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Vita vas Electrolux! Dékujeme vam, ze jste si vybrali nas spotrebic.
Rady k pouzivani, brozury, poradce pfi potizich a informace o servisu a opravach
ziskate na:

www.electrolux.com/support

Zmeény vyhrazeny.

OBSAH
1. BEZPECNOSTNI INFORMACE ........oooovvvvvvrereeneeeeeeesesssssssss s 2
2. BEZPECNOSTNI POKYNY .....ooooviiiiiiiiiiiiiiiiiieeeseessessnsesseneneeeeeeeeessssssssssssss 4
B INSTALACE .11t 6
4. POPIS SPOTREBICE ..........ooovvvovreeeereeereressssssssssssssssooeesessssensneee 8
5. DENNI POUZIVANI.........ccooootisssssessssesssssssssssiesesessssssnnssseneeeeeeee e 10
B. TIPY ARADY .....coooiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiesesesssssssessssssee s 13
7. CISTENT A UDRZBA. ... 16
8. ODSTRANOVANT ZAVAD. .......oovovoveeeeeeereesssssssssssssssssieeeeeesensneee 16
9. TECHNICKE UDAUE.........cccoccootseeeessssssssssesssssssiisessssssssssssssssessessess s 18
10. ENERGETICKA UCINNOST ......oovvvovrverrrrrrrern e 18
11. POZNAMKY K OCHRANE ZIVOTNIHO PROSTREDI.......cccooveorrrrrrrrnes 19

1. \ BEZPECNOSTNI INFORMACE

Tento navod si peclivé prectéte jesté pred instalaci spotfebice
a jeho prvnim pouzitim. Vyrobce nenese odpovédnost za
zadny uraz ani Skodu v dusledku nespravné instalace nebo
pouziti. Navod k pouziti vzdy uchovavejte na bezpec¢ném a
pristupném misté pro jeho budouci pouziti.

1.1 Bezpecnost déti a postizenych osob

» Tento spotfebi€ smi pouzivat déti starSi osmi let nebo
osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi
schopnostmi nebo osoby bez patficnych zkuSenosti a
znalosti, pouze pokud tak ¢ini pod dozorem nebo obdrzeli
instrukce tykajici se bezpecného provozu spotrebice, a
pokud rozumi rizikim spojenym s provozem spotiebice.
Déti mladsi osmi let a osoby s rozsahlym a komplexnim
postizenim bez stalého dozoru udrzujte z dosahu
spotrebice.

« Zabrarte détem, aby si hraly se spotrebicem .
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VSechny obaly uschovejte mimo dosah déti a fadné je
zlikvidujte.

VAROVANI: Spotiebié a jeho pFistupné &asti se pfi pouziti
zahfivaji na vysokou teplotu. BEhem pouzivani a chladnuti
udrzujte spotrebi¢ mimo dosah déti a domacich zvirat.
Je-li spotfebi€ vybaven détskou bezpecnostni pojistkou,
doporucuje se ji aktivovat.

Cisténi a uzivatelskou udrzbu spotfebiCe by nemely
provadét déti bez dozoru.

1.2 VSeobecné bezpecnostni informace

Spotfebic€ je ur€en vyhradné pro pfipravu jidel.

Tento spotiebi€ je ur€en k pouziti v béznému domacimu
pouziti.

Tento spotiebi€ I1ze pouzivat v kancelafich, hotelovych
pokojich, motelech, agropenzionech a v podobnych
ubytovacich zafizenich, kde vyuZiti nepresahuje
(prumérnou) uroven vyuziti v domacnosti.

VAROVANI: Spotiebi¢ a jeho pFistupné éasti se pfi pouziti
zahrivaji na vysokou teplotu. Nedotykejte se topnych
Clanka. =

VAROVANI: Pfiprava jidel s tuky €i oleji na varné desce bez
dozoru muze byt nebezpecéna a zpUsobit pozar.

Kourf je znamkou prehfati. K haseni pozaru pfi vareni nikdy
nepouéivejte vodu. Vypnéte spotfebic¢ a zakryjte plameny
napf. pozarni dekou nebo vikem.

VAROVANI: Spotreblc nesmi byt napajen pres externi
spinaci zafizeni, jako j je Casovac, nebo prlpOJovan k okruhu,
ktery je pravidelné zapinan a vypinan jinym nastrOJem
UPOZORNENI Je nutné dohliZet na proces vareni

U kratkodobého vareni je nutné vykonavat nepfetrzity
dohled.

VAROVANI: Nebezpec€i pozaru: Na varné plochy
nepokladejte zadné predméty.
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* Na povrch varné desky nepokladejte zadné kovové
predméty jako noze, vidlicky, Izice nebo poklicky, protoze
by se mohly zahfat na velmi vysokou teplotu.

* Nepouzivejte spotfebic¢, dokud neni nainstalovan do
vestavné konstrukce.

» K Cisténi spotfebice nepouZzivejte Cistici zafizeni na paru.

» Po pouziti vypnéte pfislusnou ¢ast varné desky ovladacem
a nespoléhejte na detektor pritomnosti nadoby.

+ Je-li sklokeramicky nebo sklenény povrch desky praskly,
vypnéte spotfebi€ a odpojte ho od sitového napajeni. Je-li
spotrebiC k elektrické siti pfipojen prostrfednictvim rozvodné
skrinky, odpojte spotfebi¢ od napajeni vyjmutim pojistky.
V kazdém pfipadé kontaktujte autorizované servisni
stredisko.

« Jestlize je napajeci kabel poSkozeny, smi jej vyménit pouze
vyrobce, autorizovany servis nebo osoba s podobnou
kvalifikaci, aby se predeslo rizikim.

* VAROVANI: Pouzivejte pouze kryt varné desky pfimo od
vyrobce kuchynského spotrebiCe nebo takovy kryt, ktery
vyrobce spotfebiCe v pokynech k pouziti oznacil jako
vhodny, pfipadné kryt, ktery je soucasti spotfebice. Pfi
pouziti nespravného krytu varné desky muze dojit
k nehodé.

2. BEZPECNOSTNI POKYNY

2.1 Instalace « Dodrzujte minimalni vzdalenosti od
ostatnich spotiebicli a nabytku.
/\ VAROVANI! * P¥i pfemistovani spotfebiCe budte vzdy
oL . opatrni, protoze je tézky. Vzdy pouzivejte
Tento spotfebiC smi instalovat jen ochranné rukavice a uzavienou obuv.
kvalifikovana osoba. + Utésnéte vyfez v povrchu skfifiky tmelem,
— aby se zabranilo bobtnani vlivem vlhkosti.
/\ VAROVANI! « Chrafite dno spotFebiée pred parou a
Hrozi nebezpeci poranéni nebo vihkosti. . .
pogkozeni spotfebice. * SpotfebiC neinstalujte vedle dvefi Ci pod
oknem. Zabranite tak prevrzeni horkého
» Odstrante veskery obalovy material. nadobi ze spotiebiCe pfi otevirani dvefi Ci
+ PoSkozeny spotiebi¢ neinstalujte ani okna.
nepouzivejte. * Kazdy spotrebi¢ ma vespodu chladici
Ridte se pokyny k instalaci dodanymi ventilatory.
spolu s timto spotfebic¢em. « Je-li spotfebi¢ nainstalovan nad zasuvkou:
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— Neuchovavejte v zasuvce zadné malé
kousky nebo listy papiru, které by
mohly byt vtazeny dovnitf a poskodit
tak chladici ventilatory nebo chladici
systém.

— Mezi spodni stranou spotrebice a
obsahem zasuvky musi byt vzdalenost
alespon 2 cm.

Odstrante jakékoliv délici panely
nainstalované ve skfince pod
spotrebicem.

2.2 Pripojeni k elektrické siti

/\ VAROVANI!

Hrozi nebezpeci pozaru nebo Urazu
elektrickym proudem.

Veskera elektricka pfipojeni by méla byt
provedena kvalifikovanym elektrikarem.
Spotfebi¢ musi byt uzemnén.

PFed kazdou udrzbou nebo ¢isténim je
nutné se uijistit, Ze je spotfebi¢ odpojen od
elektrické sité.

Zkontrolujte, zda udaje na typovém Stitku
souhlasi s parametry elektricke sité.
Ujistéte se, Ze je spotiebi¢ nainstalovan
spravné. Volné a nespravné zapojeni
napajeciho kabelu &i zastrcky (je-li
soucasti vybavy) mize mit za nasledek
prehfati svorky.

Pouzijte spravny sitovy kabel.

Sitovy kabel nesmi byt zamotany.
Ujistéte se, Ze je nainstalovana ochrana
proti Urazu elektrickym proudem.
Pouzijte svorku pro odleh€eni tahu na
kabelu.

Dbejte na to, aby se elektrické privodni
kabely nebo zastréky (jsou-li soucasti
vybavy) nedotykaly horkého spotfebice
nebo horkého nadobi, kdyz spotfebic
pripojujete k elektrické zasuvce.
Nepouzivejte rozboCovaci zastrcky ani
prodluzovaci kabely.

Dbejte na to, abyste neposkodili zastr¢ku
napajeciho kabelu (pokud je k dispozici)
nebo napajeci kabel. O vyménu
napajeciho kabelu pozadejte autorizované
servisni stfedisko nebo kvalifikovaného
elektrikare.

Ochrana pred urazem elektrickym
proudem u zivych &i izolovanych ¢asti

musi byt pfipevnéna tak, aby nesla
odstranit bez pouziti nastroji.

Sit'ovou zastrc¢ku zapojte do sitové
zasuvky az na konci instalace spotfebice.
Po instalaci musi zlistat sitova zastrc¢ka
nadale dostupna.

Pokud je sitova zasuvka uvolnéna,
nezapojujte do ni sitovou zastrcku.
Neodpojujte spotfebi¢ ze zasuvky tahem
za kabel. Vzdy tahejte za zastrcku.
Pouzivejte pouze spravna izolacni
zafizeni: ochranné vypinace vedeni,
pojistky (pojistky Sroubového typu se musi
odstranit z drzaku), ochranné zemnici
jistiCe a stykace.

Je nutné instalovat vhodny vypina¢ nebo
izolacni zafizeni k fadnému odpojeni
v8ech napajecich vodicl spotiebice. Toto
izola¢ni zafizeni musi mit mezeru mezi
kontakty alespori 3 mm Sirokou.

2.3 Pouzijte

/\ VAROVANI!

Hrozi nebezpeci zranéni, popaleni Ci
Urazu elektrickym proudem.

Neménte technické parametry spotfebice.
PFed prvnim pouzitim odstrarnte vSechny
obaly, znaceni a ochrannou félii (pokud se
pouziva).

Ujistéte se, Zze vétraci otvory nejsou
zablokované.

Béhem provozu nenechavejte spotfebi¢
bez dozoru.

Po kazdém pouziti nastavte varnou zénu
na ,vypnuto®“.

Na varné zony nepokladejte pfibory ani
pokli€ky. Mohly by se zahfat na vysokou
teplotu.

Nepouzivejte spotfebi¢, mate-li vihké ruce,
nebo kdyz je v kontaktu s vodou.
Nepouzivejte spotrebic jako pracovni nebo
odkladaci plochu.

Je-li povrch spotrebiCe praskly, okamzité
spotfebi¢ odpojte od elektrické sité.
Zabranite tak Urazu elektrickym proudem.
Kdyz je spotfebi¢ zapnuty, uzivatelé s
kardiostimulatory se nesméji priblizit k
indukénim varnym zénam blize nez na 30
cm.

Horky olej mlze vystfiknout, kdyz do néj
vkladate jidlo.
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Mezi varnou plochu a nadoby nevkladejte
hlinikovou folii ani jiné materialy, pokud
vyrobce tohoto spotrebi¢e nestanovil jinak.
Pouzivejte pouze pfislusenstvi uréené
vyrobcem pro tento spotrebic.

/\ VAROVANI!
Hrozi nebezpeci pozaru a vybuchu.

Tuky a oleje mohou pfi zahfati uvolfiovat
horlavé pary. PFi vafeni udrzujte otevieny
ohen nebo ohfaté predméty mimo dosah
tukd a oleju.

Pary uvolfiované velmi horkymi oleji se
mohou samovolné vznitit.

Pouzity olej, ktery obsahuje zbytky
potravin, mize zpUsobit pozar pfi nizsich
teplotach nez olej pouzity poprvé.

Do spotfebice, do jeho blizkosti nebo na
spotfebi¢ neumistujte hoflavé pfedméty
nebo predméty nasaklé hoflavinami.

/\ VAROVAN!
Hrozi nebezpeci poskozeni spotrebice.

Nepokladejte horké nadoby na ovladaci
panel.

Nepokladejte horkou poklici na sklenény
povrch varné desky.

Nenechte vyvarit vodu v nadobach.
Dbeijte na to, aby na spotfebi¢ nespadly
zadné predméty nebo nadoby. Mohl by se
poskodit povrch.

Nezapinejte varné zony s prazdnymi
nadobami nebo bez nadob.

Nadoby vyrobené z litiny nebo

s poskozenym dnem mohou poskrabat
sklenény/sklokeramicky povrch. Tyto
predméty v pfipadé nutnosti pfesunu po
varné desce vzdy zdvihnéte.

2.4 Cisténi a udrzba

Spotfebic Cistéte pravidelné, abyste
zabranili poskozeni materialu jeho
povrchu.

3. INSTALACE

/\ VAROVANI!
Viz kapitoly o bezpecnosti.
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« Pred Cisténim spotiebiC vypnéte a nechte
ho vychladnout.

« K Cisténi spotrebice nepouzivejte proud
vody ani paru.

* Spotrebi¢ Cistéte vihkym mékkym hadrem.
Pouzivejte pouze neutralni myci
prostfedky. Nepouzivejte prostfedky
s drsnymi ¢asticemi, draténky,
rozpoustédla nebo kovové predméty,
pokud neni uvedeno jinak.

2.5 Servis

« Je-li nutna oprava spotrebice, obratte se
na autorizované servisni stfedisko.
Pouzivejte pouze originalni nahradni dily.

» Pokud jde o zarovku (zarovky) v tomto
spotrebi¢i a samostatné prodavané
nahradni zarovky: Tyto Zarovky jsou
navrzeny tak, aby odolaly extrémnim
fyzickym podminkam v domacich
spotfebicich, at’ uz jde o teplotu, vibrace Ci
vlhkost, nebo jsou uréeny k signalizaci
informaci o provoznim stavu spotfebice.
Nejsou ur€eny k pouziti v jinych
spotrebiCich a nejsou vhodné k osvétleni
mistnosti v domacnosti.

2.6 Likvidace

/\ VAROVANI!
Hrozi nebezpedi Urazu ¢i uduseni.

* Pro informace ohledné spravné likvidace
spotrebiCe se obratte na mistni Grady.

« Odpojte spotiebi¢ od elektricke sité.

Odriznéte sitovy kabel v blizkosti

spotrebiCe a zlikviduijte jej.

3.1 Pred instalaci spotiebice

Pred instalaci varné desky si z typového
Stitku opiste nize uvedené informace. Typovy



Stitek je umistén na spodni strané varné
desky.

Seériove Gislo ....covvveeinieiii.

3.2 Vestavné varné desky

Vestavné varné desky se sméji pouzivat
pouze po zabudovani do vhodnych
vestavnych modult a pracovnich ploch, které
spliuji prislusné normy.

3.3 Pripojovaci kabel

+ Varna deska se dodava s pfipojovacim
kabelem .

+ K vyméné poskozeného sitového kabelu
pouzijte tento typ sitového kabelu:
HO5V2V2-F které vydrzi teplotu 90 °C
nebo vysSi. Obratte se na autorizované
servisni stfedisko. Vyménu pfipojovaciho
kabelu smi provadét pouze kvalifikovany
elektrikar.

3.4 Sestava

Instalujete-li varnou desku pod odsavacem
par, dodrzte minimalni vzdalenost mezi
spotrebici v souladu s pokyny k montazi
odsavace par.

Je-li spotrebi¢ nainstalovan nad zasuvkou,
ventilace varné desky muze béhem vareni
ohrat predméty ulozené v zasuvce.

= min. 1500 —»

T g T
| R —
1 =T

Chcete-li najit video ,Jak nainstalovat
induk¢ni varnou desku Electrolux — instalace
pracovni desky”, napiste cely nazev uvedeny
na obrazku nize.

@ YouTube

How to install your Electrolux
Induction Hob - Worktop installation

www.youtube.com/electrolux
www.youtube.com/aeg

Q

N
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4. POPIS SPOTREBICE

4.1 Usporadani varné plochy
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4.2 Rozvrzeni ovladaciho panelu

Indukéni varna zéna
Ovladaci panel
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K ovladani spottebite pouzivejte senzorova tladitka. Displeje, ukazatele a zvukové signaly
signalizuji, jaké funkce jsou zapnuté.

Senzo- Funkce Poznamka
rové
tlacitko
@ ZAP | VYP Slouzi k zapnuti a vypnuti varné desky.
= Hob?Hood Slouzi k zapnuti a vypnuti manuainiho rezimu funkce.
llfl Zamek / Détska bezpecnostni po-  Slouzi k zablokovéani a odblokovani ovladaciho panelu.
jistka
” Pauza Slouzi k zapnuti a vypnuti funkce.
- Displej nastaveni teploty Ukazuje nastaveni teploty.
E - Ukazatele Gasovace varnych zén  Ukazuiji, pro kterou zénu je nastaveny ¢as.
- Displej ¢asovace Ukazuje ¢as v minutach.
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Senzo- Funkce Poznamka
rové
tlacitko
E @ - Slouzi k volbé varné zény.
m + — Slouzi ke zvySeni nebo snizeni ¢asu.
/\/ - Slouzi k nastaveni teploty.
Vv
Ep PowerBoost Slouzi k zapnuti funkce.
4.3 Displeje nastaveni teploty
Displej Popis
Varna zoéna je vypnuta.
(9),(2)_[5& Varna zoéna je zapnuta.
@ ! Tecka znamena zménu o polovinu Urovné ohfevu.
Je zapnuta funkce Pauza.
@ Je zapnuta funkce Automaticky ohfev.
Je zapnuta funkce PowerBoost.
+ Gislice Doslo k poruse.

3,0

vat teplé / zbytkové teplo.

OptiHeat Control (TFistupfiovy ukazatel zbytkového tepla): pokracovat ve vareni / ucho-

Je zapnuta funkce Zamek / Détska bezpecnostni pojistka.
Nevhodna nadoba, pfili§ mala nadoba nebo na varné zéné neni zadna nadoba.
E] Je zapnuta funkce Automatické vypnuti.

4.4 OptiHeat Control (Tristupriovy
ukazatel zbytkového tepla)

/\ VAROVANI!

[3 / E] / [;] Dokud kontrolka sviti, hrozi
nebezpedi popaleni zbytkovym teplem.

Indukéni varné zony vytvareji teplo potrebné
k vafeni pfimo ve dné varné nadoby.
Sklokeramicka varna deska se ohfiva teplem
varné nadoby.

Kontrolky E] / E] / @ se zobrazi, kdyz je

varna zéna horka. Kontrolky zobrazuji uroven

zbytkového tepla u varnych zon, které pravé

pouzivate.

MUze se také zobrazovat kontrolka:

« pro sousedici varné zény, i kdyz je
nepouzivate,

* kdyz polozite horkou nadobu na studenou
varnou zonu,

» kdyz je varna deska vypnuta, ale varna
zbna je stale horka.

CESKY 9



Kontrolka se prestane zobrazovat, kdyz varna
zéna vychladne.

5. DENNi POUZIVANI

/\ VAROVANI!
Viz kapitoly o bezpecnosti.

5.1 Zapnuti a vypnuti

Stisknutim ® na jednu sekundu varnou
desku zapnete nebo vypnete.

5.2 Automatické vypnuti

Tato funkce varnou desku automaticky
vypne v nasledujicich pripadech:

» vSechny varné zony jsou vypnute,

* po zapnuti varné desky jste nenastavili
teplotu,

* néco jste rozlili nebo polozili na ovladaci
panel na déle nez 10 sekund (panev,
utérka, atd.). Ozve se zvukovy signal a
varna deska se vypne. Odstrarite vSechny
predméty, nebo vycistéte ovladaci panel.

+ se deska se pfilis zahfeje (napf. kdyz se
vyvari obsah nadoby). Pfed dalSim
pouzitim varné desky je nutné nechat
varnou zénu vychladnout.

* pouzijete nevhodné nadoby. Symbol B se
rozsviti a za dvé minuty se varna zéna
automaticky vypne.

* po urcité dobé nevypnete varnou zénu
nebo nezménite nastaveni teploty. Po

urcité dobé se rozsviti E] a varna deska
se vypne.
Vztah mezi nastavenim teploty a dobou,
po niz se varna deska vypne:

Nastaveni teploty Varna deska se vy-

pne po
’ 1.2 6 hodinach
3-4 5 hodinach
5 4 hodinach
6-9 1,5 hodiné

10 CESKY

5.3 Nastaveni teploty

Pomoci /\ zvySite nastavenou teplotu.
Pomoci V snizite nastavenou teplotu.

Soucasnym stisknutim Na V vypnete
varnou zonu.

5.4 Automaticky ohrev

Zapnete-li tuto funkci, Ize tak dosahnout
potfebné teploty za kratsi dobu. Tato funkce
nastavi na urcitou dobu nejvyssi teplotu a pak
ji snizi na spravné nastaveni.

®

Aby bylo mozné funkci zapnout, varna

zbna musi byt chladna.

Zapnuti funkce pro varnou zénu: stisknéte
E" (rozsviti se ). Ihned stisknéte /\

(rozsviti se @). Ihned stisknéte \/ dokud se
nezobrazi spravné nastaveni teploty. Po

tfech sekundach se rozsviti @
Vypnuti funkce: stisknéte V.

5.5 PowerBoost

Tato funkce doda indukénim varnym zénam
vice elektrické energie. Funkci Ize zapnout
pro indukéni varnou zénu pouze na
omezenou dobu. Poté se indukéni varna
z6na automaticky pfepne na nejvyssi teplotu.

Viz ¢ast , Technické udaje”.

Zapnuti funkce pro varnou zénu: stisknéte

[ P. Rozsviti se (P,

Vypnuti funkce: stisknéte E" nebo V.

5.6 Casovaé

* Odpocitavani ¢asu

Tuto funkci mizete pouzit k nastaveni délky
jednoho vareni.



Nejprve nastavte teplotu pro danou varnou
zénu, poté nastavte funkci.

Nastaveni varné zény: opakovaneé stisknéte
@, dokud nezacne blikat kontrolka varné
zony.

Zapnuti funkce nebo zména ¢asu:

stisknéte + nebo — Casovace a nastavte
¢as (00 - 99 minut). Kdyz kontrolka varné
zo6ny zacne blikat, odpogitava se Cas.

Kontrola zbyvajiciho €asu: stisknutim Q)
nastavte varnou zonu. Kontrolka varné zény
zacne blikat. Na displeji se zobrazi zbyvajici
éas.

Vypnuti funkce: stisknutim D nastavte

varnou zonu a poté stisknéte = . Zbyvajici
Gas se bude odpocitavat az do 00. Kontrolka
varné zény zhasne.

®

Po dokonc&eni odpoctu zazni zvukovy
signal a zacne blikat 00. Varna zéna se
vypne.

Vypnuti zvukové signalizace: stisknéte O,

* Minutka

Tuto funkci mizete pouzit, kdyz je varna
deska zapnutd, ale neni zapnuta zadna varna
zéna. Na displeji nastaveni teploty se zobrazi

@)

Zapnuti funkce: stisknéte @) a poté + nebo
— Casovace a nastavte Cas. Po uplynuti
Casu zazni zvukovy signal a za¢ne blikat 00.
Vypnuti zvukové signalizace: stisknéte .

Vypnuti funkce: stisknéte @) a poté —.
Zbyvajici ¢as se bude odpocitavat az do 00.

®

Tato funkce nema zadny vliv na provoz
varnych zon.

5.7 Pauza

Tato funkce pfepne vSechny zapnuté varné

Kdyz je funkce zapnuta, vSechny ostatni
symboly na ovladacich panelech jsou
zablokovany.

Tato funkce nevypne funkce ¢asovace.

1. Zapnuti funkce: stisknéte tlaCitko Il

Rozsviti se .Tepelny vykon je snizen na
hodnotu 1.
2. Pokyny pro vypnuti funkce: stisknéte

Zobraii se predchozi nastaveni teploty .

5.8 Zamek

Kdyz jsou varné zony zapnuté, ovladaci
panel Ize zablokovat. Zabranite tak nahodné
zméné nastaveni teploty.

Nejprve nastavte tepelny vykon.

Zapnuti funkce: stisknéte El Na Ctyfi
sekundy se rozsviti . Casovaé zlistane
zapnuty.

Vypnuti funkce: stisknéte EI Zobrazi se
pfedchozi nastaveni teploty.

®

Funkci také vypnete vypnutim varné
desky.

5.9 Détska bezpecnostni pojistka

Tato funkce brani neumysinému pouziti varné
desky.

Zapnuti funkce: pomoci ® zapnéte varnou
desku. Nenastavujte teplotu. Na Ctyfi sekundy
stisknéte EI Rozsviti se . Pomoci ®
varnou desku vypnéte.

Vypnuti funkce: pomoci ® zapnéte varnou
desku. Nenastavujte teplotu. Na &tyfi sekundy

stisknéte EI Rozsviti se . Pomoci (D
varnou desku vypnéte.

Vyrazeni funkce na jedno vareni: pomoci
©) zapnéte varnou desku. Rozsviti se . Na

Ctyfi sekundy stisknéte 3. Do 10 sekund
nastavte teplotu. Nyni miZete varnou desku
pouzit. Kdyz varnou desku vypnete pomoci

(D, funkce se opét zapne.
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5.10 OffSound Control (Vypnuti a
zapnuti zvukové signalizace)

Vypnéte varnou desku. Na tfi sekundy
stisknéte @. Displej se rozsviti a zhasne. Na
tfi sekundy stisknéte &, Zobrazi se B4 nebo

. Stisknutim + Casovacé zvolte jedno z
téchto nastaveni:

- zvukova signalizace je vypnuta
- zvukova signalizace je zapnuta

Pro potvrzeni volby vyckejte, nez se varna
deska automaticky vypne.

Kdyz je tato funkce nastavena na , uslySite
zvukovou signalizaci pouze kdyz:

stisknete

se dokon¢i funkce Minutka

se dokonci funkce Odpocitavani ¢asu
néco polozite na ovladaci panel.

5.11 Rizeni vykonu

Pokud je aktivnich nékolik zon a prikon
prekro¢i mez elektrického napajeni, tato
funkce rozdéli dostupny vykon mezi vSechny
varné zony. Varna deska ovlada nastaveni
ohfevu, aby chranila pojistky v domovni
instalaci.

Varné zoény jsou seskupeny podle
umisténi a poctu fazi ve varné desce.
Kazda faze ma maximalni elektrické
zatizeni (3 700 W). Pokud varna deska
dosahne meze maximalniho dostupného
vykonu v ramci jedné faze, vykon varnych
z6n se automaticky snizi.

Vzdy se upfednostni nastaveni ohfevu
varné zény, ktera byla zvolena jako
posledni. Zbyvajici vykon se rozdéli mezi
drive aktivované varné zény v opacném
poradi volby.

Displej nastaveni ohfevu varnych zén se
snizenym vykonem se méni mezi plivodné
zvolenym nastavenim ohfevu a snizenym
nastavenim ohfevu.

Pockejte, dokud displej neprestane blikat
nebo snizte nastaveni ohfevu varné zény
zvolené jako posledni. Varné zény budou
nadale fungovat se snizenym nastavenim
ohfevu. V pfipadé potfeby manualné
zménte nastaveni ohfevu varnych zon.

Pro mozné kombinace rozlozeni vykonu mezi
varné zony viz obrazek.
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5.12 Hob?’Hood

Jedna se o pokrocilou automatickou funkci,
ktera spoji varnou desku se specialnim
odsavacem par. Jak varna deska, tak
odsavac par jsou vybaveny infratervenym
vysilaem. Rychlost ventilatoru se Fidi
automaticky na zakladné rezimu nastaveni a
teploty nejteplejSi varné nadoby na varné
desce. Ventilator Ize také z varné desky
ovladat ru¢né.

®

U vétsiny odsavacu par je dalkovy
systém ovladani plvodné vypnuty. Pred
pouzitim funkce jej proto zapnéte. Vice
informaci viz navod k pouziti odsavace
par.

Automaticky chod funkce

Automaticky chod funkce zapnete
nastavenim automatického rezimu na H1 -
H6. Varna deska je puvodné nastavena na
H5.0dsavac par zareaguje, kdykoliv pouzijete
varnou desku. Varna deska automaticky
rozpozna teplotu varnych nadob a pfizplsobi
rychlost ventilatoru.

Automatické rezimy

Automa-  yorenil) Smaze-
tické ni2)
osvétleni
Rezim HO Vypnout Vypnout Vypnout
Rezim H1 Zapnout Vypnout Vypnout
Rezim Zapnout Rychlost Rychlost
H2 3) ventilatoru  ventilatoru

1 1




Automa-  y5zenil) Smaze-
tlck? ) ni2)
osvétleni
Rezim H3  Zapnout Vypnout Rychlost
ventilatoru
1
Rezim H4  Zapnout Rychlost Rychlost
ventilatoru  ventilatoru
1 1
RezimH5  Zapnout Rychlost Rychlost
ventildtoru  ventilatoru
1 2
Rezim H6 Zapnout Rychlost Rychlost
ventildtoru  ventilatoru
2 3

1) Varna deska rozpozna proces vareni a nastavi ry-
chlost odsavani v souladu s automatickym rezimem.

2) Varna deska rozpozna proces smazeni a nastavi ry-
chlost odsavani v souladu s automatickym rezimem.

3) Tento rezim zapne ventilator a osvétleni a nezavisi
na teploté.

Zména automatického rezimu
1. Vypnéte spotrebic.

2. Na tfi sekundy stisknéte (D Displej se
rozsviti a zhasne.

3. Na tfi sekundy stisknéte &.
4. Nékolikrat stisknéte @ dokud se
nezobrazi .

5. Stisknutim + Casovace zvolte
automaticky rezim.

®

K pfimému ovladani odsavace par pres
jeho ovladaci panel vypnéte automaticky
rezim funkce.

6. TIPY A RADY

/\ VAROVANI!
Viz kapitoly o bezpec¢nosti.

®

Kdyz dokongite pfipravu jidel a vypnete
varnou desku, muze ventilator odsavace
par jesté urcitou chvili pracovat. Systém
poté ventilator vypne automaticky a na
dalSich 30 sekund vam zabrani v jeho
nahodném spusténi.

Manualni ovladani rychlosti ventilatoru
Funkci Ize také ovladat ru¢né. Ucinite tak

dotykem = pfi zapnuté varné desce. Tim se
vypne automaticky rezim funkce, coz vam
umozni ru¢né zmenit rychlost ventilatoru.
Stisknutim = zvysite rychlost ventilatoru o
jeden stupen. Kdyz dosahnete intenzivniho
stupné a stisknete opét =, nastavite rychlost
ventilatoru na 0, ¢imz ventilator odsavace par
vypnete. Ventilator opét spustite dotykem =
a nastavenim jeho rychlosti na 1.

®

Automaticky rezim této funkce zapnete
tak, ze vypnete a opét zapnete varnou
desku.

Zapnuti osvétleni

Muzete nastavit, aby varna deska zapinala
osvétleni automaticky, kdykoliv zapnete
varnou desku. UCinite tak nastavenim
automatického rezimu na H1 — H6.

®

Osvétleni odsavace par se vypne dvé
minuty po vypnuti varné desky.

6.1 Nadobi

®

U indukénich varnych zon vytvafi silné
elektromagnetické pole teplo ve varné
nadobé velmi rychle.

Indukéni varné zony pouzivejte s vhodnymi
nadobami.
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» Dno nadoby musi byt co nejrovnéjsi a
nejsilngjsi.

* Nez nadoby polozite na povrch varné
desky, ujistéte se, ze jejich dno je Cisté a
suché.

» Nadobu po sklokeramické desce
neposouvejte, abyste ji neposkrabali.

Material nadobi

* vhodné: litina, ocel, smaltovana ocel,
nerezova ocel, sendvi¢ova dna nadob
(oznacené jako vhodné vyrobcem).

* nevhodné: hlinik, méd, mosaz, sklo,
keramika, porcelan.

Nadoba je vhodna pro indukéni varnou

desku, jestlize:

* voda na varné zoné nastavené na

nejvysSi teplotu zacne velmi rychle vfit.
+ dno varné nadoby pfitahuje magnet.
Rozméry nadobi

* Indukéni varné zény se automaticky
pfizplsobuji priméru dna nadoby.

« Uginnost varné zény zavisi na praméru
varné nadoby. Nadoby s mensim nez
minimalnim prdmérem pfijimaji pouze cast
vykonu vytvareného varnou zénou.

* Pro dosazeni optimalnich vysledku a
z bezpecnostnich ddvodd nepouzivejte
nadoby vétsi, nez je uvedeno v Casti
~Specifikace varnych zén“. Béhem vareni
nenechavejte varné nadoby v blizkosti
ovladaciho panelu. Mohlo by to ovlivnit
fungovani ovladaciho panelu nebo
nahodné zapnout funkce varné desky.

®

Viz ,Technické udaje”.

6.2 Zvuky béhem pouzivani
Jestlize slysite:

» praskani: nadobi je vyrobeno z riznych
material( (sendvi¢ova konstrukce).

« piskani: pouzivate varnou zénu na vysoky
vykon a nadobi je vyrobeno z rliznych
materialll (sendviCova konstrukce).

* huceni: pouzivate vysoky vykon.

« cvakani: dochazi ke spinani elektrickych
prepinacu.

« syceni, bzuceni: pracuje ventilator.

Tyto zvuky jsou normalni a neznamenaji

zadnou zavadu.

6.3 Priklady pouziti pii vareni

Vztah mezi nastavenim teploty a spotfebou
energie prislusné varné zény neni pfimo
umeérny. Kdyz zvysite nastaveni teploty,
nezvysi se Umérné spotieba energie dané
varné desky. To znamena, ze varna zona se
stfednim nastavenim teploty spotfebuje méné
nez polovinu svého vykonu.

®

Udaje v tabulce jsou pouze orientaéni.

Tepelny vykon Pouziti: Cas Tipy
(min)
1 Udrzeni teploty hotového jidla. dle potfe-  Nadobu zakryjte pokli¢kou.
- by
1-2. Holandska omacka, rozpousténi ma- 5-25 Cas od éasu zamichejte.
sla, Cokolady nebo Zelatiny.
1-2. Ztuhnuti nadychanych omelet a vol- 10 - 40 Pripravujte zakryté pokli¢kou.
skych ok.
2.-3. Duseni jidel z ryze a mlé€nych jidel, 25-50 Pridejte alespori dvakrat tolik vody nez
ohfivani hotovych jidel. ryze, mlécna jidla v poloviné doby pfi-
pravy zamichejte.
3.-4. Ptiprava zeleniny, ryb a masa v pafre. 20 -45 Pridejte nékolik polévkovych IZic teku-

tiny.
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Tepelny vykon Pouziti: Cas Tipy
(min)
4.-5, PFiprava brambor v pare. 20-60 Pouzijte max. % | vody na 750 g bram-
bor.
4.-5. Pfiprava vétSiho mnozstvi jidla, duse- 60 - 150 Az 3 | tekutiny plus pfisady.
nych pokrm( a polévek.
5.-7 Mirné smazeni: platky masa, cordon dle potfe- V poloviné doby obratte.
bleu z teleciho masa, kotlety, karbanat- by
ky, klobasy, jatra, jiSka, vejce, palagin-
ky a koblihy.
7-8 Prudké smazeni, ope¢ena bramb. ka- 5-15 V poloviné doby obrat'te.
$e, steaky z rosténce, steaky.
9 Vareni vody, vareni téstovin, oprazeni masa (gulas, dusené maso), fritovani hranolkd.
Ep Vareni velkého mnozstvi vody. Je zapnuto PowerBoost.

6.4 Tipy a rady pro funkci Hob*Hood
Kdyz pouzivate varnou desku s touto funkci:

» Chrante panel odsavace par pred pfimym
slune¢nim svitem.

* Nemifte halogenové osvétleni na panel
odsavace par.

* Nezakryvejte ovladaci panel varné desky.

* NeprerusSujte signal mezi varnou deskou a
odsavacem par (napf. rukou, madlem
nadoby nebo vysokou nadobou). Viz
obrazek.

Odsavac par na obrazku je uveden pouze

pro priklad.

®

Ostatni dalkové ovladané spotrebice
mohou blokovat signal. Nepouzivejte
v blizkosti varné desky zadné takové
spotrebice, dokud je funkce Hob?Hood
zapnuta.

Kuchynské odsavace par s funkci
Hob*Hood

Kompletni fadu kuchyriskych odsavacu par,
které jsou vybaveny touto funkci, naleznete
na nasich webovych strankach pro
spotrebitele. Kuchynské odsavace par
Electrolux, které jsou vybaveny touto funkci,

musi byt ozna¢eny symbolem =
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7. CISTENIi A UDRZBA

cukr. Pokud tak neucinite, necCistota mlze

/\ VAROVANi! varnou desku poskodit. Vyvarujte se
Viz kapitoly o bezpec¢nosti. popaleni. Specialni Skrabku pfilozte Sikmo
ke sklenénému povrchu a posunujte ostri
7.1 VSeobecné informace po povrchu desky.
L L * Odstrante po dostateéném vychladnuti
*Varnou desku po kazdem pouZiti varné desky: skvrny od vodniho kamene,
vyCistéte. B vodové krouzky, tukové skvrny nebo
* Vame nacini pouZivejte vzdy s Cistou kovové lesklé zbarveni. Vygistéte varnou
spodni stranou. . desku vihkym hadfikem s neabrazivnim
» Skrabance nebo tmavé skvrny na povrchu mycim prostfedkem. Po vygi§téni varnou
nemaji vliv na funkci varné desky. desku osuste mékkym hadrem.
» Pouzijte specialni Cistici prostfedek . Odstraiite kovové lesklé zbarveni:
vhodny na povrch varné desky. pouZijte roztok vody s octem a vygistéte
» Na sklo pouzijte specialni Skrabku. sklenény povrch pomoci hadFiku.

7.2 Cisténi varné desky

+ Okamzité odstrante: roztaveny plast,
plastovou folii, cukr nebo jidlo obsahujici

8. ODSTRANOVANI ZAVAD

/\ VAROVAN!
Viz kapitoly o bezpecnosti.

8.1 Co délat, kdyz...

Problém Mozna pri¢ina Reseni
Varnou desku nelze zapnout ani  Varna deska neni zapojena do elek-  Zkontrolujte, zda je varna deska sprav-
pouzivat. trické sité nebo je zapojena nesprav- né zapojena do elektrické sité.

né.

Je spalena pojistka. Zkontrolujte, zda pficinou zavady neni

pojistka. Pokud dochazi k opakované-
mu spaleni pojistky, obratte se na au-
torizovaného elektrikare.

Tepelny vykon nenastavite do 10 se- Zapnéte varnou desku znovu a do

kund. 10 sekund nastavte tepelny vykon.
Stiskli jste dvé nebo vice senzoro- Stisknéte pouze jedno senzorové tla-
vych tladitek sou€asné. ¢itko.

Je zapnuta funkce Pauza. Viz ¢ast ,Denni pouzivani®.

Na ovladacim panelu je voda nebo  Vycistéte ovladaci panel.
skvrny od tuku.
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Problém

Mozna pri¢ina

Reseni

Je slySet nepretrzité pipani.

Elektrické zapojeni je nespravné.

Odpojte varnou desku od sitového na-
pajeni. Pozadejte kvalifikovaného elek-
trikare, aby instalaci zkontroloval.

Zazni zvukovy signal a varna de-
ska se vypne.

Kdyz se varna deska vypne, ozve
se zvukovy signal.

Zakryli jste jedno nebo vice senzoro-
vych tlacitek.

Odstrarite predmét ze senzorovych tla-
Citek.

Varna deska se vypne.

Néco blokuje pole snimace (D

Odstrarite predmét ze senzorového
tlacitka.

Kontrolka zbytkového tepla se
nerozsviti.

Varna zoéna neni horka, protoze byla
zapnuta jen kratkou dobu nebo je
poskozeny snimac.

Jestlize byla varna zéna zapnuta do-
state¢né dlouho, aby byla horka, ob-
rat'te se na autorizované servisni stie-
disko.

Pouzivate velmi vysokou nadobu,
ktera blokuje signal.

Pouzijte mens$i nadobu, zmérite var-
nou zénu nebo ovladejte odsavac par
ruéné.

Funkce Automaticky ohfev nefun-
guje.

Zébna je horka.

Nechte zénu dostate¢né vychladnout.

Je nastaven nejvyssi tepelny vykon.

Nejvy$si nastaveni teploty ma stejny
vykon jako funkce.

Nastaveni tepelného vykonu koli-
sa mezi dvéma stupni.

Je zapnuta funkce Rizeni vykonu.

Viz ¢ast ,Denni pouzivani®.

Ovladaci panel se zahfiva na do-
tek.

Nadoba je prili§ velka nebo jste ji po-
loZili pfili$ blizko k ovladacimu pan-
elu.

Je-li to mozné, velké nadoby pouzivej-
te na zadnich varnych zénach.

Kdyz se dotknete senzorovych
tlacitek na panelu, nezazni zadny
zvukovy signal.

Zvukova signalizace je vypnuta.

Zapnéte zvukovou signalizaci. Viz
,Denni pouzivani*.

se rozsviti.

Je zapnuta funkce Détska bezpec-
nostni pojistka nebo Zamek.

Viz ¢ast ,Denni pouzivani®.

se rozsviti.

Na varné zéné neni zadna nadoba.

Na varnou zénu postavte nadobu.

Nadobi neni vhodné.

Pouzivejte nadoby vhodné pro induké-
ni varné desky. Viz ¢ast ,Tipy a rady”.

Pramér dna nadoby je pro zénu pfi-
li§ maly.

Pouzivejte varné nadoby se spravnymi
rozméry. Viz ,Technické Gdaje”.

se rozsviti a objevi se €islo.

U varné desky doslo k chybé.

Varnou desku vypnéte a po 30 sekun-
déach ji znovu zapnéte. Pokud se zno-

vu rozsviti , odpojte varnou desku
od sitového napajeni. Po pfiblizné

30 sekundach varnou desku opét za-
pojte. Pokud problém pretrvava, obrat-
te se na autorizované servisni stfedi-
sko.
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8.2 Pokud problém nemuzete
vyresit...

Pokud problém nemuzete vyresit sami,
obratte se na svého prodejce nebo
autorizované servisni stfedisko. Uvedte Udaje
z typoveého Stitku. U sklokeramické desky
uvedte rovnéz kod ze tfi Cislic a pismen (je

v rohu sklenéného povrchu) a chybové

9. TECHNICKE UDAJE
9.1 Typovy Stitek

Model CIR60430CB
Typ 61 B4A 00 AA
Indukce 7.35 kW
Sériové €. ......ocvennn.
ELECTROLUX

9.2 Technické udaje varné zény

hlaseni, které se zobrazuje. Ujistéte se, ze
jste varnou desku pouzivali spravné. Pokud
ne, budete muset servis provedeny servisnim
technikem nebo prodejcem zaplatit, i kdyz je
spotrebic jesté v zaruce. Informace o zaruéni
dobé a autorizovanych servisnich stfediscich
jsou uvedeny v zarucni brozure.

PNC 949 492 353 01

220-240 V /400 V 2N 50-60 Hz
Vyrobeno v: Rumunsko

7.35 kW

cexn

Varna zéna Nominalni vykon PowerBoost [W] PowerBoost ma- Pramér nadoby
(maximalni te- ximalni doba [mm]
pelny vykon) [W] trvani [min]

Leva predni 2300 3700 10 180 - 210

Leva zadni 1800 2800 10 145 - 180

Prava predni 1400 2500 4 125-145

Prava zadni 1800 2800 10 145 - 180

Vykon varnych zén se maze u nékterych
udajll v této tabulce mirné lisit od udaji. Méni
se s materidlem a rozméry varnych nadob.

10. ENERGETICKA UCINNOST

10.1 Informace o vyrobku*

Pro dosazeni nejlepSich vysledkud vareni
pouzivejte nadoby, které nejsou vétsi nez
pramér uvedeny v tabulce.

Oznaceni modelu

CIR60430CB

Typ varné desky

Vestavna varna deska

Pocet varnych zén

4

Technologie ohfevu

Indukce
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Prameér kruhovych varnych zoén (@) Leva predni 21,0 cm
Leva zadni 18,0 cm
Prava predni 14,5 cm
Prava zadni 18,0 cm
Spotieba energie na varnou zénu (EC electric coo- Leva predni 178,4 Wh / kg
king) Levéa zadni 184,9 Wh / kg
Prava pfedni 183,2 Wh / kg
Prava zadni 184,9 Wh / kg
Spotieba energie varné desky (EC electric hob) 182,9 Wh / kg

* Pro Evropskou unii podle EU 66/2014. Pro
Bélorusko podle STB 2477-2017, pfiloha A.
Pro Ukrajinu podle 742/2019.

EN 60350-2 - Elektrické spotfebic¢e na vareni
pro domacnost — ¢ast 2: Varné desky —
metody méfeni vykonu

10.2 Uspora energie

Béhem kazdodenniho peceni muzete usetfit
energii, budete-li se Fidit nize uvedenymi
radami.

« Pri ohfevu vody pouzivejte pouze takové

mnozstvi, které potfebujete.

* Je-li to mozné, vzdy zakryvejte nadoby

poklickami.

» Pred zapnutim varné zény na ni polozte

varnou nadobu.

* Na mensi varné zény postavte mensi

varné nadoby.

« Postavte nadobu pfimo na stfed varné

zony.

* Vyuzijte zbytkové teplo k udrzovani teploty

jidle nebo k jeho rozpousténi.

11. POZNAMKY K OCHRANE ZIVOTNIHO PROSTREDI

Recyklujte materialy oznaené symbolem C/:'-)
Obaly vyhodte do pfislusnych odpadnich
kontejneru k recyklaci. Pomahejte chranit
zivotni prostfedi a lidské zdravi a recyklovat
elektrické a elektronické spotfebice uréené k

likvidaci. Spotfebi¢e oznacené prisluSnym

symbolem E nelikvidujte spolu s domovnim
odpadem. Spotrebi¢ odevzdejte v mistnim
sbérném dvore nebo kontaktujte mistni urad.
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Welkom bij Electrolux! Hartelijk dank dat je voor onze apparatuur
hebt gekozen.

®

Advies over gebruik, brochures, het oplossen van problemen, service- en reparatie-
informatie:
www.electrolux.com/support

Wijzigingen voorbehouden.
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1. A VEILIGHEIDSINFORMATIE

Lees zorgvuldig de meegeleverde instructies voor installatie
en gebruik van het apparaat. De fabrikant is niet
verantwoordelijk voor verwondingen of schade die voortvloeit
uit de onjuiste installatie of het onjuiste gebruik. Bewaar de
instructies altijd op een veilige, toegankelijke plek voor
toekomstig gebruik.

1.1 Veiligheid van kinderen en kwetsbare personen

 Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar
en ouder en door mensen met een beperkt lichamelijk,
zintuiglijk of verstandelijk vermogen of een gebrek aan
ervaring en kennis, indien zij onder toezicht staan of
instructies hebben gekregen over het veilig gebruiken van
het apparaat en indien zij de gevaren begrijpen. Kinderen
jonger dan 8 jaar en personen met zware en complexe
beperkingen dienen altijd uit de buurt van het apparaat te
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worden gehouden, tenzij ze voortdurend onder toezicht
staan.

Houd toezicht op kinderen, om te voorkomen dat zij gaan
spelen met het apparaat.

Houd alle verpakking uit de buurt van kinderen en gooi het
op passende wijze weg.

WAARSCHUWING: Het apparaat en de toegankelijke
onderdelen ervan worden heet tijdens het gebruik. Houd
kinderen en huisdieren uit de buurt van het apparaat tijdens
het gebruik en bij het afkoelen.

Als het apparaat is voorzien van een kinderslot, dient dit te
worden geactiveerd.

Kinderen mogen zonder toezicht geen reinigings- en
onderhoudswerkzaamheden aan het apparaat uitvoeren.

1.2 Algemene veiligheid

Dit apparaat is uitsluitend bestemd om mee te koken.

Dit apparaat is bedoeld voor binnenshuis huishoudelijk
gebruik.

Dit apparaat kan worden gebruikt in kantoren, hotelkamers,
bed & breakfast-kamers, boerderijgasthuizen en andere
soortgelijke accommodaties waar dergelijk gebruik de
(gemiddelde) huishoudelijke gebruiksniveaus niet
overschrijdt.

WAARSCHUWING: Het apparaat en de toegankelijke
onderdelen ervan worden heet tijdens het gebruik. U dient
te voorkomen de verwarmingselementen aan te raken.
WAARSCHUWING: Onbewaakt koken op een kookplaat
met vet of olie kan gevaarlijk zijn en tot brand leiden.

Rook is een indicatie van oververhitting. Gebruik nooit
water om het kookvuur te blussen. Schakel het apparaat uit
en bedek de vlammen met bijv. een branddeken of deksel.
WAARSCHUWING: Het apparaat mag niet van stroom
worden voorzien door een extern schakelapparaat, zoals
een tijdklok, of aangesloten worden op een circuit dat door
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het elektriciteitsbedrijf regelmatig aan en uit wordt
geschakeld.

 OPGELET: Tijdens het kookproces moet u in de buurt
blijven Een kort kookproces moet voortdurend bewaakt
worden.

« WAARSCHUWING: Brandgevaar: Bewaar geen
voorwerpen op de kookoppervlakken.

» Metalen voorwerpen, zoals messen, vorken, lepels en
deksels mogen niet op het oppervlak van de kookplaat
worden geplaatst, aangezien ze heet kunnen worden.

» Gebruik het apparaat niet voordat u het in de ingebouwde
constructie installeert.

» Gebruik geen stoomreiniger om het apparaat schoon te
maken.

» Schakel het kookplaatelement na elk gebruik uit met de
bedieningstoetsen. Vertrouw niet op de pandetector.

 Als de glaskeramische / glazen oppervlakte gebarsten is,
schakel het apparaat dan uit en trek de stekker uit het
stopcontact. In het geval het apparaat rechtstreeks op de
stroom is aangesloten met een aansluitdoos, verwijdert u
de zekering om het apparaat van de stroom te halen. Neem
altijd contact op met de erkende servicedienst.

* Indien het netsnoer beschadigd is, moet het worden
vervangen door de fabrikant, een erkende service of
vergelijkbaar gekwalificeerde personen om gevaar te
voorkomen.

« WAARSCHUWING: Gebruik alleen kookplaatbeschermers
die door de fabrikant van het kookapparaat zijn ontworpen
of door de fabrikant van het apparaat in de
gebruiksinstructies als geschikt zijn aangegeven of
kookplaatbeschermers die in het apparaat zijn
geintegreerd. Het gebruik van ongeschikte
kookplaatbeschermers kan ongelukken veroorzaken.
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2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

2.1 Installeren

/\ WAARSCHUWING!

Alleen een erkende installatietechnicus
mag dit apparaat installeren.

/\ WAARSCHUWING!

Gevaar voor letsel of schade aan het
apparaat.

Verwijder alle verpakkingsmaterialen.
Installeer en gebruik geen beschadigd
apparaat.

Volg de installatie-instructies die zijn
meegeleverd met het apparaat.

Houd de minimumafstand naar andere

apparaten en units in acht.

Pas altijd op bij verplaatsing van het

apparaat, want het is zwaar. Gebruik altijd

veiligheidshandschoenen en gesloten
schoeisel.

Dicht de oppervlakken af met kit om te

voorkomen dat ze gaan opzetten door
vocht.

Bescherm de bodem van het apparaat

tegen stoom en vocht.

Installeer het apparaat niet naast een deur

of onder een raam. Dit voorkomt dat heet
kookgerei van het apparaat valt als de
deur of het raam wordt geopend.

Elk apparaat heeft koelventilatoren op de

bodem.

Als het apparaat gemonteerd wordt boven
een lade:

— Leg geen kleine dingen of papier
dewelke kunnen binnengezogen
worden, omdat ze de koelventilatoren
kunnen beschadigen of het
koelsysteem kunnen belemmeren.

— Houd een minimumafstand van 2 cm
tussen de bodem van het apparaat en
de voorwerpen die u in de lade
opbergt.

Verwijder de afscheidingspanelen die in
de kast onder het apparaat zijn
geinstalleerd.

2.2 Elektrische aansluiting

/\ WAARSCHUWING!

Gevaar voor brand en elektrische
schokken.

Alle elektrische aansluitingen moeten
worden uitgevoerd door een
gekwalificeerde elektricien.

, moet het apparaat geaard worden.
Verzeker jezelf ervan dat de stekker uit
het stopcontact is getrokken, voordat je
welke werkzaamheden dan ook uitvoert.
Zorg ervoor dat de parameters op het
vermogensplaatje overeenkomen met
elektrische vermogen van de netstroom.
Controleer of het apparaat correct
geinstalleerd is. Losse en onjuiste
stroomkabels of stekkers (indien van
toepassing) kunnen ertoe leiden dat de
contactklem te heet wordt.

Gebruik het juiste netsnoer.

Zorg dat de stroomkabel niet verstrikt
raakt.

Controleer of er een aardlekschakelaar is
geinstalleerd.

Gebruik de trekontlastingsklem op de
kabel.

Zorg ervoor dat de stroomkabel of stekker
(indien van toepassing) het hete apparaat
of heet kookgerei niet aanraakt als je het
apparaat op een nabijgelegen contactdoos
aansluit.

Gebruik geen adapters met meerdere
stekkers en verlengkabels.

Zorg ervoor dat je de stekker (indien van
toepassing) of het netsnoer niet
beschadigt. Neem contact op met ons
erkende servicecentrum of een elektricien
om een beschadigde stroomkabel te
vervangen.

De schokbescherming van delen onder
stroom en geisoleerde delen moet op zo'n
manier worden bevestigd dat het niet
zonder gereedschap kan worden
verplaatst.

Steek de stekker pas in het stopcontact
als de installatie is voltooid. Zorg ervoor
dat het netsnoer na installatie bereikbaar
is.
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» Als het stopcontact los zit, mag u de
stekker niet in het stopcontact steken.

+ Trek niet aan het netsnoer om het
apparaat los te koppelen. Trek altijd aan
de stekker.

» Gebruik enkel correcte
isolatievoorzieningen:
stroomonderbrekers, zekeringen
(schroefzekeringen moeten uit de houder
worden verwijderd), aardlekschakelaars
en contactgevers.

» De elektrische installatie moet een
isolatieapparaat bevatten waardoor het
apparaat volledig van het lichtnet
afgesloten kan worden. Het
isolatieapparaat moet een contactopening
hebben met een minimale breedte van 3
mm.

2.3 Gebruik

/\ WAARSCHUWING!

Gevaar voor letsel, brandwonden of
elektrische schokken.

Als u voedsel in hete olie plaatst, kan het
spatten.

Gebruik geen aluminiumfolie of andere
materialen tussen het kookoppervlak en
het kookgerei, tenzij anders aangegeven
door de fabrikant van dit apparaat.
Gebruik alleen accessoires die door de
fabrikant voor dit apparaat worden
aanbevolen.

/\ WAARSCHUWING!
Risico op brand en explosie.

Wanneer ze verwarmd worden, kunnen
vetten en olién ontvlambare dampen
afgeven. Houd open vuur of verwarmde
voorwerpen uit de buurt van vetten en
olién wanneer u ermee kookt.

De dampen die boven erg hete olie
ontstaan kunnen spontaan ontbranden.
Gebruikte olie, die voedselresten kan
bevatten, kan ontbranden bij een lagere
temperatuur dan olie die voor de eerste
keer wordt gebruikt.

De specificatie van dit apparaat niet
wijzigen.

Verwijder voor het eerste gebruik alle
verpakkingsmaterialen, etiketten en
beschermfolie (indien van toepassing).
Zorg ervoor dat de ventilatieopeningen
niet geblokkeerd worden.

Laat het apparaat tijdens de werking niet
onbeheerd achter.

Zet de kookzone op "uit" na ieder gebruik.
Plaats geen bestek of deksels van
steelpannen op de kookzones. Ze kunnen
heet worden.

Gebruik het apparaat niet met natte
handen of als het contact maakt met
water.

Gebruik het apparaat niet als werkblad of
als opslagoppervlak.

Als het oppervlak van het apparaat
gebarsten is, koppel het apparaat dan
onmiddellijk los van de stroomtoevoer. Dit
dient om een elektrische schok te
voorkomen.

Gebruikers met een pacemaker moeten
een afstand van minimaal 30 cm
aanhouden tot de inductiekookzones als
het apparaat in werking is.
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» Plaats geen ontvlambare producten of
artikelen die vochtig zijn met ontvlambare
producten in, bij of op het apparaat.

/\ WAARSCHUWING!
Risico op schade aan het apparaat.

« Laat geen heet kookgerei op het
bedieningspaneel staan.

« Leg geen hete deksel op het glazen
oppervlak van de kookplaat.

* Laat kookgerei niet droogkoken.

« Zorg ervoor dat je geen voorwerpen of
kookgerei op het apparaat laat vallen. Het
oppervlak kan beschadigd raken.

« Schakel de kookzones niet terwijl er leeg
kookgerei of geen kookgerei op geplaatst
is.

» Kookgerei gemaakt van gietijzer of met
een beschadigde bodem kan krassen op
het glas/glaskeramiek veroorzaken. Til
deze voorwerpen altijd op als je ze op de
kookplaat moet verplaatsen.

2.4 Onderhoud en reiniging

* Reinig het apparaat regelmatig om te
voorkomen dat het materiaal van het
oppervlak achteruitgaat.



» Schakel het apparaat uit en laat het
afkoelen voordat u het schoonmaakt.

» Gebruik geen waterstralen en stoom om
het apparaat te reinigen.

* Reinig het apparaat met een vochtige
zachte doek. Gebruik alleen neutrale
schoonmaakmiddelen. Gebruik geen
schurende producten, schuursponsijes,
oplosmiddelen of metalen voorwerpen,
tenzij anders aangegeven.

2.5 Service

» Neem contact op met de erkende
servicedienst voor reparatie van het
apparaat. Gebruik alleen originele
reserveonderdelen.

* Met betrekking tot de lamp(en) in dit
product en reservelampen die afzonderlijk
worden verkocht: Deze lampen zijn
bedoeld om bestand te zijn tegen extreme

3. INSTALLATIE

/\ WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken Veiligheid.

3.1 Voor montage

Voordat u de kookplaat installeert, dient u de
onderstaande informatie van het typeplaatje
te noteren. Het typeplaatje bevindt zich
onderop de kookplaat.

Serienummer ......cccooevvvvveeeeeeens

3.2 Ingebouwde kookplaten

Inbouwkookplaten mogen alleen worden
gebruikt nadat zij ingebouwd zijn in geschikte
inbouwunits of werkbladen die aan de
normen voldoen.

3.3 Aansluitsnoer

» De kookplaat wordt geleverd met een
aansluitkabel

» Gebruik als vervanging van het
beschadigde netsnoer het volgende
snoertype: HO5V2V2-F dat bestand is

tegen een temperatuur van 90°C of hoger.

Neem contact op met de servicedienst.
Het aansluitsnoer mag alleen worden

fysieke omstandigheden in huishoudelijke
apparaten, zoals temperatuur, trillingen,
vochtigheid, of zijn bedoeld om informatie
te geven over de operationele status van
het apparaat. Ze zijn niet bedoeld voor
gebruik in andere toepassingen en zijn
niet geschikt voor verlichting in
huishoudelijke ruimten.

2.6 Verwijdering

/\ WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsel of verstikking.

* Neem contact op met uw plaatselijke
overheid voor informatie over het afvoeren
van het apparaat.

« Haal de stekker uit het stopcontact.

* Snijd het netsnoer vlak bij het apparaat af
en gooi het weg.

vervangen door een gekwalificeerde
elektricien.

3.4 Montage

Als je de kookplaat onder een kap installeert,
raadpleeg je de installatie-instructies van de
afzuigkap voor de minimumafstand tussen de
apparaten.

Als het apparaat boven een lade wordt
geinstalleerd, kan de ventilatie van de
kookplaat de artikelen die zich in de lade
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bevinden tijdens het bereidingsproces

opwarmen.

min. 1500 —=

Ymin.

e
“T:A ’r[

[

Zoek de videotutorial '

'Hoe installeert u uw

Electrolux inductiekookplaat - installatie op

het aanrecht" door de

volledige naam die in

de onderstaande afbeelding staat in te typen.

@ YouTube

www.youtube.com/electrolux
www.youtube.com/aeg

4. BESCHRIJVING VAN HET PRODUCT
4.1 Indeling kookoppervlak
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180 mm

180 mm

@_

45 mm _n
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i
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Inductiekookzone
Bedieningspaneel

How to install your Electrolux
Induction Hob - Worktop installation



4.2 Bedieningspaneel lay-out
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Gebruik de tiptoetsen om het apparaat te bedienen. De displays, indicatielampjes en geluiden
tonen welke functies worden gebruikt.

Tip- Functie
toets

Opmerking

AAN /UIT

De kookplaat in- en uitschakelen.

N

De handmatige modus van functie in- en uitschakelen.

w

Blokkering / Kinderbeveiligingsin-

@
= Hob?Hood
&

Het bedieningspaneel vergrendelen/ontgrendelen.

richting
|| Pauze De functie in- en uitschakelen.
- Kookstanddisplay De kookstand weergeven.

- Timerindicatie voor de kookzones

Geeft aan voor welke zone u de tijd instelt.

7 - Timerdisplay De tijd in minuten weergeven.
E @ - Om de kookzone te selecteren.
E + — De tijd verlengen of verkorten.

/\/ - Het instellen van de kookstand.
Vv
Ep PowerBoost Het inschakelen van de functie.

4.3 Kookstanddisplays

Scherm Beschrijving

n
1=

De kookzone is uitgeschakeld.

[Z] ) ) ) De kookzone wordt gebruikt.

De stip betekent een niveauverandering van half zoveel warmte.

Pauze werkt.
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Scherm Beschrijving

@ Automatisch opwarmen werkt.

@ PowerBoost werkt.

+ ciffer Er is een storing.

[B / [3 / [3 OptiHeat Control (3-staps restwarmte-indicator): doorgaan met koken / warmhoud-

stand / restwarmte.
Blokkering / Kinderbeveiligingsinrichting werkt.
Het kookgerei is niet geschikt of te klein, of er is geen kookgerei op de kookzone ge-
plaatst.
E] Automatische uitschakeling werkt.
4.4 OptiHeat Control (3-staps tonen het niveau van de restwarmte voor de
restwarmte-indicator) kookzones die je momenteel gebruikt.
Het indicatielampje kan ook verschijnen:
/\ WAARSCHUWING! «+ voor de aangrenzende kookzones, zelfs
E] E] E] o . als je ze niet gebruikt,
/&) / =) Zolang het indicatielampje « als er heet kookgerei op de koude

aanstaat, bestaat er een risico op kookzone wordt geplaatst,

brandwonden door restwarmte. « als de kookplaat is uitgeschakeld, maar de
De inductiekookzones creéren de voor het kookzone nog heet is.
kookproces benodigde warmte rechtstreeks Het indicatielampje verdwijnt als de kookzone
in de bodem van het kookgerei. Het is afgekoeld.

glaskeramiek wordt verwarmd door de
warmte van het kookgerei.

De indicatielampjes E] / E] / C] verschijnen
als een kookzone heet is. De aanduidingen

5. DAGELIJKS GEBRUIK

* u de kookstand niet instelt nadat u de

/\ WAARSCHUWING! kookplaat hebt ingeschakeld,
Raadpleeg de hoofdstukken Veiligheid. * uiets hebt gemorst of iets langer dan 10
seconden op het bedieningspaneel hebt
5.1 In- of uitschakelen gelegd (een pan, doek, etc.). Er klinkt een
geluidssignaal en de kookplaat wordt
Raak O 1 seconde aan om de kookplaat in— uitgeschakeld. Verwijder het voorwerp of
of uit te schakelen. reinig het bedieningspaneel.
« De kookplaat te heet wordt (bijvoorbeeld
5.2 Automatische uitschakeling als een steelpan droog kookt). De

kookzone moet afgekoeld zijn voordat u

De functie schakelt de kookplaat de kookplaat weer kunt gebruiken.

automatisch uit als:
» alle kookzones zijn uitgeschakeld,
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» uongeschikte pannen gebruikt. Het

symbool "J gaat branden en na 2 minuten
schakelt de kookzone automatisch uit.
* u een kookzone niet uitschakelt of de

kookstand verandert. Na een tijdje gaat )
aan en schakelt de kookplaat uit.
De verhouding tussen kookstand en de
tijd waarna de kookplaat uitschakelt:

Warmte-instelling De kookplaat wordt

uitgeschakeld na

’1_2 6 uur
3-4 5 uur
5 4 uur
6-9 1,5 uur

5.3 De kookstand

/\ aanraken om te verhogen. V aanraken

om te verlagen. Raak NAenV tegelijkertijd
aan om de kookzone uit te schakelen.

5.4 Automatisch opwarmen

Als u deze functie activeert, kunt u in minder
tijd een benodigde kookstand verkrijgen. De
functie schakelt even de hoogste kookstand
in en verlaagt dan naar de juiste kookstand.

®

Om de functie in werking te stellen moet

de kookzone koud zijn.
Om de functie voor een kookzone in te
schakelen: raak E” aan (@ gaat aan). Raak
direct /\ aan ( gaat branden). Raak direct
V aan tot de correcte warmte-instelling gaat
branden. Na 3 seconden gaat @ branden.

De functie uitschakelen:raak\/.

5.5 PowerBoost

Deze functie maakt meer vermogen
beschikbaar voor de inductiekookzones. De
functie kan voor een beperkte tijdsduur voor
uitsluitend de inductiekookzone worden
geactiveerd. Daarna wordt de

inductiekookzone automatisch
teruggeschakeld naar de hoogste kookstand.

®

Zie het hoofdstuk 'Technische gegevens'.

Om de functie voor een kookzone in te
schakelen: raak [:" aan. l_J gaat branden.

De functie uitschakelen: raak E” of V
aan.

5.6 Timer

* Timer met aftelfunctie
U kunt deze functie gebruiken om de lengte
van één kooksessie in te stellen.

Stel eerst de warmtestand voor de kookzone
in en dan de functie.

Om de kookzone in te stellen: tik

herhaaldelijk op @) totdat het lampje van een
kookzone verschijnt.

Om de functie te activeren of de tijd te

wijzigen: tik op + of = van de timer om de
tijd in te stellen (00 - 99 minuten). Als het
lampje van de kookzone gaat knipperen,
wordt de tijd afgeteld.

Om de resterende tijd te zien: tik op @) om
de kookzone in te stellen. Het indicatielampje
van de kookzone begint te knipperen. Op het
display wordt de resterende tijd
weergegeven.

Om de functie te deactiveren: tik op O om
de kookzone in te stellen en tik vervolgens op

— . De resterende tijd telt terug tot 00. Het
indicatielampje van de kookzone verdwijnt.

®

Als de aftelling beéindigd is, klinkt er een
geluidssignaal en knippert 00. De
kookzone wordt uitgeschakeld.

Om de functie te stoppen: tik op O.

«  Kookwekker

U kunt deze functie gebruiken wanneer de
kookplaat is ingeschakeld maar de
kookzones niet werken. De warmtestand op

het display toont @
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Om de functie te activeren: tik op O en tik

vervolgens op + of = van de timer om de
tijd in te stellen. Als de tijd verstreken is, klinkt
er een geluidssignaal en knippert 00.

Om de functie te stoppen: tik op O,

Om de functie te deactiveren: tik op D en

tik vervolgens op . De resterende tijd telt
terug tot 00.

®

De functie heeft geen invloed op de
werking van de kookzones.

5.7 Pauze

Deze functie stelt alle kookzones in die op de
laagste warmte-instelling werken.

Als de functie in werking is, zijn alle andere
symbolen op de bedieningspanelen
vergrendeld.

De functie stopt de timerfuncties niet.
1. Om de functie in te schakelen: druk op

gaat aan. De warmte-instelling wordt
verlaagd naar 1.
2. Om de functie uit te schakelen, druk op

De vorige kookstand gaat aan.

5.8 Blokkering

U kunt het bedieningspaneel vergrendelen
terwijl de kookzones in werking zijn. Hiermee
wordt voorkomen dat de kookstand per
ongeluk wordt veranderd.

Stel eerst de kookstand in.
De functie inschakelen: raak EI aan.

gaat gedurende 4 seconden aan. De timer
blijft aan.

De functie uitschakelen: Raak El aan. De
vorige kookstand gaat aan.

®

Als u de kookplaat uitzet, stopt u deze
functie ook.
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5.9 Kinderbeveiligingsinrichting

Deze functie voorkomt dat de kookplaat
onbedoeld wordt gebruikt.

Om de functie te activeren: activeer de
kookplaat met @. stel geen warmteinstelling
in. Raak IEI 4 seconden aan. - J gaat aan.
Schakel de kookplaat uit met ®.

Om de functie te deactiveren: activeer de
kookplaat met O. stel geen warmteinstelling
in. Raak El 4 seconden aan. gaat aan.
Schakel de kookplaat uit met @.

Om de functie voor slechts één
kooksessie te onderdrukken: activeer de

kookplaat met . gaat aan. Raak EI 4
seconden aan. Stel de kookstand in binnen
10 seconden. U kunt de kookplaat bedienen.

Als u de kookplaat uitschakelt met @ treedt
de functie weer in werking.

5.10 OffSound Control (In- en
uitschakelen van de geluiden)

Schakel de kookplaat uit. Raak OK!
seconden aan. Het display gaat aan en uit.

Raak EI 3 seconden aan. of gaat

branden. Raak + op de Timer aan om één
van het volgende te kiezen:

. - de signalen zijn uit

. - de signalen zijn aan
Om uw keuze te bevestigen moet u wachten
tot de kookplaat automatisch uitschakelt.

Als de functie op 2Y staat, kunt u de geluiden
alleen horen als:

e u @ aanraakt

* Kookwekker naar beneden komt

« Timer met aftelfunctie naar beneden komt
« uiets op het bedieningspaneel plaatst.

5.11 Stroommanagement

Als er meerdere zones actief zijn en het
verbruikte vermogen de limiet van de
stroomtoevoer overschrijdt, verdeelt deze
functie het beschikbare vermogen tussen alle
kookzones. De kookplaat regelt de warmte-
instellingen om de zekeringen van de
installatie in het huis te beschermen.



» Kookzones zijn gegroepeerd volgens de
locatie en het aantal fasen van de
kookplaat. Elke fase heeft een maximale
elektriciteitslading van 3700 W. Als de
kookplaat de limiet van het maximaal
beschikbare vermogen bereikt binnen een
fase, wordt het vermogen van de
kookzones automatisch verlaagd.

» De warmte-instelling van de gekozen
kookzone heeft altijd prioriteit. Het
resterende vermogen zal tussen de eerder
geactiveerde kookzones worden verdeeld,
in omgekeerde volgorde van selectie.

» De weergave van de warmte-instelling van
de verlaagde zones wisselt tussen de
aanvankelijk gekozen warmte-instelling en
de verlaagde warmte-instelling.

*  Wacht totdat het display stopt met
knipperen of verlaag de kookstand van de
laatst geselecteerde kookzone. De
kookzones blijven werken met de
verlaagde warmte-instelling. Wijzig indien
nodig handmatig de warmte-instellingen
van de kookzones.

Zie de afbeelding voor mogelijke combinaties

waarin vermogen over de kookzones kan

worden verdeeld.

5.12 Hob?Hood

Het is een geavanceerde automatische
functie die de kookplaat op een speciale
afzuigkap aansluit. Zowel de kookplaat als de
afzuigkap heeft een infraroodontvanger. De
snelheid van de ventilator wordt automatisch
bepaald op basis van de modusinstelling en
de temperatuur van de heetste pan op de
kookplaat. U kunt de ventilator van de
kookplaat handmatig bedienen.

®

Voor de meeste afzuigkappen wordt het
afstandsbedieningssysteem
uitgeschakeld. Inschakelen voordat u de
functie gebruikt. Zie voor meer informatie
de gebruikershandleiding van de
afzuigkap.

De functie automatisch bedienen

Stel de automatische modus in op H1 — H6
om de functie automatisch te bedienen. De
kookplaat wordt oorspronkelijk ingesteld op
H5.De afzuigkap reageert als u de kookplaat
in gebruik neemt. De kookplaat herkent de
temperatuur van de pannen automatisch en
stelt de snelheid van de ventilator erop af.

Automatische modi

Automati- oken1)  Bakken?2)
sche ver-
lichting
Modus HO Uit Uit Uit
Modus H1 ~ Aan Uit Uit
Modus Aan Ventilator-  Ventilator-
H2 3) snelheid 1 snelheid 1
Modus H3  Aan Uit Ventilator-
snelheid 1
Modus H4  Aan Ventilator-  Ventilator-
snelheid 1 snelheid 1
Modus H5  Aan Ventilator- ~ Ventilator-
snelheid 1 snelheid 2
Modus H6 ~ Aan Ventilator- ~ Ventilator-
snelheid 2  snelheid 3

1) pe kookplaat detecteert het kookproces en activeert
de ventilatorsnelheid overeenkomstig de automatische
modus.

2) pe kookplaat detecteert het bakproces en activeert
de ventilatorsnelheid overeenkomstig de automatische
modus.

3) Deze modus activeert de ventilator en de verlichting
en reageert niet op de temperatuur.

De automatische modus veranderen
1. Schakel het apparaat uit.

2. Raak ® 3 seconden aan. Het display
gaat aan en uit.

3. Raak El 3 seconden aan.
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4. Raak @ een paar keer aan tot ﬂ aan
gaat.

5. Raak + van de timer aan om een
automatische modus te selecteren.

®

Schakel de automatische modus van de
functie uit om de kookplaat direct te
bedienen op het kookplaatpaneel.

®

Als u stopt met koken en de kookplaat
uitschakelt, kan de ventilator nog even
blijven werken. Daarna schakelt het
systeem de ventilator automatisch uit en
wordt voorkomen dat u de ventilator per
ongeluk de komende 30 seconden
activeert.

De ventilatorsnelheid handmatig bedienen
U kunt de functie ook handmatig bedienen.

Raak daartoe = aan als de kookplaat actief
is. Dit schakelt de automatische bediening
van de functie uit zodat u de
ventilatorsnelheid handmatig kunt

6. AANWIJZINGEN EN TIPS

/\ WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken Veiligheid.

6.1 Pannen

®

Voor inductiekookzones creéert een sterk
elektromagnetisch veld de hitte in de
pannen zeer snel.

Gebruik de inductiekookzones met geschikte
pannen.

* De bodem van de pannen moet zo dik en
vlak mogelijk zijn.

» Zorg ervoor dat bodems schoon en droog
zijn voordat de pannen op de kookplaat
worden gezet.

+ Schuif of wrijf de pan niet over het
keramische glas, om krassen te
voorkomen.

Panmaterialen
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veranderen. Als u op = drukt, wordt de
ventilatorsnelheid met één verhoogd. Als u

een intensief niveau bereikt en weer op =
drukt, stelt u de ventilatorsnelheid in op 0
waardoor de afzuigkapventilator uitschakelt.
Om de ventilator weer te starten met

ventilatorsnelheid 1, raakt u = aan.

®

Schakel de kookplaat uit en weer aan om
de automatische bediening van de
functie te activeren.

De verlichting activeren

U kunt de kookplaat instellen om de
verlichting automatisch te activeren als u de
kookplaat aan zet. Zet daarvoor de
automatische modus op H1 — H6.

®

De verlichting van de afzuigkap gaat uit 2
minuten nadat u de kookplaat heeft
uitgeschakeld.

« goed: gietijzer, staal, geémailleerd staal,
roestvrij staal, meerlaagse bodem
(aangemerkt als geschikt door de
fabrikant).

« niet goed: aluminium, koper, messing,
glas, keramiek, porselein.

Een pan is geschikt voor een

inductiekookplaat als:

« water op de hoogste kookstand binnen
korte tijd wordt verwarmd,

« een magneet op de onderkant van het
kookgerei plakt.

Afmetingen van pannen

« Inductiekookzones passen zich tot op
zekere hoogte automatisch aan de
afmetingen van pannen aan.

* De efficiéntie van de kookzone hangt
samen met de diameter van de pan.
Pannen met een diameter kleiner dan het
minimum ontvangen slechts een deel van
het vermogen dat door de kookzone wordt
gegenereerd.



» Gebruik zowel om veiligheidsredenen als « zoemend geluid: als u hoge kookstanden

voor optimale kookresultaten geen pannen gebruikt.
groter dan aangegeven in de « klikken: er treedt elektrische schakeling
kookzonespecificaties. Zorg ervoor dat op.
pannen tijdens het koken niet dicht bij het « sissend, brommend: de ventilator werkt.
bedieningspaneel blijven. Dit kan invloed Deze geluiden zijn normaal en hebben
hebben op de werking van het niets met een defect te maken.
bedieningspaneel of onbedoeld de
kookplaatfuncties activeren. 6.3 Voorbeelden van

@ kooktoepassingen

De correlatie tussen de kookstand en het
stroomverbruik van de kookzone is niet

- . lineair. Wanneer u de kookstand verhoogt, is
6.2 Lawaai tijdens gebruik dit niet proportioneel met de toename ing
Als u dit hoort: stroomverbruik van de kookzone. Het
betekent dat een kookzone op de medium
kookstand minder dan de helft van het
vermogen gebruikt.

Raadpleeg de technische gegevens.

» kraakgeluid: de pan is gemaakt van
verschillende materialen (een sandwich-

constructie).
« fluitend geluid: bij gebruik van een @
kookzone met een hoge kookstand en als D in de tabel di I
het kookgerei is gemaakt van Ie geﬁg_yens In de tabel dienen alleen
verschillende materialen (een sandwich- als richtiyn.
constructie).
Warmte-instel- Gebruik om het volgende te Tijd Aanwijzingen
ling doen: (min)
1 Houd gekookt voedsel warm. indien no- Doe een deksel op het kookgerei.
: dig
1-2. Hollandaisesaus, smelten: boter, cho- 5-25 Van tijd tot tijd mengen.
colade, gelatine.
1-2. Harden: pluizige omeletten, gebakken 10 - 40 Kook met een deksel erop.
eieren.
2.-3. Zachtjes aan de kook brengen van rijst 25 - 50 Voeg minimaal twee keer zo veel
en gerechten op melkbasis, reeds be- vocht toe als rijst en roer gerechten op
reide gerechten opwarmen. melkbasis halverwege de procedure
door.
3.-4. Stoom groenten, vis, vlees. 20-45 Voeg een paar eetlepels vocht toe.
4.-5. Stoom aardappelen. 20-60 Gebruik max. %4 | water voor 750 g
aardappelen.
4.-5. Bereid grotere hoeveelheden voedsel, 60 - 150 Tot 3 liter vloeistof plus ingrediénten.
stoofschotels en soepen.
5.-7. Zachtjes bakken: escalope, kalfsvlees indien no- Halverwege de bereidingstijd omdraai-
cordon bleu, cutlets, rissoles, worstjes, dig en.
lever, roux, eieren, pannenkoeken, do-
nuts.
7-8 Zware friet, hash browns, lenden- 5-15 Halverwege de bereidingstijd omdraai-
steaks, steaks. en.
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Warmte-instel- Gebruik om het volgende te Tijd Aanwijzingen
ling doen: (min)
9 Kook water, kook pasta, braadvlees (goulash, stoofvlees), frietjes bakken.

o P

Grote hoeveelheden water koken. PowerBoost is ingeschakeld.

6.4 Praktische tips voor Hob?Hood

Wanneer je de kookplaat gebruikt met de
functie:

» Bescherm het paneel van de afzuigkap
tegen direct zonlicht.

» Plaats geen halogeenlicht op het paneel
van de afzuigkap.

» Dek het bedieningspaneel van de
afzuigkap niet af.

* Onderbreek het signaal tussen de
kookplaat en de afzuigkap niet
(bijvoorbeeld met een hand, een
handgreep van een pan of een grote pan).
Zie de afbeelding.

De afzuigkap in de afbeelding is slechts

een voorbeeld.

7. ONDERHOUD EN REINIGING

/\ WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken Veiligheid.

7.1 Algemene informatie

* Reinig de kookplaat na elk gebruik.
* Gebruik altijd kookgerei met een schone
bodem.
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®

Andere op afstand bediende apparaten
kunnen het signaal hinderen. Gebruik
dergelijke apparaten niet in de buurt van
de kookplaat terwijl Hob*Hood
ingeschakeld is.

Afzuigkappen met de Hob?Hood-functie
Voor het volledige assortiment afzuigkappen
dat met deze functie werkt, raadpleeg je onze
website van de consument. De afzuigkappen
van Electrolux die met deze functie werken

moeten het symbool hebben =

« Krassen of donkere vlekken op het

oppervlak hebben geen invioed op de
werking van de kookplaat.

* Gebruik een specifiek schoonmaakmiddel

voor het oppervlak van de kookplaat.

* Gebruik een speciale schraper voor het

glas.



7.2 De kookplaat schoonmaken

Verwijder direct: gesmolten kunststof,
plastic folie, suiker en suikerhoudend
voedsel, anders kan dit schade aan de
kookplaat veroorzaken. Doe voorzichtig
om brandwonden te voorkomen. Gebruik
de speciale schraper op de glazen plaat
en verwijder resten door het blad over het
oppervlak te schuiven.

Verwijder nadat de kookplaat
voldoende is afgekoeld: kalk- en

waterkringen, vetspatten en metaalachtig
glanzende verkleuringen. Reinig de
kookplaat met een vochtige doek en een
beetje niet-schurend reinigingsmiddel.
Droog de kookplaat na reiniging af met
een zachte doek.

Verkleuring glanzende metalen
verwijderen: reinig het glazen oppervlak
met een doek en een oplossing van water
met azijn.

8. PROBLEEMOPLOSSING

/\ WAARSCHUWING!

Raadpleeg de hoofdstukken Veiligheid.

8.1 Wat moet je doen als ...

Probleem

Mogelijke oorzaak

Oplossing

Je kunt de kookplaat niet inscha-
kelen of bedienen.

De kookplaat is niet aangesloten op
een stopcontact of niet goed gein-
stalleerd.

Controleer of de kookplaat goed aan-
gesloten is op het lichtnet.

De zekering is doorgeslagen.

Verzeker je ervan dat de zekering de
oorzaak van de storing is. Als de zeke-
ringen keer op keer doorslaan, neem
je contact op met een erkende installa-
teur.

Stel gedurende 10 seconden geen
kookstand in.

Schakel de kookplaat opnieuw in en
stel de kookstand binnen 10 seconden
in.

Je hebt 2 of meer sensorvelden te-
gelijkertijd aangeraakt.

Raak slechts één sensorveld aan.

Pauze is in werking.

Raadpleeg ‘Dagelijks gebruik’.

Water of vetvliekken op het bedie-
ningspaneel.

Reinig het bedieningspaneel.

Je kunt een constant piepgeluid
horen.

De elektrische aansluiting is ver-
keerd.

Trek de stekker van de kookplaat uit
het stopcontact. Laat de installatie
controleren door een erkende elektri-
cien.

Er klinkt een geluidssignaal en de
kookplaat wordt uitgeschakeld.
Als de kookplaat wordt uitge-
schakeld, klinkt er een geluids-
signaal.

Je hebt iets op een of meer sensor-
velden geplaatst.

Verwijder het voorwerp van de sensor-
velden.
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Probleem

Mogelijke oorzaak

Oplossing

De kookplaat wordt uitgescha-
keld.

Je hebt iets op het sensorveld (D
geplaatst.

Verwijder het voorwerp van het sen-
sorveld.

De restwarmte-indicator gaat niet
aan.

De zone is niet heet omdat deze

slechts kortstondig is gebruikt, of de

sensor is beschadigd.

Als de zone voldoende lang gebruikt is
om heet te zijn, neem je contact op
met een erkende servicedienst.

Je maakt gebruik van een hele hoge

pan die het signaal blokkeert.

Gebruik een kleinere pan, verander
van kookzone of bedien de afzuigkap
handmatig.

Automatisch opwarmen werkt
niet.

De zone is heet.

Laat de zone voldoende afkoelen.

De hoogste kookstand is ingesteld.

De hoogste kookstand heeft hetzelfde
vermogen als de functie.

De kookstand schakelt tussen
twee niveaus.

Stroommanagement is in werking.

Raadpleeg ‘Dagelijks gebruik’.

Het bedieningspaneel wordt heet
bij aanraking.

Het kookgerei is te groot of je plaatst
het te dicht bij het bedieningspaneel.

Plaats grotere pannen indien mogelijk
op de achterste kookzones.

Er klinkt geen geluidsignaal wan-
neer je de tiptoetsen van het be-
dieningspaneel aanraakt.

De signalen zijn uit.

Schakel de geluiden in. Raadpleeg
‘Dagelijks gebruik’.

" Kinderbeveiligingsinrichting of Blok-  Raadpleeg ‘Dagelijks gebruik’.
gaat aan. kering werkt.
gaat aan. Er staat geen pan op de zone. Plaats een pan op de zone.

De pan is niet geschikt.

Gebruik kookgerei dat geschikt is voor
inductiekookplaten. Zie 'Aanwijzingen
en tips'.

De diameter van de bodem van de
pan is te klein voor de zone.

Gebruik pannen met de juiste afmetin-
gen. Raadpleeg de technische gege-
vens.

en een getal gaan branden.

Er is een fout opgetreden in de
kookplaat.

Schakel de kookplaat uit en schakel
deze na 30 seconden weer in. Wan-

neer weer verschijnt, trek je de
stekker van de kookplaat uit het stop-
contact. Steek de stekker van de kook-
plaat er na 30 seconden weer in. Als
het probleem zich blijft voordoen,
neem je contact op met een erkende
servicedienst.

8.2 Als je geen oplossing kunt

vinden...

Als je niet zelf het probleem kunt verhelpen,
neem dan contact op met je verkoper of een
erkende serviceafdeling. Geef de gegevens
op het typeplaatje. Geef ook de driecijferige
code voor het glaskeramiek (bevindt zich in

foutmelding die gaat branden. Zorg ervoor

dat je de kookplaat correct gebruikt. Als dit

de hoek van het glazen oppervlak) en een
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niet het geval is, is het onderhoud van een
servicemonteur of dealer niet gratis, ook
tijdens de garantieperiode. De informatie over
garantieperiode en geautoriseerde
servicecentra vind je in het garantieboekje.



9. TECHNISCHE GEGEVENS

9.1 Typeplaatje

Model CIR60430CB
Type 61 B4A 00 AA
Inductie 7.35 kW
Serienr. ......c.cc......

ELECTROLUX

9.2 Specificatie kookzones

PNC 949 492 353 01
220-240 V/400 V 2N 50-60 Hz
Gemaakt in: Roemenié

7.35 kW

cexn

Kookzone Nominaal ver- PowerBoost [W] PowerBoost Diameter kookge-
mogen (max maximale duur rei [mm)]
warmte-instel- [min]
ling) [W]

Links voor 2300 3700 10 180 - 210

Links achter 1800 2800 10 145 - 180

Rechtsvoor 1400 2500 4 125 - 145

Rechtsachter 1800 2800 10 145 - 180

Het vermogen van de kookzones kan binnen
een bepaalde kleine marge verschillen van
de gegevens in de tabel. Dit kan veranderen
afhankelijk van het materiaal en de

afmetingen van het kookgerei.

10. ENERGIEZUINIGHEID

10.1 Productinformatie*

Gebruik voor optimale kookresultaten alleen
kookgerei met een diameter die niet groter is
dan vermeld in de tabel.

Modelnummer

CIR60430CB

Type kookplaat

Inbouwkookplaat

Aantal kookzones 4
Verwarmingstechnologie Inductie
Diameter van ronde kookzones (J) Links voor 21,0cm
Links achter 18,0 cm
Rechtsvoor 14,5 cm
Rechtsachter 18,0 cm
Energieverbruik per kookzone (EC electric cooking) Links voor 178,4 Wh / kg
Links achter 184,9 Wh / kg
Rechtsvoor 183,2 Wh / kg
Rechtsachter 184,9 Wh / kg
Energieverbruik van de kookplaat (EC electric hob) 182,9 Wh / kg
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* Voor de Europese Unie conform EU
66/2014. Voor Belarus volgens STB
2477-2017, Annex A. Voor Oekraine volgens
742/2019.

EN 60350-2 - Huishoudelijke elektrische
kookapparaten - Deel 2: Kookplaten -
Methoden voor het meten van prestaties

10.2 Energiebesparing

U kunt elke dag energie besparen tijdens het
koken door de onderstaande tips te volgen.

11. MILIEUBESCHERMING

A
Recycleer de materialen met het symbool To.

Gooi de verpakking in een geschikte
afvalcontainer om het te recycleren.
Bescherm het milieu en de volksgezondheid
en recycleer op een correcte manier het afval
van elektrische en elektronische apparaten.
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« Warm alleen de hoeveelheid water op die
u nodig heeft.

* Doe indien mogelijk altijd een deksel op
de pan.

« Zet uw kookgerei op de kookzone voordat
u deze activeert.

» Zet kleiner kookgerei op kleinere
kookzones.

* Plaats het kookgerei precies in het midden
van de kookzone.

* Gebruik de restwarmte om het eten warm
te houden of te smelten.

Gooi apparaten gemarkeerd met het symbool

& niet weg met het huishoudelijk afval.
Breng het product naar het milieustation bij u
in de buurt of neem contact op met de
gemeente.



Bienvenue chez Electrolux ! Nous vous remercions d’avoir choisi
I’'un de nos appareils.

le service et les réparations :

@ Obtenir des conseils d’utilisation, des brochures, un dépanneur, des informations sur
www.electrolux.com/support

Sous réserve de modifications.
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1. A INFORMATIONS DE SECURITE

Avant d'installer et d'utiliser cet appareil, lisez soigneusement
les instructions fournies. Le fabricant ne pourra étre tenu pour
responsable des blessures et dégats résultant d'une
mauvaise installation ou utilisation. Conservez toujours les
instructions dans un lieu sdr et accessible pour vous y référer
ultérieurement.

1.1 Sécurité des enfants et des personnes
vulnérables

» Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au
moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées
d’expérience ou de connaissance, s'ils sont correctement
surveillés ou si des instructions relatives a I'utilisation de
I'appareil en toute sécurité leur ont été données et s’ils
comprennent les risques encourus. Les enfants de moins
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de 8 ans et les personnes ayant un handicap trés important
et complexe doivent étre tenus a I'écart de I'appareil, a
moins d'étre surveillés en permanence.

Veillez a ce que les enfants ne jouent pas avec l'appareil.
Ne laissez pas les emballages a la portée des enfants et
jetez-les convenablement.

AVERTISSEMENT : L'appareil et ses parties accessibles
deviennent chauds pendant l'utilisation. Tenez les enfants
et les animaux éloignés de I'appareil lorsqu’il est en cours
d’utilisation et de refroidissement.

Si l'appareil est équipé d'un dispositif de sécurité enfants,
nous vous recommandons de l'activer.

Le nettoyage et I'entretien par I'usager ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

1.2 Sécurité générale

Cet appareil est exclusivement destiné a un usage
culinaire.

Cet appareil est congu pour un usage domestique unique,
dans un environnement intérieur.

Cet appareil peut étre utilisé dans les bureaux, les
chambres d’hoétel, les chambres d’hétes, les maisons
d’hétes de ferme et d’autres hébergements similaires
lorsque cette utilisation ne dépasse pas le niveau (moyen)
de l'utilisation domestique.

AVERTISSEMENT : L'appareil et ses parties accessibles
deviennent chauds pendant l'utilisation. Veillez a ne pas
toucher les éléments chauffants.

AVERTISSEMENT : Il peut étre dangereux de laisser
chauffer de la graisse ou de I'huile sans surveillance sur
une table de cuisson car cela pourrait provoquer un
incendie.

La fumée est une indication de surchauffe. N'utilisez jamais
d’eau pour éteindre le feu de cuisson. Eteignez 'appareil et
couvrez les flammes, par exemple avec une couverture
ignifuge ou un couvercle.
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AVERTISSEMENT : L'appareil ne doit pas étre branché a
I'alimentation en utilisant un appareil de connexion externe
comme un minuteur, ou branché a un circuit qui est
régulierement activé/désactivé par un fournisseur d'énergie.
ATTENTION : Le processus de cuisson doit étre supervisé
Une cuisson courte doit étre surveillée en permanence.
AVERTISSEMENT : Risque d'incendie : N'entreposez rien
sur les surfaces de cuisson.

Les objets métalliques tels que les couteaux, les
fourchettes, les cuilleres et les couvercles ne doivent pas
étre placés sur la surface de la table de cuisson car ils
peuvent devenir chauds.

N'utilisez pas I'appareil avant de I'avoir installé dans la
structure encastrée.

N'utilisez pas de nettoyeur a vapeur pour nettoyer I'appareil.
Aprés utilisation, mettez toujours a 'arrét la table de
cuisson a l'aide de la manette de commande et ne vous fiez
pas a la détection des récipients.

Si la surface vitrocéramique / en verre est fissurée, mettez
a l'arrét I'appareil et débranchez-le. Si l'appareil est branché
a l'alimentation secteur directement en utilisant une boite
de jonction, retirez le fusible pour déconnecter I'appareil de
I'alimentation secteur. Dans tous les cas, veuillez contacter
le service apres-vente agréé.

Si le cable d’alimentation est endommageé, il doit étre
remplacé par le fabricant, un service apres-vente agréé ou
un professionnel qualifié afin d’éviter tout danger.
AVERTISSEMENT : Utilisez uniquement les dispositifs de
protection pour table de cuisson congus ou indiqués comme
adaptés par le fabricant de I'appareil de cuisson dans les
instructions d'utilisation, ou les dispositifs de protection pour
table de cuisson intégrés a l'appareil. L'utilisation de
dispositifs de protection non adaptés peut entrainer des
accidents.
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2. CONSIGNES DE SECURITE

2.1 Installation

/\ AVERTISSEMENT!

L’appareil doit étre installé uniquement
par un professionnel qualifié.

/\ AVERTISSEMENT!

Risque de blessure ou de dommages
matériels.

* Retirez l'intégralité de I'emballage.

* N'installez pas et ne branchez pas un
appareil endommage.

» Suivez scrupuleusement les instructions
d'installation fournies avec l'appareil.

* Respectez I'espacement minimal requis
par rapport aux autres appareils et
éléments.

» Soyez toujours vigilants lorsque vous
déplacez l'appareil car il est lourd. Utilisez
toujours des gants de sécurité et des
chaussures fermées.

* Isolez les surfaces découpées du meuble
a l'aide d'un matériau d'étanchéité pour
éviter que la moisissure cause des
gonflements.

» Protégez la partie inférieure de l'appareil
de la vapeur et de I'hnumidite.

* N'installez pas l'appareil a proximité d'une
porte ou sous une fenétre. Les récipients
chauds risqueraient de tomber de
I'appareil lors de I'ouverture de celles-ci.

» Chaque appareil est doté de ventilateurs
de refroidissement dans le fond.

» Sil'appareil est installé au-dessus d'un
tiroir :

— Ne rangez pas de feuilles ni de petits
bouts de papier qui pourraient étre
aspirés et endommager les
ventilateurs de refroidissement ou le
systeme de refroidissement.

— Laissez une distance d'au moins 2 cm
entre le fond de I'appareil et les objets
rangés dans le tiroir.

+ Otez tout panneau de séparation installé
dans le meuble sous I'appareil.
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2.2 Branchement électrique

/\ AVERTISSEMENT!
Risque d'incendie ou d'électrocution.

Tous les raccordements électriques
doivent étre effectués par un électricien
qualifié

L'appareil doit étre raccordé a la terre.
Avant toute intervention, assurez-vous
que l'appareil est débranché.
Assurez-vous que les parameétres figurant
sur la plaque signalétique correspondent
aux données électriques nominale de
I'alimentation secteur.

Vérifiez que I'appareil est correctement
installé. Des cables ou des fiches secteur
desserrés et incorrects (le cas échéant)
peuvent faire surchauffer la borne.
Utilisez le cable d’alimentation électrique
approprié.

Ne laissez pas le cable d’alimentation
électrique s’emméler.

Assurez-vous qu'une protection contre les
chocs est installée.

Installé le collier anti-traction sur le cable.
Assurez-vous que le cable d'alimentation
ou la fiche (si présente) n'entrent pas en
contact avec les surfaces brllantes de
I'appareil ou les récipients brilants lorsque
vous branchez l'appareil a une prise
électrique.

N'utilisez pas d'adaptateurs multiprise et
de rallonges.

Veillez a ne pas endommager la fiche
secteur (le cas échéant) ni le cable
d’alimentation. Contactez notre service
aprés-vente agréé ou un électricien pour
remplacer le cable d'alimentation s'il est
endommage.

La protection contre les chocs des parties
sous tension et isolées doit étre fixée de
telle maniére qu'elle ne puisse pas étre
enlevée sans outils.

Ne branchez la fiche secteur dans la prise
secteur qu'a la fin de l'installation.
Assurez-vous que la prise secteur est
accessible aprés l'installation.

Si la prise secteur est détachée, ne
branchez pas la fiche secteur.



Ne tirez pas sur le cable secteur pour
débrancher I'appareil. Tirez toujours sur la
fiche de la prise secteur.

N'utilisez que des systémes d'isolation
appropriés : des coupe-circuits, des
fusibles (les fusibles a visser doivent étre
retirés du support), un disjoncteur
différentiel et des contacteurs.
L'installation électrique doit comporter un
dispositif d'isolation qui vous permet de
déconnecter I'appareil du secteur a tous
les pdles. Le dispositif d'isolement doit
avoir une largeur d'ouverture de contact
de 3 mm minimum.

2.3 Utilisation

/\ AVERTISSEMENT!

Risque de blessures, de brllures ou
d'électrocution.

Ne modifiez pas les spécifications de cet
appareil.

Retirez les emballages, les étiquettes et
les films de protection (le cas échéant)
avant la premiere utilisation.
Assurez-vous que les orifices d'aération
ne sont pas obstrués.

Ne laissez pas I'appareil sans surveillance
durant son fonctionnement.

Eteignez les zones de cuisson aprés
chaque utilisation.

Ne posez pas de couverts ou de
couvercles de casseroles sur les zones de
cuisson. lls peuvent devenir trés chauds.
N'utilisez pas I'appareil avec des mains
mouillées ou en contact avec de I'eau.
N'utilisez pas l'appareil comme plan de
travail ou comme espace de rangement.
Si la surface de l'appareil est fissurée,
débranchez-le immédiatement, afin
d’éviter un choc électrique.

Les porteurs de pacemakers doivent
rester a une distance minimale de 30 cm
des zones de cuisson a induction lorsque
I'appareil est en fonctionnement.

Lorsque vous placez des aliments dans de
I'nuile chaude, cela peut éclabousser.
N'utilisez pas de feuille d'aluminium ou
d'autres matériaux entre la surface de
cuisson et le récipient, sauf indication
contraire du fabricant de cet appareil.

N'utilisez que les accessoires
recommandés pour cet appareil par le
fabricant.

/\ AVERTISSEMENT!

Risque d’incendie et d’explosion.

Les graisses et les huiles lorsqu’elles sont
chauffées peuvent dégager des vapeurs
inflammables. Tenez les flammes ou les
objets chauds a distance des graisses et
des huiles pendant que vous cuisinez.

Les vapeurs que dégagent I'huile tres
chaude peuvent provoquer une
combustion spontanée.

Une huile déja utilisée peut contenir des
restes d’aliments et provoquer un incendie
a une température plus basse qu’avec une
huile neuve.

Ne placez pas de produits inflammables
ou d’éléments imbibés de produits
inflammables a l'intérieur, a proximité ou
au-dessus de I'appareil.

/\ AVERTISSEMENT!

Risque de dommages a l'appareil.

Ne laissez pas de récipients chauds sur le
bandeau de commande.

Ne posez pas de couvercle de casserole
chaud sur la surface en verre de la table
de cuisson.

Ne laissez pas le contenu des récipients
s’évaporer entierement.

Prenez soin de ne pas laisser tomber
d’objets ou de récipients sur I'appareil. La
surface risque d’étre endommageée.
N’activez pas les zones de cuisson avec
un récipient vide ou sans récipient.

Les récipients de cuisson en fonte ou dont
le fond est endommagé peuvent
provoquer des rayures sur la surface en
verre et vitrocéramique. Soulevez toujours
ces objets lorsque vous devez les
déplacer sur la surface de cuisson.

2.4 Entretien et nettoyage

Nettoyez régulierement I'appareil afin de
maintenir le revétement en bon état.
Mettez a l'arrét I'appareil et laissez-le
refroidir avant de le nettoyer.

Ne pulvérisez pas d’eau ni de vapeur pour
nettoyer I'appareil.
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* Nettoyez I'appareil avec un chiffon doux et
humide. Utilisez uniquement des produits
de lavage neutres. N'utilisez pas de
produits abrasifs, de tampons a récurer,
de solvants ou d’objets métalliques, sauf
indication contraire.

2.5 Service

» Pour réparer I'appareil, contactez le
service aprés-vente agréé. Utilisez
uniquement des piéces de rechange
d'origine.

« Concernant la/les lampe(s) a l'intérieur de
ce produit et les lampes de rechange
vendues séparément : Ces lampes sont
congues pour résister a des conditions
physiques extrémes dans les appareils
électroménagers, telles que la
température, les vibrations, I'’humidité, ou

3. INSTALLATION

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres concernant
la sécurité.

3.1 Avant l'installation

Avant d'installer la table de cuisson, notez les
informations de la plaque signalétique ci-
dessous. La plaque signalétique se trouve au
bas de la table de cuisson.

Numéro de série ....................

3.2 Tables de cuisson intégrées

Les tables de cuisson encastrables ne
peuvent étre mises en fonctionnement
qu'aprés avoir été installées dans des
meubles et sur des plans de travail
homologués et adaptés.

3.3 Cable de connexion

» La table de cuisson est fournie avec un
cable d’alimentation.

» Pour remplacer le cable d'alimentation
endommagé, utilisez le type de cable
suivant : HO5V2V2-F qui supporte une
température minimale de 90 °C. Contactez
un service apres-vente agréé. Le cable de
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sont congues pour signaler des
informations sur le statut opérationnel de
I'appareil. Elles ne sont pas destinées a
étre utilisées dans d'autres applications et
ne conviennent pas a |'éclairage des
pieces d’'un logement.

2.6 Mise au rebut

/\ AVERTISSEMENT!
Risque de blessure ou d’asphyxie.

« Contactez votre service municipal pour
savoir comment mettre I'appareil au rebut.

« Débranchez I'appareil de I'alimentation
électrique.

* Coupez le cable d'alimentation au ras de
I'appareil et mettez-le au rebut.

raccordement ne peut étre remplacé que
par un électricien qualifié.

3.4 Assemblage

Si vous installez la table de cuisson sous une
hotte, reportez-vous aux instructions
d’installation de la hotte pour connaitre la
distance minimale entre les appareils.

Si I'appareil est installé au-dessus d'un tiroir,
la ventilation de la table de cuisson peut
chauffer les éléments rangés dans le tiroir
durant la cuisson.
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Consultez le tutoriel vidéo « Comment
installer votre table de cuisson a induction
Electrolux - Installation du plan de travail » en
tapant le nom complet indiqué dans le
graphique ci-dessous.

Y 'I' h www.youtube.com/electrolux
0“ u e www.youtube.com/aeg

Q_

Y

How to install your Electrolux
Induction Hob - Worktop installation

4. DESCRIPTION DE L'APPAREIL

4.1 Agencement des zones de cuisson

o m

180 mm

180 mm
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Zone de cuisson a induction
Bandeau de commande
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4.2 Description du bandeau de commande
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Les touches sensitives permettent de faire fonctionner I'appareil. Les affichages, les voyants et

o

les signaux sonores indiquent les fonctions activées.

Touche Fonction

Commentaire

sensiti-
ve
@ MARCHE / ARRET Pour allumer et éteindre la table de cuisson.
= Hob?Hood Pour activer et désactiver le mode manuel de la fonc-
- tion.
E Touches Verrouil / Dispositif de Pour verrouiller ou déverrouiller le bandeau de com-
sécurité enfant mande.

Pause

SN

Pour activer et désactiver la fonction.

Indicateur du niveau de cuisson

-

Pour indiquer le niveau de cuisson.

Voyants du minuteur des zones
de cuisson

Pour indiquer la zone a laquelle se référe la durée sé-
lectionnée.

7 - Affichage du minuteur

Pour indiquer la durée, en minutes.

@ -

Pour choisir la zone de cuisson.

Pour augmenter ou diminuer la durée.

Pour sélectionner un niveau de cuisson.

1
1 PowerBoost

0
1

Pour activer la fonction.

4.3 Affichage du niveau de cuisson

Afficheur Description

1 La zone de cuisson est désactivée.

1=

(0.8,

La zone de cuisson est activée.
Le point indique que le niveau de cuisson a changé de moitié.
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Afficheur Description

Pause est activé.

@ Montée en température automatique est activé.
@ PowerBoost est activé.

+ chiffre

Une anomalie de fonctionnement s'est produite.

3,E,0

OptiHeat Control (Voyant de chaleur résiduelle a trois niveaux): continuer la cuis-
son / maintien au chaud / chaleur résiduelle.

Touches Verrouil / Dispositif de sécurité enfant est activée.

Le récipient est inapproprié ou trop petit, ou bien il n'y a pas de récipient sur la zone de
cuisson.

E] Arrét automatique est activé.

4.4 OptiHeat Control (Voyant de
chaleur résiduelle a trois niveaux)

/\ AVERTISSEMENT!

E] / E] / [:] Tant que l'indicateur est
allumé, il existe un risque de brilures
dues a la chaleur résiduelle.

Les zones de cuisson a induction génerent la
chaleur nécessaire directement dans le fond
des récipients de cuisson. La surface
vitrocéramique est chauffée par des
récipients de cuisson.

Les indicateurs E] / E] / C] s’allument
lorsqu’une zone de cuisson est chaude. lls

5. UTILISATION QUOTIDIENNE

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres concernant
la sécurité.

5.1 Activation et désactivation

Appuyez sur ® pendant 1 seconde pour
activer ou désactiver la table de cuisson.

indiquent le niveau de chaleur résiduelle des
zones de cuisson que vous étes en train
d'utiliser.

L’indicateur peut également s’allumer :

e pour les zones de cuisson voisines, méme
si vous ne les utilisez pas,

« lorsque des récipients chauds sont placés
sur la zone de cuisson froide,

* lorsque la table de cuisson est éteinte
mais que la zone de cuisson est encore
chaude.

L’indicateur s’éteint lorsque la zone de
cuisson s’est refroidie.

5.2 Arrét automatique

Cette fonction arréte la table de cuisson
automatiquement si :

» toutes les zones de cuisson sont
désactivées,

* vous ne réglez pas le niveau de cuisson
apres avoir allumé la table de cuisson,

* vous avez renversé quelque chose ou
placé un objet sur le bandeau de
commande pendant plus de 10 secondes
(une casserole, un torchon, etc.). Un
signal sonore retentit et la table de
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cuisson s'éteint. Enlevez I'objet ou
nettoyez le bandeau de commande.

» la table de cuisson surchauffe (par ex.
lorsqu'un récipient chauffe a vide). Laissez
la zone de cuisson refroidir avant d'utiliser
a nouveau la table de cuisson.

+ vous avez utilisé un récipient inadapté. Le

symbole " s'allume et la zone de cuisson
se désactive automatiquement au bout de
2 minutes.

* vous ne désactivez pas la zone de
cuisson ou ne modifiez pas le niveau de

cuisson. Au bout de quelques instants, B
s'allume et la table de cuisson s'éteint.
La relation entre le niveau de cuisson et la
durée apreés laquelle la table de cuisson
s'éteint :

La table de cuisson
s'éteint au bout de

Niveau de cuisson

’ 1.9 6 heures
3-4 5 heures
5 4 heures
6-9 1,5 heure

5.3 Niveau de cuisson

Appuyez sur VAN pour augmenter le niveau de

cuisson. Appuyez sur V pour diminuer le
niveau de cuisson. Appuyez simultanément

sur /\ et V pour désactiver la zone de
cuisson.

5.4 Montée en température
automatique

Cette fonction vous permet d'atteindre le
niveau de cuisson sélectionné en un temps
plus court. Cette fonction active le niveau de
cuisson le plus élevé pendant un certain
temps puis redescend au niveau sélectionné.

®

Pour activer la fonction, la zone de
cuisson doit étre froide.

Pour activer la fonction pour une zone de
cuisson : appuyez sur P (@ s’allume).
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Appuyez immédiatement sur VAN (

s'allume). Appuyez immédiatement sur \V4
jusqu'a ce que le niveau de cuisson réglé

s'affiche. Au bout de 3 secondes,
s'allume.

Pour désactiver la fonction : appuyez sur

V.

5.5 PowerBoost

Cette fonction vous permet d'augmenter la
puissance des zones de cuisson a induction.
La fonction peut étre activée pour la zone de
cuisson a induction uniquement pour une
durée limitée. Lorsque cette durée est
écoulée, la zone de cuisson a induction
revient automatiquement au niveau de
cuisson le plus éleve.

®

Reportez-vous au chapitre

« Caractéristiques techniques ».
Pour activer la fonction pour une zone de
cuisson : appuyez sur E". s’allume.
Pour désactiver la fonction : appuyez sur

LPouV.

5.6 Minuteur

¢ Minuteur a rebours
Vous pouvez utiliser cette fonction pour régler
la durée d’'une seule session de cuisson.

Sélectionnez d'abord le niveau de cuisson de
la zone de cuisson, puis réglez la fonction.

Pour sélectionner la zone de cuisson :

appuyez sur Q) a plusieurs reprises jusqu'a
ce que l'indicateur d’'une zone de cuisson
apparaisse.

Pour activer la fonction ou modifier la

durée : appuyez sur la touche + ou~— du
minuteur pour régler la durée (de 00 a

99 minutes). Lorsque le voyant de la zone de
cuisson commence a clignoter, le décompte
commence.

Pour voir le temps restant : appuyez sur la

touche O pour sélectionner la zone de
cuisson. Le voyant de la zone de cuisson



commence a clignoter. L'affichage indique la
durée restante.

Pour désactiver la fonction : appuyez sur
@) pour sélectionner la zone de cuisson, puis

appuyez sur —. Le décompte s’effectue
jusqu’a 00. L'indicateur de la zone de cuisson
disparait.

®

Lorsque le compte a rebours est terminé,
un signal sonore retentit et 00 clignote.
La zone de cuisson se désactive.

Pour arréter le signal sonore : appuyez sur

O.

* Minuteur

Vous pouvez utiliser cette fonction lorsque la
table de cuisson est allumée et les zones de
cuisson ne sont pas activées. L'affichage du

niveau de cuisson indique .
Pour activer la fonction : appuyez sur la

touche @ puis sur la touche + ou~— du
minuteur pour régler la durée. Lorsque le
temps est écoulé, un signal sonore retentit et
00 clignote.

Pour arréter le signal sonore : appuyez sur
Pour désactiver la fonction : appuyez sur

@) puis appuyez sur —. Le décompte
s’effectue jusqu’a 00.

®

Cette fonction est sans effet sur le
fonctionnement des zones de cuisson.

5.7 Pause

Cette fonction sélectionne le niveau de
cuisson le plus bas pour les zones de cuisson
activées.

Lorsque la fonction est en cours, tous les
autres symboles du bandeau de commande
sont verrouillés.

La fonction ne désactive pas les fonctions du
minuteur.

1. Pour activer la fonction : appuyez sur la
touche Il

s’affiche. Le niveau de cuisson est réduit a
1.
2. Pour désactiver la fonction, appuyez

sur || .
Le niveau de cuisson s’affiche.

5.8 Touches Verrouil

Vous pouvez verrouiller le bandeau de
commande pendant que les zones de
cuisson fonctionnent. Vous éviterez ainsi une
modification accidentelle du réglage du
niveau de cuisson.

Réglez d'abord le niveau de cuisson.

Pour activer la fonction : appuyez sur El

s'affiche pendant 4 secondes. Le minuteur
reste active.

Pour désactiver la fonction : appuyez sur
&. Le niveau de cuisson précédent s'allume.

®

Lorsque vous éteignez la table de
cuisson, cette fonction est également
désactivée.

5.9 Dispositif de sécurité enfant

Cette fonction permet d'éviter une utilisation
involontaire de la table de cuisson.
Pour activer la fonction : activez la table de

cuisson avec (D Ne sélectionnez pas de
réglage de niveau de cuisson. Appuyez sur

El pendant 4 secondes. l-J s'allume.
Eteignez la table de cuisson en appuyant sur

0)

Pour désactiver la fonction : activez la

table de cuisson avec @ Ne sélectionnez
pas de réglage de niveau de cuisson.

Appuyez sur EI pendant 4 secondes.
s'allume. Eteignez la table de cuisson en

appuyant sur @
Pour désactiver la fonction le temps d'une
cuisson : activez la table de cuisson avec

(D. s'allume. Appuyez sur El pendant
4 secondes. Réglez le niveau de cuisson
dans les 10 secondes qui suivent. Vous
pouvez utiliser la table de cuisson. Lorsque
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vous éteignez la table de cuisson avec @ la
fonction est de nouveau activée.

5.10 OffSound Control
(Désactivation et activation des
sighaux sonores)

Eteignez la table de cuisson. Appuyez sur ®
pendant 3 secondes. L'affichage s'allume,

puis s'éteint. Appuyez sur El pendant
3 secondes. &Y ou @Y s’allume. Appuyez sur

la touche + du Minuteur pour choisir I'une
des options suivantes :

. - les signaux sonores sont désactivés

. - les signaux sonores sont activés
Pour confirmer le réglage, attendez que la
table de cuisson s'éteigne automatiquement.

Lorsque cette fonction est réglée sur -
I'appareil émet des signaux sonores
uniquement lorsque :

* VOUS appuyez sur @

* Minuteur se termine

* Minuteur a rebours se termine

* vous posez un objet sur le bandeau de
commande.

5.11 Gestion alimentation

Si plusieurs zones sont actives et que la
puissance consommée dépasse la limite de
I'alimentation électrique, cette fonction
répartit la puissance disponible entre toutes
les zones de cuisson. La table de cuisson
contrdle les niveaux de cuisson pour protéger
les fusibles de l'installation domestique.

* Les zones de cuisson sont regroupées en
fonction de I'emplacement et du nombre
de phases de la table de cuisson. Chaque
phase dispose d'une charge électrique
maximale de 3700 W. Si la table de
cuisson atteint la limite de la puissance
maximale disponible dans une phase, la
puissance des zones de cuisson est
automatiquement réduite.

* Le niveau de cuisson de la zone de
cuisson sélectionnée est toujours
prioritaire. La puissance restante sera
répartie entre les zones de cuisson
précédemment activées dans I'ordre
inverse de sélection.
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« L’affichage du niveau de cuisson des
zones réduites oscille entre le niveau de
cuisson sélectionné initialement et le
niveau de cuisson réduit.

« Attendez que I'affichage cesse de
clignoter ou réduisez le niveau de cuisson
de la derniére zone de cuisson
sélectionnée. Les zones de cuisson
continueront de fonctionner avec le niveau
de cuisson réduit. Modifiez manuellement
les niveaux de cuisson des zones de
cuisson si nécessaire.

Reportez-vous a l'illustration pour connaitre

les combinaisons de distribution de

puissance entre les zones de cuisson.

5.12 Hob?Hood

Il s'agit d'une fonction automatique de pointe
permettant de relier la table de cuisson a une
hotte spéciale. La table de cuisson et la hotte
disposent toutes les deux d'un
communicateur de signal infrarouge. La
vitesse du ventilateur est définie
automatiquement en se basant sur le réglage
du mode et de la température du récipient le
plus chaud se trouvant sur la table de
cuisson. Vous pouvez également activer le
ventilateur manuellement depuis la table de
cuisson.

®

Sur la plupart des hottes, le systéme de
commande a distance est désactivé par
défaut. Activez-le avant d'utiliser cette
fonction. Pour plus d'informations,
reportez-vous au manuel d'utilisation de
la hotte.



Activation automatique de la fonction
Pour activer automatiquement la fonction,
réglez le mode automatique sur H1 - H6. A
I'origine, la table de cuisson est réglée sur
H5.La hotte réagit dés que vous allumez la
table de cuisson. La table de cuisson détecte
automatiquement la température du récipient
et ajuste la vitesse du ventilateur.

Modes automatiques

Eclairage Faire Faire fri-
automati-  pqyjjjr1)  re2)

que
Mode HO Arrét Arrét Arrét
Mode H1 Marche Arrét Arrét
Mode H2 3) Marche Vitesse du  Vitesse du
ventilateur  ventilateur
1 1
Mode H3 Marche Arrét Vitesse du
ventilateur
1
Mode H4 Marche Vitesse du  Vitesse du
ventilateur  ventilateur
1 1
Mode H5 Marche Vitesse du  Vitesse du
ventilateur  ventilateur
1 2
Mode H6 Marche Vitesse du  Vitesse du
ventilateur  ventilateur
2 3

1) La table de cuisson détecte le processus d'ébullition
et sélectionne la vitesse du ventilateur en fonction du
mode automatique.

2) La table de cuisson détecte le processus de friture
et sélectionne la vitesse du ventilateur en fonction du
mode automatique.

3) Ce mode active le ventilateur et I'éclairage, sans te-
nir compte sur la température.

Modification du mode automatique
1. Eteignez l'appareil.

2. Appuyez sur ® pendant 3 secondes.
L'affichage s'allume, puis s'éteint.

3. Appuyez sur EI pendant 3 secondes.
4. Appuyez plusieurs fois sur @jusqu'é\ ce
que U] s'affiche.

5. Appuyez sur la touche + du minuteur
pour sélectionner un mode automatique.

®

Pour faire fonctionner directement la
hotte, désactivez le mode automatique
de la fonction sur le bandeau de
commande de la hotte.

®

Lorsque vous éteignez la table de
cuisson a la fin de la cuisson, le
ventilateur de la hotte peut continuer de
tourner pendant un certain temps. Au
bout d'un moment, le systéme désactive
automatiquement le ventilateur et vous
empéche de I'activer accidentellement
durant les 30 secondes qui suivent.

Activation manuelle de la vitesse du
ventilateur

Vous pouvez également activer la fonction
manuellement. Pour ce faire, appuyez sur la

touche = lorsque la table de cuisson est
allumée. Cela désactive le fonctionnement
automatique de la fonction et vous permet de
modifier manuellement la vitesse du

ventilateur. En appuyant sur la touche =, la
vitesse du ventilateur est augmentée d'un
palier. Lorsque vous atteignez un niveau

intensif et que vous appuyez sur la touche =
a nouveau, la vitesse du ventilateur revient a
0, désactivant ainsi le ventilateur de la hotte.
Pour réactiver le ventilateur a vitesse 1,

appuyez sur la touche =

®

Pour activer le fonctionnement
automatique de la fonction, éteignez puis
rallumez la table de cuisson.

Activation de I'éclairage

Vous pouvez régler la table de cuisson pour
I'éclairage s'allume automatiquement des que
la table de cuisson est allumée. Pour ce faire,
réglez le mode automatique sur H1 - H6.

®

L'éclairage de la hotte s'éteint 2 minutes
aprés la mise hors tension de la table de
cuisson.
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6. CONSEILS

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres concernant
la sécurité.

6.1 Récipients de cuisson

®

Pour les zones de cuisson a induction,
un champ électromagnétique puissant
crée trés rapidement la chaleur dans le
récipient.

Utilisez les zones de cuisson a induction avec
un récipient de cuisson adapté.

» Le fond du récipient de cuisson doit étre
aussi plat et épais que possible.

» Assurez-vous que le fond du récipient est
propre avant de le placer sur la surface de
la table de cuisson.

+ Afin d’éviter les rayures, ne faites pas
glisser et ne frottez pas le récipient sur la
surface vitrocéramique.

Matériaux des récipients de cuisson

« corrects : fonte, acier, acier émaillé, acier
inoxydable, fond multicouche (homologué
par le fabricant).

¢ incorrects : aluminium, cuivre, laiton,
verre, céramique, porcelaine.

Les récipients de cuisson conviennent

pour I'induction si :

* une petite quantité d’eau contenue dans
un récipient chauffe dans un bref laps de
temps sur une zone de cuisson réglée sur
le niveau de cuisson maximal.

» un aimant adhére au fond du récipient.

Dimensions des récipients de cuisson

» Les zones de cuisson a induction
s’adaptent automatiquement au diameétre
du fond du récipient utilisé.

» L’efficacité de la zone de cuisson dépend
du diametre du récipient. Un récipient plus
petit que le diamétre minimal recommandé
ne recoit qu’une petite partie de la
puissance générée par la zone de
cuisson.

* Pour des raisons de sécurité et des
résultats de cuisson optimaux, n’utilisez
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pas de récipient plus grand qu’indiqué
dans la section « Caractéristiques des
zones de cuisson ». Evitez de garder les
récipients a proximité du bandeau de
commande durant la cuisson. Cela peut
affecter le fonctionnement du bandeau de
commande ou activer accidentellement les
fonctions de la table de cuisson.

®

Reportez-vous au chapitre
« Caractéristiques techniques ».

6.2 Bruits pendant le
fonctionnement

Si vous entendez :

* craquement : le récipient est composé de
différents matériaux (conception
« sandwich »).

» sifflement : vous utilisez une zone de
cuisson avec un niveau de puissance
élevé et le récipient est composé de
différents matériaux (conception
« sandwich »).

* bourdonnement : vous utilisez un niveau
de puissance élevé.

» cliquetis : une commutation électrique se
produit.

« sifflement, bourdonnement : le ventilateur
fonctionne.

Ces bruits sont normaux et n'indiquent

pas une anomalie de I'appareil.

6.3 Exemples en matiére de cuisson

Le rapport entre le niveau de cuisson et la
consommation énergétique de la zone de
cuisson n'est pas linéaire. Lorsque vous
augmentez le niveau de cuisson, cela n'est
pas proportionnel avec lI'augmentation de la
consommation d'énergie. Cela veut dire
qu'une zone de cuisson avec le niveau de
cuisson moyen utilise moins de la moitié de
sa puissance.

®

Les données du tableau sont fournies a
titre indicatif uniquement.



Réglages de la Utilisez pour : Durée Conseils

température (min)

1 Gardez au chaud les aliments cuits. sinéces-  Placez un couvercle sur le récipient.

- saire

1-2. Sauce hollandaise, faire fondre : beur- 5-25 Mélangez de temps en temps.
re, chocolat, gélatine.

1-2. Solidifier : omelettes, ceufs cocotte. 10 - 40 Cuisinez avec un couvercle.

2.-3. Faire mijoter des plats a base derizet 25-50 Ajoutez au moins deux fois plus d'eau
de laitage, réchauffer des plats cuisi- que de riz. Remuez les plats a base
nés. de lait durant la cuisson.

3.-4. Cuisez les légumes, le poisson et la 20-45 Ajoutez quelques cuillerées a soupe
viande a la vapeur. de liquide.

4.-5. Cuisez des pommes de terre a la va- 20-60 Utilisez % | d'eau max. pour 750 g de
peur. pommes de terre.

4.-5. Cuisez de plus grandes quantités d’'ali- 60 - 150 Ajoutez jusqu’a 3 | de liquide et des in-
ments, des ragodts et des soupes. grédients.

5-7 Faire revenir : escalopes, cordons sinéces-  Tourner a mi-cuisson.
bleus de veau, cotelettes, rissolettes, saire
saucisses, foie, roux, ceufs, crépes,
beignets.

7-8 Friture, galettes de pommes de terre, 5-15 Tourner a mi-cuisson.
biftecks, steaks.

9 Faire bouillir de I'eau, cuire des pates, saisir de la viande (goulasch, boeuf braisé), cuire des

frites.

Faire bouillir une grande quantité d’eau. PowerBoost est activée.

6.4 Conseils pour Hob?Hood

Lorsque vous utilisez la table de cuisson avec

la fonction :

Protégez le bandeau de la hotte de la

lumiére directe du soleil.

* Ne pointez pas de lumiére halogéne sur le

bandeau de la hotte.

* Ne recouvrez pas le bandeau de
commande de la table de cuisson.

* Ne bloquez pas le signal entre la table de
cuisson et la hotte (par exemple avec la
main, la poignée d'un ustensile ou un
grand récipient). Voir l'illustration.

La hotte sur l'illustration est uniquement

donnée a titre d'exemple.
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Hottes dotées de la fonction Hob*Hood
@ Pour trouver la gamme compléte de hottes
compatibles avec cette fonction, reportez-
vous a notre site Web. Les hottes Electrolux
dotées de cette fonction doivent afficher le

symbole =,

D'autres appareils contrélés a distance
peuvent bloquer le signal. N'utilisez pas
ce type d'appareil a proximité de la table
de cuisson lorsque la fonction Hob*Hood
est activée.

7. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

les aliments contenant du sucre car la
saleté peut endommager la table de
cuisson. Veillez a ne pas vous brdler.
Tenez le racloir spécial incliné sur la
surface vitrée et faites glisser la lame du
racloir pour enlever les salissures.

* Une fois que la table de cuisson a
suffisamment refroidi, enlevez : traces
de calcaire et d'eau, projections de

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres concernant
la sécurité.
7.1 Informations générales

* Nettoyez la table de cuisson aprés chaque
utilisation.

« Utilisez toujours un récipient dont le fond

est propre.
Les rayures ou les taches sombres sur la

graisse, décolorations métalliques
luisantes. Nettoyez la table de cuisson a
I'aide d'un chiffon humide et d'un

surface n'ont aucune incidence sur le
fonctionnement de la table de cuisson.
» Utilisez un nettoyant spécialement adapté
a la surface de la table de cuisson. .
» Utilisez un grattoir spécial pour nettoyer la
vitre.

détergent non abrasif. Aprés le nettoyage,
séchez la table de cuisson a l'aide d'un
chiffon doux.

Pour retirer les décolorations
meétalliques brillantes : utilisez une
solution d'eau additionnée de vinaigre et

. nettoyez la surface vitrée avec un chiffon.
7.2 Nettoyage de la table de cuisson y

* Enlevez immédiatement : le plastique
fondu, les feuilles de plastique, le sucre et

8. DEPANNAGE

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres concernant
la sécurité.

8.1 Que faire si...

Probléme Cause possible Solution

Vérifiez que la table de cuisson est
correctement branchée a une source
d’alimentation électrique.

Vous ne pouvez pas activer la ta- La table de cuisson n’est pas bran-

ble de cuisson ni la faire fonction- chée a une source d’alimentation

ner. électrique ou le branchement est in-
correct.
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Probléme

Cause possible

Solution

Le fusible a disjoncté.

Assurez-vous que le fusible est la cau-
se du dysfonctionnement. Si les fusi-
bles disjonctent de maniere répétée,
faites appel a un électricien qualifié.

Vous ne réglez pas le niveau de
cuisson dans les 10 secondes.

Mettez de nouveau en fonctionnement
la table de cuisson et réglez le niveau
de cuisson en moins de 10 secondes.

Vous avez appuyé sur 2 ou plu-
sieurs touches sensitives en méme
temps.

Appuyez sur une seule touche sensiti-
ve.

Pause est activé.

Reportez-vous au chapitre « Utilisation
quotidienne ».

Il'y a de I'eau ou des taches de
graisse sur le bandeau de comman-
de.

Nettoyez le bandeau de commande.

Un bip constant se déclenche.

Le branchement électrique est incor-
rect.

Débranchez 'appareil de I'alimentation
électrique. Demandez a un électricien
qualifié de vérifier I'installation.

Un signal sonore retentit et la ta-
ble de cuisson se met a l'arrét.
Un signal sonore retentit lorsque
la table de cuisson est a I'arrét.

Vous avez posé quelque chose sur
une ou plusieurs touches sensitives.

Retirez I'objet des touches sensitives.

La table de cuisson se met a I'ar-
rét.

Vous avez posé quelque chose sur

la touche sensitive (D

Retirez I'objet de la touche sensitive.

Le voyant de chaleur résiduelle
ne s’allume pas.

La zone de cuisson n’est pas chau-
de parce qu’elle n’a fonctionné que
peu de temps ou le capteur est en-
dommagé.

Si la zone a eu assez de temps pour
chauffer, faites appel a un service
aprés-vente agréé.

Vous utilisez un trés grand récipient
qui bloque le signal.

Utilisez un plus petit récipient, changez
la zone de cuisson ou faites fonction-
ner la hotte manuellement.

Montée en température automati-
que ne fonctionne pas.

La zone est chaude.

Laissez la zone refroidir suffisamment.

Le niveau de cuisson le plus élevé
est réglé.

Le niveau de cuisson le plus élevé est
identique a la puissance de la fonction.

Le niveau de cuisson oscille en-
tre deux niveaux.

Gestion alimentation est activé.

Reportez-vous au chapitre « Utilisation
quotidienne ».

Le bandeau de commande de-
vient chaud au toucher.

L’ustensile est trop grand ou vous le
placez trop prés du bandeau de
commande.

Placez les récipients de grande taille
sur les zones de cuisson arriére, si
possible.

Aucun signal sonore ne se dé-
clenche lorsque vous appuyez
sur les touches sensitives du
bandeau.

Les signaux sonores sont désacti-
vés.

Activez les signaux sonores. Reportez-
vous au chapitre « Utilisation quoti-
dienne ».

s’affiche.

Dispositif de sécurité enfant ou Tou-
ches Verrouil est activée.

Reportez-vous au chapitre « Utilisation
quotidienne ».
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Probléme

Cause possible

Solution

s’affiche.

Il n'y a pas de récipient sur la zone.

Posez un récipient sur la zone.

Le récipient n’est pas adapté.

Utilisez un récipient adapté aux tables
de cuisson a induction. Reportez-vous
au chapitre « Conseils ».

Le diamétre du fond du récipient de
cuisson est trop petit pour la zone.

Utilisez des récipients dont les dimen-
sions sont correctes. Reportez-vous
au chapitre « Caractéristiques techni-
ques ».

et un chiffre s’affichent.

Une erreur s’est produite dans la ta-
ble de cuisson.

Mettez a I'arrét la table de cuisson et
mettez-la de nouveau en fonctionne-

ment au bout de 30 secondes. Si
s’affiche a nouveau, débranchez la ta-
ble de cuisson de la prise électrique.
Au bout de 30 secondes, rebranchez
la table de cuisson. Si le probléme per-
siste, contactez le service apres-vente
agréé.

8.2 Si vous ne trouvez pas de

solution...

Si vous ne trouvez pas de solution au
probléme, veuillez contacter votre revendeur
Ou un service aprés-vente agréé. Vous devez
fournir les données figurant sur la plaque
signalétique. Vous devez fournir également
un code a 3 lettres pour la vitrocéramique

le message d’erreur qui s’affiche. Assurez-

vous d’utiliser correctement la table de
cuisson. Si I'intervention d’un technicien ou

(situé dans le coin de la surface en verre) et

9. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

9.1 Plaque signalétique

Modéle CIR60430CB
Type 61 B4A 00 AA
Induction 7.35 kW
Numéro de série...........
ELECTROLUX
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d’'un vendeur n'est pas gratuite, malgré la
période de garantie en cours. Les
informations concernant la période de
garantie et les centres de service apres-vente
agreéés figurent dans le livret de garantie.

PNC 949 492 353 01
220-240V /400 V 2N, 50 - 60 Hz
Fabriqué en : Roumanie

7.35 kW

cexn



9.2 Caractéristiques des zones de cuisson

Zone de cuisson Puissance nomi-
nale (niveau de

PowerBoost [W]

Diamétre des ré-
cipients de cuisi-

PowerBoost du-
rée maximale

cuisson max.) [min] ne [mm]
(wi
Avant gauche 2300 3700 10 180 - 210
Arriere gauche 1800 2800 10 145 - 180
Avant droite 1400 2500 4 125 -145
Arriére droite 1800 2800 10 145 - 180

La puissance des zones de cuisson peut
varier en fonction des données du tableau.
Elle change en fonction du matériau et des
dimensions du récipient.

Pour des résultats de cuisson optimaux,
utilisez des récipients qui ne dépassent pas
les diamétres indiqués dans le tableau.

10. RENDEMENT ENERGETIQUE

10.1 Informations produits*

Identification du modeéle

CIR60430CB

Type de table de cuisson

Table de cuisson encastra-

ble
Nombre de zones de cuisson 4
Technologie de chauffage Induction
Diamétre des zones de cuisson circulaires (D) Avant gauche 21,0cm
Arriére gauche 18,0 cm
Avant droite 14,5 cm
Arriére droite 18,0 cm
Consommation d’énergie par zone de cuisson (EC Avant gauche 178,4 Wh / kg
electric cooking) Arriére gauche 184,9 Wh / kg
Avant droite 183,2 Wh / kg
Arriere droite 184,9 Wh / kg
Consommation énergétique de la table de cuisson (EC electric hob) 182,9 Wh / kg

* Pour I'Union européenne conformément au
Reglement UE 66/2014. Pour la Biélorussie
conformément a la norme STB 2477-2017,
annexe A. Pour I'Ukraine conformément a la
norme 742/2019.

EN 60350-2 - Appareils électroménagers de
cuisson - Partie 2 : Tables de cuisson :
méthodes de mesure des performances

10.2 Economie d'énergie

Vous pouvez économiser de I'énergie au
quotidien en suivant les conseils suivants.

Si vous faites chauffer de I'eau, ne faites
chauffer que la quantité dont vous avez
réellement besoin.

Si possible, couvrez toujours les récipients
de cuisson avec un couvercle pendant la
cuisson.

Activez toujours la zone de cuisson apres
avoir posé le récipient dessus.
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» Placez les plus petits récipients sur les * Vous pouvez utiliser la chaleur résiduelle
plus petites zones de cuisson. pour conserver les aliments au chaud ou
* Posez directement le récipient au centre pour faire fondre.
de la zone de cuisson.

11. EN MATIERE DE PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Biacyclez les matériaux portant le symbole portant le symbole )E avec les ordures

CO. Déposez les emballages dans les ménagéres. Emmenez un tel produit dans
conteneurs prévus a cet effet. Contribuez ala | votre centre local de recyclage ou contactez
protection de I'environnement et a votre VOS services municipaux.

sécurité, recyclez vos produits électriques et
électroniques. Ne jetez pas les appareils

@ Concerne la France uniquement :

. _ REPRISE A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE (3 ) =

ses accessoires "
et cordons & C)
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
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Willkommen bei Electrolux! Danke, dass Sie sich fiir unser Gerat
entschieden haben.

Reparatur zu erhalten:

@ Um Anwendungshinweise, Prospekte, Informationen zu Fehlerbehebung, Service und
www.electrolux.com/support

Anderungen vorbehalten.

INHALTSVERZEICHNIS

CFEHLERSUCHE..... ..o

. TECHNISCHE DATEN. ...
10. ENERGIEEFFIZIENZ............cccoooiiiiii .
11. INFORMATIONEN ZUR ENTSORGUNG
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1. A SICHERHEITSHINWEISE

Lesen Sie vor der Montage und dem Gebrauch des Gerats
zuerst die Bedienungsanleitung. Bei Verletzungen oder
Schaden infolge nicht ordnungsgemaler Montage oder
Verwendung tbernimmt der Hersteller keine Haftung.
Bewahren Sie die Anleitung zum Nachschlagen an einem
sicheren und zuganglichen Ort auf.

1.1 Sicherheit von Kindern und schutzbedurftigen
Personen

» Das Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit
eingeschrankten physischen, sensorischen oder geistigen
Fahigkeiten oder mit mangelnder Erfahrung/mangelndem
Wissen benutzt werden, wenn sie durch eine flr ihre
Sicherheit zustandige Person beaufsichtigt werden oder
von dieser Person Anweisungen erhalten haben, wie das
Gerat sicher zu bedienen ist und welche Gefahren bei nicht
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ordnungsgemalfer Bedienung bestehen. Kinder unter 8
Jahren und Personen mit schweren Behinderungen oder
Mehrfachbehinderung sollten vom Gerat ferngehalten
werden, wenn sie nicht standig beaufsichtigt werden.
Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen,
dass sie nicht mit dem Geréat.

Halten Sie samtliches Verpackungsmaterial von Kindern
fern und entsorgen Sie es ordnungsgemald.

WARNUNG: Das Gerat und die zuganglichen Gerateteile
werden wahrend des Betriebs heil’. Halten Sie Kinder und
Haustiere von dem Geréat fern, wenn es in Betrieb oder in
der Abkuhlphase ist.

Falls Ihr Gerat mit einer Kindersicherung ausgestattet ist,
empfehlen wir, diese einzuschalten.

Kinder durfen keine Reinigung und Wartung des Gerats
ohne Beaufsichtigung durchfihren.

1.2 Allgemeine Sicherheit

Dieses Gerat ist nur zum Kochen bestimmit.

Dieses Gerat ist flr den hauslichen Gebrauch im Haushalt
in Innenraumen konzipiert.

Dieses Gerat darf in Biros, Hotelzimmern, Gastezimmern
in Pensionen, Bauernhofen und anderen ahnlichen
Unterklnften verwendet werden, wenn diese Nutzung das
(durchschnittliche) Nutzungsniveau im Haushalt nicht
Uberschreitet.

WARNUNG: Das Gerat und die zuganglichen Gerateteile
werden wahrend des Betriebs heild. Seien Sie vorsichtig
und berGhren Sie niemals die Heizelemente.

WARNUNG: Kochen mit Fett oder Ol auf einem
unbeaufsichtigten Kochfeld ist gefahrlich und kann ggf. zu
einem Brand flhren. )

Rauch ist ein Hinweis auf Uberhitzung. Verwenden Sie
niemals Wasser, um das Kochfeuer zu ldschen. Schalten
Sie das Gerat aus und Idschen Sie Flammen beispielsweise
mit einer Loschdecke oder einem Deckel.
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WARNUNG: Das Gerat darf nicht durch ein externes
Schaltgerat, wie eine Zeitschaltuhr, mit Strom versorgt oder
an einen Schaltkreis angeschlossen werden, der von einem
Programm regelmallig ein- und ausgeschaltet wird.
ACHTUNG: Der Garvorgang muss uberwacht werden Ein
kurzer Garvorgang muss kontinuierlich Gberwacht werden.
WARNUNG: Brandgefahr: Lagern Sie keine Gegenstande
auf den Kochflachen.

Metallische Gegenstande wie Messer, Gabeln, Léffel und
Deckel sollten nicht auf die Oberflache des Kochfelds
gelegt werden, da diese heild werden konnen.

Verwenden Sie das Gerat nicht, bevor es in den
Einbauschrank gesetzt wird.

Reinigen Sie das Geréat nicht mit einem
Dampfstrahlreiniger.

Schalten Sie das Kochfeld nach dem Gebrauch aus und
verlassen Sie sich nicht auf die Topferkennung.

Hat die Glaskeramik-/Glasoberflache einen Sprung,
schalten Sie das Gerat aus und nehmen Sie es vom
Stromnetz. Falls das Gerat direkt mit dem Stromnetz
verbunden ist und nicht getrennt werden kann, nehmen Sie
die Sicherung fur den Anschluss heraus, um die
Stromversorgung zu unterbrechen. Verstandigen Sie in
jedem Fall den autorisierten Kundendienst.

Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss es vom
Hersteller, einem autorisierten Kundendienst oder einer
ahnlich qualifizierten Person zur Vermeidung einer
Gefahrenquelle ersetzt werden.

WARNUNG: Verwenden Sie nur Schutzabdeckungen des
Herstellers des Kochgerats, von ihm in der
Bedienungsanleitung als geeignet empfohlene
Schutzabdeckungen oder die im Gerat enthaltene
Schutzabdeckung. Es besteht Unfallgefahr durch die
Verwendung ungeeigneter Schutzabdeckungen.
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2. SICHERHEITSANWEISUNGEN

2.1 Montage

/\ WARNUNG!

Nur eine qualifizierte Fachkraft darf die
Montage des Gerats vornehmen.

/\ WARNUNG!

Andernfalls besteht Verletzungsgefahr
und das Gerat kénnte beschadigt
werden.

Entfernen Sie das gesamte
Verpackungsmaterial.

Montieren Sie ein beschadigtes Gerat
nicht und benutzen Sie es nicht.

Halten Sie sich an die mitgelieferte
Montageanleitung.

Die Mindestabstande zu anderen Geraten
und Kichenmébeln sind einzuhalten.
Seien Sie beim Umsetzen des Gerates
vorsichtig, da es sehr schwer ist. Tragen
Sie stets Sicherheitshandschuhe und
festes Schuhwerk.

Dichten Sie die Ausschnittskanten des
Schranks mit einem Dichtungsmittel ab,
um ein Aufquellen durch Feuchtigkeit zu
verhindern.

Schiitzen Sie die Gerateunterseite vor
Dampf und Feuchtigkeit.

Installieren Sie das Gerat nicht direkt
neben einer Tur oder unter einem Fenster.
So kann heiftes Kochgeschirr nicht
herunterfallen, wenn die Tur oder das
Fenster geoffnet wird.

Jedes Gerat besitzt Kiihlgeblase auf
seiner Unterseite.

Ist das Gerat Uiber einer Schublade

installiert:

— Lagern Sie keine kleinen Papierstiicke
oder -blatter, die eingezogen werden
koénnen, in der Schublade, da sie die
Klhlgeblase beschadigen oder das
Kulhlsystem beeintrachtigen kénnen.

— Halten Sie einen Abstand von
mindestens 2 cm zwischen dem
Gerateboden und den Teilen, die in
der Schublade gelagert sind, ein.
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Entfernen Sie Trennplatten, die im
Klichenmdbel unter dem Gerat installiert
sind.

2.2 Elektrischer Anschluss

/\ WARNUNG!
Brand- und Stromschlaggefahr.

Alle elektrischen Anschlisse sollten von
einem qualifizierten Elektriker
vorgenommen werden.

muss das Gerat geerdet werden.

Vor der Durchfiihrung jeglicher Arbeiten
muss das Gerat von der elektrischen
Stromversorgung getrennt werden.
Stellen Sie sicher, dass die Daten auf dem
Typenschild mit den elektrischen
Nennwerten der Netzspannung
Ubereinstimmen.

Vergewissere dich, dass das Gerat
ordnungsgemal installiert ist. Lockere und
unsachgemaRe Stromnetzkabel oder
Stecker (falls vorhanden) kénnen die
Klemme Uberhitzen.

Verwende das richtige Stromnetzkabel.
Achte darauf, dass sich das
Stromnetzkabel nicht verheddert.

Stelle sicher, dass ein
Uberspannungsschutz installiert ist.
Verwende die Klemme fiir die
Zugentlastung am Kabel.

Stelle beim Anschluss des Geratesteckers
an eine Steckdose sicher, dass das
Netzkabel oder ggf. der Netzstecker nicht
mit dem heilRen Gerat oder heillem
Kochgeschirr in Berihrung kommt.
Verwenden Sie keine
Mehrfachsteckdosen oder
Verlangerungskabel.

Achte darauf, den Netzstecker (falls
zutreffend) oder das Netzkabel nicht zu
beschadigen. Wende dich zum Austausch
eines beschadigten Netzkabels an unser
autorisiertes Servicezentrum oder eine
Elektrofachkraft.

Alle Teile, die gegen direktes Berlhren
schutzen, sowie die isolierten Teile
mussen so befestigt werden, dass sie



nicht ohne Werkzeug entfernt werden
kdénnen.

Stecken Sie den Netzstecker erst nach
Abschluss der Montage in die Steckdose.
Stellen Sie sicher, dass der Netzstecker
nach der Montage noch zuganglich ist.
Falls die Steckdose lose ist, schlieBen Sie
den Netzstecker nicht an.

Ziehen Sie nicht am Netzkabel, wenn Sie
das Gerat von der Stromversorgung
trennen mochten. Ziehen Sie stets am
Netzstecker.

Verwenden Sie nur geeignete
Trenneinrichtungen: Uberlastschalter,
Sicherungen (Schraubsicherungen
mussen aus dem Halter entfernt werden
kénnen), Fehlerstromschutzschalter und
Schitze.

Die elektrische Installation muss eine
Trenneinrichtung aufweisen, mit der Sie
das Gerat allpolig von der
Stromversorgung trennen kénnen. Die
Trenneinrichtung muss mit einer
Kontaktdffnungsbreite von mindestens

3 mm ausgefihrt sein.

2.3 Gebrauch

/\ WARNUNG!

Verletzungs-, Verbrennungs- und
Stromschlaggefahr.

Nehmen Sie keine technischen
Anderungen am Gerét vor.

Entferne vor der ersten Inbetriebnahme
alle Verpackungen, Kennzeichnungen und
Schutzfolien (falls zutreffend).
Vergewissere dich, dass die
Liftungsoffnungen nicht blockiert sind.
Lassen Sie das Gerat wahrend des
Betriebs nicht unbeaufsichtigt.

Schalte die Kochzone nach jedem
Gebrauch auf ,,aus”.

Lege kein Besteck bzw. keine Deckel auf
die Kochzonen. Anderenfalls werden sie
sehr heil3.

Benutzen Sie das Gerat nicht mit nassen
Handen oder wenn es mit Wasser Kontakt
hat.

Verwenden Sie das Gerat nicht als
Arbeits- oder Abstellflache.

Ist die Oberflache des Gerats gesprungen,
trennen Sie das Gerat sofort von der

Stromversorgung. So vermeiden Sie einen
elektrischen Schlag.

* Benutzer mit einem Herzschrittmacher
mussen einen Mindestabstand von 30 cm
zu den Induktionskochzonen einhalten,
wenn das Geréat in Betrieb ist.

*  Wenn Sie Speisen in heiles Ol legen,
kann es spritzen.

* Verwenden Sie keine Aluminiumfolie oder
andere Materialien zwischen der
Kochflache und dem Kochgeschirr, sofern
vom Hersteller dieses Gerats nicht anders
angegeben.

*  Verwenden Sie nur vom Hersteller
empfohlenes Zubehor flr dieses Gerat.

/\ WARNUNG!
Brand- und Explosionsgefahr.

«  Ole und Fette kédnnen beim Erhitzen
brennbare Dampfe freisetzen. Halten Sie
Flammen oder erhitzte Gegenstande
wéhrend des Kochens von Fetten und
Olen fern.

+ Die Dampfe, die sehr heiRes Ol freisetzt,
kénnen zu einer spontanen Verbrennung
fUhren.

«  Gebrauchtes Ol, das Speisereste
enthalten kann, kann schon bei einer
niedrigeren Temperatur einen Brand
verursachen als Ol, das zum ersten Mal
verwendet wird.

* Platzieren Sie keine entflammbaren
Produkte oder Gegenstande, die mit
entflammbaren Produkten benetzt sind, im
Gerat, auf dem Gerat oder in der Nahe
des Gerats.

/\ WARNUNG!
Risiko von Schaden am Gerét.

« Stelle kein heifes Kochgeschirr auf das
Bedienfeld.

« Legen Sie keine heilen Topfdeckel auf
die Glasoberflache des Kochfeldes.

« Lassen Sie Kochgeschirr nicht leerkochen.

« Achte darauf, dass keine Gegenstande
oder Kochgeschirr auf das Geréat fallen.
Die Oberflache konnte beschadigt werden.

« Schalten Sie die Kochzonen nicht mit
leerem Kochgeschirr oder ohne
Kochgeschirr ein.

* Kochgeschirr aus Gusseisen oder mit
einem beschadigten Boden kann Kratzer
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an dem Glas / der Glaskeramik
verursachen. Heben Sie diese
Gegenstande immer an, wenn Sie sie auf
der Kochflache bewegen missen.

2.4 Reinigung und Pflege

* Reinigen Sie das Gerat regelmafig, um
eine Verschlechterung des
Oberflachenmaterials zu verhindern.

» Schalten Sie das Gerat vor dem Reinigen
aus und lassen Sie es abkuhlen.

* Reinigen Sie das Gerat nicht mit
Wasserspray oder Dampf.

* Reinigen Sie das Gerat mit einem
weichen, feuchten Tuch. Verwenden Sie
ausschlieflich Neutralreiniger. Verwenden
Sie keine Scheuermittel,
Scheuerschwamme, scharfe
Reinigungsmittel oder Metallgegenstande,
sofern nicht anders angegeben.

2.5 Wartung

* Wenden Sie sich zur Reparatur des
Gerats an den autorisierten Kundendienst.
Dabei diirfen ausschlieRlich
Originalersatzteile verwendet werden.

3. MONTAGE

/\ WARNUNG!
Siehe Kapitel Sicherheitshinweise.

3.1 Vor der Montage

Notieren Sie vor der Montage des Kochfelds
folgende Daten, die Sie auf dem Typenschild
finden. Das Typenschild ist auf dem Boden
des Kochfelds angebracht.

Seriennummer ............

3.2 Einbau-Kochfelder

Einbau-Kochfelder diirfen nur nach dem
Einbau in normgerechte, passende
Einbaumdbel und Arbeitsplatten betrieben
werden.

3.3 Anschlusskabel

» Das Kochfeld wird mit einem
Anschlusskabel.
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« Bezlglich der Lampe(n) in diesem Gerat
und separat verkaufter Ersatzlampen:
Diese Lampen missen extremen
physikalischen Bedingungen in
Haushaltsgeraten standhalten, wie z.B.
Temperatur, Vibration, Feuchtigkeit, oder
sollen Informationen iber den
Betriebszustand des Gerates anzeigen.
Sie sind nicht fir den Einsatz in anderen
Geraten vorgesehen und nicht fir die
Raumbeleuchtung geeignet.

2.6 Entsorgung

/\ WARNUNG!
Verletzungs- und Erstickungsgefahr.

« Informationen zur Entsorgung des Gerats
erhalten Sie von lhrer
Gemeindeverwaltung.

« Trennen Sie das Gerat von der
Stromversorgung.

« Schneiden Sie das Netzkabel in der Nahe
des Gerats ab, und entsorgen Sie es.

* Ersetzen Sie ein defektes Netzkabel durch
den Kabeltyp: HO5V2V2-F die einer
Temperatur von 90 °C oder mehr
standhalt. Wenden Sie sich an ein
autorisiertes Servicezentrum. Das
Anschlusskabel darf nur von einem
qualifizierten Elektriker ersetzt werden.

3.4 Aufbau

Wenn Sie das Kochfeld unter einer
Dunstabzugshaube installieren, beachten Sie
bitte die Montageanleitung der
Dunstabzugshaube fiir den Mindestabstand
zwischen den Geréten.



Sie finden das Video-Tutorial ,So installieren
Sie lhr Electrolux Induktionskochfeld -
Arbeitsflacheninstallation”, indem Sie den
vollstdndigen Namen eingeben, der in der
folgenden Grafik angegeben ist.

Y 'I' h www.youtube.com/electrolux
0“ u e www.youtube.com/aeg

Q_

Y

How to install your Electrolux
Induction Hob - Worktop installation

Ist das Gerét Uiber einer Schublade installiert,
kann die Kochfeldbellftung die in der
Schublade aufbewahrten Gegenstande
wahrend des Garvorgangs aufwarmen.

min. 1500 —
S

A} Ymin.

“4|_n—'1mzin-g:[;n- T II_-llzs
] g N
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4. GERATEBESCHREIBUNG
4.1 Anordnung der Kochflachen
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4.2 Bedienfeldanordnung
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Bedienen Sie das Gerat Uiber die Sensorfelder. Die Anzeigen, Kontrolllampen und akustischen
Signale informieren Sie Uber die aktiven Funktionen.

Sen- Funktion Kommentar
sorfeld

@ EIN / AUS Ein- und Ausschalten des Kochfeldes.

= Hob?Hood Ein- und Ausschalten des manuellen Modus der Funkti-
- on.

El Verriegelung / Kindersicherung Verriegeln / Entriegeln des Bedienfelds.

|| Pause Ein- und Ausschalten der Funktion.

- Kochstufenanzeige Zeigt die Kochstufe an.

E - Kochzonen-Anzeigen des Timers  Zeigt an, fur welche Kochzone die Zeit eingestellt wur-

de.
- Timer-Anzeige Zeigt die Zeit in Minuten an.
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Sen- Funktion Kommentar
sorfeld

E’ @ - Auswahlen der Kochzone.

E + — - Erhéhen oder Verringern der Zeit.
/\/ - Einstellen der Kochstufe.

Vv

Ep PowerBoost Einschalten der Funktion.

4.3 Anzeige der Kochstufen

Display Beschreibung

1=}

7] Die Kochzone ist ausgeschaltet.

(0-6),(8)-@

Die Kochzone ist eingeschaltet.
Der Punkt zeigt eine Anderung um eine halbe Kochstufe an.

Pause ist eingeschaltet.

@ Automatisches Aufheizen ist eingeschaltet.

PowerBoost ist eingeschaltet.

+ Zahl Eine Storung ist aufgetreten.

[E] / [3 / [:] OptiHeat Control (3-stufige Restwarmeanzeige): Weitergaren/Warmhalten/Restwarme.
Verriegelung/ Kindersicherung ist eingeschaltet.

Das Kochgeschirr ist ungeeignet oder zu klein bzw. es befindet sich kein Kochgeschirr

auf der Kochzone.

B Automatische Abschaltung ist eingeschaltet.

4.4 OptiHeat Control (3-stufige
Restwarmeanzeige)

/\ WARNUNG!

B / B / J Solange die Anzeige
leuchtet, besteht Verbrennungsgefahr
durch Restwarme.

Die Induktionskochzonen erzeugen die
erforderliche Hitze zum Kochen direkt im
Boden des Kochgeschirrs. Die Glaskeramik
wird durch die Hitze des Kochgeschirrs
erhitzt.

Die Anzeigen E] / [3 / [:] erscheinen, wenn
eine Kochzone heil} ist. Sie zeigen den
Restwarmegrad der Kochzonen an, die Sie
gerade verwenden.

Die Anzeige kann ebenso erscheinen:

» flr die benachbarten Kochzonen, auch
wenn Sie sie nicht benutzen,

» wenn heil3es Kochgeschirr auf die kalte
Kochzone gestellt wird,

« wenn das Kochfeld ausgeschaltet ist, aber
die Kochzone noch heil ist.

Die Anzeige erlischt, wenn die Kochzone
abgekunhlt ist.
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5. TAGLICHER GEBRAUCH

/\ WARNUNG!
Siehe Kapitel Sicherheitshinweise.

5.1 Ein- und Ausschalten

Berlihren Sie @ 1 Sekunde lang, um das
Kochfeld ein- oder auszuschalten.

5.2 Automatische Abschaltung

Mit dieser Funktion wird das Kochfeld in
folgenden Féllen automatisch
ausgeschaltet:

» Alle Kochzonen sind ausgeschaltet,

+ Nach dem Einschalten des Kochfelds wird
keine Kochstufe gewahlt,

« Das Bedienfeld ist mehr als 10 Sekunden
mit verschitteten Lebensmitteln oder
einem Gegenstand bedeckt (Topf, Tuch
usw.). Ein akustisches Signal ertént und
das Kochfeld schaltet ab. Entfernen Sie
den Gegenstand oder reinigen Sie das
Bedienfeld.

» Das Kochfeld wird zu heifs (wenn
beispielsweise ein Topf leerkocht). Lassen
Sie die Kochzone abkuiihlen, bevor Sie das
Kochfeld wieder verwenden.

» Sie verwenden ungeeignetes

Kochgeschirr. Das Symbol L] leuchtet auf
und die Kochzone wird automatisch nach
2 Minuten ausgeschaltet.

» Eine Kochzone wurde nicht ausgeschaltet
bzw. die Kochstufe wurde nicht gedndert.

Nach einer Weile leuchtet E] auf und das
Kochfeld schaltet sich aus.
Verhiltnis zwischen der Kochstufe und
der Zeit, nach der das Kochfeld
ausgeschaltet wird:

Kochstufe Das Kochfeld wird
ausgeschaltet nach

1.2 6 Std

3-4 5 Std

5 4 Std

6-9 1,5 Stunden
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5.3 Einstellen der Kochstufe

Beriihren Sie /\ um die
Kochstufeneinstellung zu erhéhen. Berlhren

Sie \/ um die Kochstufeneinstellung zu
verringern. Berlihren Sie zum Ausschalten

der Kochzone /\ und V gleichzeitig.

5.4 Automatisches Aufheizen

Wenn Sie diese Funktion einschalten, lasst
sich die erforderliche Kochstufeneinstellung
in kiirzerer Zeit erzielen. Bei Verwendung der
Funktion wird eine bestimmte Zeit lang die
hdchste Kochstufe eingestellt und
anschlielend auf die erforderliche Stufe
zurlickgeschaltet.

®

Zum Einschalten der Funktion muss die
Kochzone abgekihlt sein.
Einschalten der Funktion fiir eine
Kochzone: Beriihren Sie [s ( leuchtet
auf). Berlhren Sie unmittelbar danach VAN
(@ leuchtet auf). Bertihren Sie unmittelbar

danach \/ bis die erforderliche
Kochstufeneinstellung angezeigt wird. Nach 3
Sekunden leuchtet .

Ausschalten der Funktion: Beriihren Sie

V.

5.5 PowerBoost

Diese Funktion stellt den
Induktionskochzonen zusatzliche Leistung
zur Verfugung. Fur die Induktionskochzone
kann diese Funktion nur fur einen begrenzten
Zeitraum eingeschaltet werden. Danach
schaltet die Induktionskochzone automatisch
wieder auf die hdchste Kochstufe um.

®

Siehe Kapitel , Technische Daten*.

Einschalten der Funktion fiir eine

Kochzone: Berlihren Sie E". leuchtet
auf.



Ausschalten der Funktion: Beriihren Sie

e P oder V.

5.6 Kurzzeitwecker

* Countdown-Timer

Sie konnen diese Funktion verwenden, um
die Dauer eines einzelnen Kochvorgangs
einzustellen.

Stellen Sie zuerst die Kochstufe fir die
Kochzone und erst danach die Funktion ein.

Auswadhlen der Kochzone: Berlihren Sie @
wiederholt, bis die Anzeige der gewiinschten
Kochzone erscheint.

Einschalten der Funktion oder Andern der

Zeit: Berlhren Sie + oder —, um die Dauer
fur den Timer einzustellen (00 - 99 Minuten).
Wenn die Kontrolllampe der Kochzone
anfangt zu blinken, wird die Zeit
heruntergezahilt.

So wird die Restzeit angezeigt: Berihren

Sie @ um die Kochzone auszuwahlen. Die
Kontrolllampe der Kochzone beginnt zu
blinken. Das Display zeigt die Restzeit an.

Ausschalten der Funktion: Beriihren Sie
@, um die Kochzone auszuwéahlen und

berlihren Sie dann —. Die verbleibende Zeit
zahlt rickwarts bis 00. Die Kontrolllampe der
Kochzone erlischt.

®

Nach Ablauf der Zeit ertdnt ein
akustisches Signal und 00 blinkt. Die
Kochzone wird ausgeschaltet.

Ausschalten des Signaltons: Beriihren Sie

O.

*  Kurzzeit-Wecker

Sie kénnen diese Funktion verwenden, wenn
das Kochfeld eingeschaltet, die Kochzonen
aber nicht in Betrieb sind. Das Display zeigt

an.

Einschalten der Funktion: Berlihren Sie @

und dann + oder — des Timers, um die Zeit
einzustellen. Nach Ablauf der Zeit blinkt
ertont ein akustisches Signal und 00 blinkt.

Ausschalten des Signaltons: Beriihren Sie

Q.

Ausschalten der Funktion: Beriihren Sie @

und danach —. Die verbleibende Zeit zahlt
rickwarts bis 00.

®

Diese Funktion hat keine Auswirkung auf
den Kochzonenbetrieb.

5.7 Pause

Mit dieser Funktion werden alle
eingeschalteten Kochzonen auf die niedrigste
Kochstufe geschaltet.

Wenn diese Funktion eingeschaltet ist,
werden alle anderen Symbole des
Bedienfelds verriegelt.

Die Funktion unterbricht nicht die Timer-
Funktionen.

1. Zum Aktivieren der Funktion: Driicken
sie |l .

leuchtet. Die Kochstufe wird auf 1
reduziert.
2. Driicken Sie zum Ausschalten der

Funktion || .
Die vorherige Heizstufe wird aktiviert.

5.8 Verriegelung

Sie kdnnen das Bedienfeld sperren, wenn
Kochzonen eingeschaltet sind. So wird
verhindert, dass die Kochstufe versehentlich
geandert wird.

Stellen Sie zuerst die Kochstufe ein.

Einschalten der Funktion:Berlhren Sie El

leuchtet 4 Sekunden auf. Der Timer bleibt
eingeschaltet.

Ausschalten der Funktion: Beriihren Sie
El. Die vorherige Kochstufe wird angezeigt.

®

Diese Funktion wird auch ausgeschaltet,
sobald das Kochfeld ausgeschaltet wird.
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5.9 Kindersicherung

Diese Funktion verhindert ein versehentliches
Einschalten des Kochfelds.

Einschalten der Funktion: Schalten Sie das
Kochfeld mit @ ein. Stellen Sie keine
Kochstufe ein. Berlihren Sie EI 4 Sekunden
Iang. leuchtet auf. Schalten Sie das
Kochfeld mit @ aus.

Ausschalten der Funktion: Schalten Sie
das Kochfeld mit (D ein. Stellen Sie keine
Kochstufe ein. Berlihren Sie EI 4 Sekunden
Iang. leuchtet auf. Schalten Sie das
Kochfeld mit @ aus.

Voriibergehendes Ausschalten der
Funktion fiir einen einzelnen
Kochvorgang: Schalten Sie das Kochfeld
mit O ein. leuchtet auf. Beriihren Sie IEI 4
Sekunden lang. Stellen Sie die Kochstufe
innerhalb von 10 Sekunden ein. Das
Kochfeld kann jetzt bedient werden. Wenn

Sie das Kochfeld mit © ausschalten, wird
diese Funktion wieder eingeschaltet.

5.10 OffSound Control (Ein- und
Ausschalten des Signaltons)
Schalten Sie das Kochfeld aus. Beriihren Sie
@ 3 sekunden lang. Das Display wird ein-
und ausgeschaltet. Beriihren Sie El 3
Sekunden lang. Es wird oder angezeigt.

Berlhren Sie + von Kurzzeitwecker zum
Auswahlen von:

. - der Signalton ist ausgeschaltet

. - der Signalton ist eingeschaltet
Ihre Einstellungen werden ubernommen,
sobald das Kochfeld automatisch
ausgeschaltet wird.

Haben Sie die Funktion auf &) eingestellt,
ertdnt der Signalton nur in folgenden Fallen:

» Bei der Berlihrung von ®

* Nach Ablauf der fir Kurzzeit-Wecker
eingestellten Zeit

» Nach Ablauf der fir Countdown-Timer
eingestellten Zeit
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*  Wenn das Bedienfeld bedeckt ist.

5.11 Power-Management

Sind mehrere Zonen eingeschaltet und die
verbrauchte Leistung Uberschreitet die
Begrenzung der Stromversorgung, teilt diese
Funktion die verfiigbare Leistung zwischen
allen Kochzonen auf. Das Kochfeld steuert
die Kochstufen, um die Sicherungen der
Hausinstallation zu schitzen.

» Die Kochzonen werden nach Position und
Anzahl der Phasen im Kochfeld gruppiert.
Jede Phase darf mit einer maximalen
Leistung von (3700 W) belastet werden.
Erreicht das Kochfeld die maximale
verfligbare Leistung innerhalb einer
Phase, wird die Leistung der Kochzonen
automatisch reduziert.

« Die Kochstufe der zuletzt gewahlten
Kochzone wird immer priorisiert. Die
verbleibende Leistung wird zwischen den
zuvor eingeschalteten Kochzonen in
umgekehrter Reihenfolge aufgeteilt.

« Die Kochstufenanzeige der reduzierten
Zonen wechselt zwischen der anfangs
gewahlten Kochstufe und der reduzierten
Kochstufe.

*  Warten Sie, bis das Display aufhért zu
blinken, oder verringern Sie die Kochstufe
der zuletzt ausgewahlten Kochzone. Die
Kochzonen arbeiten mit der reduzierten
Kochstufe weiter. Andern Sie bei Bedarf
die Kochstufen der Kochzonen manuell.

Siehe Abbildung fiir moégliche Kombinationen,

wie die Leistung unter den Kochzonen verteilt

werden kann.




5.12 Hob?Hood

Diese innovative automatische Funktion
verbindet das Kochfeld mit einer speziellen
Dunstabzugshaube. Das Kochfeld und die
Dunstabzugshaube kommunizieren mit Hilfe

von Infrarotsignalen. Die Geschwindigkeit des

Lifters wird automatisch eingestellt. Sie
richtet sich nach dem eingestellten Modus
und der Temperatur des heifl3esten

Kochgeschirrs auf dem Kochfeld. Sie konnen

den Lifter auch manuell auf dem Bedienfeld
des Kochfelds einstellen.

®

Bei den meisten Dunstabzugshauben ist
das Fernsteuerungssystem werkseitig
ausgeschaltet. Schalten Sie es ein, bevor
Sie die Funktion nutzen. Weitere
Informationen finden Sie in der Anleitung
der Dunstabzugshaube.

Automatikbetrieb der Funktion

Stellen Sie fur den automatischen Betrieb
den Modus auf H1 — H6. Das Kochfeld ist
standardmafig auf H5 gestellt.Die
Dunstabzugshaube schaltet sich ein, wenn
Sie das Kochfeld bedienen. Das Kochfeld
misst die Temperatur des Kochgeschirrs
automatisch und passt die Geschwindigkeit
des Lufters an.

Automatikmodi

Automati- o hon1) Braten2)

sche Ein-
schal-
tung der
Beleuch-
tung
Modus HO  Aus Aus Aus
Modus H1 Ein Aus Aus
Modus Ein Lifterge- Lufterge-
H2 3) schwindig-  schwindig-
keit 1 keit 1
Modus H3  Ein Aus Lufterge-
schwindig-
keit 1
Modus H4  Ein Lifterge- Lufterge-
schwindig-  schwindig-
keit 1 keit 1

Automati- o por1) Braten2)

sche Ein-
schal-
tung der
Beleuch-
tung
Modus H5  Ein Lufterge- Lufterge-
schwindig-  schwindig-
keit 1 keit 2
Modus H6  Ein Lufterge- Lufterge-
schwindig-  schwindig-
keit 2 keit 3

1) Das Kochfeld erkennt, dass gekocht wird und regelt
die Liftergeschwindigkeit je nach eingestelltem Auto-
matikmodus.

2) Das Kochfeld erkennt, dass gebraten wird und regelt
die Liftergeschwindigkeit je nach eingestelltem Auto-
matikmodus.

3)in diesem Modus werden der Lifter und die Be-
leuchtung unabhangig von der Temperatur eingeschal-
tet.

Andern des Automatikmodus
1. Schalten Sie das Gerat aus.

2. Beriihren Sie O 3 Sekunden lang. Das
Display wird ein- und ausgeschaltet.

3. Berlhren Sie El 3 Sekunden lang.

4. Berlhren Sie @ wiederholt, bis
angezeigt wird.

5. Berilhren Sie + des Timers, um einen
Automatikmodus zu wahlen.

®

Schalten Sie den Automatikbetrieb aus,
um die Dunstabzugshaube direkt Uber ihr
Bedienfeld einzustellen.

®

Wenn Sie nach Kochende das Kochfeld
ausschalten, kann die
Dunstabzugshaube noch eine gewisse
Zeit in Betrieb sein. Nach dieser Zeit
schaltet das System den Lufter
automatisch aus. Wahrend der folgenden
30 Sekunden kann der Lifter nicht
wieder eingeschaltet werden.
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Manuelles Einstellen der
Liiftergeschwindigkeit
Sie kdnnen den Lufter auch manuell

einstellen. Berlihren Sie hierzu =, wenn das
Kochfeld eingeschaltet ist. Auf diese Weise
wird der Automatikbetrieb ausgeschaltet und
Sie kénnen die Liftergeschwindigkeit manuell

andern. Durch Driicken von = erhodht sich die
Luftergeschwindigkeit um eine Stufe. Wenn

Sie die Intensivstufe gewahlt haben und =
erneut dricken wird die Geschwindigkeit auf
0 gesetzt und die Dunstabzugshaube

ausgeschaltet. Beriihren Sie E um die
Luftergeschwindigkeit 1 wieder einzustellen.

®

Zum erneuten Einschalten des
Automatikbetriebs schalten Sie das
Kochfeld aus und wieder ein.

6. TIPPS UND HINWEISE

/\ WARNUNG!
Siehe Kapitel Sicherheitshinweise.

6.1 Kochgeschirr

®

Bei Induktionskochzonen erzeugt ein
starkes Elektromagnetfeld die Hitze im
Kochgeschirr sehr schnell.

Benutzen Sie fiir die Induktionskochzonen
geeignetes Kochgeschirr.

* Der Boden des Kochgeschirrs muss so
dick und flach wie moglich sein.

» Stellen Sie sicher, dass die Topfbdden
sauber sind, bevor Sie sie auf das
Kochfeld stellen.

* Um Kratzer zu vermeiden, darf der Topf
nicht auf dem Keramikglas verschoben
werden.

Kochgeschirrmaterial

+ geeignet: Gusseisen, Stahl, Stahlemail,
Edelstahl, Boden aus mehreren Schichten
verschiedener Materialien (vom Hersteller
als geeignet gekennzeichnet).
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Einschalten der Beleuchtung

Sie konnen das Kochfeld so einstellen, dass
sich die Beleuchtung automatisch einschaltet,
wenn Sie das Kochfeld einschalten. Stellen
Sie hierzu den Automatikmodus auf H1 — H6.

®

Die Beleuchtung der Dunstabzugshaube
schaltet sich 2 Minuten nach Ausschalten
des Kochfelds aus.

* nicht geeignet: Aluminium, Kupfer,
Messing, Glas, Keramik, Porzellan.

Kochgeschirr eignet sich fiir

Induktionskochfelder, wenn:

*  Wasser sehr schnell auf einer Kochzone
kocht, die auf die hdchste Erhitzungsstufe
geschaltet ist.

« Ein Magnet auf den Boden des
Kochgeschirrs zieht.

Abmessungen des Kochgeschirrs

* Induktionskochzonen passen sich
automatisch an die GroRe des
Kochgeschirrbodens an.

» Die Kochzoneneffizienz hangt vom
Durchmesser des Kochgeschirrs ab.
Kochgeschirr mit einem Durchmesser
kleiner als das Minimum erhalt nur einen
Teil der von der Kochzone erzeugten
Leistung.

« Verwenden Sie aus Sicherheitsgriinden
und flr optimale Kochergebnisse nicht
mehr Kochgeschirr als in der
~opezifikation der Kochzonen“ angegeben.
Vermeiden Sie es, Kochgeschirr wahrend
des Kochvorgangs in die Nahe des
Bedienfelds zu stellen. Dies kénnte sich
auf die Funktionsweise des Bedienfelds



6.2 Betriebsgerausche

Es gibt verschiedene Betriebsgerdausche:

auswirken oder die Kochfeldfunktionen
versehentlich aktivieren.

®

Siehe hierzu ,Technische Daten*.

« Klicken: Elektrisches Umschalten .

« Zischen, Surren: Der Ventilator lauft.
Die Gerausche sind normal und weisen
nicht auf eine Stérung hin.

Knacken: Das Kochgeschirr besteht aus
unterschiedlichen Materialien
(Sandwichkonstruktion).

6.3 Beispiele fur Kochanwendungen

Das Verhaltnis zwischen der Kochstufe und
dem Energieverbrauch der Kochzone ist nicht

linear. Bei einer hdheren Kochstufe steigt der

Energieverbrauch nicht proportional an. Das
bedeutet, dass eine Kochzone, die auf eine
mittlere Kochstufe eingestellt ist, weniger als

Pfeifen: Sie haben die Kochzone auf eine
hohe Stufe geschaltet und das
Kochgeschirr besteht aus
unterschiedlichen Materialien
(Sandwichkonstruktion).

Summen: Sie haben die Kochzone auf
eine hohe Stufe geschaltet.

die Halfte ihrer maximalen Leistung
verbraucht.

®

Die Angaben in der Tabelle sind
Richtwerte.

Kochstufe Verwendung fiir: Dauer Tipps
(Min.)
1 Warmbhalten von gekochten Speisen. nach Be-  Legen Sie einen Deckel auf das Koch-
- darf geschirr.
1-2. Sauce Hollandaise, Schmelzen: Butter, 5-25 Von Zeit zu Zeit rihren.
Schokolade, Gelatine.
1-2. Stocken: Lockere Omeletts, gebacke- 10 - 40 Mit einem Deckel garen.
ne Eier.
2.-3. Kécheln von Reis und Milchgerichten, 25 - 50 Mindestens doppelte Menge Fllssig-
Erhitzen von Fertiggerichten. keit zum Reis geben, Milchgerichte
nach der Halfte der Zeit umrihren.
3.-4. Dinsten von Gemuse, Fisch, Fleisch. 20 - 45 Einige Essloffel Flissigkeit zugeben.
4.-5. Kartoffeln diinsten. 20-60 Max. V4 | Wasser fiir 750 g Kartoffeln
verwenden.
4.-5. Kochen Sie gréere Mengen an Le- 60 - 150 Bis zu 3 | Flussigkeit plus Zutaten.
bensmitteln, Eintopfgerichten und Sup-
pen.
5-7 Sanftes Braten: Schnitzel, Cordon nach Be- Nach der Halfte der Zeit wenden.
bleu, Kotelett, Frikadellen, Bratwirste,  darf
Leber, Mehlschwitze, Eier, Pfannku-
chen, Krapfen.
7-8 Scharfes Braten, Rosti, Lendenstlicke, 5-15 Nach der Halfte der Zeit wenden.
Steaks.
9 Wasser kochen, Nudeln kochen, Fleisch anbraten (Gulasch, Schmorbraten), Frittieren von

Pommes frites.

Kochen Sie grole Mengen Wasser. PowerBoost ist eingeschaltet.
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6.4 Tipps und Hinweise fiir @
Hob?*Hood
Andere ferngesteuerte Gerate kdnnen

Eﬁhgt?gr?edlenung des Kochfelds mit der das Signal blockieren. Verwenden Sie
’ solche Geréate nicht in der Nahe des

» Schitzen Sie die Dunstabzugshaube vor Kochfelds, wenn Hob?Hood eingeschaltet
direktem Sonnenlicht. ist.

+ Stellen Sie kein Halogenlicht auf die auf
die Dunstabzugshaube. Dunstabzugshauben mit der Funktion

+ Decken Sie das Bedienfeld des Kochfelds | Hob*Hood
nicht ab. Das gesamte Sortiment an

« Unterbrechen Sie den Signalfluss Dunstabzugshauben, die mit dieser Funktion
zwischen dem Kochfeld und der ausgestattet sind, finden Sie auf unserer
Dunstabzugshaube nicht (z. B. mit der Kunden-Website. Electrolux )
Hand, einem Kochgeschirrgriff oder Dunstabzugshauben, die mit dieser Flﬂktlon
grof3en Topf). Siehe Abbildung. ausgestattet sind, haben das Symbol =.

Die abgebildete Dunstabzugshaube ist nur

beispielhaft.

7. REINIGUNG UND PFLEGE

. * Verwenden Sie einen speziellen
/\ WARNUNG! Reinigungsschaber fir das Glas.

Siehe Kapitel Sicherheitshinweise. L.
7.2 Reinigen des Kochfelds

7.1 Aligemeine Informationen + Folgendes muss sofort entfernt

- Reinigen Sie das Kochfeld nach jedem werden: Geschmolzener Kunststoff,
Gebrauch. Plastikfolie, Zucker und zuckerhaltige

+ Verwenden Sie stets Kochgeschirr mit Lebensmittel. Anderenfalls kénnen die
sauberen Boden. Verschmutzungen das Kochfeld

« Kratzer oder dunkle Flecken auf der beschéadigen. Achten Sie darauf, dass sich
Oberflache beeintrachtigen die niemand Verbrennungen zuzieht. Den
Funktionsfahigkeit des Kochfelds nicht. speziellen Reinigungsschaber schrag zur

+ Verwenden Sie einen Spezialreiniger zur Glasflache ansetzen und Uber die
Reinigung der Kochfeldoberflache. Oberflache bewegen.
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* Folgendes kann nach ausreichender « Entfernen Sie metallisch schimmernde

Abkiihlung des Kochfelds entfernt Verfarbungen: Benutzen Sie fir die

werden: Kalk- und Wasserrander, Reinigung der Glasoberflache ein mit
Fettspritzer und metallisch schimmernde einer Losung aus Essig und Wasser

Verfarbungen. Reinigen Sie das Kochfeld angefeuchtetes Tuch.

mit einem feuchten Tuch und nicht
scheuernden Reinigungsmittel. Wischen
Sie das Kochfeld nach der Reinigung mit
einem weichen Tuch trocken.

8. FEHLERSUCHE

/\ WARNUNG!
Siehe Kapitel Sicherheitshinweise.

8.1 Was zu tun ist, wenn ...

Storung Mogliche Ursache Problembehebung
Das Kochfeld kann nicht einge- Das Kochfeld ist nicht oder nicht ord- Priifen Sie, ob das Kochfeld ordnungs-
schaltet oder bedient werden. nungsgemaf an die Spannungsver- gemaR an die Spannungsversorgung

sorgung angeschlossen.

angeschlossen ist.

Die Sicherung ist durchgebrannt.

Vergewissern Sie sich, dass die Siche-
rung die Ursache fir die Storung ist.
Brennt die Sicherung wiederholt durch,
wenden Sie sich an eine qualifizierte
Elektrofachkraft.

Sie haben die Kochstufe nicht inner-
halb von 10 Sekunden eingestellt.

Schalten Sie das Kochfeld erneut ein
und stellen Sie die Kochstufe innerhalb
von weniger als 10 Sekunden ein.

Sie haben 2 oder mehr Sensorfelder
gleichzeitig berlhrt.

Beriihren Sie nur ein Sensorfeld.

Pause ist eingeschaltet.

Siehe ,Taglicher Gebrauch®.

Auf dem Bedienfeld befinden sich
Wasser- oder Fettspritzer.

Reinigen Sie das Bedienfeld.

Es ist ein konstanter Piepton zu Unsachgemaler elektrischer An-
héren. schluss.

Trennen Sie das Kochfeld von der
Stromversorgung. Wenden Sie sich an
eine Elektrofachkraft zur Uberpriifung
der Installation.

Ein akustisches Signal ertdont und  Sie haben etwas auf ein oder meh-
das Kochfeld wird ausgeschaltet. rere Sensorfelder gestellt.

Wenn das Kochfeld ausgeschal-

tet ist, ertdnt ein akustisches Sig-

nal.

Entfernen Sie den Gegenstand von
den Sensorfeldern.

Das Kochfeld wird ausgeschaltet. Sie haben etwas auf das Sensorfeld

CD gestellt.

Entfernen Sie den Gegenstand von
dem Sensorfeld.
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Storung

Mogliche Ursache

Problembehebung

Die Restwarmeanzeige funktio-
niert nicht.

Die Kochzone ist nicht heil, da sie
nur kurze Zeit in Betrieb war oder
der Sensor ist beschadigt.

Wenn die Kochzone lange genug be-
trieben wurde, um heil} zu sein, wen-
den Sie sich an ein autorisiertes Kun-
denzentrum.

Sie benutzen einen sehr groRen
Topf, der das Signal blockiert.

Verwenden Sie einen kleineren Topf,
wechseln Sie die Kochzone oder be-
dienen Sie die Dunstabzugshaube ma-
nuell.

Automatisches Aufheizen funktio-
niert nicht.

Die Kochzone ist heif3.

Lassen Sie die Kochzone abkihlen.

Die héchste Kochstufe ist eingestellt.

Die hochste Kochstufe hat die gleiche
Leistung wie die Funktion.

Die Kochstufe schaltet zwischen
zwei Stufen hin und her.

Power-Management ist eingeschal-
tet.

Siehe ,Taglicher Gebrauch*.

Das Bedienfeld fiihlt sich heil3 an.

Das Kochgeschirr ist zu grof oder
Sie legen es zu nah an das Bedien-
feld.

Stellen Sie groRRes Kochgeschirr nach
Méglichkeit auf die hinteren Kochzo-
nen.

Es ertont kein Signalton, wenn
Sie die Sensorfelder des Bedien-
felds berihren.

Der Ton ist ausgeschaltet.

Schalten Sie den Ton ein. Siehe ,Tag-
licher Gebrauch*.

leuchtet.

Kindersicherung oder Verriegelung
ist eingeschaltet.

Siehe ,Taglicher Gebrauch*.

leuchtet.

Es befindet sich kein Kochgeschirr
auf der Kochzone.

Stellen Sie Kochgeschirr auf die Koch-
zone.

Sie verwenden ungeeignetes Koch-
geschirr.

Verwenden Sie Kochgeschirr geeignet
fur Induktionskochfelder. Siehe , Tipps
und Hinweise".

Der Durchmesser des Kochgeschirr-
bodens ist zu klein fiir die Kochzone.

Verwenden Sie Kochgeschirr mit den
richtigen Abmessungen. Siehe hierzu
»Technische Daten®.

und eine Zahl werden ange-
zeigt.

Es ist ein Fehler im Kochfeld aufge-
treten.

Schalten Sie das Kochfeld aus und
nach 30 Sekunden wieder ein. Wenn

erneut erscheint, trennen Sie das
Kochfeld von der Spannungsversor-
gung. Schalten Sie nach 30 Sekunden
das Kochfeld wieder ein. Wenn das
Problem weiterhin besteht, wenden
Sie sich an ein autorisiertes Service-
zentrum.

Ecke der Glasoberflache) und eine

8.2 Wenn Sie keine Lésung
finden ...

Wenn Sie das Problem nicht selbst I6sen
kénnen, wenden Sie sich an lhren Handler
oder einen autorisierten Kundendienst.
Geben Sie die Daten auf dem Typenschild
an. Geben Sie den dreistelligen Buchstaben-
Code fir die Glaskeramik (befindet sich in der
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Fehlermeldung an. Vergewissern Sie sich,
dass Sie das Kochfeld richtig bedient haben.
Wenn die Wartung von einem
Servicetechniker oder einem Handler nicht
kostenlos erfolgt, ist auch wahrend der
Garantiezeit eine Geblihr zu entrichten. Die
Informationen Giber Garantiezeitraum und



autorisierte Kundendienststellen finden Sie in

der Garantiebroschire.

9. TECHNISCHE DATEN
9.1 Typenschild

Modell CIR60430CB
Typ 61 B4A 00 AA
Induktion 7.35 kW
Ser-Nr. ...coooeeeen.
ELECTROLUX

9.2 Technische Daten der Kochzonen

Produkt-Nummer (PNC) 949 492 353 01
220-240 V/400 V 2N ~ 50-60 Hz
Hergestellt in: Rumanien

7.35 kW

cex

Kochzone Nennleistung PowerBoost [W] PowerBoost ma- Durchmesser des
(hochste Koch- ximale Einschalt- Kochgeschirrs
stufe) [W] dauer [Min.] [mm]

Vorne links 2300 3700 10 180 - 210

Hinten links 1800 2800 10 145 - 180

Vorne rechts 1400 2500 4 125-145

Hinten rechts 1800 2800 10 145 - 180

Die Leistung der Kochzonen kann leicht von

den Daten in der Tabelle abweichen. Sie

andert sich mit dem Material und den

Verwenden Sie fiir optimale Kochergebnisse
kein Kochgeschirr, dessen Durchmesser
groRer als der in der Tabelle angegebene

Abmessungen des Kochgeschirrs. Wert ist.
10.1 Produktinformationen*
Modellbezeichnung CIR60430CB
Kochfeldtyp Einbau-Kochfeld
Anzahl der Kochfelder 4
Heiztechnik Induktion
Durchmesser der kreisformigen Kochfelder () Vorne links 21,0cm
Hinten links 18,0 cm
Vorne rechts 14,5 cm
Hinten rechts 18,0 cm
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77



Energieverbrauch pro Kochfeld (EC electric cooking) Vorne links 178,4 Whi/kg
Hinten links 184,9 Wh/kg
Vorne rechts 183,2 Wh/kg
Hinten rechts 184,9 Wh/kg
Energieverbrauch des Kochfelds (EC electric hob) 182,9 Wh/kg

* Fir die Europaische Union gemaf EU-
Richtlinie EU 66/2014. Fur Weildrussland
gemal STB 2477-2017 Anhang A. Fur die
Ukraine gemaf 742/2019.

EN 60350-2 - Elektrische Kochgerate fir den
Hausgebrauch - Teil 2: Kochfelder —
Verfahren zur Messung der Leistung

10.2 Energie sparen

Beachten Sie folgende Tipps, um beim
taglichen Kochen Energie zu sparen.

*  Wenn Sie Wasser erwarmen, verwenden
Sie nur die bendtigte Menge.

» Decken Sie Kochgeschirr, wenn mdglich,
mit einem Deckel ab.

« Stellen Sie Kochgeschirr auf die
Kochzone, bevor Sie sie einschalten.

« Stellen Sie kleineres Kochgeschirr auf die
kleineren Kochzonen.

« Stellen Sie das Kochgeschirr mittig auf die
Kochzone.

* Nutzen Sie die Restwarme, um die
Speisen warm zu halten oder zu
schmelzen.

11. INFORMATIONEN ZUR ENTSORGUNG

lhre Pflichten als Endnutzer

Dieses Elektro- bzw. Elektronikgerat ist mit
einer durchgestrichenen Abfalltonne auf
Radern gekennzeichnet. Das Gerat darf
deshalb nur getrennt vom unsortierten
Siedlungsabfall gesammelt und
zuriickgenommen werden, es darf also nicht
in den Hausmiill gegeben werden. Das Gerat
kann z. B. bei einer kommunalen
Sammelstelle oder ggf. bei einem Vertreiber
(siehe zu deren Rucknahmepflichten unten)
abgegeben werden. Das gilt auch fir alle
Bauteile, Unterbaugruppen und
Verbrauchsmaterialien des zu entsorgenden
Altgerats.

Bevor das Altgerat entsorgt werden darf,
mussen alle Altbatterien und
Altakkumulatoren vom Altgerat getrennt
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werden, die nicht vom Altgerat umschlossen
sind. Das gleiche gilt fir Lampen, die
zerstérungsfrei aus dem Altgerat entnommen
werden kdnnen. Der Endnutzer ist zudem
selbst dafiir verantwortlich,
personenbezogene Daten auf dem Altgerat
zu léschen.

Hinweise zum Recycling

Helfen Sie mit, alle Materialien zu recyceln,
die mit diesem Symbol gekennzeichnet sind.
Entsorgen Sie solche Materialien,
insbesondere Verpackungen, nicht im
Hausmdll sondern Uber die bereitgestellten
Recyclingbehalter oder die entsprechenden
ortlichen Sammelsysteme.

Recyceln Sie zum Umwelt- und
Gesundheitsschutz auch elektrische und
elektronische Gerate.



Riicknahmepflichten der Vertreiber in
Deutschland

Wer auf mindestens 400 m? Verkaufsflache
Elektro- und Elektronikgerate vertreibt oder
sonst geschéaftlich an Endnutzer abgibt, ist
verpflichtet, bei Abgabe eines neuen Geréts
ein Altgerat des Endnutzers der gleichen
Gerateart, das im Wesentlichen die gleichen
Funktionen wie das neue Gerét erflllt, am Ort
der Abgabe oder in unmittelbarer Nahe hierzu
unentgeltlich zurtickzunehmen. Das gilt auch
fur Vertreiber von Lebensmitteln mit einer
Gesamtverkaufsflache von mindestens 800
mZ, die mehrmals im Kalenderjahr oder
dauerhaft Elektro- und Elektronikgerate
anbieten und auf dem Markt bereitstellen.
Solche Vertreiber mussen zudem auf
Verlangen des Endnutzers Altgeréate, die in
keiner aulleren Abmessung gréer als 25 cm
sind (kleine Elektrogerate), im
Einzelhandelsgeschéft oder in unmittelbarer
Nahe hierzu unentgeltlich zurlickzunehmen;
die Ricknahme darf in diesem Fall nicht an
den Kauf eines Elektro- oder
Elektronikgerates geknlpft, kann aber auf
drei Altgerate pro Gerateart beschrankt
werden.

Ort der Abgabe ist auch der private Haushalt,
wenn das neue Elektro- oder Elektronikgerat
dorthin geliefert wird; in diesem Fall ist die
Abholung des Altgerates fir den Endnutzer
kostenlos.

Die vorstehenden Pflichten gelten auch fur
den Vertrieb unter Verwendung von
Fernkommunikationsmitteln, wenn die
Vertreiber Lager- und Versandflachen fir
Elektro- und Elektronikgerate bzw.
Gesamtlager- und -versandflachen fur
Lebensmittel vorhalten, die den oben
genannten Verkaufsflachen entsprechen. Die
unentgeltliche Abholung von Elektro- und
Elektronikgeraten ist dann aber auf
Warmedubertrager (z. B. Kiihlschrank),

Bildschirme, Monitore und Geréate, die
Bildschirme mit einer Oberflache von mehr
als 100 cm? enthalten, und Gerate
beschrankt, bei denen mindestens eine der
auleren Abmessungen mehr als 50 cm
betragt. Fur alle ubrigen Elektro- und
Elektronikgerate muss der Vertreiber
geeignete Riickgabemaoglichkeiten in
zumutbarer Entfernung zum jeweiligen
Endnutzer gewahrleisten; das gilt auch fir
kleine Elektrogerate (s.o.), die der Endnutzer
zuriickgeben will, ohne ein neues Gerat zu
kaufen.

Riicknahmepflichten von Vertreibern und
andere Moglichkeiten der Entsorgung von
Elektro- und Elektronikgeraten in der
Region Wallonien

Vertreiber, die Elektro- und Elektronikgerate
verkaufen, sind verpflichtet, bei der Lieferung
von Neugeraten Altgerate desselben Typs,
die im Wesentlichen die gleichen Funktionen
wie die Neugerate erflllen, kostenlos vom
Endverbraucher zurtickzunehmen. Dies gilt
auch bei der Lieferung von neuen Elektro-
und Elektronikgeraten oder beim Fernabsatz.

Dariber hinaus ist jeder, der Elektro- und
Elektronikgerate auf einer Verkaufsflache von
mindestens 400 m? verkauft, verpflichtet,
Altgerate, die in keiner aufleren Abmessung
groBer als 25 cm sind (Elektrokleingerate), im
Ladengeschéaft oder in unmittelbarer Nahe
kostenlos zurtickzunehmen; die Riicknahme
darf in diesem Fall nicht vom Kauf eines
Elektro- oder Elektronikgerates abhangig
gemacht werden.

Die Ricknahme von Elektro- und
Elektronikgeraten kann auch auf
Containerplatzen oder zugelassenen
Recyclinghdfen erfolgen. Fir weitere
Informationen wenden Sie sich bitte an Ihre
Gemeindeverwaltung.
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Bine ati venit la Electrolux! Va multumim pentru ca ati ales produsul
nostru.

@ A gasi sfaturi privind utilizarea, brosuri, informatii pentru depanare, service si

reparatii:
www.electrolux.com/support

Ne rezervam dreptul asupra efectuarii de modificari.
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1. A INFORMATII PRIVIND SIGURANTA

inainte de instalarea si de utilizarea aparatului, cititi cu atentie
instructiunile furnizate. Producatorul nu este responsabil
pentru nicio vatamare sau dauna rezultata din instalarea sau
utilizarea incorecta. Pastrati permanent instructiunile intr-un
loc sigur si accesibil pentru o consultare ulterioara.

1.1 Siguranta copiilor si a persoanelor vulnerabile

» Acest aparat poate fi utilizat de copiii cu varsta mai mare de
8 ani, de persoanele cu capacitati fizice, senzoriale sau
mentale reduse sau de persoanele ne-experimentate doar
sub supraveghere sau dupa o scurta instruire care sa le
ofere informatiile necesare despre utilizarea sigura a
aparatului si sa le permita sa inteleaga pericolele la care se
expun. Copiii cu varsta mai mica de 8 ani si persoanele cu
dizabilitati profunde si complexe nu trebuie lasate sa se
apropie de aparat daca nu sunt supravegheate permanent.
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Copiii trebuie supravegheati pentru a va asigura ca nu se
joaca cu aparatul.

Nu lasati ambalajele la indeméana copiilor si aruncati-le
conform reglementarilor.

AVERTISMENT: Aparatul si piesele accesibile ale acestuia
devin fierbinti pe durata utilizarii. Nu lasati copiii Si
animalele de companie in apropierea aparatului atunci cand
functioneaza si se raceste.

Daca aparatul are un dispozitiv de siguranta pentru copii,
acesta trebuie activat.

Copiii nu vor realiza operatiunile de curatare sau de
intretinere care revin utilizatorului aparatului fara a fi
supravegheati.

1.2 Informatii generale despre siguranta

Acest aparat poate fi utilizat numai pentru gatire.

Acest aparat este proiectat pentru utilizarea in locuinte
individuale la interior

Acest aparat electrocasnic poate fi utilizat in birouri, camere
de oaspeti, camere de oaspeti cu paturi si mic dejun, case
de oaspeti in cadrul fermelor si alte spatii de cazare
similare, in care aceasta utilizare nu depaseste (media)
nivelurile de utilizare domestica.

AVERTISMENT: Aparatul si piesele accesibile ale acestuia
devin fierbinti pe durata utilizarii. Aveti grija sa nu atingeti
elementele de incalzire.

AVERTISMENT: Gatirea neasistata la plita folosind grasimi
sau ulei poate fi periculoasa si poate provoca un incendiu.
Fumul este un indicator al supraincalzirii. Nu folositi
niciodata apa pentru stingerea focului de gatire. Opriti
aparatul si acoperiti flacarile cu o patura ignifuga sau un
capac.

AVERTISMENT: Aparatul nu trebuie sa fie alimentat de la
un dispozitiv de comutare extern, cum ar fi un temporizator,
Si nu trebuie conectat la un circuit care este cuplat si
decuplat in mod regulat de retea.

ROMANA 81



« ATENTIE: Procesul de gatire trebuie supravegheat Un
proces de gatire pe termen scurt trebuie supravegheat
permanent.

* AVERTISMENT: Pericol de incendiu: Nu depozitati nimic pe
suprafetele de gatit.

+ Obiectele de metal, de ex. cutitele, furculitele, lingurile si
capacele nu trebuie puse pe suprafata plitei, deoarece se
pot infierbanta.

* Nu folositi aparatul inainte de a-l instala in structura
incastrata.

 Nu folositi un aparat de curatat cu abur pentru a curata
aparatul.

* Dupa utilizare, stingeti elementul plitei cu ajutorul butonului
si nu lasati aceasta operatiune in sarcina detectorului de
vase.

« Daca suprafata ceramica / de sticla este crapata, opriti
aparatul Si deconectati-l de la sursa de alimentare. In cazul
in care aparatul este conectat direct la sursa de alimentare
folosind cutia de conexiuni, scoateti siguranta pentru a
deconecta aparatul de la sursa de curent. In ambele cazuri,
contactati Centrul de service autorizat.

« Tn cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta
trebuie inlocuit de producator, centrul de service autorizat
sau persoane cu o calificare similara pentru a se evita orice
pericol.

« AVERTISMENT: Folositi doar opritoare realizate de
producatorul aparatului de gatit sau indicate de
producatorul aparatului in instructiunile de utilizare ca fiind
adecvate sau opritoarele incluse in aparat. Utilizarea unor
opritoare neadecvate poate produce accidente.
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

2.1 Instalarea

/N\ AVERTISMENT!

Doar o persoana calificata trebuie sa
instaleze acest aparat.

/\ AVERTISMENT!

Pericol de vatamare personala sau
deteriorare a aparatului.

Indepartati toate ambalajele.

Daca aparatul este deteriorat, nu il

instalati sau utilizati.

Urmati instructiunile de instalare furnizate

impreuna cu aparatul.

Respectati distantele minime fata de alte

aparate si corpuri de mobilier.

Aveti intotdeauna grija cand mutati
aparatul deoarece acesta este greu.
Folositi intotdeauna manusi de protectie si
incaltaminte inchisa.

Tnchideti etans suprafetele dulapului cu un
agent de etansare pentru ca umezeala sa
nu umfle materialul.

Protejati partea de jos a aparatului de
abur si umezeala.

Nu asezati aparatul langa o usa sau sub o
fereastra. Astfel, vasele fierbinti de pe
aparat nu vor cadea atunci cand usa sau
fereastra va fi deschisa.

Fiecare aparat are ventilatoare de racire in
partea de jos.

Daca aparatul este instalat deasupra unui
sertar:

— Nu depozitati niciun obiect mic sau foi
de hartie care ar putea fi aspirate,
deoarece acestea pot deteriora
ventilatoarele de racire sau pot afecta
sistemul de racire.

— Pastrati o distantd de minim 2 cm
intre baza aparatului si obiectele
depozitate n sertar.

Scoateti toate panourile de separare
instalate in cabinet sub aparat.

2.2 Conexiunea la reteaua electrica

/\ AVERTISMENT!
Pericol de incendiu si electrocutare.

Toate conexiunile electrice trebuie
realizate de catre un electrician.

Aparatul trebuie legat la masa.

Tnainte de a efectua orice tip de operatie,
asigurati-va ca ati deconectat aparatul de
la sursa de curent.

Asigurati-va ca parametrii de pe placuta
cu date tehnice sunt compatibili cu valorile
nominale ale sursei de alimentare.
Asigurati-va ca aparatul a fost instalat
corect. Cablurile de alimentare electrica si
stecherele (daca exista) slabite sau
incorecte pot sa provoace incalzirea
terminalului.

Utilizati cablul de alimentare electrica
corect.

Nu permiteti incalcirea cablului de
alimentare electrica.

Asigurati-va ca este instalata o protectie
impotriva socurilor.

Utilizati clema de detensionare de pe
cablu.

Nu lasati cablul de alimentare sau
stecherul (daca exista) sa atinga aparatul
fierbinte sau vase fierbinti atunci cand
conectati aparatul la o priza.

Nu folositi prize multiple si cabluri
prelungitoare.

Procedati cu atentie pentru a nu deteriora
stecherul (daca este cazul) sau cablul de
alimentare electrica. Contactati Centrul
nostru de service autorizat sau un
electrician pentru a schimba un cablu de
alimentare deteriorat.

Protectia la electrocutare a pieselor aflate
sub tensiune si izolate trebuie fixata astfel
incat sa nu permita scoaterea ei fara
folosirea unor unelte.

Introduceti stecherul in prizéa numai dupa
incheierea procedurii de instalare.
Asigurati accesul la prizé dupa instalare.
Daca priza de curent prezinta jocuri, nu
conectati stecherul.
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Nu trageti de cablul de alimentare pentru
a scoate din priza aparatul. Trageti
intotdeauna de stecher.

Folositi doar dispozitive de izolare
adecvate: intrerupatoare pentru protectia
liniei, sigurante (sigurante nfiletabile
scoase din suport), contactori si
declansatori la protectia de impamantare.
Instalatia electrica trebuie sé fie prevazuta
cu un dispozitiv de izolare, care sa va
permita sa& deconectati aparatul de la
retea la toti polii. Dispozitivul izolator
trebuie sa aiba o deschidere intre contacte
de cel putin 3 mm.

2.3 Utilizarea

/N\ AVERTISMENT!

Pericol de accidentare, arsuri si
electrocutare.

Nu modificati specificatiile acestui aparat.
Indepértati toate ambalajele, etichetele si
foliile protectoare (daca este cazul) inainte
de prima utilizare.

Verificati daca orificiile de ventilatie nu
sunt blocate.

Nu lasati aparatul nesupravegheat in
timpul functionarii.

Setati zona de gatit la ,Off” (Oprit) dupa
fiecare utilizare.

Nu puneti tacAmuri sau capace pentru
oale pe zonele de gatit. Acestea pot
deveni fierbinti.

Nu actionati aparatul avand mainile
umede sau cand acesta este in contact cu
apa.

Nu utilizati aparatul ca suprafata de lucru
sau ca loc de depozitare.

Daca suprafata aparatului este crapata,
deconectati imediat aparatul de la reteaua
electrica. Astfel, veti preveni
electrocutarea.

Utilizatorii cu stimulator cardiac trebui sa
pastreze o distanta de minim 30 de cm
fata de zonele de gatit prin inductie atunci
cand aparatul este Tn functiune.

Cand puneti alimente in ulei fierbinte,
uleiul poate sa sara.

Nu utilizati folie de aluminiu sau alte
materiale intre suprafata de gatit si vas,
cu exceptia cazului Tn care producatorul
acestui aparat specifica altfel.
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Utilizati doar accesorii recomandate de
producator pentru acest aparat.

/\ AVERTISMENT!
Pericol de incendiu si explozie.

Grasimile si uleiul, cand sunt incalzite, pot
elibera vapori inflamabili. Nu apropiati
flacari sau obiecte ncalzite de grasimi si
uleiuri cand gatiti.

Vaporii pe care uleiul foarte fierbinte Ti
elibereaza pot sa se aprinda spontan.
Uleiul folosit, care contine resturi de
mancare, poate lua foc la temperaturi mai
mici decét uleiul care este utilizat pentru
prima data.

Produsele inflamabile sau obiectele
umezite cu produse inflamabile nu trebuie
introduse n aparat, nici puse alaturi sau
deasupra acestuia.

/\ AVERTISMENT!
Pericol de deteriorare a aparatului.

Nu tineti vase de gatit fierbinti pe panoul
de comanda.

Nu puneti un capac fierbinte pentru vase
pe suprafata de sticla a plitei.

Aveti grija sa nu se evaporeze tot lichidul
din vas.

Procedati cu atentie pentru a nu lasa
obiecte sau vase sa cada pe aparat.
Suprafata se poate deteriora.

Nu activati zonele de gatit cu vase goale
sau fara vase.

Vasele de gatit din fonta sau cu fund
deteriorat pot zgéria sticla / suprafata
vitroceramica. Ridicati intotdeauna aceste
obiecte cand trebuie sa le mutati pe
suprafata de gatit.

2.4 ingrijirea si curatarea

Curatati regulat aparatul pentru a preveni
deteriorarea materialului de la suprafata.
Tnainte de curétare, opriti cuptorul si
lasati-l sa se raceasca.

Nu folositi apa pulverizata si aparatul de
curatat cu abur pentru curatarea
aparatului.

Curatati aparatul cu o laveta moale si
umeda. Utilizati numai detergenti neutri.
Nu utilizati produse abrazive, bureti de
curatare abrazivi, solventi sau obiecte



metalice, cu exceptia cazului in care se
specifica altfel.

2.5 Serviciul de asistenta tehnica

» Pentru a repara aparatul contactati
Centrul de service autorizat. Utilizati doar
piese de schimb originale.

» Referitor la becul (becurile) din acest
produs si becurile de schimb vandute
separat: Aceste becuri sunt concepute
pentru a suporta situatiile fizice extreme
din aparatele electrocasnice, cum ar fi
cele de temperatura, vibratie, umiditate
sau au rolul de a semnaliza informatii
privitoare la starea operationala a
aparatului. Acestea nu sunt destinate

3. INSTALAREA

/N\ AVERTISMENT!
Consultati capitolele privind siguranta.

3.1 inaintea instalarii

Tnaintea instalérii plitei, notati informatiile de
mai jos aflate pe placuta cu date tehnice.
Placuta cu datele tehnice se afla pe partea
inferioara a plitei.

Numarul de serie .......cccceeevveeeeennnn...

3.2 Plitele incorporate

Utilizati plite incorporate numai dupa ce
asamblati plita Tn unitati de mobilier si
suprafete de lucru ce corespund
standardelor.

3.3 Cablu de conectare

» Plita este furnizata cu un cablu de
conexiune.

» Pentru a inlocui cablul de alimentare
deteriorat, folositi urmatorul tip de cablu:
HO5V2V2-F care rezista la o temperatura
de 90 °C sau mai mare. Contactati un
Centru de service autorizat. Cablul de
conectare poate fi inlocuit doar de un
electrician calificat.

utilizarii in alte aplicatii si nu sunt
adecvate pentru iluminarea camerelor din
locuinta.

2.6 Eliminare

/N\ AVERTISMENT!
Pericol de ranire sau sufocare.

« Contactati autoritatea locala pentru
informatii privind eliminarea aparatului.

» Deconectati aparatul de la sursa de
alimentare electrica.

» Taiati cablul de alimentare electrica chiar
de langa aparat si aruncati-I.

3.4 Asamblare

Daca instalati plita sub o hota, consultati
instructiunile de instalare a hotei pentru a afla
distanta minima dintre aparate.

Daca aparatul este instalat deasupra unui
sertar, ventilatia plitei poate incalzi articolele
depozitate n sertar pe durata procesului de
gatire.
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Gasiti tutorialul video ,Instalarea plitei cu
inductie Electrolux - Instalarea pe blatul de
lucru” prin introducerea numelui complet
indicat in graficul de mai jos.

°Y 'I' b www.youtube.com/electrolux
ou u e www.youtube.com/aeg

How to install your Electrolux
Induction Hob - Worktop installation
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4. DESCRIEREA PRODUSULUI

4.1 Aranjarea suprafetei de gatire

n n Zona de gatit cu inductie

Panou de comanda

180 mm 180 mm

@_

(DD

&—H
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4.2 Configuratia panoului de comanda

e 2 u

Bl V A

- \V4 /\ EP

@ ﬁ P V A B |- g) + 9 v A P

° i)))i

L
B @ ©@ B

Folositi cdmpurile cu senzori pentru controlul aparatului. Afisajele, indicatoarele si semnalele
sonore indica functiile active.

Camp  Functie Comentariu
cu sen-
zor
@ PORNIT / SFARSIT Pentru activarea si dezactivarea plitei.
= Hob?Hood Pentru a activa si dezactiva modul manual al functiei.

Blocare / Dispozitivul de siguranta Pentru blocarea / deblocarea panoului de comanda.

B

pentru copii
|| Pauza Pentru a activa si a dezactiva functia.
- Afisajul nivelului de caldura Pentru a afisa nivelul de caldura.

Indicatoarele cronometrelor zone-  Indica zona pentru care setati timpul.

B ERER &R
:

lor de gatit
- Afisajul cronometrului Pentru a afisa durata in minute.
@ - Pentru selectarea zonei de gatit.
+ — Pentru a creste sau a descreste durata.
/\ - Pentru a seta nivelul de caldura.
/
v
Ep PowerBoost Pentru a activa functia.

4.3 Afisaje niveluri de gatit
Afisajul Descriere
7] Zona de gatit este dezactivata.

1=

E] _(8),(2). Zona de gatit functioneaza.

Punctul inseamna o modificare cu jumatate de nivel de caldura.
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Afisajul Descriere

Pauza functioneaza.

@ Incalzire automata functioneaz.
@ PowerBoost functioneaza.

Exista o defectiune.

+ cifra

3,E,0

OptiHeat Control (Indicator de caldura reziduala cu 3 trepte): continuare gatire /
mentine cald / caldura reziduala.

Blocare / Dispozitivul de siguranta pentru copii functioneaza.
Pe zona de gatit se afla un vas incorect, prea mic sau niciun vas.
B Oprirea automata functioneaza.

4.4 OptiHeat Control (Indicator de
caldura reziduala cu 3 trepte)

/\ AVERTISMENT!

E] / E] / C] Cat timp indicatorul este
aprins, exista riscul de arsuri din cauza
caldurii reziduale.

Zonele de gatit prin inductie produc caldura
necesara pentru procesul de gatire direct in
baza vasului. Vitroceramica este incalzita de
caldura vasului.

Indicatoarele E] / E] / Q apar cand o zona
de gatit este fierbinte. Prezinta nivelul de

5. UTILIZAREA ZILNICA

/N\ AVERTISMENT!
Consultati capitolele privind siguranta.

5.1 Activarea si dezactivarea

Atingeti ® timp de 1 secunda pentru a activa
sau dezactiva plita.

5.2 Oprirea automata
Functia dezactiveaza automat plita daca:
» toate zonele de gatit sunt dezactivate,
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caldura reziduala pentru zonele de gatit pe
care le folositi in acel moment.

Este posibil sa apara si indicatorul:

* pentru zonele de gatit invecinate chiar
daca nu le utilizati,

< cand vasul fierbinte este pus pe zona de
gatit rece,

« cand plita este dezactivata, dar zona de
gatit este inca fierbinte.

Indicatorul dispare cand zona de gatit s-a
racit.

* nu setati nivelul de caldura dupa activarea
plitei,

 ati varsat ceva sau ati pus ceva pe panoul
de comanda pentru mai mult de 10
secunde (o tigaie, o laveta etc.). Este emis
un semnal acustic si plita se dezactiveaza.
Indepartati obiectul sau curatati panoul de
comanda.

» plita se infierbanta prea tare (de ex. cand
s-a evaporat tot lichidul dintr-o tigaie).
Lasati zona de gatit sa se raceasca
inainte de a utiliza plita din nou.



» folositi vase neadecvate. Se aprinde

simbolul , iar zona de gatit se
dezactiveaza automat dupa 2 minute.

* nu dezactivati o zona de gatit sau nu
modificati nivelul de caldura. Dupa un timp

se aprinde E] iar plita se dezactiveaza.
Relatia intre nivelul de caldura si durata
dupa care plita se dezactiveaza:

Nivel de caldura Plita se dezactiveaza

dupa
’ 1.2 6 ore.
3-4 5 ore.
5 4 ore.
6-9 1,5 ore

5.3 Nivelul de caldura

Atingeti VAN pentru a creste nivelul de
caldura. Atingeti V pentru a reduce nivelul
de caldura. Atingeti VAN Si Vin acelasi timp
pentru a dezactiva zona de gatit.

5.4 incilzire automata

Daca activati aceasta functie puteti obtine
nivelul necesar de caldura intr-un timp mai
scurt. Functia seteaza nivelul maxim de
caldura pentru o anumita perioada si apoi
scade la nivelul de caldura corect.

®

Pentru a activa functia, zona de gatit
trebuie sa fie rece.
Pentru activarea functiei pentru o zona de
gatit: atingeti E" ( se aprinde). Atingeti
imediat /\ (@ se aprinde). Atingeti imediat
\V4 pana cand se aprinde nivelul de caldura
corect. Dupa 3 secunde se aprinde .

Pentru a dezactiva functia: atingeti V.

5.5 PowerBoost

Aceasta functie ofera putere suplimentara
zonelor de gatit prin inductie. Functia poate fi
activata exclusiv pentru zona de gatit prin

inductie doar pentru o perioada limitata de
timp. Dupa aceasta perioada, zona de gatit
prin inductie comutd automat inapoi la cel
mai ridicat nivel de caldura.

®

Consultati capitolul ,Date tehnice”.

Pentru activarea functiei pentru o zona de
gatit: atingeti E”. @ se aprinde.

Pentru a dezactiva functia: atingeti o ? sau

V.

5.6 Cronometru

* Cronometru cu numaratoare inversa
Puteti folosi aceasta functie pentru a seta
durata unei singure sesiuni de gatit.

Mai intéi setati nivelul de caldura pentru zona
de gatit, dupa aceea setati functia.

Alegerea zonei de gatit: atingeti D in mod
repetat pana cand apare indicatorul zonei de
gatit.

Pentru a activa functia sau modifica

timpul: atingeti + sau — de la cronometru
pentru a seta timpul (00 - 99 minute). Atunci
cand indicatorul zonei de gatit se aprinde
intermitent, timpul este numarat descrescator.

Pentru a verifica timpul ramas: atingeti @)
pentru a seta zona de gatit. Indicatorul zonei
de gatit incepe sa clipeasca. Afisajul indica
timpul ramas.

Pentru a dezactiva functia: atingeti D
pentru a seta zona de gatit si apoi atingeti

— . Intervalul de timp ramas descreste pana
la 00. Indicatorul zonei de gatit dispare.

®

La Tncheierea numaratorii inverse,
clipeste 00 si este emis un semnal sonor.
Zona de gatit este dezactivata.

Pentru oprirea sunetului: atingeti @.

* Cronometru
Puteti utiliza aceasta functie atunci cand plita
este activata si zonele de gatit nu
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functioneaza. Afisajul nivelului de caldura
indica (0,
Pentru a activa functia: atingeti O si apoi

atingeti =+ sau — de la cronometru pentru a
seta timpul. La incheierea duratei, clipeste 00
Si este emis un semnal sonor.

Pentru oprirea sunetului: atingeti @

Pentru a dezactiva functia: atingeti O Si

dupa aceea atingeti —. Intervalul de timp
ramas descreste pana la 00.

®

Functia nu are nici o influenta asupra
functionarii zonelor de gatit.

5.7 Pauza

Aceasta functie seteaza toate zonele de gatit
care functioneaza la cel mai scazut nivel de
caldura.

Atunci cand functia este activa, toate celelalte
simboluri de pe panourile de comanda sunt
blocate.

Functia nu opreste functiile cronometrului.

1. Pentru activarea functiei: apasati Il

se aprinde. Nivelul de caldura este
coborat la 1.

2. Pentru a dezactiva functia: apasati Il
Se activeaza setarea anterioara pentru
nivelul de caldura .

5.8 Blocare

Puteti bloca panoul de comanda cand zonele
de gatit sunt utilizate. Previne modificarea
accidentala a nivelului de gatit.

Setati mai intai nivelul caldurii.
Pentru a activa functia: atingeti B. Use

aprinde pentru 4 secunde. Cronometrul
ramane pornit.

Pentru a dezactiva functia: atingeti 5. se
activeaza nivelul anterior de caldura.

®

Cand dezactivati plita se dezactiveaza si
aceasta functie.
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5.9 Dispozitivul de siguranta pentru
copii

Aceasta functie impiedica utilizarea
accidentala a plitei.

Pentru a activa functia: activati plita cu @.
Nu setati niciun nivel de caldura. Atingeti &l
timp de 4 secunde. |l-J se aprinde.
Dezactivati plita cu @.

Pentru a dezactiva functia: activati plita cu
@. Nu setati niciun nivel de caldura. Atingeti
El timp de 4 secunde. \YJ se aprinde.
Dezactivati plita cu @.

Pentru a anula functia pentru doar o
singura gatire: activati plita cu @ B se
aprinde. Atingeti EI timp de 4 secunde.

Reglati nivelul de caldura in decurs de 10
secunde. Puteti utiliza plita. Cand dezactivati

plita cu (D functia este activa din nou.

5.10 OffSound Control
(Dezactivarea si activarea
semnalelor sonore)

Dezactivati plita. Atingeti @ timp de 3
secunde. Afisajul se aprinde si se stinge.

Atingeti B timp de 3 secunde. Se afiseaza

sau b Atingeti =+ de I1a Cronometru
pentru a alege una dintre urmatoarele
optiuni:

. - sunetele sunt dezactivate

. - sunetele sunt activate
Pentru a confirma selectia, asteptati pana
cand plita se dezactiveaza automat.

Atunci cand aceasta functie este setata la

puteti auzi semnalele sonore doar atunci

cand:

» atingeti ®

» Cronometru scade

« Cronometru cu numaratoare inversa
scade

* puneti ceva pe panoul de comanda.



5.11 Management putere

Daca sunt active zone multiple si puterea
consumata depaseste limita de alimentare a
curentului, aceasta functie imparte puterea
disponibila intre toate zonele de gatire. Plita
controleaza setarile de incalzire pentru a
proteja sigurantele instalatiei casnice.

» Zonele de gatire sunt grupate in functie de
amplasare si numarul de faze de la plita.
Fiecare faza are o capacitate electrica
maxima de 3700 W. Daca plita atinge
limita maxima de putere disponibila in
cadrul unei faze, puterea zonelor de gatire
va fi redusa automat.

» Setarea incalzirii zonei de gatire selectate
ultima este intotdeauna prioritizata.
Puterea ramasa va fi impartita intre
zonele de gatire activate anterior in ordine
inversa de selectare.

+ Afisajul setarii incalzirii zonelor cu putere
redusa se schimba intre setarea incalzirii
selectate initial si setarea incalzirii redusa.

» Asteptati pana cand afisajul nu mai
clipeste sau reduce setarea de incalzire a
zonei de gatire selectate. Zonele de gatire
vor continua sa functioneze cu setarea de
gatire redusa. Daca este necesair,
modificati manual setarile de incalzire ale
zonelor de gatire.

Consultati imaginea pentru eventualele

combinatii in care puterea poate fi distribuita

intre zonele de gatire.

5.12 Hob?*Hood

Este o functie automata avansata care
conecteaza plita la o hota speciala. Atat plita
cat si hota au un sistem de comunicare cu
semnale in infrarosu. Viteza ventilatorului
este stabilitda automat in functie de setarea

modului si a temperaturii celui mai fierbinte
vas de pe plita. Ventilatorul se poate
comanda si manual de la plita.

®

Pentru majoritatea hotelor, sistemul de
comanda la distanta este initial
dezactivat. Activati sistemul Tnainte de a
utiliza functia. Pentru mai multe
informatii, consultati manualul de
utilizare al hotei.

Utilizarea automata a functiei

Pentru a utiliza automat functia, setati modul
automat la H1 — H6. Plita este setata initial la
H5.Hota reactioneaza de fiecare data cand
actionati plita. Plita recunoaste automat
temperatura vasului si regleaza viteza
ventilatorului.

Moduri automate

Lumina ) Fierbe- Préjireaz)
automata [ ,1)
Modul HO Sfarsit Sfarsit Sfarsit
Modul H1 Inceput Sfarsit Sfarsit
Modul Inceput Viteza ven- Viteza ven-
H2 3) tilatorului 1 tilatorului 1
Modul H3 Inceput Sfarsit Viteza ven-
tilatorului 1
Modul H4 Inceput Viteza ven- Viteza ven-
tilatorului 1 tilatorului 1
Modul H5 Inceput Viteza ven- Viteza ven-
tilatorului 1 tilatorului 2
Modul H6 Inceput Viteza ven- Viteza ven-
tilatorului 2 tilatorului 3

1) Piita detecteaza procesul de fierbere si activeaza vi-
teza ventilatorului in functie de modul automat.

2) Plita detecteaza procesul de prajire si activeaza vite-
za ventilatorului Tn functie de modul automat.

3) Acest mod activeaza ventilatorul si lumina si nu se
bazeaza pe temperatura.

Schimbarea modului automat
1. Dezactivati aparatul.

2. Atingeti ® timp de 3 secunde. Afisajul se
aprinde si se stinge.

3. Atingeti il timp de 3 secunde.
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4. Atingeti D de cateva ori pana cand se
aprinde .

5. Atingeti + de la Cronometru pentru a
selecta un mod automat.

®

Pentru a utiliza direct hota, dezactivati
modul automat al functiei din panoul
hotei.

®

Cand ati terminat de gatit si ati
dezactivat plita, ventilatorul hotei poate
functiona in continuare pentru o anumita
perioada de timp. Dupa trecerea timpului
respectiv, sistemul dezactiveaza automat
ventilatorul si va Impiedica sa activati
accidental ventilatorul in urmatoarele 30
de secunde.

Utilizarea manuala a vitezei ventilatorului
Puteti utiliza si manual aceasta functie.

Pentru a face acest lucru, atingeti = cand
plita este activa. Aceasta dezactiveaza

6. INFORMATII SI SFATURI

/\ AVERTISMENT!
Consultati capitolele privind siguranta.

6.1 Vase de gatit

®

Pentru zonele de gatit prin inductie, un
camp electromagnetic puternic creeaza
foarte rapid caldura in vasul de gatit.

Folositi zonele de gatit prin inductie cu vase
adecvate.

» Baza vasului trebuie sa fie cat mai groasa
si cat mai plata posibil.

» Asigurati-va ca bazele vaselor sunt curate
si uscate Tnainte de a le pune pe
suprafata plitei.

» Pentru a evita zgarierea, nu glisati sau
frecati vasul pe sticla vitroceramica.

Materialul vaselor de gatit
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utilizarea automata a functiei si va permite sa
modificati manual viteza ventilatorului. Cand

apasati = cresteti viteza ventilatorului cu o
unitate. Cand ajungeti la un nivel intens si

apasati din nou = veti seta viteza
ventilatorului la O care dezactiveaza
ventilatorul hotei. Pentru a porni din nou

ventilatorul cu viteza 1, atingeti E

®

Pentru a activa utilizarea automata a
functiei, dezactivati plita si activati-o din
nou.

Activarea luminii

Puteti seta plita sa activeze automat lumina
de fiecare data cand activati plita. Pentru a
face acest lucru setati modul automat la H1 -
HG.

®

Lumina hotei se dezactiveaza la 2 minute
dupa dezactivarea plitei.

= corect: fonta, otel, otel emailat, otel
inoxidabil, baza cu mai multe straturi (cu
un marcaj corect de la producator).

* incorect: aluminiu, cupru, alama, sticla,
ceramica, portelan.

Vasele sunt adecvate pentru o plita cu

inductie daca:

» apa fierbe foarte repede pe o zona setata
la nivelul de caldura maxim.

* un magnet trage de baza vasului.

Dimensiunile vaselor

* Zonele de gatit prin inductie se adapteaza
automat la dimensiunea bazei vasului.

« Eficienta zonei de gétit depinde de
diametrul vasului. Vasele cu diametre mai
mici decat cea minima primesc numai
partial puterea generata de zona de gatit.

« Din motive de siguranta si pentru rezultate
optime la gatire, nu utilizati vase mai mari
decat cele indicate n ,Specificatiile
zonelor de gatit”. Evitati sa tineti vasul
aproape de panoul de comanda in timpul
gatirii. Acest lucru poate afecta



functionarea panoului de comanda sau .

poate activa accidental functiile plitei.

®

Consultati ,Date tehnice”.

6.2 Zgomotul pe durata functionarii

Daca auziti:

« zgomot de crapaturi: vasul este facut din
materiale diferite (o constructie ,sandvis”).
» sunet ca un fluierat: folositi o zona de gatit

suierat, bazait: functioneaza ventilatorul.

Zgomotele sunt normale si nu indica nicio

defectiune a plitei.

6.3 Exemple de aplicatii de gatit

Corelatia dintre nivelul de caldura al unei
zone si consumul sau de curent nu este

liniara. Cresterea nivelului de caldura nu este
direct proportionala cu cresterea consumului

cu nivel ridicat de putere, iar vasul este
facut din materiale diferite (o constructie

»,sandvis”).

» zumzet: folositi un nivel ridicat de putere.

de curent. Aceasta inseamna ca o zona de
gatit cu nivelul mediu de caldura consuma
sub jumatate din puterea sa maxima.

®

Datele din tabel au doar caracter

« pocnituri: apare procese de comutare orientativ.
electrica.

Nivelul de cal- Utilizati pentru: Duratd  Recomandari

dura (min)

1 Pastrati mancarea gatita calda. daca este  Puneti un capac pe vas.

° necesar

1-2. Sos olandez, topit: unt, ciocolata, gela- 5-25 Amestecati din cand in cand.
tina.

1-2. Solidificare: omlete pufoase, oua coap- 10 - 40 Gatire cu capacul pus.
te.

2.-3. Fierberea inabusita a orezului si a 25-50 Adaugati minim de doua ori mai mult
mancarurilor care contin lapte, incalzi- lichid decat orez, amestecati la jumé-
rea alimentelor preparate. tatea procedurii mancarurile care

contin lapte.

3.-4. Gatire la abur legume, peste, carne. 20-45 Adaugati cateva linguri de lichid.

4.-5 Cartofi la abur. 20-60 Utilizati maxim % | de apa pentru 750

g de cartofi.

4.-5 Gatiti cantitati mai mari de alimente, 60 - 150 Pana la 3 | de lichid plus ingrediente.
tocane si supe.

5.-7 Prajire delicata: escalop, cordon bleu daca este  Rotiti la jumatatea duratei de gatit.
de vitel, snitele, chiftele, carnati, ficat, necesar
roux, oua, clatite, gogosi.

7-8 Crochete de cartofi, muschiulet, friptu- 5-15 Rotiti la jumatatea duratei de gatit.
ri.

9 Fierbeti apa, gatiti paste, prajiti carnea la suprafata (gulas, friptura inabusita, cartofi la friteu-

z3).

Fierbeti cantitati mari de apa. PowerBoost este activat.

6.4 Sfaturi utile pentru Hob*Hood .

Atunci cand utilizati plita cu functia:

Protejati panoul hotei de lumina directa a

soarelui.
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* Nu puneti lumina cu halogen pe panoul
hotei.

» Nu acoperiti panoul de comanda al plitei.

* Nu intrerupeti semnalul dintre plita si hota
(de ex. cu mana, cu manerul unui vas sau
cu un vas Tnalt). Consultati imaginea.

Hota din imagine este cu titlu

exemplificativ.

7. INGRIJIREA S| CURATAREA

/\ AVERTISMENT!
Consultati capitolele privind siguranta.

7.1 Informatii cu caracter general

+ Curatati plita dupa fiecare utilizare.

 Utilizati Tntotdeauna vase cu baza curata.

» Zgarieturile sau petele inchise la culoare
de pe suprafata plitei nu au niciun efect
asupra functionarii plitei.

+ Folositi un agent de curatare special,
adecvat pentru suprafata plitei.

» Folositi o racleta speciala pentru sticla.

7.2 Curatarea plitei

+ TInlaturati imediat: plastic topic, folie de
plastic, zahar sau alimente care contin

8. DEPANAREA

/\ AVERTISMENT!
Consultati capitolele privind siguranta.
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®

Alte aparate controlate prin telecomanda
pot bloca semnalul. Nu folositi niciun
astfel de aparat in apropierea plitei cand
Hob?Hood este pornit.

Plitele aragazelor cu functia Hob*Hood
Pentru a gasi gama completa de hote care
functioneaza cu aceasta caracteristica,
consultati site-ul web pentru consumatori.
Hotele Electrolux care functioneaza cu
aceasta trebuie sa fie prevazute cu simbolul

Bl

zahar, in caz contrar mizeria poate
deteriora plita. Aveti grija sa nu va ardeti.
Folositi o racleta speciala pe suprafata
vitratd, la un unghi mare si indepartati
resturile de pe suprafata.

» Eliminati dupa ce plita s-a racit
suficient: depuneri de calcar, pete de apa
si de grasime, decolorari metalice
stralucitoare. Curatati plita cu o laveta
umeda si un detergent ne-abraziv. Dupa
curatare, stergeti plita cu o laveta moale.

+ Indepartati decolorarea metalic
lucioasa: folositi o solutie cu apa si otet
si curatati suprafata de sticla cu o laveta.



8.1 Ce trebuie facut daca...

Problema

Cauza posibila

Solutie

Plita nu poate fi pornita sau utili-
zata.

Plita nu este conectata la o sursa
electrica sau este conectata inco-
rect.

Verificati daca plita este conectata co-
rect la priza electrica.

Siguranta este arsa.

Verificati daca siguranta este cauza
defectiunii. Daca siguranta se arde in
mod repetat, contactati un electrician
calificat.

Nu setati nivelul de incalzire timp de
10 de secunde.

Porniti plita din nou si setati nivelul de
ncalzire in mai putin de 10 de secun-
de.

Ati atins simultan 2 sau mai multe
campuri cu senzor.

Atingeti doar un singur cdmp cu sen-
zor.

Pauza functioneaza.

Consultati ,Utilizarea zilnica”.

Pe panoul de comanda este apa sau
este acoperit cu stropi de grasime.

Curatati panoul de comanda.

Se aude un semnal sonor bip
constant.

Conexiunea electrica nu este corec-
ta.

Deconectati plita de la reteaua electri-
ca. Cereti unui electrician calificat sa
verifice instalatia.

Este emis un semnal acustic si
plita se dezactiveaza.

Cand plita este dezactivata este
emis un semnal acustic.

Ati pus ceva pe unul sau mai multe
campuri cu senzor.

Tndepértati obiectul de pe campurile cu
senzor.

Plita se dezactiveaza.

Ati pus ceva pe campul cu senzor

Tndepérta;i obiectul de pe campul cu
senzor.

Indicatorul de caldura reziduala
nu se aprinde.

Zona nu este fierbinte pentru ca a
fost utilizata numai o scurta perioada
de timp sau senzorul s-a defectat.

Daca zona a functionat suficient de
mult pentru a fi fierbinte, apelati la un
Centru de service autorizat.

Folositi un vas foarte inalt care blo-
cheaza semnalul.

Folositi un vas mai mic, schimbati zo-
na de gatire sau utilizati hota in modul
manual.

Tncalzire automata nu functionea-
za.

Zona este fierbinte.

Lasati zona sa se raceasca suficient.

Este setat nivelul maxim de incalzi-
re.

Setarea maxima de incalzire are
aceeasi putere ca si functia.

Setarea de incalzire se schimba
intre doua niveluri.

Management putere functioneaza.

Consultati ,Utilizarea zilnica”.

Panoul de comanda se infierban-
ta la atingere.

Vasul este prea mare sau l-ati pus
prea aproape de panoul de coman-
da.

Puneti vasele mari pe zonele din spa-
te, daca este posibil.

Nu exista sunet atunci cand atin-
geti campurile cu senzor ale pa-
noului.

Sunetele sunt dezactivate.

Activati sunetele. Consultati ,Utilizarea
zilnica”.

se aprinde.

Dispozitivul de siguranta pentru co-
pii sau Blocare functioneaza.

Consultati ,Utilizarea zilnica”.
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Problema Cauza posibila

Solutie

. Pe zona nu exista niciun vas.
se aprinde.

Puneti vasele pe zona.

Vasul este nepotrivit.

Folositi vase adecvate pentru plitele
cu inductie. Consultati ,Informatii si
sfaturi”.

Diametrul bazei vasului este prea
mic pentru zona respectiva.

Folositi vase de gatit cu dimensiuni co-
recte. Consultati ,Date tehnice”.

. . N Plita prezinta o eroare.
si se aprinde un numar.

Dezactivati plita si activati-o din nou

dupa 30 de secunde. Daca se
aprinde din nou, deconectati plita de la
reteaua electrica. Dupa 30 de secun-
de, conectati din nou plita. Daca pro-
blema continua sa apara, apelati un
Centrul de service autorizat

8.2 Daca nu puteti gasi o solutie... apare. Asigurati-va ca ati utilizat corect plita.

Daca nu puteti gasi singur o solutie la
problema, adresati-va comerciantului sau
unui Centru de service autorizat. Furnizati
informatiile de pe placuta cu date tehnice.
Mentionati si codul format din trei caractere
pentru vitroceramica (se afla in coltul
suprafetei de sticla) si mesajul de eroare care

9. DATE TEHNICE

9.1 Placuta cu date tehnice

In caz contrar, trebuie sa platiti interventia
tehnicianului de la centrul de service sau a
distribuitorului, chiar si in perioada de
garantie. Informatiile despre perioada de
garantie si Centrele de service autorizate se
regasesc in cartea de garantie.

Model CIR60430CB PNC 949 492 353 01

Tip 61 B4A 00 AA 220-240V/400V 2N 50 - 60 Hz
Inductie 7.35 kW Fabricat in: Romania
Nr.ser......ccoeee. 7.35 kW

ELECTROLUX C E "

9.2 Specificatiile zonei de gatire

Zona de gatire Putere nominala PowerBoost [W] PowerBoost du- Diametrul vasului

(setare de incal- rata maxima [mm]
zire maxima) [W] [min]
Stanga fata 2300 3700 10 180 - 210
Stanga spate 1800 2800 10 145 - 180
Dreapta fata 1400 2500 4 125-145
Dreapta spate 1800 2800 10 145 - 180
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Puterea zonelor de gatire poate diferi cu
valori foarte mici fata de datele din tabel.
Aceasta se modifica in functie de materialul
si dimensiunile vasului.

10. EFICIENTA ENERGETICA

10.1 Informatii produs*

Pentru rezultate optime la gatire, folositi vase
care nu sunt mai mari decat diametrul
specificat in tabel.

Identificarea modelului

CIR60430CB

Tipul plitei Plita incorporata
Numarul zonelor de gatire 4
Tehnologie de incalzire Inductie
Diametrul zonelor de gatire circulare () Stanga fata 21,0cm
Stanga spate 18,0 cm
Dreapta fata 14,5cm
Dreapta spate 18,0 cm
Consumul de energie pe fiecare zona de gatire (EC Stanga fata 178,4 Wh / kg
electric cooking) Stanga spate 184,9 Wh / kg
Dreapta fata 183,2 Wh / kg
Dreapta spate 184,9 Wh / kg
Consumul de energie al plitei (EC electric hob) 182,9 Wh / kg

* Pentru Uniunea Europeana in conformitate
cu UE 66/2014. Pentru Belarus conform cu
STB 2477-2017, Anexa A. Pentru Ucraina
conform cu 742/2019.

EN 60350-2 — Aparate de gatit electrocasnice
— Partea 2: Plite - Metode pentru masurarea
performantei

10.2 Economisirea energiei

Puteti economisi energia in timpul gatitului
zilnic daca respectati recomandarile de mai
jos.

» Atunci cand incalziti apa, folositi doar
cantitatea necesara.

» Daca este posibil, puneti intotdeauna
capace pe vase.

+ Tnainte de a activa zona de gatit, puneti un
vas pe aceasta.

» Puneti vase mici pe zone de gatit mici.

» Puneti vasul direct pe centrul zonei de
gatit.

« Pentru a pastra alimentele calde sau a le
topi folositi caldura reziduala.

11. INFORMATII PRIVIND MEDIUL

Reciclati materialele marcate cu simbolul Cf:'-)
Pentru a recicla ambalajele, acestea trebuie
puse in containerele corespunzatoare. Ajutati
la protejarea mediului si a sanatatii umane si
la reciclarea deseurilor din aparatele electrice
si electrocasnice. Nu aruncati aparatele

marcate cu acest simbol E fmpreuna cu
deseurile menajere. Returnati produsul la
centrul local de reciclare sau contactati
administratia orasului dvs.
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[Ho6po noxanoBatb B Electrolux! Bnarogapum Bac 3a 10, 4TO Bbl
OCTaHOBMJIM CBOM BbIOOP Ha HalleM U3genuvu.
@ HanTu HCTpyKUMKM NO aKchnyaTauum, a Takke pekoMmeHaaLmmn no NCNonb30BaHWIO ,

YCTPaAHEHUIO HENCNPABHOCTEW, TEXHUYECKOM 0OCNY>XUBAHUN N PEMOHTE:
www.electrolux.com/support

MpaBo Ha U3MEHEHUS COXPaHAETCs.

COOEPXAHUVE
1. CBEAEHWA NO TEXHUKE BE3OMACHOCTW. ... 98
2. YKABAHUA MO BESOMACHOCTW ... 101
LY CTAHOBKA. ... e e 104
4. OTTUCAHME TTIPUBOPA. ... 105
5. EXXEOHEBHOE UCTIOJNTIb3OBAHWUIE ... 107
6. TTOJIEBHDBIE COBETDBIL.......ooiiiiiie e 112
T.YXOO N HUCTKA ... 114
8. YCTPAHEHWE HEVCMPABHOCTEM........covoiiiiieieieiiieecieeeee e 114
9. TEXHUYECKUE OAHHDBIE. ... 116
10. SHEPTETUYECKAA SPPEKTUBHOCTD........ociiiiiiiciiiiiccece 17
11. OXPAHA OKPY>AKLLUEN CPELDBL.......oviviviiiiiieieieieieeeie s 118

1. A CBEAEHUA NO TEXHUKE BE3OINACHOCTH

[Mepen ycTaHOBKOW K aKcnnyaTaumen npubopa BHUMATENBHO
O3HaKOMbTECbH C HACTOSLLEN UHCTPYKLUMEN. VI3roToBUTEND He
HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a TpaBMbl/yLLepO, Bbi3BaHHbIE
HenpaBUbHOW YCTAHOBKOW 1 akcnnyaTaumen. ObasatensHoO
XpaHUTE OAaHHYK MHCTPYKLUMIO BMECTe C Npubopom Ans
ncnonb3oBaHuna B byayLuem.

1.1 Be3onacHoOCTb AeTeu U N1y ¢ orpaHNYeHHbIMU
BO3MOXXHOCTAMMU

« OTOT NpnbOp MOXET UCMONb30BaTLCA AETbMU CTapLue
BOCbMW NET M NULAMW C OFPaHNYEHHBIMU PUINYECKUMN,
CEHCOPHbLIMM UINN YMCTBEHHbLIMW CMIOCOOHOCTAMU U C
HEeAO0CTaTOYHbIM OMbITOM WM 3HAHMUSIMU TONMBKO NPW
YCINOBUWN HaxoXAeHUs1 nog NpUCMOTPOM fnua,
oTBevarLero 3a ux 6e3onacHoCTb, UK NOCcre NosyyYeHus
COOTBETCTBYOLLMX MHCTPYKLMIA, NO3BONSOLLNX UM
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BGesonacHO akcnnyaTnpoBaTth U3genve n Jarowmx uv
npeacrtasneHMe 06 onacHOCTU, CBA3aHHOW C ero
akcnnyaTaumen. letam mnagwe 8 net v nuyam ¢ Spko
BblpaXXEHHbIMWN 1N KOMMIEKCHbIMW HapyLIEHNSMU 300POBbSA
3anpellaeTcs HaxoanTbcsa pssaom ¢ npudopom 6e3
NMOCTOSIHHOrO NPUCMOTpA.

[eTn [omKHbl HAXOOUTbCSA Nog NPUCMOTPOM ANs
HeJonyLweHns urp ¢ npnbopom.

XpaHuTe BCe ynakoBO4YHble MaTepuarnsl BHE JOCAraeMoCcTu
aeTen n yTunnmsnpymnTe nx Hagnexawmm obpasom.
BHUMAHWE! Mpnbop n ero otkpbITble 3N1IEMEHTLI CUSIBHO
HarpeBarTCsa BO Bpems aKkcnnyaTauuu. He nognyckante
AeTen n JOMaLLHUX XUBOTHbIX K Npnbopy BO BpeMsi ero
MCNoNb30BaHNA, a Takke korga npubop ele He ycnen
OCTbITb.

Ecnv npnbop ocHalleH yCTpONCTBOM 3aLUmThl AETEN, €ro
cnegyet BKIKOYMUTb.

OuuncTka 1 4OCTYMHOE Monb3oBaTeNio TEXHNYECKOe
obcnyxnsaHve npmbopa He JOMKHbI BbINONHATLCA AeTbMU
6e3 npucmoTpa.

.2 O6wan 6esonacHoOCTb

[aHHbI npnbop npegHasHa4YeH UCKITYMTENBHO ANA
NPUrOTOBMEHUS NULLM.

[aHHbI Npnbop npegHasHayeH s ObITOBOro NPUMEHEHUS
B OTAENbHOM JOMOXO3SNCTBE.

[aHHbIn Npnbop MOXXHO MCMONbL30BaTh B odmcax,
FOCTUHUYHBIX HOMEepax, MUHU-TOCTUHULIAX TUNA «HOYSEr U
3aBTpaK», CEMbCKUX XUNbIX AOMaxX U APYrnx aHanornyHblx
XUNbIX NOMELLEHNAX, rOe Takoe NCNOoNb30BaHNE He
npeBbIaeT (CpeHero) ypoBHsi ObITOBOrO MCMOfb30BaHUS.
BHUMAHWE! MNpunbop n ero oTKpbITble 31EMEHTbLI CUITbHO
HarpeBalTCsa BO BpeMS aKcnnyataumn. byabte oCTOpOXHbI!
He npukacanTech K HarpeBaTesfbHbIM 9f1IeMEHTaM.
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« BHUMAHWE! He octaBnsainTe Ha nnute 6e3 npucmoTpa
NPOAYKTbI, FOTOBALMECS Ha XUpe Unn macrne, 3To MoXeT
npeaCcTaBfsATb ONACHOCTb M MPUBECTU K NOXapy.

« [lbim siBNAeTCcAa npu3HakoM neperpesa. Hu B koem cnyyae
He NblTanTeCb 3anuTb Nnams Bogon. Beiknounte npudop m
HaKpoWnTe nnams, Hanpumep, NPOTUBOMNOXaPHbLIM OAEANTIOM
NIN KPbILLKOMW.

« BHUMAHWE! MNMogkntoveHne npmubopa K anekTpoceTn He
OOJDKHO BbINONMHATLCA Yepes3 BHELLHUE nepeknioyaroLme
YCTPOUCTBA, Hanpumep, TauMmepsbl, a Takke Yyepes
aNeKTpuYecKne Lenu, perynapHo BKIoYaemble 1
BbIKITH04aeMble NOCTaBLUMKOM 31EKTPOSHEPIUN.

« MPEOYMNPEXOEHWE. He octasnsainte npubop 6e3
npucMmoTpa BO Bpems npurotoBneHus. KopoTkui npouecc
NPUroTOBNEHNA HEOBXOANMO KOHTPONMPOBaTb MOCTOAHHO.

 BHUMAHWME! OnacHOCTb BO3ropaHusi: He UCMNonb3ynTe
BapO4Hble NOBEPXHOCTU AN XPaHEHNS Kaknx-nmbo
npegmMeTos.

* He knagunte metannuyeckne npeamMeTbl, TakMe Kak HOXMU,
BUJSIKM, FNIOXKKMN N KPbILLKN HA BapO4YHYIO NOBEPXHOCTb, TakK
Kak BO3MOXHO UX CUSIbHOE HarpeBaHue.

» He akcnnyatupyinte npudop 40 €ro yCTaHOBKU BO
BCTPOEHHYO Meberb.

* He ncnonb3ynte ons o4MCTKM npmubopa napooymCTUTENb.

* [Nocne ncrnonb3oBaHUA BbIKNIOYNTE KOHOPKY, YCTAaHOBMB
€€ pPYyuyKy ynpaBrieHUs B COOTBETCTBYHOLLEE NosoXeHne. He
nonaranTecb Ha AaTyuK oBHapyXeHus nocyabl.

* [Tpn oBHapy>XeHUn TpeLLMH Ha CTEKNOKEPaMNYECKON
MOBEPXHOCTW/HA NOBEPXHOCTM CTEKNa BbIKMo4MTE Npmnbop
N OTCOEANHUTE €ro OT ceTu anekTponutaHna. Ecnv npmbop
NOAKITHOYEH K 3MEKTPOCETU HaNpsAMYH C NMOMOLLIbIO
KNeMMHOM KONOAKW, U3BMEKNTE NIiaBku NpeoxpaHuTerb,
4YTOObLI OTCOEANHUTL NPUBOopP OT ceTn. B ntobom cnyyae
HeobxoanmMo 0BpaTUTbLCH B aBTOPU3OBAHHbBIN CEPBUCHbIN
LEeHTP.
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» B cnyyae noBpexageHus kabena nutaHust BO nsbexaHune
Hec4YacTHOro crny4asi OH 4OSKeH OblTb 3aMeHeH
N3roToBUTENEM, aBTOPU3OBAHHBIM CEPBUCHbBIM LIEHTPOM
WU PYrMM KOMNETEHTHbLIM CneunanmcToM.

« BHUMAHWE! Ncnonb3ynTe TonNbKO 3almTy BapO4HOM
NOBEPXHOCTU, KoTOopasda bbina paspaboTtaHa
npounssoauTenem npmubopa Ans NPUroToBEHNS NULLMK,
ob03Ha4yeHa npousBoguTenem npnbopa B UHCTPYKUMSAX Kak
npurogHas ans UCNonNb3oBaHUS C JaHHbLIM NPUOOPOM UK
BCTpO€eHa B Npubop. icnonb3oBaHne HeHaanexavlemn
3aLWUTbl MOXET CTaTb MPUYMHOM HECHACTHOrO Cry4yas.

2. YKASAHMA MO BE3OINMACHOCTU

2.1 YcTaHOBKa

/N\ BHUMAHWE!

YcTaHoBka npubopa gomkHa
OCYLLECTBNSATLCS TONbKO
KBanMuuMpoBaHHbIM CNeLuanucToMm.

/N BHUMAHME!

CyLecTByeT p1CK NOBPEXAEHNS
npubopa unu nosnyyYeHnst TpasMbl.

* YpanuTte BCIO YNaKkoBKy.

* He yctaHaBnuBaliTe 1 He nogknoyanTe
npubop, MMEIOLLMIA NOBPEXAEHNS.

» CnepyviTe MHCTPYKLUUSIM MO YCTaHOBKe,
BXOASALLMM B KOMNMEKT npubopa.

+ Ob6ecneybTe HaNMUM4Me MUHUManNbLHO
[0NYyCTUMbIX 3a30pOB MeXay COCEAHUMM
npubopamu n npegmetamu mebenu.

* Bcerga 6yabTe 0CTOPOXHbI NpU
nepemMeLleHun npndopa, NOCKONbKY OH
Tshkenbln. Beceraa ncnonb3yinte 3awuTHble
nepyaTku 1 3aKpbITyto 00yBb.
[ToBepXHOCTM CPEe30B CTONELUHMLbI
HeobX04MMO NOKPbITb repMETUKOM BO
nsbexaHune nx pasbyxaHus nog
BO34eNCTBMEM BRnaru.

*  BawutuTe aHuLLe npubopa oT napa u
BRaru.

* He ycraHaBnuBarite npubop psaom ¢
ABEpbMU UK NoA OKHamu. STO NO3BONUT
n3bexaTb NageHusi ¢ npubopa ropsyen

KyXOHHOI Mocyabl Npy OTKPbIBaHWUW ABEPU
WNW OKHa.

Ha gHe kaxgoro npubopa ycTaHOBMEHbI
BEHTUNATOPbI OXNaXAeHWS.

Mpn ycTaHoBKe npubopa Hag BblABMKHBLIM
ALLMKOM:

— He xpaHuTe HebonbLume npegmeTbl
UM NUCTbl Bymaru, KoTopble MoryT
ObITb 3aTAHYTbl BHYTPb 1 MOBPEAUTb
BEHTUNSATOPbI OXNAXAEHUS UK
yXyownTb paboTy cUCTEMbI
oXnaxaeHus.

— Mexay npubopom 1 npegmeTamu,
XpaHsLWMMUCS B ALuke, 0653aTenbHO
AOIKeH 6bITb 3a30p pa3Mepom He
MeHee 2 cMm.

Y6epuTe kakue Obl TO HM ObINo
pasgenuTenbHble NaHenu,
yCTaHOBMEHHbIEe B Mebenu noa npnbopom.

2.2 MopakntoyeHue K aNeKTpoceTn

/\ BHUMAHMUE!

CyLiecTByeT pUcCK noxapa v nopaxeHus
3MEKTPUYECKUM TOKOM.

Bce anekTpuyeckme nogkntoyeHns
[OJTKHbI BbINOMHATLCA
KBanMguUMpoBaHHbIM 3NEKTPUKOM.
Ecnu Ha Tabnuyke ¢ TeXHUYECKUMu
OaHHbIMW OTCYTCTBYET.
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[Mepen BbINONHEHMEM KaKunx-nnbo
onepauuii ¢ npubopom ero cnegyet
OTKIMKOUYNUTL OT CETU INEKTPONUTAHUS.
Y6enunTech, 4TO NapameTpsbl, ykazaHHbIe
Ha Tabnunyke ¢ TEXHUYECKUMUN AaHHbIMK,
COOTBETCTBYIOT XapaKTepncTMKam
3NEKTPOCETH.

Y6ennTechb B NpaBunbHOCTM YCTAHOBKM
npubopa. HennoTHO 3ahUKCMPOBaHHbIN
CeTeBOW LUHYP UNK BUMKa, KoTopas
HennoTHO AepXUTcs B po3eTke (ecnu 310
NPUMEHNMO K JaHHOMY Npubopy), MoxeT
NpPUBECTY K NeperpeBy KOHTAKTOB.
Vcnonb3yinTe npaBusibHbIA CETEBON
kabenb.

He ponyckanTe cnyTbiBaHWs
3MEeKTPONpPOBOAOB.

Y6enuTech, 4TO yCTaHOBIEHA 3alyuTa oT
NOPaXEHWS SMEKTPUYECKM TOKOM.
VicnonbayriTe onpaBky kabensi.

Mpu noakntoyeHnn npubopa kK poseTke
ybeautech, YTO CETEBOM LUHYP UK BUIKa
(ecnv 3T0 NPUMEHNMO K JaHHOMY
npubopy) He kacaeTcs ropsiyero npubopa
Unu ropsivein nocyapl.

He nonb3yiitecb TpoHMKaMu1 n
YANVHUTENSIMU.

Y6eaunTech, 4TO BUKa ceTeBoro kabens
(ecnu 9T0 NPMMEHNMO) UNW CETEBOMN
kabenb He noBpexaeHbl. [na 3ameHbl
NOBPEXAEHHOrO CETEBOrO kKabens
obpaTtuTech B Hall aBTOPU30BaAHHbIN
CEPBUCHbIN LIEHTP UMK K SMEKTPUKY.
[etanu, 3awmaowne TokoBeayLLme nnm
N30MMpoBaHHble YacTu npubopa, AOMKHbI
ObITb 3aKpenneHbl Tak, YTobbl UX BbINo
HEeBO3MOXHO yaanuTb 6e3 cneumanbHbIX
WNHCTPYMEHTOB.

Bcrasnsaiite Bunky ceteBoro kabens B
PO3eTKy TONMbKO B KOHLE YCTaHOBKM
npubopa. Ybeauteco, 4To nocne
ycTaHoBkU npubopa K BuUnke ceTeBoro
LWUHYypa eCcTb cBOOOAHBIN AOCTYM.

He nogkniovante npubop k po3eTke
3MEKTPONUTAHUS, €CIIN OHa MIOXO0
3aKpensieHa unm ecnv Burnka HemnnoTHoO
BXOAMWT B PO3ETKY.

[nsa oTkntodeHunsa npubopa ot
3NEeKTPOCETH He TAHUTE 3a kabernb
anekTponutaHus. Bcerga 6eputech 3a
BUIIKY CETEBOTO LUHYpa.

CnepnyeT ucnonb3oBaTb NoaxoasLime
pasmMblKatoLLme yCTpoCcTBa:
aBTOMaTUYeCKMNE BbIKIOYaTENM,
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npepoxpaHuTenu (pe3pboBble nnaskue
npegoxpaHuTenu cnegyeT BblKkpyumBaTb
13 riesana), Y30 1 KOHTaKTopbl.

Mpnbop fomKeH ObITb NOAKIOYEH K
3MeKTPOCeTH Yepes yCTPONCTBO ANs
N30N5ALUK, NO3BOSAIOLLLEE OTCOEANHSATL OT
CeTU BCE KOHTaKTbI. YCTPOWCTBO A1A
n3onauum AomKHO obecneunsaTtb 3a30p
MeXay Pa3soOMKHYTbIMU KOHTaKTamu He
MeHee 3 MM.

2.3 Ucnonb3oBaHue

/\ BHUMAHMUE!

CyLiecTByeT pyUCK TpaBMbl, OXOrOB 1
NOPaXXeHWs1 ANEKTPUYECKMM TOKOM.

He BHOCUTE N3MEHeHUsI B KOHCTPYKLMIO
naHHoro npubopa.

Mepen nepBbIM UCMONL30BaHWEM yaanuTe
BCIO YNaKOBKY, HaKMenkn 1 3alUTHY0
NneHxKy (ecnv NpYMeHnmMo).

Y6eamTech, YTO BEHTUNALMOHHbIE
OTBEPCTUSI HE 3a0NOKNPOBaHbI.

He ocTaensvite npubop 6e3 npucmoTpa BO
Bpems ero paboThbl.

[Mocne Kaxaoro ncrnonb3oBaHNs
BbIK/OYaNTE KOHPOPKM.

He knaguTe Ha KOHOPKM CTONOBbLIE
npubopbl UMK KPbILLKK KacTptorib. OHM
MOFYT CUJIbHO HarpeTbCs.

Mpu ncnonb3osaHun npubopa He
KacaiTecb ero MokpbIMu pykamu. He
KacanTecb npubopa, ecnv Ha Hero nonana
BOAA.

He ncnonb3yiite Npubop Kak CToNeLHULY
WU NOACTaBKY ANs Kakux-nm6o
npeamMeToB.

B cnyyae obpasoBaHus Ha npubope
TPEeLH HemMeasIeHHO OTKMIYNTE ero oT
CeTV aneKkTponuTaHusi. ATo No3BONUT
npefoTBpaTUTL NopaxeHue
3MNEKTPUYECKMM TOKOM.

Monb3oBaTenu ¢ MMNNAHTUPOBaHHbLIMU
KapAMOCTUMYNSITOPaMy He JOIKHbI
npubnmxkaTtbcsi K paboTaroemy npudopy
C MHAYKUMOHHbLIMK KOHpopKkamu Grivxke,
4YeMm Ha 30 cm.

[opsiuee macno MoxeT pa3bpbl3rnBaThes,
Korga Bbl MOMeLLaeTe B HEro nuileBble
npoayKThl.

He ncnonbayrite antoMmMHneByo onbry
Unn apyrve matepuansl Mexay Bapo4HoOM



NMOBEPXHOCTLIO U KYXOHHOW NOCYAon, ecnu
MHOE He yKa3aHo NMpou3BoanTenemM 3T0ro
npubopa.

VicnonbayliTe TONbKO akceccyapsl,
pekoMeHAoBaHHbIe Npov3BoauTenem ans
aToro npmbopa.

/\ BHUMAHMUE!

Puck BO3ropaHua 1 B3pbiBa.

[Mpwn Harpese >upbl 1 Macna MoryT
BbIAENSATb NEerkoBocnnamMmeHsitoLmecs
napbl. Bo Bpemsa npurotoBneHms He
JonyckanTe KOHTaKTa XMpoB U Macen ¢
OTKPbITbIM NIAMEHEM UINN HarpeTbIMU
npegMeTamu.

O6pasyemble CUIbHO HarpeTbiM Macrnom
napbl MOTyT NPUBECTMU K
CaMOnpoOn3BONIbHOMY BO3ropaHuio.
Mlcnonb3oBaHHOE Macno MOXeT
copepaTb OCTaTKM MUK, YTO MOXET
NPUBECTM K €ro Bo3ropaHuto npu bonee
HU3KNX TeMnepaTypax No CPaBHEHMIO C
Macrnom, KOTOpoe MCMoNb3yeTCs B NEPBbIii
pas.

He ctaBbTe Ha npubop unu psagom ¢ HAM
NerkoBoCnIamMeHsaLWMecss Matepuansl
W NPOMUTaHHbIE UMW NPEaMETbI.

/\ BHUMAHMUE!

CylLecTByeT pUCK NOBPEXAEHNS
npubopa.

He cTtaBbTe Ha naHenb ynpasnexHus
rOpPSIYYH KyXOHHYIO Nocyay.

He knagmTe Ha CTEKNSHHYO NOBEPXHOCTb
BapOYHOW NOBEPXHOCTU ropsivme KpbILLKM
CKOBOpPOA.

He no3sonawnTe )XMAKOCTU NOMHOCTLIO
BbIKMMATb U3 Nocyabl.

Cnepaute 3a Tem, 4ToObl Ha Npubop He
naganv npegMmeTbl U KyXoHHasi nocyAa.
[MoBepxXHOCTb MOXET ObiTb NOBPEXAEHA.
He BkntovanTe koHOpKN 6e3 KyXOHHOM
NOCyAbl UK C NYCTON KyXOHHOW NOCYAOMN.
Mocyaa, n3rotToBneHHas u3 YyryHa unu c
NOBPEXAEeHHbIM AHOM, MOXET NPUBECTU K
NOSIBNEHUIO LlapanuH Ha CTEKINSIHHOW unu
CTEeKNoKkepamnyeckor MoBEPXHOCTU.
Bcerga nogHumarite aTu npegmMeTbl Npu
UX NepemeLleHnn Ha Bapo4HON naHenw.

2.4 Yxoa n ounmcTKa

* Bo unsbexaHune noBpexaeHns NoKpbITUs
npubopa Npon3BOANTE €ro perynsipHyto
OYMCTKY.

* [lepen kaxaor O4YMCTKOM BbIKMOYanTe
npubop 1 faBanTe eMy OCTbITb.

* He ncnonbayiiTe Ans ounMcTkM npubopa
nogaeaemyto noj AaeneHvem Bogy v nap.

e [poTpute Npnbop MArkow BRaxHown
TKaHbtO. VIcnonb3yiTe TONbko
HeWTpanbHble Motowue cpeacTtea. He
ncnonb3ynte abpasnBHble CpeacTaa,
abpasvBHble rybku, pactBopuTeny Unu
MeTannmMyeckme npegmeThbl, eCnv He
yKasaHo uHoe.

2.5 CepBuc

* [nsa pemoHTa npnbopa obpatnTech B
aBTOPU30BaHHbIV CEPBUCHbIV LLEHTP.
Vcnonb3ynTe TONbKO OpUrnHanbHble
3anacHble YyacTu.

* O namnax BHyTpu npubopa n namnax,
npogaBaembix OTAENbHO B Ka4ecTBe
3anacHbIX YacTen: AaHHble namnbl
paccunTaHbl Ha paboTy B ObITOBbLIX
npubopax B UCKIMOYUTENBHO CIOXHbIX
TemnepaTypHbIX, BUOPaLMOHHbIX U
BMNaXHOCTHbIX YCMOBUSAX UMK
npeaHasHayeHbl Ana nepegayn
MHGOopMaLMKN 0 paboyem COCTOSIHUN
npubopa. OHM He NpeaHa3HayYeHbl Ans
MCMONb30BaHUs B Apyrux npubopax u He
NoAXOAST ANs OCBeLLeHUsi BbITOBbIX
NoMeLLEeHNI.

2.6 YTunusauusn

/N\ BHUMAHME!

CyLecTByeT onacHOCTb NonyyYeHus
TPaBM UNu yayLUbsi.

* [ns nonyyeHns nHdopmalumn o
Haanexaluen ytunusaumm npnbopa
obpaTnTech B MECTHbIE OpraHbl
ynpaBneHus.

*  Ortkntounte npmnbop ot ceTn
3NEKTPONUTaHMS.

*  Ob6pexbTe kabenb aneKTponMTaHus Kak
MOXHO Onvke K Npubopy 1 yTunmanpymTe
ero.
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3. YCTAHOBKA

/N BHUMAHWE!

Cwm. rnaeebl, cogepxaline CeeaeHus no
TexHuke 6Ge3onacHoCcTu.

3.1 Nepen ycTaHoOBKOM

[Mepen ycTaHOBKOW BapOYHOW NaHenu
nepenuwwnTe ¢ Tabnmyky ¢ TEXHUYECKUMU
[AaHHbIMU NepeyvncneHHble HUKe CBEAEHUS.
Tabnuyka c TEXHUYECKUMUN AaHHbIMU
HaxoamMTCA Ha AHULLE BapOYHON NaHenu.

CepUHbIA HOMEP .....ccceeeeeeeeeeeeeee,

3.2 BcTpanBaemMble BapoOUHble
naHenm

JkcnnyaTauns BCTpanBaeMbIX BapOUHbIX
naHenewn paspeLueHa TONbKO Nnocne nx
MOHTaxa B mebenb, NpefHasHa4YeHHyo ansi
BCTpanBaeMbIX BapPO4HbIX naHenem n
OTBEYaloLLY0 HEOOXOAMMBIM CTaH4apTaMm.

3.3 CoeauHunTenbHbLIN Kabenb

+ BapouHast naHenb noctaenseTcs ¢
CeTeBbIM LUHYPOM.

» [pn 3ameHe NoBpexaeHHOro CeTeBOro
LUHYpa ucnone3ayiiTte kabenb: HOSV2V2-F
BblaepxmBatoLero temnepatypy 90 °C
unu Bbiwe. ObpaTuTech B
aBTOPU30BaHHbIV CEPBUCHbIN LIEHTP.
3ameHy CeTeBOro LUHypa AOMKeH
BbIMOSMHATL TONbKO KBanMULMPOBaHHbIN
ANEKTPUIK.

3.4 Coopka

[Mpn ycTaHOBKe BapO4HOW NaHenu nog
BbITSXKKOW O3HAKOMbTECH C MHCTPYKLUSMU NO
YCTaHOBKE BbITSDKKM, B KOTOPbIX NPUBEAEHbI
AaHHble 0 MMHMManbHOM PacCTOSIHUN MeXAy
npubopamu.
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B cnyyae ycraHoBku npubopa Hag
BbIABWXHBIM SILLMKOM CUCTEMA BEHTURSILUM
Bapqu0|7| NOBEPXHOCTU MOXET BO BpeMA
NnpuUroToBneHna HarpesaTtb NnpegveThbl,
XpaHsILLMeCs B sLMKe.

= min. 1500 —»
—

v Ymin
L JL_I min.min. )
Tt B‘d '—"_'1} 28
-
Hangnte BuaeonHCTpyKLmMio «YCcTaHoBKa
WHAYKLMOHHON BapO4YHOW NnaHenu
Electrolux — yctaHoBka B cTonewnuyy». ns
3TOro BBEAMTE B None novcka nonHoe

Ha3BaHwue, ykasaHHOe Ha UNMCTpaLmmn
HIKeE.




°Y T b www.youtube.com/electrolux
0“ u e www.youtube.com/aeg

How to install your Electrolux
Induction Hob - Worktop installation

4. ONMMCAHNE NMPUBOPA

4.1 dyHKUMOHANbHbIE 3J/IeMeHTbl BapO4YHOMN NOBEPXHOCTHU

n n MHAyKUuMoHHasa KoHdpopka

I I MaHenb ynpasneHust
(180mm) (180mm)
(rorm) (o

i ——

E B

4.2 q)yHKLIMOHaanbIe 3NIeMeHTbl NaHenu ynpaBneHusa

T ol

] BIF VvV A O ‘gqQ° 5 v oA [

@ n [T:P \I/_'_,/\ 0 |- (i) + 9 v A [
B @ B O

YnpaeneHve npmbopomM OCyLLECTBNAETCA C MOMOLLbIO CEHCOPHbIX Nnonen. PaboTa dyHKkumin
NnoATBEpPXAaeTcs BbIBOAOM MHGOPMALMKN Ha AWCINEN, a TakkKe BU3yarnbHON 1 3BYKOBOM
MHOVKaUnen.

° ix))i

CeH- Onucanue KommeHTapui
COpHoe
none
(D «BKJ1/BbIKJ1» BkntoyeHne v BbIKINOYEHWE BAPOYHOWM NaHenu.
= Hob?Hood BkntoyeHne v BbIKIOYEHNE PYYHOro pexuma yHKLuK.
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CeH- OnucaHue KommeHTapui

COopHoe
none
El En9kmp. KHomok / 3awuTa ot fe-  BrokupoBka/pa3brnokMpoBka NaHenu ynpasneHns.
Ten
|| Maysa BkntoyeHne v BbiknoYeHne GyHKLUA.

- NHon

Kauns MOLLHOCTK Harpesa OToﬁpa)KeHme 3Ha4YeHnA MOLLHOCTM Harpesa.

E - MHaukaTopbl koHdopok ans Ta-  OTobpaxeHne KOHGOPKM, ANS KOTOPOW YCTaHOBMEH
Mepa Tanwvep.
- [Oucnnen Tanmepa OTobpaxeHne BpeMeHN B MUHYTaXx.

Bbi6op koHdOopKK

YBenuyeHne nunn yMeHbLUeHe BPEMEHWN.

0 N\ )

\4

YcTaHoBKa MOLLHOCTW Harpesa.

8 |
ﬂ+/_'
10)
1]

1

Ep PowerBoost BknitoueHne dyHKLmn.

0
1
4.3 upukaTopbl CTyneHen Harpesa

Oucnnen

OnucaHue

n
L

KoHdbopka BblikntoveHa.

(0.6),E-@

KoHdhopka paboTaeT
Touyka 0603Ha4YaeT N3MEHeHNe YPOBHS Harpesa Ha Y%.

BeinonHsetca Maysa.

BbinonHseTcs ABToMaTU4eckuii Harpes.

BeinonHsetcs PowerBoost.

+ 4ucno

BosHukna HEeucnpaBHOCTb.

3,00

OptiHeat Control (TpexcTyneHuaTbli MHAMKATOP OCTATOYHOrO Tenna): B npoLiecce npu-
roToBNeHWs / noaaepxaHue Tenna / octato4Hoe Tenno.

Pa6oTaet Brnokup. kHonok / 3awimTa oT AeTein.

Ha koHbopke HaxoauTcs HeNoAXoAsLLasi NOCyAa, Ui OHa CRULLIKOM Mana, Unu nocy-
Obl BOOOLLE HeT.

BbinonHaeTcs ABTOMaTU4eCKOe BbIKIIOYEHMNE.
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4.4 OptiHeat Control
(TpexcTyneH4yaTbI MHAUKATOP
OCTaTo4HOro Tenna)

/\ BHUMAHMUE!

E] / E] / [:] [Moka roput nigukaTop,
CyLLIeCTBY€eT OMacHOCTb OXora 13-3a
OCTaTOYHOro Tenna.

VHAYKUMOHHbIE KOH(POPKM co3aaroT Tenno,
HeobxoaMmoe ANst NPUrOTOBIIEHNS MULLK,
HenocpeACTBEHHO B AHMLLE YCTaHOBIEHHON
Ha HWX nocyabl. CTeknokepamuka
HarpeBaeTCcs OT Tenna KyXOHHOM nocyabl.

Ecnu koHdopka eLe ropsyas, BKIYaTCs
VHONKaTOpPbI E] / B / C] OHuM nokasbiBatoT

YPOBEHb OCTATOYHOrO TeNna UCMomnb3yeMblX
B AaHHbIi MOMEHT KOH(OPOK.

VHAMKaToOp MOXET TakkKe BKMYNTLCA:

* [NnsA coceaHux KOHMOPOK, Aaxe eCnn OHU
He NCMonb3yTCs;

* KOrga Ha XOnoAHyK KOHGOPKY nomMeLuaroT
ropsivyto nocyay;

* KOrga BapO4Has naHersb BbIKMOYEHa, HO
KOHpopKa eLLe ropsyas.

MHaukaTop vcyesaeT rnocre rnosHoro
OCTbIBaHWS KOHGOPKY.

5. EXXEOHEBHOE NCIMOJIb3OBAHNE

/\ BHUMAHMUE!

Cwm. rnaeebl, cogepxawme CeegeHnsa no
TexHuke 6e3onacHocTu.

5.1 BkntoyeHue unu BblKNOYeHue

KocHuTechb Ha ogHy cekyHay (D YTOObI
BKIMOYUTD UM BIKIIOYUTL BAPOUHYHO
naHernb.

5.2 ABTOMaTn4yeckoe BbIKNnoYeHUe

[aHHasa pyHKUnA aBTOMaTU4YeCKN
BbIKIMOYaeT BapoO4HY0 NaHesb, ecru:

*  BbIKINIOYEHbI BCE KOHOPKY;

* rocrne BKIIIOYEHUSt BApOYHOW NaHenm He
ObiNn BbIOpaH ypoBEHb HarpeBa;

* MaHenb ynpaeneHusi Yem-nmbo 3anuta
W1 Ha Hel 4To-NMBO HaxoamuTCa Aonblue
[ecaTu cekyH (CkoBopoAa, Tpsanka n
T.M.). BolgaeTcst 3BykoBO curHan, nocne
Yero BapoYHas naHenb BbIKNOYaeTCs.
Y6epuTe npegmeT unv npoTpute naHenb
ynpaBneHus;

* MaHenb CTAHOBUTCS OYEHb ropsyei
(Hanpumep, Korga XuakocTb B Mocyae
BblkMnaeT gocyxa). [Nepen cneayowmm
“cnonb3oBaHMEM BapOYHOW NaHenm
[anTe KOHOPKE OCTbITb.

* Bbl NOJIb3yeTeCb HeCOOTBeTCTByIOLIJ,eVI

nocynoi 3aropaeTcs 3Ha4oK , n Yepes
OBe MVHYTbI KOH(POPKa aBTOMaTUYECKN
npekpawyaet pabory.

* KoHdopka He bbina BbIKMOYEHa Un He
ObIn M3MEHEeH ypoBeHb Harpesa. Yepes

HEKOTOpOE BPEMsi 3aropaeTcsi 3Ha4oK E]

1 Bapo4Has naHesb BbIKNoYaeTcs.
CooTHoOLIEeHUe YPOBHS Harpesa U
BpeMeHU paboTbl, Nocrie KOTOPoro
BapoYHasi NaHerb BbIKMOYaeTcs:

YpoBeHb HarpeBa BapouHasi naHenb

BbIKIIlO4aeTcs Yepe3

‘ 1.2 6 yacoB
3-4 5 yacos
5 4 vaca

6-9 1,6 vaca

5.3 3HayeHMe MOLWHOCTHM HarpeBa

HaxmuTe Ha /\ YTOObI YBENNYUTb

MOLLIHOCTb HarpeBa. HaxmuTte Ha \/ 4YTOObI
YMEHbLUNTb MOLLHOCTb Harpesa. Haxmute

OOHOBPEMEHHO Ha An \/ YTOObI
BbIKIMOYNTL KOHADOPKY.
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5.4 ABTOMaTN4YeCKUN Harpes

BkntoveHue gaHHom oyHKUUKM No3BonseT
AOCTUYb HYXXHOW MOLLHOCTU Harpesa B 6onee
KOpPOTKMI cpok. Ha HekoTopoe Bpems
YHKUMSA yCTaHaBNMBaeT MakCUMarbHbIN
YPOBEHb HarpeBa, a 3aTeM YMeHbLUAEeT ero
0o Tpebyemoro ypoBHsi.

®

[nsa BkNtoYeHUs yHKLMN KOHopKa
[0oIKHa OblTb XONOAHON.

Onsa BkNovyeHUsA 3Ton (pyHKUMM ana
BblGpaHHOW KOHOPKN: KOCHUTECH ?
(BbICBETUTCA ). Cpaay e KOCHUTECb VAN

(BbICBETUTCS ). Cpasy xe KOCHUTECb V
roKa He BbICBETUTCS HYXXHbI YPOBEHb
MOLLHOCTU. Yepes 3 cekyHabl BbICBETUTCSA

G}
YT106bI BbIKIIOUYUTB 3TY (DYHKLIUIO:
kochutecs V.

5.5 PowerBoost

[aHHasa dyHKUMA yeunmnsaeT HarpeB Ha
VNHAOYKUMOHHBIX KOH(POpKax. PYHKLMIO MOXHO
BKIMOYNUTb AN UHAYKUMOHHOM KOHAOPKM
TONbKO Ha OrPaHNYEHHbIN NEePUOL, BPEMEHN.
Mo ucteveHnmn aToro BpeMeHn NHAYKUMOHHAs
KOHbopka aBTOMaTUYECKN NepeknoyaeTcs
06paTHO Ha MakcuMarnbHbIA YPOBEHb
Harpesa.

®

Cwm. MnaBy «TexHnyeckme aaHHbIEY.

[nsa BkNoYeHUs 3Ton byHKUUM Ana
BblGpaHHOW KOHOPKN: KOCHUTECH EP.
BeicBeTnTCH .

YT106bI BbIKNIOUYNUTL 3TY (PYHKLIUNIO:
kocHuecs (s P unn V.

5.6 Tanmep

+ Tanmep ob6paTHOro otcuyerta

[aHHas dyHKUMa ncnonb3yeTtcs Ans
YCTaHOBKW NPOJOMKMTENBHOCTU paboThl 3a
OJVH LMKIT NMPUrOTOBIEHWS.
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CHavana 3afaite ypoBeHb HarpeBa Hy>HON
KOHPOpPKY, a 3aTem BblGepuTe yHKLMIO.

Bb160p KOHhOPKMU: KOCHUTECH @ HECKOINbKO
pas, noka He 3amuraeT UHAMKaTop
HeobXoaAMMON KOHADOPKK.

BknroyeHue pyHKLMN NN U3MEHeHue

TeKyLlero BpeMeHU: KOCHUTECh + wm—
Tanmepa, YTobbl ycTaHoBUTL Bpems (oT 00
80 99 muHyT). Korga nigukatop KoHopku
HauyMHaeT muraTtb, 3anyckaeTcsi obpaTHbIi
OTCYET BPEMEHWN.

npOCMOTp OoCTaBLlerocs BpemMeHu:

kochuTeck O Ansi BbIbopa KOHOPKK.
MHankaTop KOHPOPKM HaYHET muratb. Ha
Aavcnnee oTobpasnTca ocTaBlLeecs A0 KOHUA
oTcyeTa Bpemsi.

YT106bI BBIKNIOYUTL 3TY (DYHKLMIO:
kocHmTecs €D ans Belibopa koHopkK, a

3aTeM kocHuTecb — . OcTaBLleecs Bpems
obpaTHoro otcyeTa byaet cbporueHo Ha 00.
MHaunkaTop KOHOPKN NoracHeT.

®

Mo ncreveHMn ycTaHOBNEHHOrO BpEMEHU
6yOeT BblAaH 3BYKOBOW CUrHan u
3amuraet 00. KoHopka BbIKMOYATCS.

OTknoYeHne 3ByKa: KOCHUTECh .

* Tanmep

MoxHO ncnonb3oBaTth AaHHY (YHKLMIO,
Korga BapoyHas naHerb BKYeHa, a
KOHOpKM He ncnone3ytoTcs. Ha aucnnee

oToBpaxaeTcs ypoBeHb Harpesa .
Onsa BKNoYeHUs 3TON (PYHKLMU: KOCHUTECH
@, a 3aTeM KOCHUTECh KNnaBuLl Tarimepa +

UnuM ~ 4ns yCcTaHoBKM BpeMeHMu. Mo
NCTEYEHNN YCTAaHOBIIEHHOIO BPEMEHMU
Bbl@aeTCsi 3BYKOBOWM CUrHam 1 HaunHaeT
muratb 00.

[AnAa BbikNo4YeHUA 3BYKa KOCHUTECb @

YT106bI BbIKNOUYUTL 3TY PYHKLUIO:

KOCHUTECH @ a 3aTeM KOCHUTEeCb ~— .
OcrTaBlueecst BpeMsi obpaTHOro otcyeTa
Oynet cbpolieHo Ha 00.



®

[aHHasa yHKUMA He BNMSIET Ha paboTy
KOH(POPOK.

5.7 Nay3a

[aHHasa dyHKLMA nepeBoanT Bce
paboTatoLme KOHPOPKM HA HAUMEHbLLNIA
YpOBEHb Harpesa.

Mpw BKNOYEHMM JAHHON DYHKLMMN BCE
CMMBOIbI NaHeNu ynpaBneHns 6rnokMpyTcs.

[aHasa dyHKUMA He oTKNoYaeT yHKL MK
Tanvepa.

1. Onsa Bkno4YeHUA PYHKUUN HAXMUTE
KHOMKY Il

3aroputcs. YpoBeHb Harpesa byaet
NMOHWXKEH A0 3HaYeHUs «1».
2. [ns BbIKNOYEHUA PYHKLMUN: HAKXMUTE

3aropaeTcsl NpeablayLLmMii ypoBeHb Harpesa.

5.8 Briokup. KHONok

Bo Bpemsi paboTbl KOHOPOK MOXHO
3abnokvpoBaTb NaHesnb ynpasneHus. 3To
npefoTBpaLlaeT criyyainHoe UsMeHeHve
MOLLIHOCTW HarpeBa.

CHayana ycTaHOBUTE XeNnaeMblil ypoBeHb
HarpeBa.

Y106bI BKNIOUYMTb 3TY (PYHKLUIO:

KOCHUTECH B Ha 4 cekyHgbl nosisutca .
Tarimep npogomknT paborTy.

YT106bI BbIKMIOYUTL 3TY (DYHKLMIO:

kochuTeck (). BeicseTuTcs npeabioyliee
3HaYeHWe YPOBHS HarpeBa.

®

[Mpu BbIKNOYEHUN BapOYHOM NaHenu
BbIKIIOYAETCs M 3Ta YHKLUS.

5.9 3awmuTa oT Aeten

OTa yHKUMs NpegoTBpaLlaeT cnyyarHoe
MCMOMb30BaHMe BapOYHOI NaHenu.

Ans BkntoyeHus aton yHKuMU: BrnounTe

BapOYHYH NaHesb npvi MOMOLLM ®. He
3a4aBaiiTe HMKaKoro ypoBHS Harpesa.

[MpuKkocHuTECH K IE'] Ha 4 cekyHabl. 3aroputcs
. BblikntounTe BapoYHyto naHesnnb npu
NoMOLLM @.

YT106bI BBIKNIOYUTL 3TY (DYHKLUIO:
Bkntounte BapoyHyto naHenb Npu NoMoLLu

®. He 3aaBaiTe HMKAKOro ypOBHS Harpesa.
[MpukocHUTECH K EI Ha 4 cekyHabl. 3aropuTcs
(@), BeikniounTe BapOYHYO NaHenb npu
NMOMOLLM @.

OTMeHa PYHKUUM Ha OAUH LMKI
NPUroToBneHus: Bkniounte BapoyHyto

naHesnb MNpu NOMOLLY @. 3aroputcs [

[NpukocHuTECH K EI Ha 4 ceKkyHabl.
BbibepuTe ypoBeHb HarpeBa B TeueHue 10
ceKkyHA. Bapo4yHown naHenbo MOXHO
nonb3oBatbcs. ocne BbIkNoYeHns

BapPOYHOI NaHenu npu MoMoLLm ® JaHHas
hYHKLMSA BKIIOYAETCS CHOBA.

5.10 OffSound Control (BkntoyeHue
1 BbIKIIOYEHWE 3BYKOBbIX
CUrHanoB)

Bobikniounte BapPOYHYH NaHesnb.

MpukocHUTECH K ® B TEYEHMe 3-X CEeKyHA.
Owncnnen 3aroputcst n NoracHerT.

anIKOCHMTer K E B TeyeHune 3-x CeKyHAa.

BbicBeTutCs nnn . Haxmnte Ha +

Tanmep, 4TOObI NPOM3BECTUN Crieay oL nin
BbIGOP:

. — 3BYyKOBada CcUrHanmsauyua BblKn4eHa

. bO- 3BYKOBasi CUrHanu3aLums BKIoYeHa
[na noaTeepxaeHUs BbIGopa NoaoXamTe,
roka BapoyHasi MOBEPXHOCTb HE BbIKIMIOYNTCA
aBTOMaTUYECKM.

Mpu paboTe yHKUMM ) 3BYKUN CNbILLIHbI
TONbKO ecnu:

¢ Bbl kOCHYNUCH ®

« Tavimep BegeT obpaTHbI OTCYET

» Tanmep obpaTtHoro otcyeta BegeT
obpaTHbI oTCYeT

* Ha naHenu ynpasfieHUsi okasasncsi
NOCTOPOHHWUIA NpegmeT.
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5.11 Cucrtema ynpaBrneHus
MOLLHOCTbIO

Ecnu npu BKNOYEHMN HECKONBKNX KOHGOPOK
notpebnsemMasi MOLLHOCTb NpeBbILLaeT
orpaHuyeHue anNekTponuTaHus, ata pyHKUnUs
OenuT JOCTYMHY MOLLHOCTb Mexay BCceMu
KOoH(popkamun. BapoyHas naHenb
KOHTPONMpPYEeT CTyMNeHb Harpesa Ans 3aLnThbI
NNaBKMX NpeaoXpaHnTenen, yCTaHOBEeHHbIX
Ha AOMaLUHEM 3MeKTpoLumTe.

*  KoHdopkn 06begunHATCS B rpynnbl
COrnacHO MeCTOMOSOXEHUIO 1 HOMepy
3TanoB BapoyHon naHenun. MakcvmarnbHas
aneKkTpuYeckast Harpyska Ha Kaxagyto asy
(3700 BT). Ecnn BapoyHas naHenb
[ocTuraeT MakcumarbHOW [OCTYMHOM
MOLLHOCTV B O4HON hbase, MOLLHOCTb
KOH(POPOK aBTOMATUYECKN YMEHbLIAETCS.

* 3HayeHne MOLLHOCTM Harpesa BblOpaHHOWM
KOHbopKM BCceraa ByaeT NpuopuTETOM.
OcTtaBLuasica MOLWHOCTb ByaeT
pacnpegeneHa mexay paHee
BKITHOYEHHBLIMU KOHGOpKamu B 06paTtHOM
nopsiake.

*  VHaukaumsa cTyneHu Harpesa KOH(OPOK,
MOLLHOCTb KOTOPbIX CHWDKEHA, YepeayeTcs
mMexay usHavanbHO BbIOpaHHOW 1
YMEHbLLEHHON HAaCTPOWKOWN YPOBHS
Harpesa.

* [oxauteck, Noka gncnnen He nepectaHeT
MUraTb UMK HEe NOHU3NTCS YPOBEHb
Harpesa BblOpaHHOWN KOHOPKM.
KoHdopku ByanyT paboTtath ¢
MOHWXEHHbIM YPOBHEM Harpesa. [pu
HeobX0AMMOCTY BPYUHYIO MEHSIITE
MOLLIHOCTb Harpesa KOH(OPOK.

BosmoxHble coveTaHusa pacnpeaenexuns

MOLLHOCTU KOH(POPOK CM. Ha PUCYHKE.
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5.12 Hob?Hood

OT1a coBpeMeHHas pyHKUmMsA C
MCMNOoNb30BaHNEM aBTOMATUKK,
CBS3bIBAIOLLEV BAPOYHYHO MaHEerb CO
crneunanbHOI BbITSHKKOW. Kak BapoyHas
naHenb, TaK U BbITSKKA NOAAEPKMBAIOT
CcoeanHeHVe Yepes NopTbl MHGPaKpacHom
cBs3n. CKOpOCTb BpaLLeHNs BEHTUNATopa
3a[aeTcs aBTOMaTU4eCky Ha OCHoBe Bblbopa
pexuma 1 TemnepaTypbl CaMow ropsyen
NocyAbl Ha BapOYHOI NOBEPXHOCTU. Takke
MMeeTCst BO3MOXHOCTb PYYHOI perynmpoBKm
BEHTUNSTOPA NPV NOMOLLY BApOYHOM
naHenu.

®

B GonblUMHCTBE BbITSXXEK cUCTEMA
OVCTaHLMOHHOMO ynpaBneHust no
yMoOnyaHuio BblkntoyeHa. Nepen
ncrnonb3oBaHnem OYyHKLMM BKITOYMTE ee.
Bonee nogpo6Hyo MHMOpMaLUio Bbl
HaingeTe B PykoBoAcTBe nonb3oBaTens
BbITSHKKU.

ABTOMaTmnyeckas pabora pyHKUMMN

[ns aBTomMaTnyeckol paboTbl hyHKLMM
cnegyeT yCTaHOBUTbL aBTOMAaTUYECKUI
pexum, Beibpas 13 cnuncka ot «H1» o «H6».
Mo ymonyaHuio Ha Bapo4HOW naHenu
BblOupaeTcs pexum «H5».MNpn kaxgom
MCMOMb30BaHUN BapOYHOI NaHeNN BbITSHXKa
pearnpyet Ha ee paboTy. BapoyHas
NMOBEPXHOCTb PerynupyeT CKopoCTb
BpaLLeHNs BEHTUNATOPA, aBTOMATUYECKM
onpeaenss TemnepaTtypy KyXOHHOM NOCyAb.

ABTOMaTuyeckune PeXnMbl

ABtoma- Kunenu Xapka?)
TUyeckas 1)
noaceeT-
Ka
Pexum HO  Bbikn Bbikn Bbikn
Pexum H1  Bkn Bbikn Bbikn
Pexum Bkn CkopocTb CkopocTb
H2 3) BEHTUNATO- BEHTUNATO-
pa1 pa1
Pexum H3  Bkn Bbikn CkopocTb
BEHTUNATO-
pa1




AsToma- Kunenu Xapka2)
Tuyeckas 1)
noaceeT-
Ka
Pexum H4  Bkn CkopocTb CkopocTb
BEHTUNSATO-  BEHTUNSATO-
pa1i pa1
Pexum H5  Bkn CkopocTb CkopocTb
BEHTUMNSATO-  BEHTUNSATO-
pa1 pa2
Pexum H6  Bkn CkopocTb CkopocTb
BEHTUMSATO-  BEHTUNIATO-
pa?2 pa3

1) BapoyHas NoBEpPXHOCTb ONpeaensieT Hanuuue npo-
Lilecca KuneHwus 1 BolbrpaeT coobpasHyto CKOPOCTb
BEHTUMATOpa B aBTOMaTUYECKOM PEXUME.

2) BapoyHasi noBepxHOCTb onpeaensieT Hanuuue npo-
Lecca xapku 1 BblbupaeT coobpasHyto CKOPOCTb BEH-
TUNATOPa B aBTOMATUYECKOM peXnMe.

3) [laHHbIV peXuM BKIIOYAET BEHTUMATOP W NOACBETKY
1 HE OPUEHTUPYETCS Ha TemnepaTypy.

CmMeHa aBTOMaTU4YeCKOro pexuma
1. Bbikniouunte npubop.

2. T[lpuKocHUTECH K ® B TeveHune 3-x
cekyHa. [lucnnein 3aropuTcsa 1 noracHer.

3. TlpukocHuTECh K e TeyeHune 3-x
ceKyHa.

4. Heckomnbko pa3 KOCHUTECH @ noka He
oTobpasutca .

5. KocHutech + Tarimepa, 4ToObl BbiOpaTh
aBTOMATUYECKUIA PEXUM.

®

Onsa ynpaBrieHNA BbITAXKN
HenocpeacTBeHHO C NMaHersnu BbITAXKU
BbIKIMOYNTE aBTOMATUYECKUIA pexunm.

®

Mo OKOHYaHUM MPUTOTOBEHUSA 1
BbIKITIOYEHWUU BAPOYHOM NaHenm
BEHTUIATOP BbITSKKM MOXET paboTaTb
eLe HekoTopoe Bpems. Mo npollecTsnn
3TOro BpeMeHU cucTema OTKIIHYaeTCs 1
He JOoMyckaeT Cly4ainHoro BKMOYEHNS
BEHTUNATOpa B crieaytoime 30 cekyHa.

Pyy4How BbIGOp CKOPOCTU BeHTUNATOpA
[aHHOW yHKLMEN Takke MOXHO
nonb3oBaTbCs BPY4Hyto. [1ns atoro

KOCHUTECb =, KOra BapoyvHasi NOBEPXHOCTb
BKIMOYeHa. JTo AelcTBUE BbIKMoYaeT
aBTOMaTUYeECKyt paboTy PYHKLMMN 1
No3BOSISIET MEHATb CKOPOCTbL BEHTUNATOPA

BpY4HYyt0. [pn Haxxatum Ha = cKOpOCTb
BEHTUNATOPA YBENMYMBAETCA Ha OAWH
ypoBeHb. [1pn JOCTUXKEHNN MAKCUManbHOro
YPOBHS criegytolliee HaxaTve Ha =
nepeBoANT CKOPOCTb BEHTUMATOPA BbITSXKKN
Ha ypoBeHb «0», 4TO MPUBOANT K €ro
ocTaHoBKe. [1n151 TOBTOPHOro 3anycka

BEHTUNIATOPA Ha CKOPOCTU «1» KOocHUTECH =.

®

[ns BKNOYEHUS aBTOMATUYECKOTO
pexunma BbIKMI04YNUTE BAPOYHYHO
NOBEPXHOCTb N CHOBa €€ BKI4uTe.

D)) '

BknioyeHune noacBeTKn

VimeeTcsa BO3MOXHOCTb HACTPOUTL
aBTOMaTUYECKOE BKIIOYEHME MOACBETKN NpuU
KaXXIOM BKITIOYEHUW BapOyHOM naHenu. Ans
3TOro 3afaiTe aBTOMATUYECKUIA PEXUM,
BblbpaB u3 cnvcka ot «H1» go «H6».

®

Yepes 2 MUHYTbI MOCIE BbIKIMIOYEHUS
BapO4HOI NaHenu noaceeTka Ha
BbITSKKE BbIKIIOYaETCA.
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6. NMOJIE3HbLIE COBETbI

/N BHUMAHWE!

Cwm. rnaeebl, cogepxaline CeeaeHus no
TexHuke 6Ge3onacHoCcTu.

6.1 NMocyna

®

B MHAYKUMOHHBIX KOHdOPKax
NCMOSb3yeTCs SMEeKTPOMarHUTHoe none,
KOTOpOe OYeHb ObICTPO HarpeBaeT
nocyay.

Vcnonb3aynTe MHOYKUMOHHBIE KOH(POPKM C
noaxoasiLent KyXoHHOW Nocyaon.

* [1HO nocyapbl OOMKHO ObITb Kak MOXHO
fonee TONCTbIM U NIOCKUM.

+ T[pexae Yyem cTaBuTb Nocyay Ha
BapOYHYH MOBEPXHOCTb, YoeanTech B
TOM, YTO HO MOCYAbl CYyXO€e N YUCTOoE.

* Bo nsbexaHune nosiBneHusi uapanuH He
OBUranTe n He TpUTE NOCYa0M
CTEKIOKEPAMUYECKYIO MOBEPXHOCTD.

MaTepuan nocyabl

* NpaBUNbHO: YyryH, CTarb,
aManupoBaHHas cTarnb, HepxaBetoLas
cTanb, Nocyaa ¢ MHOroCNoWHbIM AHOM (C
Hagnexatllen MapKkupoBKOMN
npousBoOANTENS).

* HenpaBUIbHO: anNOMUHWIA, Meab, NaTyHb,
CTeKno, kepamuka, papdop.

Mocyaa noaxoauT ANA UCNONbL30BaHUA Ha

MHAYKUMOHHBbIX BapO4YHbIX NaHeNsX, ecru:

* BOAA O4YeHb ObICTPO 3aKkMMNaeT Ha
KOH(pOpKe, Ha KOTOPOW 3afaHa
MakcMmarnbHasi CTyneHb HarpeBa;

*  MarHuT NpUTSArMBaeTCs K AHY nocyapl.

Pa3mepbi nocyabl

*  /HAYKUMOHHbIE KOH(POPKN aBTOMATUYECKN
noAcTpansatoTCcs Nof pasmep gHa
nocyapl.

* O dPeKkTUBHOCTbL KOHPOPKM 3aBUCUT OT
anameTpa KyxoHHol nocyapl. Mocyaa ¢
OHULLEeM, pa3Mep KOTOPOro MeHbLUe
MWHUMarbHO AOMYCTUMOro, nonyyaeT
NULWb YacTb SHEPrUX, N3ny4aemon
KOH(OOPKOM.
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¢ [lo coobpaxeHusam 6esonacHoCcTv 1 ons
OOCTUXEHUA ONTUManbHbIX Pe3ynbTaToB
NPUroTOBNEHUS HE UCMONb3YNTE
KyXOHHy0 nocyay 6onbLuero pasmepa no
CpaBHEHUIO C pa3mMepoM, yKa3aHHbIM B
cneyundmrkaymmn koHdopok. He xpaHuTe
nocyay pSAOM C NaHernbio ynpasrieHns Bo
BpEeMsi NPUroToBMNEHUst. ATO MOXET
noBnMATb Ha paboTy naHenu ynpasneHus
WU CIyYanHo BKIOYNTb OYHKLUN
BapoOYHON NaHenu.

®

CM. «TexHn4yeckme aaHHbIe.

6.2 LLlym BO Bpems paboTbl
Ecnu Bbl ycnbiwanu:

* MOTpeckvMBaHMWe: MOCYAa U3roTOBIIEHa 13
HECKOMNMbKMX MaTepuanoB (MHOrOCIOWHOe
[OHO).

*  CBUCT: UCMOSb3yeTCs KOHdOPKa, Ans
KOTOPOW 3a[aH BbICOKUA YPOBEHb
MOLLHOCTU, a Nocyaa U3roToBneHa u3
HECKOMbKUX MaTepuanoB (MHOroCIonHoe
[OHO).

« ['yn ncnonb3yeTcs BbICOKWI YPOBEHb
MOLLHOCTW.

* [MowenkuBaHwe nponcxoanTt
3NEKTPUYECKNE NEPEKITIOYEHNS.

* LluneHue, xyxokaHne pabotaet
BEHTUNATOP.

310 HopManbHoe siBrieHne. OHO He

roBOPUT O KaKOW-NIMG0 HEUCNIPABHOCTM.

6.3 NMpumepbl NpuMeHeHUsA B
o6rnacTv NpuUroToBrIeHUsI MUK

COOTHOLLEHWE YCTAHOBKM YPOBHS Harpesa v
3HepronoTpebneHnsi KOHOPKK He sBnseTcs
NHeNHbIM. [pu yBENMYeHnn ypoBHS
Harpesa noTpebneHne aneKkTposHePrm
BO3pacTaeT He B OAMHAKOBOW NPOMnopLuum.
OTO 03HaYaeT, YTo Ha cpeaHeM ypoBHE
HarpeBa kKoHopka noTpebnseT MmeHee
NONOBMHbI OT CBOEI HOMUHANbHOM
MOLLHOCTW.



®

[aHHble, NpuBeAeHHble B Tabnuue,
npegHa3HayveHbl UCKMIYNTENBHO NS

O3HaKOMIeHus.

Hactpowku Ha- Wcnonb3ywuTte ans: Bpems CoBeTbl

rpeBsa (MuH)

1 CoxpaHeHus NpuroToBneHHbIX 6nog npu Heo6-  HakpoliTe KyXOHHY0 NOCyAy KPbILLKOM.
TennbIMU. XOAUMO-

ctn

1-2. [onnanackvi coyc, pactannueaHue: 5-25 Bpewms oT BpemeHu nepemelumsaiiTe.
CNMBOYHOE MacIo, LoKonaz, XenaTuH.

1-2. 3acTbiBaHUe: NbilUHbIA OMIET, 3ane- 10 - 40 [MpuroToBneHve nog KpbILLKOWA.
YeHHble ana.

2.-3. [MpuroToBneHne pyuca v MOMOYHbIX 25-50 [oGaBbTe BOAbl B KONMMYECTBE, Kak
6ntoa Ha MeneHHOM OrHe, pa3orpes MWHMMYM BOBOE NpEBbILLALLEM KO-
roToBbIx 6ntog. nuyectBo puca. MNepemelumsaiite Mo-

NoYHble 6roaa Ha cepeaviHe NpUroTo-
BIEHUS.

3.-4. [MpuroToBneHne Ha napy OBOLLEW, 20-45 [lo6aBbTe HECKOBbKO CTOMNOBBIX NOXEK
pbIbbI, Msca. JKUOKOCTW.

4.-5 KapTodenb Ha napy. 20-60 Mcnonb3yiiTe makc. ¥ n Bodbl Ha 750

r kapTodens.

4.-5. MpuroToBneHne 3HaunTenbHbIX 06b- 60 - 150 [o 3 n XMaKOCTM NMOC UHTPEANEHTbI.
€MOB MULLK, pary 1 Cyrnos.

5.-7 O6xapvBaHue Ha cnabom orHe: acka-  npu Heo6-  [epeBepHYTb MO UCTEYEHUM NOSIOBU-
non, TensiTMHa «KOpAoH 6né», KoTne-  XoAUMO- Hbl BpEMEHW MPUrOTOBIIEHUS.

Thbl, pybneHble KOTNeTbl, COCUCKW, Ne-  CTU
YeHb, 3anpaBka Ans coyca, snua, onm-
Hbl, MMPOXKY.

7-8 CunbHas obxapka, kaptodenbHble 6u- 5 - 15 [NepeBepHyTb MO MCTEYEHUW NOMNOBU-
TOYKW, CTEVKM 13 hune roBsaamnHbl, Hbl BpEMEHW MPUrOTOBIIEHMS.

CTENKN.

9 KunsyeHne Boabl, NpMroToBneHWe MakapoH. nsg., obxapmsaHue Msca (rynsi, xapkoe B

ropLuoykax), obxxapuaHue kaptodens Bo ppuTiope.

Kunsyenune Gonbluoro konuyecTtsa Boabl. PowerBoost BkntoyeHa.

6.4 YKazaHusA 1 pekoMeHAauMm no .
ucnonb3oBaHuto Hob*Hood

[Mpy ncnonb3oBaHUM BapOYHOWN NaHenu ¢
dyHKUmen:

ObecneubTte 3alUTy NaHenun BbITAXKN OT
npAMOro CoJIHe4YHOro ceeTa.

He HanpaBnarTe Ha NaHenb BbITSXKKN
rafioreHoByto namny.

He HakpbiBanTe naHenb ynpasneHus
BapOYHOW MaHenu.

He nepekpbiBanTe curHan mexay
BapOYHON NaHenNbI0 U BbITSAXKKOWN
(Hanpumep, pyKOR, py4KOl KyXOHHOW
nocyapbl UNn BbICOKOW kacTptonein). Cm.
PUCYHOK.

BbITsXKKa Ha PUCYHKe npuBeaeHa nuuib B
KavyecTBe npumMepa.
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7. YXOO N YNCTKA

/N\ BHUMAHWE!

Cwm. rnaeebl, cogepxalimne CeeaeHus no
TexHuke 6Ge3onacHoCcTu.

7.1 O6wan nHdopmauus

»  Ouuwiante BapoOYHYO NaHenb nocne
Ka)Kgoro 1cnonb30BaHus.

+ Cnegwute 3a TeMm, 4TObObI AHO Nocyabl
Bceraa 6bino YUCTbIM.

* LlapanuHbl unv TeMHble NATHa Ha
NMOBEPXHOCTU He BMUSAIOT Ha paboTy
BapOYHOWN NaHenu.

* Vcnonb3yinTe Ans o4MCTKM cneyuanbHoe
CpeacTBoO, NpeAHas3HavYeHHoe Ans O4YNCTKU
BapO4HbIX MOBEPXHOCTEMN.

* Wcnonb3yinTe cneyumanbHbli ckpebok aAns
cTekna.

7.2 YUnctka BapoO4HOM NOBEPXHOCTHU

* Ypanante HeMeAneHHO:
pacnnaBneHHyo nnacrtmaccy,
MONN3TUINEHOBYIO NIIEHKY, caxap u

®

Vcnonb3oBaHue Apyrux npubopos ¢
OVNCTaHLMOHHBIM YNpaBreHnem MoxeT
npvBecTu K 6noknpoBaHuto curHana. He
ncnonb3yiTe Takne Npubopbl PSAOM C
BapOY4HOW NaHenbto BO BpeMsi paboThbl
Hob2Hood.

BbITsXKM, noaaepxusarowme dyHKLUIO
Hob*Hood

[na o3HaKoMNeHUsi ¢ NOMHbIM
aCCOPTUMEHTOM BbITSXXEK, paboTatoLumx ¢
3TON (PpyHKUMEN, NPOCMOTPUTE HaLl BeO-CanT.
BobiTsxku Electrolux, nogaepxmsatowime aty

YHKLMIO, AOMKHBI UMETb CMMBON =.

nuLeBble NPOAYKTbI, COAepXKaLyne caxap,
MHaye AaHHble 3arpsa3HeHns MoryT
NPUBECTU K NOBPEXAEHNIO BAPOYHOW
noesepxHoctu. Cobntogarite
OCTOPOXXHOCTb, YTOObI HE 0bXeubcsl.
Pacnonoxute cneumanbHbii ckpebok nog,
OCTPbIM YI1IOM K CTEKINSAHHOW NOBEPXHOCTMN
1 ABUranTe ero rno 3Tor NOBEPXHOCTU.

* Mocne Toro, kak NpPUGop NOSTHOCTLIO
OCTbIHET, yaansmnTe: N3BeCTKOBbIE
nATHa, BoAsAHbIE pa3Boabl, Kannu xupa,
bnectawue 6enecble NATHa C
MeTannmyeckum oTnMeom. BapouHyto
NOBEPXHOCTb CeayeT YACTUTb BAXXHOW
TpsANKoW ¢ HeabpasnBHBLIM MOKOLLMM
cpencTBoM. [locne YNCTKU BbITpUTE
BapOYHYIO NMOBEPXHOCTb HACyX0 MSATKON
TPSAMNKOW.

* Ypanaute nsiTHa ¢ MeTanJiM4eckum
OTNIMBOM, U3MEHSAOLME
nepBOHa4yanbHbIA LIBET NOBEPXHOCTU:
[ONS 3TOro NpoTpuTe CTEKINIOKEPaMUYECKYHO
NOBEPXHOCTb TPSAMKOW, CMOYEHHOW BOAOM
C YKCYCOM.

8. YCTPAHEHME HEMCIMNPABHOCTEW

/\ BHUMAHMUE!

Cwm. rnaBebl, cofgepxalyme CeefeHns no
TexHuKke 6e3onacHocTu.
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8.1 Yto genartb, ecnu...

Mpobnema

Bo3moxxHas npuunHa

Cnocob ycTpaHeHus

BapouHasi naHenb He BknovaeT-
¢ unu He paboTaer.

Bapquaﬂ naHenb He NoAKMNKYeHa K
JNIEKTPONUTAHUIO, U NOAKITHYEeHne
npon3BeaeHO HEBEPHO.

MpoBepbTe NpaBWUbHOCTbL NOAKITIOYE-
HUSI BAPOYHOI MaHENM 1 Hanuyne Ha-
NPsPKEHNE B CETH.

CpaboTtan npegoxpaHuTtens.

MposepbTe, ABMSETCA N1 NPpeaoxpa-
HUTENb NMPUYNHOI HEWUCMPABHOCTY.
Ecnu npegoxpaHuTtenbs NoCTOsIHHO
cpabatbiBaeT, 06paTuTech K KBanudu-
LIMPOBAHHOMY 3MIEKTPUKY.

He 3apaBaiiTe HUKAKOro ypoBHS Ha-
rpesa B TedyeHve 10 cekyHa.

[MoBTOPHO BKIIOYNTE BApOYHYIO Na-
Henb 1 MeHee Yem Yepes 10 cekyHA
yCTaHOBUTE ypOBEHb HarpeBa.

Bbl 0AHOBPEMEHHO KOCHYNIUCH ABYX
unu 6onee AaTYmKoB.

KocHutech Tonbko O[HOro gart4yuka.

Pab6otaeT Mayaa.

Cwm. «ExxegHeBHOe MCnosib3oBaHue».

Ha naHenu ynpaenexus kannu soabl
UK Xupa.

OuuctuTe naHenb ynpasneHus.

PaspaeTtcsa NocTosiHHbIN 3BYKO-
BOW curHan.

HenpasunbHoe noaknoyeHne K
3MEKTPOCEeTH.

OTKnoYMTE BApOUHYIO NaHenb oT ceTu
anekTponutaHus. O6paTuTech K KBa-
NUULMPOBAHHOMY 3NEKTPUKY UMK
npoBepbTe NPaBUNbHOCTb YCTAaHOBKM
npubopa.

BblaaeTcs 3BykoBOW curHan, u
BapoyHas NaHesb BbIKMIOYaEeTCs.
BblgaeTcs 3BykoBOW curHan, ko-
roa BapoyHasi maHenb BbIKMo-
YyaeTtcs.

Ha oauH nnu HeCKoNbKo AaT4YMKoB
MOSOXMIIM NMOCTOPOHHUI NpeameT.

YnanuTte noCTOPOHHUI NpeaMeT ¢
[aT4YMKOB.

Bapquaﬂ naHenb BbIKNKYaeTcA.

Ha ceHcope @ okasarncsi nocTo-
POHHWI NpeagmeT.

Ypanute NnoCTOPOHHUIA NpeaMeT ¢
nartyuka.

He BkntovaeTcst WHOMKaATOP ocTa-
TOYHOro Tenna.

KoHdbopka He Harpenacb, MOCKOMNbKY
paboTana B Te4eHUe CIIMLLIKOM KO-
POTKOrO BPEMEHM UIN MOBPEXKAEH
naTymK.

Ecnu koHdpopka npopaboTana gocra-
TOYHO A0Nro, YTobbl HarpeTbcs, 06-
patuTech B aBTOPU30BaHHbIN CEpBUC-
HbI LEHTP.

MCI'IOJ'Ib3yeTCH OYeHb BbICOKas Ka-
CTpHOnA, KoTopas 6J'IOKI/IpyeT curHarn.

Vcnonb3yiTe KacTPOMo MEHbLUNX
pasmepoB, NnepecTaBbTe ee Ha Apyryio
KOHCOPKY NN OTPErynUpYynTe BbITSHK-
Ky BPYYHYyt0.

He paboTtaeT ABTOMaTMYeCKMiA
Harpes.

KoHdbopka ropsyas.

[anTe koHOpKe Kak crneayeT OCTbITb.

YcTaHOBMNEH MaKCMMarnbHbIA ypo-
BeHb Harpesa.

MakcumanbHbI ypoBEHb Harpesa
MMeeT TaKylo e MOLLHOCTb, Kak npu
BKMHOYEHUW BbIGPaHHON OYHKLMN.

Ha gucnnee yepeaytotcs aea
pasHbIX YPOBHSI Harpesa.

PaboTaet Cucrtema ynpaenenus
MOLLHOCTbHO.

Cwm. «ExxegHeBHOe MCnosib3oBaHue».
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Mpobnema

Bo3moxxHas npuyinHa

Cnocob ycTpaHeHusA

MaHenb ynpaenexusi HarpeeaeT-

Mocyaa cnuwkom Gonbluas unm Bbl
cA. NoCTaBWUNM ee CRNLLIKOM Grn3Ko K
naHenu ynpasneHus.

Mpw ncnonb3oBaHum GonbLuol Nocyabl
No BO3MOXHOCTU CTaBbTe ee Ha 3a-
OHWE KOHPOPKM.

Mpy HaxaTnM Ha 4aTyYMKM NaHe-
1M yNpaBneHns oTCyTCTBYeT 3By- Ha.
KOBOW curHan.

SByKOBaﬂ curHanusayua oTKro4ve-

BkntounTe 3ByK. CM. «ExxegHeBHOE Mc-
nofb3oBaHne.

3aroputcs .

Bnokup. KHOMoK.

Pab6otaet 3awwTa ot geter unu

Cwm. «ExegHeBHOE UCNONb30BaHMEY.

3aroputcs .

Ha koHdbopke oTcyTCTBYET Nnocyaa.

MocTaBbTe Ha KOHPOpPKY Nocyay.

Henopxopsawwmid Tvn nocyapl.

Vcnonb3yiiTe nocyay, kotopas nogxo-
OWT AN MHAYKUMOHHBIX BapOYHbIX Na-
Henel. Cm. «Yka3aHusa 1 pekomeHaa-
Lmn».

[nameTp AHa NOCyAbl CAULIKOM Ma-
TNeHbKUI NS JAHHOW 30HbI.

Mcnone3yiiTe nocyay noaxoasiumx
pa3mepoB. CM. «TexHnyeckne gaH-
Hble».

3aropaeTtcs 1 umdpa.

POYHOW NaHenu.

Mpowusowna ownbka B paboTe Ba-

BbikniounTe 1 cHoBa BKNOUNTE BapoY-
Hyto naHenb cnycTs 30 cekyHa. Ecnn

CHOBa 3aroputcs , oTKMIoYNTE Ba-
POYHYIO NaHerb OT CETW aneKTponuTa-
Hus1. MpumepHo Yepes 30 cekyHA CHO-
Ba BKIMIOYMTE BapOYHyto naHenb. Ecnn
HencnpaBHOCTb YCTPaHUTb He yaa-
nocb, o6paTnTech B aBTOPU30BAHHbIN
CEPBUCHbIN LEHTP.

8.2 Ecnu npo6nemy He yaanocb
pewuTb...

Ecnu camocTosTenbHO cnpaBuTbCs C
npobnemow He ygaeTcsi, obpaTutech B
mMarasuH, B KOTOPOM 6bIn npuobpeTteH
npubop, Nnu B aBTOPU30BAHHBIA CEPBUCHbI
ueHTp. CoobLmTe cBeaAeHus, ykaszaHHble Ha
Tabnuyke ¢ TEXHUYECKUMU JaHHbIMU. Takke
npegocTaBbTe KOA CTEKNOKEPaMUKH,
COCTOALLMI 13 TpeX Lmdp (OH ykasaH B yrny
CTEKINSAHHOW MaHenw), 1 NosiIBNsioLLeecs

9. TEXHNYECKME OAHHBIE

9.1 Tabnnyka ¢ TeXHUYEeCKUMHU
AaHHbIMU

Mogens CIR60430CB
Tun 61 B4A 00 AA
NHaykums 7.35 kBT
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coobLeHne o6 owwmnbke. YbeamTech, 4TO
BapoYHas NaHesb aKCnnyaTnpoBanach
npaBuIibHO. B cny4yae Hel'lpaBI/IJ'IbHOVI
aKcnnyaTauyum npubopa TexHu4eckoe
obcnyxvBaHue, NpegocTaBnsemMmoe
cneynanmcTaMmm CEpBUCHOTO LIeHTpa uUnm
npodasua, 6yaeT nnaTHbIM, 4aXe ecrnv CPoK
rapaHTum ete He uctek. MiHdopmaumsa o
rapaHTUNHOM CPOKE U aBTOPM3OBAHHbIX
CEepBUCHbIX LiIeHTpax npuBeaeHa B
rapaHTVII7IHOM cBUOeTenbCcTBe.

MpoaykToBbIi Homep (PNC) 949 492 353 01
220-240 B /400 B 2N 50-60 'y,
M3rotoeneHo B: PymbiHMSA



CepwitHbiii Ne........

ELECTROLUX

9.2 Cneuundmkaumsa KOHPOPOK

7.35 kBT

cex

KoHdbopka HomuHanbHas PowerBoost [BT] MakcumanbHaa [QuameTp nocyAbl
MOLLHOCTb (MaK- npopgomxkutens- [Mm]
cCUMarnbHbIN HOCTb
YpPOBeHb Harpe- PowerBoost
Ba) [BT] [MuH.]
JleBas nepeaHss 2300 3700 10 180 - 210
INeBas 3agHss 1800 2800 10 145 -180
MpaBas nepeaHsas 1400 2500 4 125-145
3apgHsas npasas 1800 2800 10 145 - 180

MOLLLHOCTb KOHCpOpOK MOXET He3Ha4YnTenbHO

OTNnN4aTbCA OT NpuBEOEHHbIX B Ta6J'II/ILle

AaHHbIX. OHa MeHsieTcs B 3aBUCUMOCTM OT

maTepwvarna u paamepa KyXoHHOM nocyabl.

[ns gocTuxkeHns onTUManbHbIX pes3ynbTaTtoB

npuUroToBneHna ncnon b3yI7ITe KYXOHHYIO

nocyay, onameTp KOTOpPOW He NpeBbllLaeT
yKasaHHbIVi B Tabnuue.

10. SHEPTETUYECKAA SOPEKTMBHOCTb

10.1 UHdbopmauma o6 nsgenun*

Mopenb

CIR60430CB

Twn KoHOPOYHOI (BapoYHO) naHenm

BcTpavBaemas BapoyHas

naHernb
KonuyectBo paboymx 30H n/unm y4actkos 4
TexHonorusa HarpeBaHus WHaykuns
[nameTp nonesHol paboyei NOBEPXHOCTN ANS Ka- IleBasi nepepHsas 21,0cm
XKOOW aNeKTpMUYecky HarpeBaemon paboyeri 30Hb! IleBas 3agHsA 18,0 cm
(D) MpaBas nepegHsas 14,5 cm
3agHsas npaeas 18,0 cm

MoTpebneHne aHeprum kaxaon paboyeli 30Hbl Unn
yyacTka Ha kunorpamm (EC electric cooking)

IeBas nepenHas
JleBas 3agHsA
MpaBas nepegHss
3apHas npasas

178,4 BT-u/kr
184,9 BT-u/kr
183,2 BT-u/kr
184,9 BT-u/kr

MoTpebneHne aHeprum KOHDOPOUHOI (BapoyHOW) NaHenu Ha kunorpamm(EC

electric hob)

182,9 Br-u/kr

* ins EBponeiickoro Coto3a B COOTBETCTBUM

¢ EU 66/2014. na benapycwu B
cooTtBeTcTBMM ¢ CTB 2477-2017,
MpunoxeHue A. [ins YKkpauHbl B
cooTtBeTCcTBUM C 742/2019.

EN 60350-2 — BbiToBbIE anekTponpubopsl

ONs NPUroToBNeHMs Nuwm — Yactb 2:
BapouHbie naHenn — MeToabl namepeHuii

3KCMINyaTaUMOHHbIX XapaKkTepPUCTUK

PYCCKUM
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10.2 KOHOMUS INEKTPOIHEPTrUN

Mcnonb3ys npuBefeHHbIe HUke
pekoMeHAaLmMn, MOXHO 3KOHOMUTL
SMEKTPOIHEPTUIO BO BPEMS MPUrOTOBIIEHMS.

» [lpwn HarpeBe BoAbl Ha HanuBanTe Gonblue
BOAbI, YeM TpebyeTcs.

+ [lo BO3MOXHOCTY BCeraa HakpblBante
NOCYAY KPbILLIKOW.

* [lpexae 4em BKMUNTb KOHGOPKY,
nocTaBbTe Ha Hee KYXOHHYIO nocyay.

» [locyay MeHbLUMX pa3mepoB CTaBbTe Ha
KOHMOPKN MEHbLUNX pasmepos.

« Bcerpa ctaebTe nocyay
HenocpeacTBEHHO MO LIEeHTPY KOHMOPKM.

* VcnonbayliTe ocTaToMHOE Tenno Ang
NoAAepXXaHns NULLK B ropsiyem
COCTOSIHUM UNW AN pacTaniveBaHus
NpOAYKTOB.

11. OXPAHA OKPY>XAIOLLEN CPEQbI

MaTepuanel ¢ CMMBONOM a) cnepyet
cAaBaTb Ha nepepaboTky. MonoxwuTe
ynakoBKy B COOTBETCTBYIOLLIME KOHTENHEPSI
Ansa cbopa BTOPUYHOrO Cbipbs. [MpuHnmas
yyacTue B nepepaboTke CTaporo
3MekTpobbITOBOro o6opyaoBaHus, Bel
nomoraeTe 3aLMTUTb OKPYXatoLLyto cpeay U
300poBbe Yenoseka. He BbiGpackiBaiite
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BMeECTE C ObITOBLIMW OTXO4aMM 6bITOByP0

TEeXHUKY, NOMEYEHHYI0 CUMBOSIOM ):S
Mpubop cnepyeTt [OCTaBUTL B MECTO
pa3genbHOro HakonmneHuns n cbopa oTxo4oB
notpebnexHns nnu B NyHKT cbopa
MCMONb30BaHHOW ObITOBOW TEXHUKMN OIS
nocneaytoLen yTunusaumm.



Vitajte vo svete Electrolux! Dakujeme Vam, ze ste si vybrali nas
spotrebic.
@ Rady tykajuce sa pouzivania, brozury, navody na rieSenie problémov a informacie o

servise a opravach:
www.electrolux.com/support

Vyhradzujeme si pravo na zmeny bez predchadzajiceho upozornenia.
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1. A\ BEZPECNOSTNE INFORMACIE

Pred inStalaciou a pouzivanim spotrebiCa si pozorne
precitajte prilozeny navod na pouzivanie. Vyrobca
nezodpoveda za zranenia ani za Skody spésobené
nespravnou montazou alebo pouzivanim. Tieto pokyny
uskladnite na bezpeCnom a pristupnom mieste, aby ste do
nich mohli v buducnosti nahliadnut’.

1.1 Bezpeénost' deti a zraniteinych oséb

» Tento spotrebi€ smu pouzivat’ deti starSie ako 8 rokov
a osoby so znizenou fyzickou, zmyslovou alebo psychickou
spoOsobilostou alebo nedostatkom skusenosti a znalosti, iba
ak su pod dozorom zodpovednej osoby alebo ak boli
zodpovednou osobou poucené o bezpe¢nom pouzivani
spotrebica a rozumejL'J pripadnym rizikam. Deti do 8 rokov
a osoby s vysokou mierou postihnutia nesmu mat’ pristup
k spotrebiéu, pokial nie s pod nepretrzitym dozorom.
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Deti by mali byt pod dozorom, aby sa zabezpecilo, ze sa
nebudu hrat’ so spotrebicom.

Obaly vzdy uschovajte mimo dosah deti a nalezite ich
zlikvidujte.

UPOZORNENIE: Spotrebic a jeho pristupné Casti sa poCas
pouzivania mézu znacne zahriat. Nedovolte detom ani
domacim zvieratam priblizit' sa k spotrebi¢u pocCas
prevadzky alebo ked sa ochladzuje.

Ak ma spotrebi¢ detsku poistku, mala by byt zapnuta.
Deti nesmu spotrebi¢ bez dozoru Cistit’ ani vykonavat’
Ziadnu udrzbu na spotrebidi.

1.2 VSeobecna bezpecénost’

Tento spotrebic je urCeny iba na pripravu jedal.

Tento spotrebic je ur€eny na jedno pouzitie vdomacnosti

v interiéri.

Tento spotrebiC sa m6ze pouzivat' v kancelariach,
hotelovych host'ovskych izbach, izbach s postelou

a ranajkami, v domovoch polnohospodarskych hosti a inych
podobnych ubytovacich zariadeniach, ak takéto pouzivanie
nepresiahne (priemerné) urovne pouzivania v domacnosti.
UPOZORNENIE: Spotrebi¢ a jeho pristupné Casti sa pocas
pouzivania mozu znacne zahriat. Nedotykajte sa ohrevnych
clankov.

UPOZORNENIE: Varenie na varnom paneli s tukom alebo
olejom bez dohladu méze byt nebezpeéné a moze spdsobit
poziar.

Dym je indikaciou prehriatia. Na hasenie poziaru pri vareni
nikdy nepouzivajte vodu. Spotrebic vypnite a plamen
zakryte napr. poziarnou pokryvkou alebo pokrievkou.
UPOZORNENIE: Spotrebi¢ sa nesmie zapajat’ cez externé
spinacie zariadenie, ako napr. Casovac, ani nesmie byt
zapojeny do obvodu, ktory sa pravidelne vypina a zapina.
VYSTRAHA: Proces pripravy jedla musi byt pod
dohladom). Kratkodoby proces pripravy jedla si vyzaduje
nepretrzity dozor.
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UPOZORNENIE: Nebezpecenstvo poziaru: Na varnych
povrchoch neskladujte ziadne predmety.

Kovové predmety, napriklad noze, vidlicky, lyZice a
pokrievky by sa nemali klast’ na povrch varného panela,
pretoZze sa mézu zohriat'.

Spotrebi€ nepouzivajte pred jeho nainstalovanim do
nabytku ureného na zabudovanie.

Na Cistenie spotrebica nepouzivajte parné Cistice.
Spotrebic vypinajte po kazdom pouziti jeho ovladacimi
prvkami. Nespoliehajte sa na funkciu rozpoznavania varnej
nadoby.

Ak je sklokeramicky/skleneny povrch prasknuty, vypnite
spotrebi¢ a odpojte ho z elektrickej siete. V pripade
zapojenia spotrebica do elektrickej siete priamo pomocou
spojovacej skrinky odpojte spotrebic¢ od sietového
napajania vybratim poistky. V oboch pripadoch kontaktujte
autorizované servisné stredisko.

Ak je poSkodeny napdjaci kabel, musi ho vymenit’ vyrobca,
autorizovany servis alebo podobne kvalifikované osoby, aby
sa prediSlo nebezpectenstvu.

UPOZORNENIE: Pouzivajte iba také ochranné listy
varného panela, ktoré navrhol vyrobca kuchynského
spotrebic€a, alebo ich vyrobca kuchynského spotrebica
uvadza ako vhodné v navode na pouzitie, alebo ochranné
liSty varného panela zahrnuté v spotrebici. PouZzitie
nevhodnych ochrannych list méze spdsobit’ nehody.

2. BEZPECNOSTNE POKYNY

2.1 Montaz + Odstrante vietky obaly.
« Poskodeny spotrebi¢ neinstalujte ani
/\ VAROVANIE! nepouzivajte.
e as . , * Dodrziavajte pokyny na instalaciu dodané

Tent.q spotrgblc méze nainstalovat’ len S0 spotrebicom.

kvalifikovana osoba. + Dodrziavajte pozadovan( minimainu

vzdialenost’ od inych spotrebicov a

/\ VAROVANIE! nabytku.

Hrozi nebezpecenstvo poranenia alebo * Vzdy davajte pozor, ak presUvate
poskodenia spotrebica. spotrebi¢, pretoze je tazky. Vzdy
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pouzivajte ochranné rukavice a uzavretu
obuv.

Plochy vyrezu utesnite tesniacim
materialom, aby ste predisli vydutiu
spésobenému vihkost'ou.

Spodnu Cast’ spotrebic¢a chrante pred
parou a vihkost'ou. ]

Spotrebi¢ neinstalujte vedla dveri ani pod
okno. Predidete tak zhodeniu horticeho
kuchynského riadu zo spotrebica pri
otvoreni dveri alebo okna.

Kazdy spotrebi¢ ma v dolnej Casti
chladiace ventilatory.

Ak je spotrebi¢ nainstalovany nad
zasuvkou:

— Neskladujte v nej malé kusky alebo
harky papiera, ktoré by sa mohli
vtiahnut, pretoze by mohli poskodit’
chladiace ventilatory alebo ovplyvnit’
¢innost’ chladiaceho systému.

— Medzi spodkom spotrebica a
predmetmi skladovanymi v zasuvke
zachovajte vzdialenost’ minimalne 2
cm.

Odoberte pripadné oddelovacie panely
inStalované v skrinke pod spotrebic¢om.

2.2 Zapojenie do elektrickej siete

/\ VAROVANIE!

Hrozi nebezpeclenstvo poziaru a zasahu
elektrickym pradom.

VSetky elektrické pripojenia musi vykonat’
kvalifikovany elektrikar.

Spotrebi¢ musi byt uzemneny.

Pred akymkolvek zasahom odpojte
spotrebi¢ od elektrickej siete.

Uistite sa, ze parametre na typovom stitku
suU kompatibilné s elektrickym napatim
zdroja napajania.

Skontrolujte, i je spotrebi¢ spravne
nainstalovany. Uvolneny a nespravny
elektricky sietovy kabel alebo zastrcka (ak
sa pouziva) mbze sposobit’ zohriatie
vyvodného kabla.

Pouzite vhodny elektricky sietovy kabel.
Nedovolte, aby sa sietovy kabel zamotal.
Skontrolujte, ¢i je nainstalovana ochrana
proti zasahu elektrickym pradom.

Pouzite svorku na odlah&enie tahu na
kabli.
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Ak zapojite nejaky elektricky spotrebi¢ do
zasuvky, dbajte na to, aby sa sietovy
kabel alebo zastrcka (ak je k dispozicii)
nedotykala horlceho spotrebica alebo
horuceho kuchynského riadu.
Nepouzivajte viaczasuvkové adaptéry ani
prediZzovacie kable.

Uistite sa, ze zastrcka (ak je k dispozicii)
alebo siet'ovy kabel nie su poSkodené. Ak
treba vymenit' poSkodeny privodny
elektricky kabel, kontaktujte nas
autorizovany servis alebo elektrikara.
Zariadenie na ochranu pred dotykom
elektrickych Casti pod napatim a
izolovanych Casti treba namontovat’ tak,
aby sa nedalo odstranit’ bez nastrojov.
Siet'ovu zastréku pripojte do siet'ovej
zasuvky az po dokonceni instalacie. Po
inStalacii sa uistite, Ze mate pristup k
sietovej zastrcke. .

Ak je sietova zasuvka uvolnena,
nezapajajte do nej siet'ovu zastréku.
Spotrebi¢ neodpajajte tahanim za
napajaci kabel. Vzdy tahajte za sietovu
zastréku.

Pouzite iba spravne odpajacie zariadenia:
ochranné istie alebo poistky
(skrutkovacie poistky treba vybrat' z
drziaka), uzemnenia a stykace.

Elektricka siet’' v domacnosti musi mat’
odpédjacie zariadenie, ktoré umozni
odpojenie spotrebica od elektrickej siete
na vSetkych pdéloch. Vzdialenost' kontaktov
odpajacieho zariadenia musi byt’
minimalne 3 mm.

2.3 Pouzitie

/\ VAROVANIE!

Hrozi nebezpecéenstvo poranenia,
popalenin alebo zasahu elektrickym
prudom.

Nemente technické parametre tohto
spotrebica.

Pred prvym pouzitim odstrante vSetky
obaly, stitky a ochrannu féliu (ak sa
pouzivaju).

Uistite sa, ze nie su otvory vetrania
zablokovane.

Spotrebi¢ pocas prevadzky nenechavajte
bez dozoru.

Po kazdom pouziti vypnite varnu zénu.



Na varné zény nepokladajte pribor ani
pokrievky panvic. M6zu sa zahriat' na
vysoku teplotu.

Spotrebi¢ neobsluhujte s mokrymi rukami
alebo ked je v kontakte s vodou.
Spotrebi¢ nepouzivajte ako pracovny
alebo skladovaci povrch.

Ak je povrch spotrebi¢a popraskany,
okamzite ho odpojte od napdjania.
Zabranite tym zasahu elektrickym pradom.
Ked je spotrebiC v prevadzke, pouzivatelia
s kardiostimulatorom musia udrziavat’
vzdialenost’ od induk&nych varnych z6n
minimalne 30 cm.

Ked vkladate pokrm do hortceho oleja,
moze olej vyprsknut'.

Nepouzivajte hlinikovu féliu ani iné
materialy medzi varnou plochou a
kuchynskym riadom, pokial vyrobca tohto
spotrebic¢a neurci inak.

Pouzivajte len prisluSenstvo odporucaneé
vyrobcom pre tento spotrebic.

/\ VAROVANIE!

Hrozi nebezpecéenstvo poziaru a
vybuchu.

Tuky a oleje mdzu pri zohriati uvoifiovat
horlavé vypary. Pri priprave pokrmov
musia byt plamene alebo horuce
predmety v dostatoCnej vzdialenosti od
tukov a olejov. . .

Vypary, ktoré sa uvolfiuju z velmi horucich
olejov, mbézu sposobit spontanne
vznietenie.

Pouzity olej, ktory obsahuje zbytky jedla,
moze spdsobit’ poziar pri nizSej teplote
ako olej pouzity po prvykrat.

Horlavé latky ani predmety, ktoré su
nasiaknuté horlavymi latkami, neklad'te do
spotrebi¢a, do jeho blizkosti ani nan.

/\ VAROVANIE!

Hrozi nebezpecéenstvo poskodenia
spotrebica.

Horuci kuchynsky riad nekladte na
ovladaci panel.

Na skleneny povrch varného panela
nekladte horucu pokrievku varnej nadoby.
Nenechajte obsah kuchynského riadu
vyvriet'.

Davajte pozor, aby predmety alebo
kuchynsky riad nespadli na spotrebi¢.
Povrch méze byt poskodeny.
Nezapinajte varné zény s prazdnym
kuchynskym riadom alebo bez
kuchynského riadu.

Kuchynsky riad vyrobeny z liatiny alebo s
poskodenym dnom moze spdsobit’
poSkriabanie skla/sklokeramiky. Ked tieto
predmety potrebujete posunut’ mimo
varného povrchu, zdvihnite ich.

2.4 Osetrovanie a Cistenie

Spotrebi¢ pravidelne Cistite, aby ste
predisli znehodnoteniu povrchového
materialu.

Pred Cistenim spotrebi¢a ho vypnite a
nechajte vychladnut.

Na Cistenie spotrebic¢a nepouzivajte prad
vody ani paru.

Spotrebic Cistite vihkou makkou
handri¢kou. PouZivajte iba neutraine
Cistiace prostriedky. Pokial nie je uvedené
inak, nepouzivajte abrazivne Cistiace
prostriedky, drotenky, rozpustadla ani
kovové predmety.

2.5 Servis

Ak treba dat’ spotrebic opravit, obrat'te sa
na autorizované servisné stredisko.
Pouzivajte iba originalne nahradné diely.
Informéacie o ziarovke/ziarovkach vnutri
tohto vyrobku a nahradnych dieloch
osvetlenia, ktoré sa predavaju
samostatne: Tieto Ziarovky su navrhnuté
tak, aby odolali extrémnym podmienkam v
domacich spotrebi¢och, ako napr. teplota,
vibracie, vlhkost, alebo sluzia ako
ukazovatele prevadzkového stavu
spotrebi¢a. Nie su uréené na pouzivanie
inym spdésobom a nie st vhodné na
osvetlenie priestorov v domacnosti.

2.6 Likvidacia

/\ VAROVANIE!

Riziko zranenia alebo udusenia.

Informacie o spdsobe likvidacie spotrebica
ziskate na mestskom alebo obecnom
urade.

Spotrebi¢ odpojte od elektrickej siete.
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» Privodny elektricky kabel odrezte blizko
pri spotrebici a zlikvidujte ho.

3. INSTALACIA

/\ VAROVANIE!
Pozrite si kapitoly ohiadne bezpeénosti.

3.1 Pred instalaciou

Pred nainstalovanim varného panela si
zapiste informacie uvedené dolu na typovom
Stitku. Typovy S§titok s technickymi udajmi je
umiestneny na spodnej strane varného
panela.

Sériové Cislo .......covveennneen.

3.2 Zabudovatelné varné panely

Zabudovateiné varné panely sa mozu
pouzivat’ az po zabudovani do vhodnej
skrinky alebo do pracovnej dosky, ktoré
vyhovuju platnym normam.

3.3 Pripajaci kabel

» Varny panel sa dodava s pripajacim
kablom.

+ Pri vymene poSkodeného sietového kabla
pouzite kabel typu: HO5V2V2-F
s odolnost'ou voci teplote 90 °C alebo
vyS3ej. Obratte sa na autorizované
servisné stredisko. Vymenu pripajacieho
kabla moze vykonat' iba kvalifikovany
elektrikar.

3.4 Montaz

Pri inStalacii varného panela pod odsavac par
si pozrite pokyny na instalaciu odsavaca par
pre minimalnu vzdialenost’ medzi spotrebi¢mi.
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Ak je spotrebi¢ nainstalovany nad zasuvkou,
pocas varenia sa vplyvom vetrania varného
panela mézu zohriat' predmety ulozené

v zasuvke.

— min. 1500 —»
—

Ymin.

“—ﬂ—l‘—';qﬁziﬂg:gn- |_|sz8
[ (s

Navod s videom ,Ako nainstalovat’ indukény
varny panel Electrolux — inStalacia pracovnej
dosky“ najdete zadanim celého nazvu
uvedeného na obrazku nizsie.




° Y T h www.youtube.com/electrolux
0“ u e www.youtube.com/aeg
How to install your Electrolux
Induction Hob - Worktop installation

4. POPIS VYROBKU

4.1 Rozlozenie varnej plochy

"'; i
180 mm 180 mm
[
d H
4.2 Rozvrhnutie ovladacieho panela

(IR L

Induk&na varna zona
n Ovladaci panel

B v A S a5

5 v oA [

° ix))i

(D|.| L vV A B —(P+'::\//\[2P

=
B @ @ B

Spotrebi¢ sa ovlada senzorovymi tlacidlami. Zobrazenia, ukazovatele a zvuky vam oznamia,
ktoré funkcie su zapnuté.

Senzo- Funkcia Poznamka
rové
tlacidlo
@ ZAP | VYP Zapinanie a vypinanie varného panela.
= Hob?Hood Zapnutie a vypnutie manualneho rezimu funkcie.
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Senzo- Funkcia Poznamka

rové
tlacidlo
El Blokovanie / Detska poistka Zablokovanie a odblokovanie ovladacieho panela.
| | Prestavka Zapnutie a vypnutie funkcie.
- Displej varného stupna Zobrazenie varného stupna.
E - Ukazovatele varnych zén pre ¢a-  Ukazuju, pre ktord zonu nastavujete €as.
somer
- Displej casomeru Zobrazenie ¢asu v minutach.
a8 M - Voiba varnej zony.
m + — Predizenie alebo skratenie ¢asu.
/\ ) - Nastavenie varného stupna.
Vv
Ep PowerBoost Zapnutie funkcie.

4.3 Zobrazenie varného stupna

Displej Popis

Varna zéna je vypnuta.

@ ) / ) Varna zona je zapnuta.

Bodka znamena zmenu o polovicu varného stupna.

Funkcia Prestavka je zapnuta.

@ Funkcia Automatické zohrievanie. je zapnuta.

Funkcia PowerBoost je zapnuta.

+ gislo Vyskytla sa porucha.

E] / E] / C] OptiHeat Control (3-krokovy indikator zvySkového tepla): pokracovat' vo vareni/uchovat’
teplé/zvyskové teplo.

Funkcia Blokovanie / Detska poistka je zapnuta.

Kughynsky riad je nevhodny alebo prili§ maly, pripadne na varnej zéne nie je ziadny
riad.

[:] Funkcia Automatické vypinanie je zapnuta.
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4.4 OptiHeat Control (3-krokovy
indikator zvyskového tepla)

/\ VAROVANIE!

)/ &)/ pokial je ukazovatel zapnuty,
hrozi nebezpecenstvo popalenia
zvySkovym teplom.

Indukéné varné zény generuju teplo potrebné
na varenie priamo v dne kuchynského riadu.
Sklokeramika sa ohrieva teplom kuchynského
riadu.

Ukazovatele sa B / B / ) zobrazia, ked je
varna zéna horuca. Tie zobrazuju Uroven

5. KAZDODENNE POUZIVANIE

/\ VAROVANIE!
Pozrite si kapitoly ohiadne bezpeénosti.

5.1 Zapnutie a vypnutie
Ak chcete varny panel zapnut alebo vypnut,
dotknite sa tlagidla @ na 1 sekundu.

5.2 Automatické vypinanie

Funkcia automaticky vypne varny panel,
ak:

+ vSetky varné zény su vypnuté,

* po zapnuti varného panela nenastavite
ziadny varny stupen,

* rozlejete alebo polozite nie¢o na ovladaci
panel na viac ako 10 sekund (panvicu,
handru atd'.). Zaznie zvukovy signal a
varny panel sa vypne. Odstrante prislusny
predmet alebo vyCistite ovladaci panel.

» varny panel sa velmi zohreje (napr. po
vyvreti celého obsahu nadoby). Pred
opatovnym pouzitim varného panela
nechaijte varnu zénu vychladnut.

» ak pouzivate nespravny riad. Rozsvieti sa

symbol I_J a po 2 minutach sa varna zéna
automaticky vypne.

* ak nevypnete varnu zénu alebo nezmenite
varny stupen. Po urcitej dobe sa zobrazi

symbol E] a varny panel sa vypne.
Varné stupne a €asy, po ktorych sa varny
panel vypne:

zvySkového tepla varnych zén, ktoré prave
pouzivate.

Ukazovatel sa moze takisto zobrazovat:

* pre susedné varné zoény aj v pripade, ak
ich nepouzivate;

» ked polozite horuci kuchynsky riad na
chladnu varnu zénu;

« ked je varny panel vypnuty, ale varna
zbna je stale horuca.

Ukazovatel zmizne, ked varna zéna
ochladne.

Varny stupen Varny panel sa vy-

pne po
‘ 1.2 6 hodinach
3-4 5 hodinach
5 4 hodinach
6-9 1,5 hodine
5.3 Varny stupen

Ak chcete zvysit' varny stupen, dotknite sa
/\. Ak chcete znizit varny stupen, dotknite
sa V. Ak cheete vamt zonu vypnut,
dotknite sa naraz /\ a V.

5.4 Automatické zohrievanie.

Ak zapnete tuto funkciu, dosiahnete skor
pozadovany varny stupen. Funkcia nastavi
na urcity ¢as najvysSi varny stupen, ktory sa
potom znizi na potrebnu uroven.

®

Pred zapnutim funkcie musi byt varna

zéna chladna.
Zapnutie funkcie pre varnu zénu: dotknite
sa E" ( sa rozsvieti). Okamzite sa dotknite
VAN (@ sa rozsvieti). Okamzite sa dotknite
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\/, kym sa nerozsvieti spravny varny stupen.

Po 3 sekundach sa rozsvieti ukazovatel @

Vypnutie funkcie: dotknite sa V.

5.5 PowerBoost

Tato funkcia zvySuje vykon indukénych
varnych zén. Funkciu mozno zapnut’ pre
indukénu varnu zénu iba na obmedzeny Cas.
Potom sa indukéna varna zéna opat’

automaticky prepne na najvyssi varny stupen.

®

Pozrite si kapitolu ,Technické udaje“.

Zapnutie funkcie pre varnu zénu: dotknite

sale? (F)sa zapne.
Vypnutie funkcie: dotknite sa e P alebo V.

5.6 Casovaé

« Casovaé odpoéitavania

Pomocou tejto funkcie mozete nastavit, ako
dlho ma byt zapnuta varna zéna pre jedno
konkrétne varenie.

Najprv nastavte varny stupen varnej zény a
potom nastavte funkciu.

Nastavenie varnej zony: opakovanie sa
dotykajte O, kym sa nezobrazi ukazovatel
varnej zény.

Zapnutie funkcie alebo zmena €asu:

dotknite sa + alebo — Casovaca a nastavte
¢as (00-99 minut). Ked ukazovatel varnej
zbény zacne blikat', odpocitava sa nastaveny
¢as.

Kontrola zostavajuceho €asu: dotknite sa

@, aby ste nastavali varnd zénu. Ukazovatel
varnej zony zacne blikat. Na displeji sa
zobrazi zostavajuci €as.

Vypnutie funkcie: dotknite sa @ aby ste

nastavali varnu zonu a potom sa dotknite —.
Zostavajuci Cas sa odratava smerom nadol
az po 00. Ukazovatel varnej zény zhasne.
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Ked odpocitavanie skonci, zaznie
zvukovy signal a zacne blikat’ 00. Varna
zéna sa vypne.

Vypnutie zvuku: dotknite sa .

« Casomer
Tuto funkciu moézete pouzit', ked je varny
panel zapnuty a varné zony nie su v ¢innosti.

Na displeji varného stupna sa zobrazi @

Zapnutie funkcie: dotknite sa O a potom sa

dotknite + alebo = Casovaca, aby ste
nastavili ¢as. Ked doba pecenia uplynie,
zaznie zvukovy signal a za¢ne blikat’ 00.

Vypnutie zvuku: dotknite sa @

Vypnutie funkcie: dotknite sa Da potom

—. Zostavajuci €as sa odratava smerom
nadol az po 00.

®

Tato funkcia nema vplyv na ¢innost’
varnych zon.

5.7 Prestavka

Tato funkcia nastavi vSetky zapnuté varné
z6ny na najnizsi varny stupen.

Ked je funkcia v ¢innosti, su zablokované
vSetky ostatné symboly na ovladacich
paneloch.

Funkcia nezastavi funkcie ¢asovaca.

1. Zapnutie funkcie: stlacte tlacidlo I .
Rozsvieti sa . Varny stupen sa znizi na 1.
2. Funkciu vypnete stlacenim tlagidla Il
Rozsvieti sa predchadzajuci varny stupen .
5.8 Blokovanie

Ovladaci panel mbézete zablokovat' po¢as
prevadzky varnych zén. Tato funkcia zabrani
neumyselnej zmene varného stupna.

Najprv nastavte varny stupen.

Zapnutie funkcie: Dotknite sa EI Na 4

sekundy sa rozsvieti (L). Casovaé zostane
zapnuty.



Vypnutie funkcie: dotknite sa &, zobrazi sa
predchadzajuci varny stupen.

®

Ked vypnete varny panel, vypnete aj tuto
funkciu.

5.9 Detska poistka

Tato funkcia zabrani neimyselnému zapnutiu
varného panela.

Zapnutie funkcie: zapnite varny panel
pomocou @. Nenastavujte ziadny varny
stupen. Dotknite sa EI na 4 sekundy.
Rozsvieti sa . Vypnite varny panel
pomocou @.

Vypnutie funkcie: zapnite varny panel
pomocou @. Nenastavujte ziadny varny
stupen. Dotknite sa El na 4 sekundy.
Rozsvieti sa . Vypnite varny panel
pomocou @.

Ak chcete docasne prerusit’ funkciu iba na
jedno varenie: varny panel zapnite pomocou

(D. sa zapne. Dotknite sa El na 4
sekundy. Do 10 sekund nastavte varny
stupen. Varny panel mézete pouzivat. Po

vypnuti varného panela pomocou ®sa
funkcia znovu zapne:

5.10 OffSound Control (Vypnutie a
zapnutie zvukovej signalizacie)

Vypnite varny panel. Dotknite sa ® na3
sekundy. Displej sa zapne a vypne. Dotknite
sa El na 3 sekundy. Rozsvieti sa 24 alebo
. Dotknite sa + Casovag, aby ste si vybrali
niektoru z nasledovnych moznosti:

. — zvukova signalizacia je vypnuta

. — zvukova signalizacia je zapnuta

Ak chcete potvrdit’ vyber, pockajte na
automatické vypnutie varného panela.

Ak je tato funkcia nastavena na , zvukovu
signalizaciu budete pocut’ iba v pripade, ze:

* sa dotknete O
» Casomer sa vypne

« Casovaé odpogitavania sa vypne
» polozite nieCo na ovladaci panel.

5.11 Sprava vykonu

Ak je aktivnych viacero zon, pricom
pozadovany vykon je vy$§i nez moznosti
napajacej sustavy, pomocou tejto funkcie sa
dostupny vykon rozlozi medzi jednotlivé
varné zény. Varny panel zabezpecuje
ovladanie varnych stuprfiov v zaujme ochrany
poistiek v domovych rozvodoch.

« Varné zény st zoskupené podia polohy
a poctu faz varného panela. Kazda faza
ma maximalnu elektricku vykonovu
kapacitu 3 700 W. Pokial varny panel
dosiahne hranicu maximalneho
dostupného vykonu v ramci jednej fazy,
vykon jednotlivych varnych zén sa
automaticky znizi.

* Prednost ma vzdy naposledy pouzity
varny stupen prislusnej varnej zény.
Zvysny vykon sa rozdeli medzi predtym
aktivované varné zény v opaénom poradi,
nez v akom ste ich pouzili.

» Ukazovatel varného stupna pre zony so
znizenym vykonom striedavo zobrazuje
pbévodne zvoleny varny stupef a zniZzeny
varny stupen. ;

« Pockajte, kym ukazovatel prestane blikat,,
alebo znizte varny stupefi naposledy
pouzitej varnej zony. Varné zény budu
pokracovat v €innosti pri znizenom
varnom stupni. V pripade potreby zmerite
varny stupen prislusnych varnych zén
manualne.

Mozné kombinacie rozdelenia vykonu medzi

jednotlivé varné zony najdete na tomto

obrazku.
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5.12 Hob?Hood

Je to vyspela automaticka funkcia spajajica
varny panel so Specialnym odsavacom par.
Varny panel aj odsavac¢ par komunikuju
infraCervenym signalom. Rychlost’ ventilatora
sa urcuje automaticky podla nastaveného
rezimu a teploty najhorucejSieho riadu na
varnom paneli. Ventilator mézete ovladat’ aj
ruéne z varného panela.

®

Pri vacsine odsavacov par je systém
dialkového ovladania najprv vypnuty.
Pred pouzitim tejto funkcie ho zapnite.
DalSie informacie najdete v navode na
pouzivanie odsavaca par.

Automatické ovladanie funkcie

Ak chcete funkciu ovladat’ automaticky,
nastavte automaticky rezim na H1 — H6.
Panel je pdvodne nastaveny na H5.0Odsavac
par zareaguje pri kazdom pouziti varného
panela. Varny panel automaticky zist'uje
teplotu kuchynského riadu a upravuje
rychlost’ ventilatora.

Automatické rezimy

I-'\utc’)ma- Vreniel) Vypraza-
tické nie2)
osvetle-
nie
RezimHO  Vyp Vyp Vyp
Rezim H1 Zap Vyp Vyp
Rezim Zap Rychlost’ Rychlost’
H2 3) ventiladtora  ventilatora
1 1
RezimH3  Zap Vyp Rychlost’
ventilatora
1
RezimH4  Zap Rychlost’ Rychlost’
ventilatora  ventilatora
1 1
RezimH5  Zap Rychlost’ Rychlost’
ventilatora  ventilatora
1 2
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Automa-  y;aniel) Vypraza-
tické nie2)
osvetle-
nie
RezimH6  Zap Rychlost Rychlost
ventildtora  ventilatora
2 3

1) Varny panel zaregistruje proces vrenia a zapne
rychlost' ventilatora podla automatického rezimu.

2) Varny panel zaregistruje proces vyprazania a zapne
rychlost ventilatora podla automatického rezimu.

3) Tento rezim aktivuje ventilator s osvetlenim a neza-
visi od teploty.

Zmena automatického rezimu
1. Spotrebic vypnite.

2. Dotknite sa ® na 3 sekundy. Displej sa
zapne a vypne.

3. Dotknite sa El na 3 sekundy.
4. Niekolkokrat sa dotknite O, kym sa
nezobrazi .

5. Dotknite sa + Casovaca, aby ste zvolili
automaticky rezim.

®

Ak chcete odsavac par ovladat’ priamo
na jeho paneli, vypnite automaticky rezim
funkcie.

®

Ked po skonc&eni varenia vypnete varny
panel, méze ventilator odsavaca par isty
Cas este pracovat. Potom systém
automaticky vypne ventilator a zabrani
nahodnému zapnutiu ventilatora
najblizSich 30 sekund.

Manualne ovladanie rychlosti ventilatora
Funkciu mézete ovladat’ aj manualne. Ak to

chcete urobit’, dotknite sa E ked je varny
panel zapnuty. Tymto vypnete automatickd
¢innost’ funkcie a budete moct’ menit’ rychlost’
ru¢ne. Stlatenim = zvysite rychlost’
ventilatora o jednu Uroven. Ked dosiahnete
najvyssiu uroven a stladite tlacidlo = znovu,
nastavia sa otacky ventilatora na hodnotu 0,
¢im sa ventilator odsavaca par vypne.



Ventilator znovu spustite pri rychlosti 1
stlaenim tlacidla =.

®

Ak chcete aktivovat’ automaticku ¢innost’
funkcie, vypnite varny panel a znovu ho
zapnite.

Zapnutie osvetlenia
Panel mézete nastavit' tak, aby sa pri kazdom
zapnuti varného panela rozsvietilo osvetlenie.

6. TIPY A RADY

/\ VAROVANIE!
Pozrite si kapitoly ohladne bezpeé&nosti.

6.1 Kuchynsky riad

®

V pripade indukénych varnych zén
vytvéra silné elektromagnetické pole
teplo v kuchynskom riade velmi rychlo.

Indukéné varné zoény pouzivajte s vhodnym
riadom.

* Dno kuchynského riadku musi byt ¢o
najhrubsie a najplochsie.

* Pred polozenim panvic na povrch varného
panela sa uistite, Ze su ich dna Cisté a
suché.

* Aby ste predisli Skrabancom, neposuvajte
ani neodierajte hrniec po keramickom
skle.

Material kuchynského riadu

* spravne: liatina, ocel, smaltovana ocel,
antikoro, viacvrstvové dno (so spravnym
oznacenim od vyrobcu).

* nespravne: hlinik, med, mosadz, sklo,
keramika, porcelan.

Kuchynsky riad je vhodny pre indukény

varny panel, ak:

* po nastaveni varnej zény na najvyssi
stupen ohrevu zovrie voda velmi rychlo.

* sa na dne kuchynského riadu prichyti
magnet.

Rozmery kuchynského riadu

* Indukené varné zony sa automaticky
prispdsobuju velkosti dna riadu.

Urobite tak nastavenim automatického
rezimu na H1-H6.

®

Osvetlenie odsavaca par sa vypne 2
minuty po vypnuti varného panela.

« Uginnost varnej zény suvisi s priemerom
kuchynského riadu. Kuchynsky riad s
priemerom dna mensim ako minimalny
rozmer absorbuje iba ¢ast ohrevného
vykonu, ktory vytvara varna zéna.

* Z bezpecnostnych dévodov a na
dosiahnutie optimalnych vysledkov
varenia nepouzivajte kuchynsky riad
vacsi, nez je uvedené v Casti ,Specifikacia
varnych zén“. Po€as varenia nenechavaijte
kuchynsky riad v blizkosti ovladacieho
panela. M6éze to mat’ vplyv na fungovanie
ovladacieho panela alebo to méze
nahodne aktivovat’ funkcie varného
panela.

®

Pozrite si ¢ast’ , Technické udaje”.

6.2 Zvuky pocas prevadzky

Ak je pocut’

« praskanie: riad je vyrobeny z réznych
materialov (sendviCova Struktura).

« piskanie: pouzivate varnu zénu s vysokym
vykonom a kuchynsky riad je vyrobeny z
réznych materialov (sendvicova Struktara).

« hucanie: pri pouzivani vysokych vykonov.

« cvakanie: dojde k elektrickému zopnutiu.

» svistanie, bzucanie: pri ¢innosti
ventilatora.

Zvuky su normalne a neznamenaju ziadnu

poruchu varného panela.
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6.3 Priklady pouzitia pri priprave
jedal

Vzajomny vzt'ah medzi nastavenym varnym
stuprfiom a spotrebou energie varnej zény nie
je linearny. ZvySenie nastavenia varného
stupna nie je priamoumerné zvySeniu
spotreby energie. To znamena, ze varna

zOna nastavena na stredne intenzivny varny
stupen vyuziva menej ako polovicu svojho
vykonu.

®

Udaije v tabuike s len referencné.

Varny stupenn  Pouzite na: Cas Rady
(min)
1 Hotové jedlo uchovavaijte teplé. podia po-  Na kuchynsky riad polozte pokrievku.
treby
1-2. Holandska omacka, topenie: maslo, 5-25 Z ¢asu na ¢as premieSajte.
¢okolada, zelatina.
1-2. Tuhnutie: nadychané omelety, pe¢ené 10 - 40 Varte s pokrievkou.
vajcia.
2.-3. Dusenie ryze a jedal s mlie€nym zakla- 25 - 50 Pridajte aspori dvakrat toiko tekutiny
dom, prihrievanie hotovych jedal. ako ryze, mlie¢ne jedla v polovici vare-
nia premiesajte.
3.-4. Dusenie zeleniny, ryb, masa. 20-45 Pridajte niekolko polievkovych lyzic te-
kutiny.
4.-5. Dusenie zemiakov. 20-60 Pouzite max. %4 | vody na 750 g ze-
miakov.
4.-5. Priprava vaésich mnozstiev jedla, 60 - 150 Az 3 | tekutiny a prisady.
omacok a polievok.
5.-7 Jemné smazenie: rezne, telacie cordon podia po-  Po uplynuti polovice ¢asu obratte.
bleu, kotlety, rizzoly, klobasy, pecen, treby
zasmazka, vajcia, palacinky, Sisky.
7-8 Silné smazenie, opecené zemiakové 5-15 Po uplynuti polovice ¢asu obrat'te.
pyré, karé, steaky.
9 Varenie vody, varenie cestovin, priprava masa (gulas, ragu), hranol¢eky.

Varenie velkého mnoZstva vody. Funkcia PowerBoost je aktivovana.

6.4 Rady a tipy pre Hob?Hood
Pri pouzivani varného panela s funkciou:

» Panel odsavaca par chrante pred priamym
slneCnym svetlom.

+ Halogénové svetlo nesustredujte na panel
odsavaca par.

» Ovladaci panel varného panela
nezakryvaijte.

* Neruste signal medzi varnym panelom a
odsavacom par (napr. rukou, rukovatou
kuchynského riadu alebo vysokym
hrncom). Pozrite si obrazok.
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7. STAROSTLIVOST A CISTENIE

/\ VAROVANIE!
Pozrite si kapitoly ohiadne bezpeénosti.

7.1 VSeobecné informacie

» Varny panel po kazdom pouziti oCistite.

» Dbajte na to, aby bola dolna ¢ast’
kuchynskeho riadu vzdy Cista.

+ Skrabance a tmavé $kvrny na povrchu

neovplyvnuju to, ako varny panel funguje.

» Pouzivajte Specialny Cisti¢ urCeny na
povrch varného panela.
» Pouzite Specialnu Skrabku na sklo.

7.2 Cistenie varného panela
+ Okamzite odstrante: roztopeny plast,

plastova félia, cukor a potraviny s cukrom,

®

Iné spotrebie ovladané na dialku mozu
blokovat signal. Nepouzivajte takéto
spotrebi€e v blizkosti varného panela pri
zapnutej funkcii Hob?Hood.

Odsavace par s funkciou Hob*Hood

Cely sortiment odsavacov par, ktoré funguju s
touto funkciou, najdete na nase;
spotrebitelskej webovej stranke. Odsavace
par Electrolux, ktoré pracuju s touto funkciou,

musia mat’ symbol =.

inak mézu nedistoty sposobit’ poskodenie
varného panela. Davajte pozor, aby ste sa
nepopalili. Specialnu Skrabku prilozte na
skleneny povrch tak, aby bola naklonena v
ostrom uhle, a epel posuvajte po
povrchu.

* Po dostatoénom vychladnuti varného
panela odstrante: usadeniny vodného
kamena, Skvrny od vody, mastné Skvrny,
lesklé kovové farebné flaky. Varny panel
vyCistite vihkou handrickou s
neabrazivnym Cistiacim prostriedkom. Po
Cisteni utrite varny panel makkou
handri¢kou. B

« Odstrante lesklé kovové flaky: pouzite
roztok vody a octu a vy istite skleneny
povrch handric¢kou.

8. ODSTRANOVANIE PROBLEMOV

/\ VAROVANIE!
Pozrite si kapitoly ohiadne bezpeénosti.
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8.1 Co robit), ak...

Problém

Mozna pri€ina

Naprava

Varny panel sa neda zapnut' ani
pouzivat'.

Varny panel nie je pripojeny ku zdro-
ju elektrického napajania alebo je
pripojeny nespravne.

Skontrolujte, &i je varny panel spravne
pripojeny k zdroju elektrického napéja-
nia.

Je vypdlena poistka.

Uistite sa, Ze poruchu spodsobila poist-
ka. Ak sa poistka vypali opakovane,
obratte sa na kvalifikovaného elektri-
kara.

Nenastavili ste stuper ohrevu do 10
sekund.

Varny panel znovu zapnite a do 10
sekund nastavte stuper ohrevu.

Sucasne ste sa dotkli 2 alebo viac-
erych senzorovych poli.

Dotykajte sa iba jedného senzorového
pola.

Prestavka je zapnuté.

Pozrite si ¢ast’ ,Kazdodenné pouziva-
nie“.

Na ovladacom paneli su voda alebo
tukové Skvrny.

Vycistite ovladaci panel.

Znie nepreruSované pipanie.

Elektrické pripojenie je nespravne.

Odpojte varny panel od elektrickej sie-
te. PoZiadajte kvalifikovaného elektri-
kara, aby skontroloval instalaciu.

Zaznie zvukovy signal a varny
panel sa vypne.

Zaznie zvukovy signal, ked je
varny panel vypnuty.

Umiestnili ste nie¢o na jedno alebo
viaceré senzorové polia.

Odstrarite dany predmet zo senzoro-
vych poli.

Varny panel sa vypne.

Umiestnili ste nie¢o na senzorové

pole ®

Odstrante dany predmet zo senzoro-
vého pola.

Ukazovatel zvyskového tepla sa
nerozsvieti.

Zdbna nie je horuca, pretoze bola za-
pnuta iba kratky ¢as, alebo je posko-
deny senzor.

Ak bola zona zapnuta dostato¢ne dlho,
aby sa zohriala, obratte sa na autori-
zované servisné stredisko.

Pouzivate velmi vysoky hrniec, ktory
blokuje signal.

Pouzite mensi hrniec, zmente varnu
zbénu alebo nastavte odsavac par ma-
nualne.

Automatické zohrievanie. nie je
zapnuté.

Zéna je horuca.

Nechajte zonu dostato¢ne vychladnut’.

Je nastaveny najvyssi ohrev.

Najvyssi ohrev ma rovnaky vykon ako
funkcia.

Stupen ohrevu sa prepina medzi
dvomi Urovriami.

Sprava vykonu je zapnuté.

Pozrite si ¢ast’ ,Kazdodenné pouziva-
nie”.

Ovladaci panel sa na dotyk zo-
hreje.

Kuchynsky riad je prili§ velky alebo
ste ho polozili prili$ blizko k ovlada-
ciemu panelu.

Ak je to mozné, prelozte velky riad na
zadné zony.

Pri dotyku senzorovych poli ne-
zazneju Ziadne zvuky.

Zvuky sU vypnuté.

Zapnite zvuky. Pozrite si ¢ast’ ,Kazdo-
denné pouzivanie®.

! . e
sa rozsvieti.

Je zapnuté Detska poistka alebo
Blokovanie.

Pozrite si ¢ast’ ,Kazdodenné pouziva-
nie“.
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Problém Mozna pri€ina Naprava
sa rozsvieti. zl:d%éne nie je Ziaden kuchynsky Polozte na zénu kuchynsky riad.
Kuchynsky riad je nevhodny. Pouzite kuchynsky riad vhodny pre in-
dukéné varné panely. Pozrite si kapito-
lu ,Tipy a rady*.
Dno riadu ma pre danu zoénu prili§ Pouzite riad so spravnymi rozmermi.
maly priemer. Pozrite si ¢ast’ , Technické udaje".
a Eislo sa rozsvietia. Nastala chyba vo varnom paneli. Vypnite varny panel a po 30 sekun-

dach ho znova zapnite. Ked sa opat’

rozsvieti symbol , odpojte varny pa-
nel od elektrickej siete. Po 30 sekun-
dach opat’ pripojte varny panel. Ak
problém pretrvava, obratte sa na auto-
rizované servisné stredisko.

8.2 Ak nendjdete riesenie...

Ak problém nedokaZzete odstranit’ sami,
kontaktujte svojho predajcu alebo
autorizované servisné stredisko. Uvedte
Udaje z typového Stitku. Uvedte aj trojmiestny
kod sklokeramiky (je v rohu skleneného
povrchu) a zobrazované chybové hlasenie.

9. TECHNICKE UDAJE
9.1 Typovy stitok

Model CIR60430CB
Typ 61 B4A 00 AA
Indukcia 7.35 kW
Sér. €. coveeieeen
ELECTROLUX

9.2 Specifikacia varnych zén

Uistite sa, ze ste varny panel pouzivali
spravne. V opac¢nom pripade nebude
servisny zasah servisného technika alebo
predajcu bezplatny, a to ani poCas zarucnej
doby. Informécie o zaruc¢nej dobe a
autorizovanych servisnych strediskach su
uvedené v zaruénej brozure.

C. vyrobku (PNC) 949 492 353 01
220 -240V /400 V 2N 50 - 60 Hz
Vyrobené v: Rumunsko

7.35 kW

cex

Varna zéna Nominalny vy- PowerBoost [W] PowerBoost ma- Priemer kuchyn-
kon (max. varny ximalne trvanie  ského riadu [mm)]
stupen) [W] [min]

Lavy predny 2300 3700 10 180 - 210

Lavy zadny 1800 2800 10 145 - 180

Pravy predny 1400 2500 4 125-145

Pravy zadny 1800 2800 10 145 - 180
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Vykon varnych zon sa v malom rozsahu
moze lisit' od udajov uvedenych v tabulke.
Meni sa na zaklade materialu a rozmerov
kuchynského riadu.

10. ENERGETICKA UCINNOST

10.1 Informacie o vyrobku*

Optimalne vysledky varenia dosiahnete tak,
ze budete pouzivat' riad s priemerom nie
vacsim ako su udaje uvedené v tabulke.

Identifikacia modelu

CIR60430CB

Typ varného panelu

Vstavany varny panel

Pocet varnych zén 4
Technolégia ohrevu Indukcia
Priemer kruhovych varnych zén (&) T:avy predny 21,0 cm
Lavy zadny 18,0 cm
Pravy predny 14,5 cm
Pravy zadny 18,0 cm
Spotreba energie na varnu zénu (EC electric coo- Lavy predny 178,4 Wh/kg
king) Lavy zadny 184,9 Wh/kg
Pravy predny 183,2 Wh/kg
Pravy zadny 184,9 Wh/kg
Spotreba energie na varny panel (EC electric hob) 182,9 Whi/kg

* Pre Eurdpsku Uniu podia nariadenia EU
66/2014. Pre Bielorusko podla STB
2477-2017, priloha A. Pre Ukrajinu podla
742/2019.

EN 60350-2 - Elektrické varné spotrebice pre
domacnost’ — ¢ast’ 2: Varné panely — metédy
merania vykonu

10.2 Uspora energie

Ak budete postupovat’ podia nizsie
uvedenych tipov, mozete pri kazdodennom
vareni uSetrit' energiu.

+ Obhrejte iba potrebné mnozstvo vody.

* Na kuchynsky riad podla moznosti vzdy
polozte pokrievku.

» Kuchynsky riad polozZte na varnd zénu
este pred jej zapnutim.

* Mensi riad polozte na menSie varné zony.

* Kuchynsky riad polozte priamo na stred
varnej zony.

* ZvySkové teplo vyuzite na udrziavanie
teploty jedla alebo na roztopenie.

11. OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Materialy oznacené symbolom C/:) odovzdajte
na recyklaciu. Obal hodte do prislusnych
kontajnerov na recyklaciu. Chrarite Zivotné
prostredie a zdravie ludi a recyklujte odpad z
elektrickych a elektronickych spotrebiCov.
Nelikvidujte spotrebi¢e oznacené symbolom
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1. A IHOOPMALIA 3 TEXHIKUA BE3IMNEKWU

lMNepen ycTaHOBKOK Ta ekcnsiyaTauieto npuniagy cnig yBaxXHo
NpoYMTaTh IHCTPYKLitO KopnctyBaya. BupobHuk He Hece
Bi4NOBIAANbHOCTI 3a TpaBMu abo 36UTKN Yepes HenpaBuibHe
BCTaHOBIIEHHS ab0 BMKOPUCTAHHA. IHCTPYKUiT 3 ekcnnyaTauii
cnig 36epiratn B 6e3ne4Homy i JOCTYNHOMY MiCLi 3 METOIO
KOPUCTYBaHHSA B ManbyTHLOMY.

1.1 be3neka giTen i BpaannBux oci6b

» [litn Big 8 pokiB Ta 0cobn 3 obMEXXeHNMN IZNYHUMU,
CEHCOPHNUMM ab0 NCUXIYHUMU MOXKITUBOCTSAMM YK
HeOoCTaTHIM A0CBIOOM i 3HAHHAMM MOXYTb KOPUCTYBaTUCS
LUUM Npunagom nuwe nig Harnsgom, abo 3a ymoBu
nonepeaHbOro OTPUMAHHS IHCTPYKLUi 3 6e3nevHoro
KOPUCTYBaHHS Npunagom Ta po3yMiHHS MNOB’A3aHUX 3 UUM
puaukie. Litn 0o 8 pokiB Ta 0cobu 3 BaXXKOIO Ta
KOMIMEKCHOK HeNpaue3aaTHICTIO MOXYTb nepebyBaTu
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no6nunay npunagy nvie 3a yMmoBHM, SKLLO 3HaXo4aTbCs nig
Ge3nepepBHUM CMOCTEPEXKEHHSAM.

» CnigkynTe 3a Tum, abu aitn He 6aBUnIUCS i3 UMM NPUNALOM.

« TpumanTe ycCi nakyBanbHi Matepianv nogani Big giten ta
YTUNI3yNTE 1X HaNeXHUM YNHOM.

* MOMNEPEOXXEHHA! Mpunag i noro BigKpUTi NOBEPXHI
HarpiBalTbCs Mif Yac BUKOPUCTaHHA. He gonyckanTe fgiten
Ta JOMalUHiX TBapWH 40 npunagy nig vyac noro
BUKOPUCTAHHA Ta OXONOMXKEHHS.

* AKWoO Npunag ocHalleHo 3acobamm 3axucTy Big 4OCTyny
AiTen, iXx HeobxigHO akTuByBaTH.

* YnweHHa abo obcnyrosyBaHHS npunagy AiTbMu
[03BOMFETLCS NULLE Nif Harnsa0M.

1.2 3aranbHa 6e3neka

 Llen npunapg npusHa4YeHo BUKITKOYHO OS89 MPUroTyBaHHS XK.

 Llen npunag npusHadeHun na BUKOPUCTAHHS B AOMaLLHIX
yMOBax y MPUMILLEHHI.

* Llen npunag moxHa BUKOPUCTOBYBATU B Odpicax, roTeNbHUX
HOMepax, HaniB-roTensx, NPUMILLEeHHAX aAns depmMepcbKoro
TYpU3My Ta iHWKUX NO4IGHNX NPUMILLEHHSAX, e
3aCTOCYyBaHHSA UbOro npunagy He nepesuLLye (CepeaHilt)
piBEHb NOBYTOBOro KOPUCTYBAHHS.

* NMOMNEPEOXEHHA: Mpunag i noro BiakpuTi NOBEPXHI
HarpiBarTbCA Nig Yac BUKOpUCTaHHA. HeobxigHo
NOBOANTUCL 0BEpPEXHO, LoD He TopKaTUCA HarpiBanbHUX
eneMeHTIB.

» NMOMEPEOXXEHHA: INoTtyBaHHA 6€3 Harnagy Ha BapunbHIn
NOBEPXHI 3 BUKOPUCTAHHSAM XUPY YN OfiT MOXE CIPUYNHUTU
MOXeXY.

« [lum € o3Hakoto neperpisaHHs. Hikonv He BUKOPUCTOBYUTE
BOAY OS5 raCiHHA BOMHIO Mif, Yac roTyBaHHSA. BUMKHITE
npunag, i HakpurUTe NONyM’a, HanNpuknag, NPOTUNOXEXHUM
MNOKpMBanom abo KpPULLKOH.

* MOMNEPEOXXEHHA: Mpunag He NnoBUHEH OyTu
NigKMIYEHUM Yepes 30BHILLHIM NepeMunkad, Hanpuknaa
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Tanmep, abo NigknNyYeHnin 4o Mepexi, Wo perynsapHo
BMUKAETbCSA Ta BUMUKAETLCA CNYy>XO00BUM NPUCTPOEM.
OBEPEXXHO: HeobxigHo KoHTpontoBaTh npouec
rotyBaHHA. HeobxigHO 6Ge3nepepBHO CTEXUTM 3a
KOPOTKOTPUBANIMM MPOLLECOM roTyBaHHS.
MOMNEPEOXXEHHA: Hebesneka 3anmanHs: He 36epirante
peudi Ha NOBEPXHSX ANA FOTYBaHHS.

He mMoxHa knactu Ha npunag meTanesi npeameTH,
Hanpwuknag, HOXi, BUAENKN, JTOXKKN Ta KPULLKKN, OCKISTbKN
BOHW MOXYTb Harpitmcs.

He kopuctynTtecs npunagom, 4OKK 1oro He byae
BCTAHOBMEHO Y BOyAOBaHy KOHCTPYKLHO.

He BukopmuctoByinTe napooyunilyBay asist OYULLEHHSA
npunagy.

[Micna KopUcTyBaHHS €NeMEHTOM BapUibHOT NOBEPXHI
BUMKHITb MOro 3a JONOMOroto BignoBigHoI pyykn. He
noknagantecsl Ha OeTEeKTop AeKO.

AKLLO cKnokepaMmivyHa/cKnsaHa NoBEepPXHS TPiCHE, BUMKHITb
npunag Ta Big'egHanTe Noro Bi Mepexi XUBIEHHS. AKLLO
npunag nigaknio4eHo 4o Mepexi XmBneHHs 6esnocepeHbo
Yyepes po3noginbHy KOPObKy, BUMMITL 3anobiKHUK, Lo
BIOKMIOUNTU Npunag Big mKepena XuBneHHs. Y 6yab-skomy
BUNAAKy, 3BEPHITbCA 4O aBTOPU3OBAHOIO CEPBICHOrO
LEeHTpY.

3aanst YHUKHEHHS1 Hebeanekn B pasi NOLKOOKEHHS
ereKkTpuYHoro kabent Moro 3amMiHy Mae 3aincHioBaTu
BUPOBHMK, NPeaCcTaBHUK aBTOPU3OBAHOIO CEPBICHOIO
LeHTpy abo iHwa kBanicikoBaHa ocoba.
NOMNEPEOIXXEHHA: BukopuctoByiiTe nuwie 3anobixkHUKK
BapUIbHOI MOBEPXHI, pO3p0b6eHi BUPOOHNUKOM NPUCTPOIO
ANs NPUroTyBaHHS, BU3HaHI NpuaaTHAMN 0O BUKOPUCTAHHSA
Bi4NOBIAHO A0 IHCTPYKLiN i3 ekcnnyaTadii Big BMpobHuka
abo BbyaoBaHi y NpuCTpin. BukopnCcTaHHS HEHaNEXHNX
3anobiKHUKIB MOXe MPU3BECTU 0 HellacHUX BUNaaKiB.
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2. IHCTPYKL|I 3 TEXHIKWN BE3MEKMN

2.1 BctaHOBNEHHS

/N\ NMONEPEDXEHHS!

BcraHoBsnioBaTtu Lert npunaj noBnHeH
nuwe kBanigikoBaHnin axiseLib.

/\ NOMNEPEMXEHHA!

IcHye pu3uk TpaBMyBaHHs abo
NOLLKOXKEHHS npunagy.

* TTOBHICTIO 3HIMITb YNaKOBKY.

* He BcTaHoBMONTE 1 HE BUKOPUCTOBYNTE
MOLLUKOPKEHMI Npunag.

* [loTpumyWTecs iIHCTPYKLiN 3i
BCT@HOBJIEHHS, LL|O NMOCTa4YalnTbCs pa3om
i3 Npunagom.

* [loTpumyWiTecs BUMOT LWOoA0 MiHiManbHOT
BiACTaHi 40 iHWMX Npunagis 4m
npegmeTiB.

* BbyabTe 0b6epexHi nig Yac nepemieHHs
npunagy, OCKIfNlbKW BiH BaXKWI.
BukopucToByliTe 3axmCHi pykaBu4dku Ta
B3YTTH, O NOCTAYaETLCS B KOMMMEKTI.

* 3axucTiTb 3pi3aHi CTOPOHU kamepu 3a
[0MOMOrOH0 YLiNbHIOBaNbHOro martepiany,
o6 3anobirT NPOHUKHEHHIO BOSIOTU, Sika
BUKIINKAE HAbyXaHHS.

* 3axucTiTb AHO Npunagy Big napu Ta
BOJSIOTU.

* He BcTaHoBntoiTe npunag 6ins asepen
abo nig BikHOM. Lle nonomoxke 3ano6irtu
najiHHIO rapa4oro nocyay 3 npunagy nig
Yyac BiAYMHEHHS ABEPen Ym BikHa.

* Ha gHi koxHoro npunagy 3HaxogaTbcs
0XONo4XKyBarbHi BEHTUNATOPM.

* FAkwo npunag BCTaHOBMNEHO Hafg,
LWYXNSIA0K0, AOTPUMYNTECS BKa3aHUX
HWXXYe npasun.

— He 36epiranTte HeBenuki WmaTkm abo
apKyLi nanepy, ki MOXyTb NoTpanuTu
BCEPEAMNHY, OCKINbKN BOHU MOXYTb
MOLLUKOANTU OXONOAXKyBarbHi
BEHTUNSATOPU abo HEraTMBHOIO
BMIIMHYTW HA CUCTEMY OXONOXKEHHS.

— Cnigkyvite 3a TUM, W06 Mk AHOM
npunagy Ta pevamu, wo 36epiratoTbes
B LUYXa4i, 3anuwanocs
LLIOHaNMeHLUe 2 CM.
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3HiMiTb po3gintoBanbHi naHeni,
BCTaHOBMeEHiI B Wwadi nig npunagom.

2.2 Mip’egHaHHA 00 eneKkTpoMepexi

/\ NOMEPEMKEHHS!

ICHYE pU3MK 3aiiMaHHs Ta ypaXkeHHs
€NeKTPUYHMM CTPYMOM.

Yci eneKkTpuyHi 3'egHaHHA MaloTb
BUKOHYBaTUCA KBariikoBaHUM
€NeKTPUKOM.

npunaz noBuHeH ByTW 3a3eMneHuni.
MepL Hixx BUKOHYBaTK Byab-aKi onepad;i,
nepekoHanTecs, Lo npunag Bia’€gHaHo
BiZl eneKkTpomepexi.

MepekoHanTecsa B TOMy, O napameTpu
Ha Tabnuyui 3 TEXHIYHUMN AaHUMW CYMiCHI
3 eNneKTPMYHMMK NapameTpamm
€nNeKTPOXMBIEHHS Bif Mepexi.
[MepekoHanTecs, Wo npunag ycTtaHoOBNEHO
npaBunbHo. HesakpinneHui abo
HeBianoBiaHUN kKabenb X1BNeHHs abo
wTencesnb (AKLWO €) MOXYTb NPU3BECTM A0
HarpiBaHHsi po3'eMmiB.

BukopwucToByiTe BignoBigHuin kabenb
XUBFEHHS.

He ponyckawnTe 3annyTyBaHHs kabento
XKMBMEHHS.

[NepekoHanTecs, W0 BCTAHOBEHO 3aXUCT
BifJ ypaXEHHS eNEeKTPUYHUM CTPYMOM.
BukopuctoByiTe Ha kabeni kabenbHui
3aTmcKau.

Mig yac nigknYeHHsa npunagy Ao po3eTku
nepekoHamTecs, Lo Kabenb XXNUBMeHHs!
abo wrencernb (SKLO €) He TOPKaTLCA
rapsiqoro npunagy aéo nocyay.

He BrkopucTOBYWTE po3srany>yBadi,
nepexiaHvkn 1 NoAoBXyBaui.

CrexTe 3a TUM, Wobun He NoLLKOANUTK
LTencesnbHy BUIKY (Ko €) abo kabenb
XUBREHHS. [1n5 3aMiH1 NOLUKOAXEHOro
kabento Tpeba 3BepHYTUCA A0 HALLOro
aBTOPM30BAHOro CEPBICHOMO LieHTpy abo
[0 enekTpuka.

EnemeHTn 3axumcTy Big ypakeHHs
€eneKkTPU4HNM CTPYMOM Ta i30MisLis MaloTb
OyTv 3akpinneHi Tak, abu ix He MoXxHa
Oyno 3HaTK 6e3 cnevianbHOro
iHCTpyMeHTa.



BcraBnaiite WwrencensHy BUMKY B PO3ETKY
€NEeKTPOXMBIEHHA NULLE NiCNs 3aKiHYeHHs
ycTaHoBkW. NepekoHanTecs, LWo nicns
YCTaHOBKMU € BiNbHWIA JOCTYN [0 PO3ETKM
€NeKTPOXKMBMNEHHS.

He BcTaBnsnte BUIKY B pO3eTKy, ska
HeHagilHo 3akpinneHa.

He TArHiTb 32 Kabenb XMBMNEHHs, Wob
BiOKMIOUMTU Npunag 3 Mmepexi. 3aBxan
BUMUKaWTE, BUTAraloun LUTencensHy
BUIIKY.

BrikopuctoByiiTe nuLle HanexHi i3ontorodi
NpUCTPOI, a came: NiHiHI po3’eqHyBaui,
3anobiKHWKKN (TBUHTOBI 3anobiXkHKKK cnif
BUKPYTUTU 3 NaTpOHa), pene 3axucTy Big
3aMVIKaHHS Ha 3eMII0 Ta KOHTaKTOPW.
EnekTtpoobnagHaHHs mae OyTtu
OCHaLLIeHVM i30M110041M NPUCTPOEM ANS
MOBHOrO BIAKMIOYEHHS Bif, eNeKkTpoMepexi.
3a30p MiXK KOHTaKTaMm 3010400
NPUCTPO0 MA€E CTAHOBUTU HE MEHLLE

3 MMm.

2.3 KopucTtyBaHHA

/N\ NMONEPEDXEHHSA!

IcHye Hebe3neka TpaBMyBaHHS, ONiKiB i
YPaXKEHHS1 €MEKTPUYHUM CTPYMOM.

He 3miHtoriTe TexHIYHI cneumdikaLii Lboro
npunagy.

[Mepen nepLmm BUKOPUCTAHHAM 3HIMITb
BCIO YNaKOBKY, MapKyBaHHS Ta 3aXUCHY
NAiBKy (SIKLLLO 3aCTOCOBHO).
[MepekoHariTecs B TOMy, L0 BEHTUMALAHI
OTBOPU He 3abnoKoBaHo.

Mig yac poboTn npunagy He 3anuarte
noro 6e3 Harnagy.

Bumukainte 30Hy roTyBaHHS Nicns KOXHOro
BUKOPUCTaHHS.

He knagitb cTonosi npnbopu abo KpuLku
KacTpynb Ha KOHpopkn. BoHn MOXyTb
HarpiTmcs.

He npautoite 3 npunagom, sKLo Batui
PYK/ MOKpi ab0 SKLLO BiH KOHTaKTye 3
BOZOI0.

He BukopucTOBYWTE Npunag sk podo4y
NMOBEPXHIO ab0 sIK MOBEPXHIO AJ1s1
30epiraHHsa peyen.

AKLWo Ha NnoBepxHi Npunaay 3'ssBunucs
TPILLMHW, HEraNHO BiA’€AHaNTE NOro Big,
enektpomepexi. Lle go3sonute 3anobirtu
BPaXXEHHIO ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

KopucTyBaui 3 kapaioctumynatopamm
MatTb JOTPUMYBATUCS MiHIManNbHOT
BigcTaHi 30 c™m Bif, iHOYKUiNHMX 30H
NPUroTyBaHHs Mig Yac poboTu npunagy.
Konu Bu knagete npodykTu B rapsidy onito,
BOHa MOXe 6pu3kaTu.

He BukopucTOBY#iTE antoMiHieBy onbry
abo iHWi maTepiany Mix BapubHOK
NOBEPXHEI Ta MOCYAO0M, AKLLO iHLIE He
BKa3aHO BMPOOHMKOM LibOro npunaay.
BukopwucToBynTe nuiie akcecyapm,
peKkoMeHA0BaHi BUPOOHMKOM ANs LbOro
npunagy.

/\ MOMEPEMKEHHS!
IcHye HeBe3neka noxexi Ta BUOyXxy.

[Mpwn HarpiBaHHi XuMpiB i onii MoxnmBe
BVBIfIbHEHHS NEerko3anmMmncTux napis.
["OTy0un 3 BUKOPUCTaAHHAM XUpPIB Ta ofii,
TpUmawiTe iX OCTOPOHb Bif BiAKPUTOro
BOrHI0 abo rapsumnx npegmeTis.

Y pes3ynbTarti BUBINbHEHHSI NapiB Npu
HarpiBaHHi XMpiB Ta onii 4O Ay>e BUCOKOI
TemnepaTypu MOXIMBE X caMO3ariMaHHs.
[MOBTOpPHE BUKOPWUCTaHHS ONil, L0 MICTUTb
3annLLKN DXi, MOXE CMPUYUHUTI MOXEXY
3a TeMnepaTtypu HKYe TiEl, Npu skin us
onisi 3acTocoByBanacsi npu nepLiomy
NpUroTyBaHHi ixi.

He knagitb ycepeavHy npunagy, nopsg i3
HUM ab0o Ha HbOro Nerko3amMuUcTi
PEYOBMHU YN NPegMeTU, 3MOYEHI B
Nerko3anMmncTMX peyoBrHaX.

/\ MOMEPEMKEHHS!
ICHYE pU3MK NOLLKOMKEHHS Npunaay.

He TpumaiiTe rapauunin nocy Ha naHeni
KepyBaHHS.

He knagiTb KpULLKY rapsyvoi kacTpyni Ha
CKINSIHY BapuIbHY MOBEPXHIO.

He ponyckawiTe, Wwo6 nocya rpiscs, konu B
HbOMY HEMaE PianHN.

BynbTe obepexHi, o6 He gonyckaTtu
nagiHHs NpegMeTiB Yv NocyAy Ha npunag.
MoBepxHsa MOXe ByTV NOLLUKOKEHA.

He BMUKanTe 30HM BapiHHS, SKLO nocyq
NOpOXHin abo BiaCYTHIN.

KyxoHHWIA mocyp i3 4aByHy abo 3
NOLLUKOXXEHUM OHOM MOXe noapsnati
cKro/cknokepamiky. 3aBxav nigHimante Ui
npeamMeTy, Konu NoTpibHO iX NnepemicTuTn
Ha BapWIbHi MOBEPXHI.
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2.4 Nornsaa Ta OUMLUEHHA

* PerynsipHo ounwyte npunag, wob
3anobirTv NOLIKOMKEHHIO MaTepiany
NMOBEPXH.

» [lepepq uveHHA BUMKHITL Npunag i gavte
MNOMY OXOMNOHYTH.

* He BuKOpUMCTOBYITE NapooyuLLyBadi Ta
BOASHI PO3NuntoBaYdi A5 OYULLEHHS
npunagy.

*  BuTpiTe Nnpunag m'akoto BOorow
raHyipkoto. 3actocoBynTe nuiie
HeWTpanbHi Mutodi 3acobu. He
BMKOPUCTOBYNTE abpa3nBHi 3acobu,
abpasvBHi cepBeTKM ANSA OYULLEHHS,
PO34MHHUKM abo MeTaneBi npeameTH,
SIKLLO HE BKa3aHO iHLUe.

2.5 CepsBic

« [1ns peMoHTY Npunagy 3BepTanTecs Ao
aBTOPU30BaHOro CEPBICHOrO LEHTPY.
BukopucToByiTe nuwie opuriHanbHi
3anacHi YacTuHW.

+ CTOCOBHO Nnamn BCepeauHi Lboro Bupoby
Ta 3anacHvX namn, Wo NpoAakTbes
okpemo: Lli namnu npusHadeni gns
BMKOPWCTaHHS Y NoByTOBMX Npunagax 3
ekcTpemManbHUMKU isUYHUMU YMOBaMW,

3. BCTAHOBJIEHHA

/N MONEPEMXEHHA!

[uB. po3ginu 3 iHpopmadieto wono
TEeXHikn 6e3nekun.

3.1 Nepen BCTaHOBIEHHAM

MepLu Hi>xX BCTAHOBMIOBATUN BapUibHY
NOBEPXHI0, 3anuLLIiTb HacTynHy iHpopmaLito 3
TabNNuKM 3 TEXHIYHUMK daHumun. Lisa
Tabnuyka po3ralloBaHa BHU3Y BapUNbHOI
NOBEPXHi.

CEepiiHUN HOMED ....eeveeeeeeeeeeeeeanns

3.2 B6ynoBaHi BapuiibHi NOBEPXHi

EkcnnyaTyBaTn BOYAOBaHI BapunbHi
NOBEPXHI MOXHa nuLLe nicnsi NpaBUnbHOro
BOyaoByBaHHSA y Wwadku Ta poboyi NoBEPXHi,
AKi NigXoaaTb ANS LpOro i BianosigawTb
Hopmam.
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TakvmMu ik Temneparypa, Bibpauis,
BOJIOriCTb, @00 Npu3HaYeHi Ans HagaHHsA
iHdopmaLii npo cTaH poboTu npunagy.
BoHW He npu3HaveHi Na BUKOPUCTAHHSA 3
iHLIOO MEeTO Ta He NpuaaTHi 4ns
OCBITNEHHSA NOBGYTOBMX NPUMILLEHb.

2.6 YTunisauina

/\ MONEPEMKEHHSA!

IcHye Hebe3neka TpaBMyBaHHS abo
3a4yLUeHHs.

e o iHchopmaLito 3 HanexHoI yTunisauii
npunagy 3seprantecs 40 MiCLeBux
opraHiB Bnagu.

* Big’egHariTe npunag Big enekTpomMepexi.

* BigpixTe kabenb enekTpu4HOro XXMBNeHHsI
6113bko [0 Npunagy Ta yTunisyinTe 1oro.

Llein npoaykT no BMicTy HeGe3neyvHnx
pe4yoBuH Bignosigae Bumoram TexHiYHOro
pernaMmeHTy 0OMexXeHHs1 BUKOPUCTaHHS
Oesiknx HebesneyHnx pevoBuH B
€eneKkTpU4YHOMY Ta eneKkTPOHHOMY obnagHaHHi
(noctaHoBa KabiHeTa MiHicTpiB YkpaiHu
Ne139 Big 10 6epesHsa 2017p.)

3.3 3'eaHyBanbHUM Kabenb

* BapunbHy NOBEPXHIO OCHaLLEHO kabenem
nigknoyYeHHa13 A.

* Llo6u 3amiH1TK nowKkoaXeHnin kabenb
XKMBMNEHHS, BUKOPUCTOBYITE Kabenb Tuny:
HO5V2V2-F, ake BuTpumye temnepatypy
90 °Cabo BuLLEe. 3BEPHITLCH A0
aBTOPM30BAHOr0 CEPBICHOIO LIEHTPY.
3'eaHyBanbHWin kabenb mae
3amiHiOBaTUCA NuLLe KBanidikoBaHUM
ENEKTPUKOM.

3.4 36upaHHsa

AKuLo BapuibHa NOBEPXHSA BCTAHOBIOETLCS
nifg, BUTSKKOO, AMB. IHCTPYKLIT 3 MOHTaXy
BUTSDKKM, W06 AisHaTUCS MiHIManbHY
BiCTaHb MiX npunagamu.



3HangiTb Bigeo «K BCTAHOBUTU iHOYKLiiHY
BapunbHy nosepxHto Electrolux —
BcTaHoBneHHs pobo4oi MOBEPXHi», LUNAXOM
BBEEHHS MOBHOI HAa3BM, 3a3Ha4YeHoi Ha
MartoHKy HUK4e.

Y 'I' h www.youtube.com/electrolux
0“ u e www.youtube.com/aeg

Q_

Y

How to install your Electrolux
Induction Hob - Worktop installation

FAKLWOo npunaa BCTaHOBNEHO HaA LWyXNS4010,
BEHTUNSALiS BapuibHOI NOBEPXHI Mig yac
npoLecy rotTyBaHHsi MOXe HarpiBaTu peui, LWo
30epiraoTbca B WyXnagi.

min. 1500 —
S

Ymin

\ B |
i e

—""| ~
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4. OlNNC BUPOBY

4.1 OcHalleHHs BapuIlbHOI NOBEPXHi

| |
(180mm) (180mm)
fom) (6

i ——

E B

4.2 CTpyKTypa naHeni kepyBaHHs

IHAYKLiiHa 30Ha HarpiBaHHSA
MaHenb KepyBaHHs

o T
B |

- v A B

° i)))i

@

IR

0 S v oA [

VoA [

L
B @

KepyBaHHSA NpuniagoM 34iiCHIETLCS 3a [OMOMOrol CEHCOPHMX KHoMok. CMMBONM Ha aucnnei,

o

iHAMKaTOpPW Ta 3BYKOBI CUrHanNM BKa3yloTb Ha aKTUBOBAHI (OyHKLji.

CeH- DyHKUiA KomeHTap
copHa
KHOMKa
@ BKI/BUMK YBIMKHEHHSI Ta BUMKHEHHS BapUIbHOT NOBEPXHI.
= Hob?Hood YBIMKHEHHSI Ta BUMKHEHHS! PYYHOTO PEXUMY YHKLi.

BriokyBaHHsi / 3axucT Big goctyny
aiten

)

BriokyBaHHsi Ta po36roKyBaHHs naHeni kepyBaHHs.

| | Maysa

]

YBIMKHEHHS Ta BUMKHEHHS (PyHKLji.

[vicnnei ycTaHOBNEHOro CTyneHs
HarpiBaHHs

&
:

BinoGpa)keHHs BCTAHOBIIEHOTO CTyNeHsi HarpiBaHHs.

IHAVKaTOpU TaMepa 30H Harpi-
BaHHSA

Mokasye, Ansi AKOi 30HWM BCTAHOBMIOETLCS Yac.
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CeH- DyHKUiA
copHa
KHOMKa

KomeHTap

- [wucnnen Taimepa

[Mokasye Yac y xBunmHax.

@ -

Bubip 30HM HarpiBaHHs.

36inbLieHHs abo 3MeHLIEeHHS TPMBanocCTi.

N\ )
V

YCTaHOBMNEHHS CTYMNEHs HarpiBaHHs.

Ep PowerBoost

8 |
g +— -

YBIMKHEHHS (OyHKLi.

4.3 BigoGpaxXeHHsA CTyneHs HarpiBy

Oucnnen Onuc
30HY HarpiBaHHS BUMKHEHO.

(0.8,

30Ha HarpiBaHHs npauoe.
Touka 03Ha4ae 3MiHy CTyneHsi HarpiBaHHS HaMonoBuHY.

Mpauytoe Maysa.

(&)

[Npautoe ABTOMaTUYHUIA PO3irpis.

MNpautoe PowerBoost.

+ undpa

BuWHWKNa HecnpaBHiCTb.

3,6,0

OptiHeat Control (3-cTyneHeBuiA iHAVKaTOP 3aNMLLKOBOrO TeMa): NPOAOBXKEHHS roTy-
BaHHA / NiATPUMAHHSA CTPaBM TENMOO / 3aNMLIKOBE TENMo.

!

Mpavutoe BnokyBaHHs / 3axuUCT Bif JOCTYNy AiTen.

Mocyn HeBigNoBiAHWIA, HAATO Manuii abo Ha 30Hi HarpiBaHHA HEMae nocyay.

a

Mpautoe ABTOMaTUYHE BUMUKaHHS.

4.4 OptiHeat Control (3-ctyneHeBun
iHAMKaToOp 3aNMULIKOBOro Tensna)

/N\ MOMNEPEDXEHHS!

E] / E] / [:] [Moku cBiTUTBCA IHOQMKATOP,
3anuLLIaeTbCs PU3MK OTPUMAHHSA OnNikiB
Bif 3aNMLLIKOBOro Tenna.

Tenno ans npouecy rotyBaHHA ixi
reHepyeTbCs IHAYKLiIMHUMK 30HaMKn

HarpiBaHHs 6e3nocepeHbOo B AHi mocyay.
Cknokepamika HarpiBaeTbCsl Big Tenna
nocyay.

IHamkaTopu E] / E] / [3 3'ABMNSAETLCS, KONMU
30Ha HarpiBaHHs rapsya. BoHu nokasyoTb
piBEHb 3aNULLKOBOro Tenna Ans 30H
HarpiBaHHs!, SKi BUKOPUCTOBYIOTLCH B AaHUN
MOMEHT.

Takox Moxe 3'aBUTUCH IHAMKaTOp:
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* [NS CyCiOHIX 30H HarpiBaHHS, HaBiTb AKLLO
B X HE BUKOPUCTOBYETE,

*  KONW Nocyp CTOITb Ha XONOAHIW 30Hi
HarpiBaHHs,

*  KONw BapunbHa NOBEPXHS BUMKHEHa, ane
30Ha HarpiBaHHs Lie rapsya.

5. WOAEHHE BUKOPUCTAHHA

/N MONEPEMXEHHA!

[uB. po3ainu 3 iHopmadieto wono
TexHikn 6eanekun.

5.1 YBiMKHEHHA1 Ta BAMKHEHHS

TopKHiTbCA o) yTpUMyiiTe BNpoAoBX 1
CcekyHan, Wwob yBIMKHYTN abo BUMKHYTH
BapuIIbHY MOBEPXHIO.

5.2 ABTOMaTn4yHe BUMUKaAHHSA

DYHKLiA aBTOMaTUYHO BUMMUKAE BapunbHy
NoBepxHIo B pasi, AKLLO0:

* yCi 30HM HarpiBaHHSA BUMKHEHI,

* nicnsa yBIMKHEHHS1 BapuibHOI NOBEPXHi BM
He HanaluTysanu CTyniHb Harpisy,

*  BMW BMNWnun abo noknanu Wwock Ha naHenb
kepyBaHH$ 6inbLu, Hix Ha 10 cekyHa
(kacTpynto, raH4ipky Towo). BapunbHa
naHernb BUMUKAETLCH NICNsA 3BYKOBOroO
curHany. MNpnbepiTb CTOPOHHIN NpeameT
abo OuUCTITb NaHenb KepyBaHHS.

* BapwnbHa NOBEPXHS 3aHaATO Harpinacs
(Hanpwvknag, ue Moxe ctatuca nicns
BMKWUMAHHS yCi€i BOOW B KacTpyni).
[ouekanTecs, 4OKM 30Ha HarpiBaHHA
OXOMOHE, MepLU HiXK 3HOBY
BMKOPWCTOBYBATV BapunbHy NMOBEPXHHO.

*  BMKOPWCTOBYETHLCS HEMIAXOAALWNIA NOCYA.

[NoynHae cBiTUTMCA CMMBON , i yepes
2 XBWMWHW 30HA HarpiBaHHs aBTOMATUYHO
BUMUKAETBCS.

*  BW HE BMMMKAETE 30HY HarpiBaHHsi N He
3MiHIOETE CTYNiHb HarpiBaHHA. Yepes
NeBHUI Yac NoYMHaEe CBITUTUCS iHOUKaTOP

E], nicnsi 4Yoro BapunbHa NOBEPXHS
BUMUKAETLCH.
CniBBiAHOLEHHA MiX CTyneHemM
HarpiBaHHs Ta YacoMm, nicnsa AKoro
BUMMKAETbCSA BapuibHa NOBEPXHA:
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|H,D,VIKaTOp 3HUKaE, KOJIM 30Ha Hal'piBaHHﬂ

OXOnoHe.

PiBeHb HarpiBaHHs BapunbHa noBepxHs

BUMUKaETbLCA 4Yepe3

’ 1.2 6 roamHn
3-4 5 roguHu
5 4 roanHu
6-9 1,5 roanHn

5.3 CTyniHb HarpiBy
LLlo6 36inbwnTK CTYNiHb HarpiBy,

BVKOPUCTOBYWTE CEHCOPHY KHOMKY /\. LLlo6
3MEHLUUTK CTYMiHb HarpiBy, BUKOPUCTOBYNTE

CEHCOPHY KHOMKY V. OpHOYaCHO TOPKHITb
AN \/ 06 BUMKHYTU 30HY HarpiBaHHs.

5.4 ABTOMaTU4HUA po3irpiB

AKLWO U YHKLiA yBIMKHEHA, MOXHA
LBKMALLE OTpUMaTK NOTPIOHWUIA CTYNiHb
HarpiBy. ®yHKLisi BCTAHOBIOE HAWBULLIA
CTYMiHb HarpiBy Ha NeBHWI Yac, a NoTiM
3HWXKY€E NOro [0 HANEXHOro PiBHS.

®

LLlo6 yBiMKHYTM Lito dOYHKLtO, 30Ha
HarpiBaHHA Mae ByTu XOnogHoH.
LLlo6 yBiMKHYTU chyHKLiIO ANSA 30HU
HarpiBaHHA: TOPKHITbCA EP (3aropaeTtbcs
). Opapasy TOpKHITbCA VAN (Ha pucnnei

3'aBuTbes ULJ). Oppasy TOPKHITLCA Vi
yTPUMYITE, LOKM Ha aucnnei He
BiNOBpPasnTLCA HaNEeXHWI CTyMiHb HarpiBy.

Yepes 3 cekyHaM Ha gucnnei 3'aBuTbCst @

BUMKHEeHHs (pyHKLii: TOPKHITECA V.



5.5 PowerBoost

List doyHKuis 3abe3nedye iHayKUiHI 30HK
HarpiBaHHs 4OAATKOBOK MOTYXHICTIO.
DYHKLIO MOXHa BBIMKHYTW ANSA OAHiel
iHAYKUINHOI 30HM HarpiBaHHsA nule Ha
obmexeHuin nepiog vacy. MNicns uboro
iHAYKUiMHa 30Ha HarpiBaHHs aBTOMaTU4YHO
nepeMmnKaeTbCa Ha HaMBULLWIA CTYNiHb
HarpiBaHHs.

®

[Ous. po3ain «TexHiYHi gaHi».

LLlo6 yBiMKHYTU (pyHKLiO ANsl 30HU
HarpiBaHHA: TOPKHITbCA E". 3aropaeTbest

BuMKHeHHS dyHKLii: TOPKHITbCS o abo

V.
5.6 Tanmep

+ Tanmep 3BOPOTHOrO BiAniky yacy
3a gonomoroto Liei pyHKUiT MOXHa
BCTAHOBWTY TPUBANICTb OOQHOrO CeaHcy
roTyBaHHS.

CnoyaTKy BCTaHOBITb CTYMiHb HarpiBy Ans
30HW HarpiBaHHsi, a NOTIM HanawTynTe
dYHKLIO.

BubGip 30HM HarpiBaHHA: TOPKHITLCS @
Oekinbka pasis, JOKM He 3'ABUTbCS iHOMKaTop
30HW HarpiBaHHs.

LLlo6 yBiMKHYTHK (pyHKLit0 a0 3MiHUTH

yac: TopkHiTbea T~ abo — Tanmepa, Lob
BcTaHoBUTK yac (00-99 xBunuH). Konun
iHOMKATOP 30HW HarpiBaHHs NOYMHaE
6numaTw, BigOyBaeTbCA 3BOPOTHUI Bifslik
yacy.

o6 ai3HaTucs, cKinbku yacy

3anuLInNocA: TOpKHinCFl(D Aans subopy
30HW HarpiBaHHs1. IHOMKATOP 30HU HarpiBaHHSA
noyHe 6numatun. Ha gucnnei Bino6pasutbcsi
yac, Lo 3anuLmBCS.

Ons BUMKHeHHA cyHKLUi: TOpKHinCH@ ans
BMOOPY 30HM HarpiBaHHS, a NOTIM TOPKHITbCA

—. Yac, wo 3anuwmBcs, BiopaxoByeTbCS
Hasag [0 3HadeHHa 00. [HamKkaTop 30HM
HarpiBaHHs 3racHe.

®

Konw Bignik 3akiHunMTbCsl, NponyHae
3BYKOBWI curHan i nodyHe 6nvmatu 00.
30Ha HarpiBaHHS BUMKHETbCS.
LLlo6 BUMKHYTK 3BYKOBWUI CUTHan,
TOPKHITbCA O.
* Tanmep
Lito doyHKLit0 MOXXHA BUKOPUCTOBYBATU KON

BapubHa NOBEPXHS BBIMKHEHA Ta 30HM
HarpiBaHHs He npaytooTb. Ha ancnnei

BigoOpaxaeTbCs CTyMiHb HarpiBaHHs! .

[Ana aktuBauii PyHKLii: TOPKHITECA @ a

noTim + abo ~ Tarmepa, Wob BCTAHOBUTU
yac. Konu Bignik 3akiH4nMTbCs, NponyHae
3BYKOBWIA curHan i novHe 6nvmatu 00.

LLlo6 BMMKHYTU 3BYKOBMWI CUrHan,
TOPKHITbCA @

AnA BUMKHEHHA hyHKUIii: TOPKHITbCA @ a

notim —. Yac, wo 3anuwuecs,
BipaxoByeTbCA Ha3ag A0 3HayeHHs 00.

®

PyHKUiA He BNnvBae Ha poboTy 30H
HarpiBaHHs.

5.7 Nayza

Lis doyHKList HanalwToBye BCi 30HU
HarpiBaHHs, siKi NPaLoTb, Ha PEXUM
HaWHWXYO0I TeMnepaTtypu.

Mig yac po6oTn yHKLii BCI iHLWI cMMBONN Ha
naHeni ynpaeniHHsi 3abrokoBaHi.

PyHKLiA HEe NpUNUHSAE poBOTYy GYHKLT
«Tanmepy.

1. LWWo6 yBiMKHYTU (DYHKLIiIO: HATUCHITb

BinobpaxaeTtbca . CTyniTb Harpisy
3HKyeTbCA A0 1.
2. Wo6u BUMKHYTU (pyHKLIiO, HATUCHITb

3acBiTUTbCS NonepeaHe 3HaYEHHS CTyNeHst
HarpiBaHHs .
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5.8 BnokyBaHHA

MoxxHa 3abnokyBaTy NaHenb KepyBaHHS,
KON NpaLooTb 30HN HarpiBaHHS. Lie
3anobirae BMNaaKoOBIi 3MiHi BCTAHOBMNEHOTO
CTYMEHS HarpiBaHHs.

BcTaHoBITbL cnovaTKy CTyniHb HarpiBy.

Onsa akTuBauii pyHKUII: TOPKHITLCA El
3aropaeTtbcs Ha 4 cekyHan. Tarimep
3anMLWAETLCS YBIMKHEHUM.

BuUMKHeHHA dyHKLIT: TOPKHITbCA &
3aropaeTbcs nonepeaHin cTyniHb
HarpiBaHHsl.

®

[Mpy BUMUKaHHI BapunbHOI MOBEPXHI LA
YHKLiS TAKOX BUMUKAETHLCS.

5.9 3axucrt Big gocTtyny Aiten

Liss doyHkuis 3anobirae BunagkoBomy
BMWKaHHIO BapUIbHOT MOBEPXHI.

Ana akTuBauii PyHKLii: YBIMKHITb BapuUibHYy

NOBEPXHI0 3a JOMNOMOrol @ He
BCTaHOBIIONTE CTYNiHb HarpiBy. TOPKHITbLCA i

yTpumynTe EI NpoTSAroMm 4 cekyHA.
3aropaeTbcs (L), Bumknits BapuUnbHy
NOBEPXHIO 32 JONOMOro @.

Ona BUMKHEHHA PYHKUIii: YBIMKHITbL

BapuIbHy NOBEPXHIO 3a AOMOMOro @. He
BCTaAHOBMIOWTE CTYMiHb HarpiBy. TOPKHITLCS i

yTpumymnTe EI NpoOTAroMm 4 CeKkyHA.
3aropaetbcs . BUMKHITbL BapunbHy
MOBEPXHIO 3a OMOMOrOt0 @.

LLlo6 ckacyBaTu hyHKLil0O NULIe Ha OAUH
nepion roTyBaHHA: YBIMKHITb BapuibHYy
NMOBEPXHIO 3a JOMOMOr 00 @. 3aropaeTtbcs
. TOpKHITECA Ta yTpUMynTe EI npoTArom
4 cekyHa. BcTtaHoBITb CTYNiHb HarpiBy He
nisHiwe Hix yepe3 10 cekyHA. BapunbHoto

NOBEPXHEK MOXHa KOPUCTYyBaTUCA. Konu
BapuibHa NoBepxHA BUMUKAETLCA 3a

[0MOMOror CD dYHKLis 3HOBY
npawtoBaTume.
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5.10 OffSound Control (BumkHeHHA
Ta yBiMKHEHHS1 3ByKOBUX CUTHarniB)

BUMKHITb BapunbHy NoBepXH0. TOPKHITLCA

Ta yTpumynte (D NPOTAroM 3 CeKyHA.
[ucnnen 3acBiTUTLCS Ta BUMKHETbCS.

TOpKHITECH Ta yTpUMynTE El BNPOAOBX 3
cekyH. 3acBiTUTbCs abo . TopKHITECS

+ Ha Tawnmep, Wob obpaTtn oaHy 3
HaCTYMHUX DYHKLIN:

. - 3BYK/N BUMKHEHO

. - 3BYKW YBIMKHEHO

LLlo6 nigTBepamnTy BUGIp, AoYeKkanTecs, AOKK
BapuiibHa NOBEPXHSA aBTOMaTUYHO
BUMKHETbLCSI.

Axwo BMOpaHO yHKL0 , BU NoYyeTe
3BYKOBi CUIHamnuM nuile ToAi, KOonu:

* BW TOpKaeTecb ®

»  Talmep BUMUKAETLCSA

* Tarimep 3BOPOTHOrO BiAniKy 4Yacy
BUMUKAETLCS

*  BM MNOKMNanu LWOCb Ha NaHesb KepyBaHHs.

5.11 YnpaBniHHSA NOTYXHICTIO

AKLWLO aKTUBHI AeKinbka 30H, a CNnoXuBaHa
MOTYXHICTb NepPeBULLYE MOXITMBOCTI
eneKkTpomepexi, Ua yHKLis po3noginsae
OOCTYIMHY MOTYXHICTb MiX yCiMa 30Hamu
roTyBaHHs. BapunbHa noBepxHsi KOHTPOMOE
HanawTyBaHHA Nigirpisy Ans 3axucty
3anobikHUKIB BYANHKY.

*  30HM roTyBaHHs 3rpynoBaHo 3a
posTallyBaHHSAM i KiNnbKicTio a3 y
BapunbHii noBepxHi. KoxxHa dasa
BUTPUMYE MaKCUMarbHe eNekTpudHe
HaBaHTaxeHHs (3700 BT). Akwo
NOTYXXHICTb BapWIbHOI NOBEPXHI B MeXax
OfHiel ha3n gocsarae MakcMMmanbHO
[ONYyCTUMOrO 3HaYeHHS, NOTY>KHICTb 30H
roTyBaHHsi byae aBTOMaTUYHO 3HWXEHO.

« [pioputeT 3aBXaN HagaeTbCA
HanawTyBaHHAM CTYMNEHIO HarpiBaHHA Tiei
30HM rOTyBaHHS, siKy 6yno obpaHo
OCTaHHbOL. [MoTyXHiCTb Oyae po3aineHo
MiXX MONepeaHbO akTMBOBaHMMU 30HaMM
roTyBaHHs y 3BOPOTHOMY NOPSAKY.

* Ha gucnnei cTyneHs HarpiBaHHA 30H 3i
3HWKEHO MOTYXKHICTIO BCTAHOBINEHE
3HAYeHHs CTYMeHs HarpiBaHHS



3MIHIOETLCS 3HWXKEHNM MOKa3HUKOM
CTYrMeHsi HarpiBaHHS.

» 3ayekaliTe, JOKWN NOKa3HWUK Ha aucnnei He
NPUNUHUTL BnMmaTtK, abo 3ameHLTe
CTYNiHb HarpiBaHHsi 06paHoi 30HM
rotyBaHHsi. 30HV roTyBaHHS i gani

npauioBaTUMyTb 3i 3HWKEHOI MOTYXHICTHO.

3a notpebu 3MiHITb CTyNiHb HarpiBaHHA
30H rOTYBaHHSI BPY4HY.
Moxxnuei komBiHaLii po3noAiny NoTy>KHOCTI
Mi>XX 30HaMU roTyBaHHs1 306paxeHo Ha
intocTpadii.

5.12 Hob?Hood

Lle cyyacHa aBTomaTnyHa oyHKLUis, Ska
3'eJHy€e BapuiibHy NOBEPXHIO 3i CreLjianbHo
BUTSDKKOIO. BapunbHa NoBepxHs Ta BUTSHKKA
MatoTb iHbpavepBoHi Npunmadi. LLBmakicTb
BEHTUNSATOPA BU3HAYaETbCH aBTOMaTUYHO
3arexHo Bia 06paHoro pexumy Ta
TemnepaTypu Halraps4illoro nocyay Ha
BapuIbHii NoBepxHi. MoXHa TakoX kepyBaTtu

BEHTUNSTOPOM BPYYHY 3 BapWnbHOI NOBEPXHI.

®

[ns GiNbLIOCTi BUTSKOK cucTeMa
OUCTaHLiHOro KepyBaHHS croyaTtky
neaktusoBaHa. LWo6 BrkopuctoByBaTtu
Lo PyHKLit0, NOTPIOHO ii cnovaTky
akTuByBaTu. [Ins oTpumaHHA JoAaTKoBOI
iHchopMmaLii AMB. IHCTPYKLitO 3
BUKOPUCTaHHS BUTSKKU.

ABTOMaTUYHe KepyBaHHA (pyHKLi€l0

[ns aBTOMaTUYHOrO KEpYBaHHA (OYHKLiE0
HanawTyTe aBToMaTu4Huin pexxum H1-H6.
[ns BapunbHOI NOBEPXHI cnovaTKky BUbpaHo
pexum H5.Butsaxka pearye, Konv BapunbHa
noBepxHs npautoe. BapmnbHa noBepxHs

aBTOMAaTUYHO PO3Mi3Hae TemnepaTypy
nocyay Ta perynioe LWBUAKICTb BEHTUNATOPA.

ABTOMaTUYHI pexnmu

ABTOoMa- KuniHH CMaxeHH
TV4HA al) 22)
niaceiTKa
Pexum HO  Bumk Bumk Bumk
Pexum H1  YBimk Bumk Bumk
Pesxum H2 3) YBimk Wenpkicte  LBmakicTs
BEHTUNATO- BEHTUNATO-
pa1 pa1
Pexum H3  YBimk Bumk LBnakictb
BEHTUNATO-
pa1
Pexum H4  YBimk LWenakicte  LWBugkictb
BEHTUNSTO- BEHTUNSTO-
pa1 pa 1
Pexum H5  YBimk Wenakicte  LWBuakictb
BEHTUNSTO- BEHTUNSTO-
pa1 pa 2
Pexum H6  YBimk Wenakicte  LWBuakictb
BEHTUNSTO- BEHTUNSTO-
pa2 pa3

1) BapunbHa noBepxHsa po3nisHae NpoLec KUMiHHA Ta
HanawuToBye LUBUAKICTb BEHTUNATOPA BiAMOBIAHO A0
aBTOMaTUYHOTO PEXNMY.

2) BapunbHa noBepxHsa po3nidHae NpoLec CMaxeHHs!
Ta HanalIToOBYE LUBUAKICTb BEHTUNISTOPA BiAMNOBIAHO A0
aBTOMaTUYHOTrO PEXUMY.

3) Llevi pexum akTuBye BEHTUNATOP i NiACBITKY 6€3
ypaxyBaHHs TeMnepaTtypu.

3MiHEeHHA aBTOMaTU4YHOrO pexumy
1. BwvMKHITE Nnpunag.

2. TopKHiTbCA Ta yTpumyKTe ® npoTArom
3 cekyHA. lucnnen 3acBiTUTbLCA i
BMMKHETbLCS.

3. TopkHiTbCA Ta yTpUMyITE EI npoTArom
3 cekyHp.

4. TopkKHITbCA @ Kinbka pasis, AOKWN He
3acBiTUTLCS .

5. TopkHiTbCA + Ha Tanmepi ans Toro, Wwob
o6paTy aBTOMaTUYHUIA PEXUM.

®

[Ins kepyBaHHsI BUTSKKOIO
6e3nocepeHbo 3 i NaHeni BUMKHITb
aBTOMATUYHUIA PEXNM POBOTH.
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®

[icns 3aBepLUEHHS roTyBaHHA Ta
BVMKHEHHS BapuIbHOI MOBEPXHi
BEHTUNSTOP BUTSKKN MOXE
NPOAOBXYyBaTU NpaLioBaTh NPOTArom
neBHOro 4vacy. Nicna 3aBepLueHHs Lboro
Yyacy cucTeMa BUMUKAE BEHTUNATOP
aBTOMAaTUYHO Ta He J03BONSE BUNAAKOBO
BBIMKHYTV BEHTUNSITOP NPOTAroM
HacTynHux 30 cekyHa.

KepyBaHHSs LUBMAKICTIO BEHTUNATOPA
BPy4HY

Llieto cpyHKUi€EO Takox MOXHa kepyBaTu
BpYYHy. [1ns LbOro TOpkHITbCA =, KONn
BapunbHa NoBepxHsA akTueHa. Lie aae amory
Ae3aKTByBaTW aBTOMATUYHUIA PEXUM
poboTK Ta 3MIHWUTY LWBWUAKICTb BEHTUNATOPA

BPYYHY. Y pasi HaTUCKaHHS = LBUAKICTb

BeHTUNATOpa 36iNbLUYETECA HA OAUH CTYNiHb.

AKo BMOpaTK iHTEHCUMBHWIA PIBEHD i
HaTUCHYTU = e pas, WBWUAKICTb

6. MOPALW | PEKOMEHOALLIT

/\ NOMNEPEMKEHHA!

[us. po3ainu 3 iHopmaldieto woao
TEXHikn 6e3nekun.

6.1 Mocyn

®

3aBAsKN CUMBLHOMY eneKkTpoMarHiTHoOMYy
Nonto iHOYKUiNHMX 30H HarpiBaHHS BMICT
nocyAy HarpiBaeTbCs Ayxe LWBUAKO.

BukopucToBynTe BigNOBIAHWUIA NocyA Ha
iHAYKUINHMX 30HAX HarpiBaHHs.

« [Ho nocyny mae OyTu TOBCTUM i PiBHUM.

+ [lepw Hix cTaBUTK NOCYA Ha BapUnbHy
NMOBEPXHIO, NepeKoHanTecs, Lo Noro AHO
yucTe Ta cyxe.

*  LLo6 yHWKHYTW NOApsINuH, He cnig
rnepecoByBaTV NOCYA MO CKIIOKEPaMIYHin
NMOBEPXHi.

MaTtepian nocyay

* peKkomMmeHpoBaHO: YaBYyH, CTalb,
eManboBaHa CTanb, Heip>xaBHa cTarb,
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BEHTUNSATOPA HaNaLTOBYETLCSA HA 3HAYEHHI
«0», TOOTO BEHTUNATOP BUTSXKKN
BMMUKaETbCH. [1n51 MOBTOPHOrO 3anycky
BEHTUNATOPA 3i LWBUAKICTIO «1», TOPKHITECA

g

®

Llo6 yBiMKHYTVM @BTOMATUYHWUIA PEXNM
po60TU, BUMKHITb BapUIbHY NOBEPXHIO
Ta BBIMKHITb 1i 3HOBY.

AkTMBaUifA NigcBiTKN

MoxkHa HanawTyBaTh PyHKLiH0 aBTOMaTUYHOT
aKkTmBaLii NiACBITKM KOXEH pas, Konu
BMMWKaETHCS BapuiibHa NoBepxHs. [ns Lporo
HanawTyriTe aBToMaTu4Hun pexum H1-H6.

®

OCBITNEHHS HA BUTSKLi BUMUKAETLCS
yepes 2 XBUNNHW NiCnsi BUMKHEHHS!
BapwUIIbHOT MNOBEPXHI.

nocyn 3 6aratolapoBum 4HOM

(No3HayeHu K NpuaaTHUIA BUPOBHMKOM).
* He peKOMeHAOBaHO: antoMiHil, Miab,

naTyHb, CKIO, Kepamika, nopLensiHa.
Mocya € npuaaTHUM Ans iHAYKUiAHOT
BapuIibHOI NOBEPXHi, AKLO:

* BOAA LWBMAKO 3aKMNae B NOCYAi Ha 30Hi,
ONS KOl BCTAHOBIMEHO HaWBULLMIA CTYMiHb
HarpiBaHHS;

* [0 AHa nocyay NpUTAryeTbCA MarHiT.

Poamipu nocyay

e |HAYKUiNHI 30HK HarpiBaHHA aBTOMATUYHO
NPUCTOCOBYIOTLCHA A0 PO3MIpYy AHa
nocyay.

¢ EdeKTUBHICTb 30HW HarpiBaHHA 3anexuTb
Bia AiameTpa nocyay. lNocya 3 giameTpom
MEHLLE MiHIManbHOro OTPUMYE nuLIe
YaCTUHY eHeprii, Lo BUPOBNSETLCA 30HOK
HarpiBaHHs.

* 3 MipKkyBaHb 6e3neku Ta Ans OTPUMaHHS
ONTUManbHUX pe3ynbTaTiB roTyBaHHs He
BMKOPUCTOBYWTE nocyn BinbLioro posmipy,
Hi>XX 3a3Ha4veHo B po3gini «Cneumdikauii
30H HarpiBaHHsa». He 3anuwarite nocys
6nn3bKo 4O NaHeni kepyBaHHs nig vac



npotiecy rotyBaHHs. Lie Moxe BnavHyTH
Ha (PYHKLIOHYBaHHS NaHerni kepyBaHHSA
abo BMNaaKoBO akTUBYBATK QOYHKLi
BapUNbHOI MOBEPXHI.

®

[OuB. po3ain «TexHi4Hi gaHi».

6.2 Wymu nig yac po6otu
AKwo vyTn:

* MOTPICKyBaHHA: NOCY BUrOTOBMNEHO 3
pi3HMX MaTepianiB (cknagaeTbes 3
GaraTbox Lwapis).

*  MOCBUCTYBaHHS: YBIMKHEHO 30HY
HarpiBaHHS Ha BUCOKOMY PiBHi NOTYXXHOCTI,
a nocypa BUroTOBIEHO 3 Pi3HUX maTtepianis
(cknagaeTbes 3 6araTbox LiapiB).

*  KnauaHHS: BUKOHYETbCS BMUKaHHSA abo
BUMUKAHHS (DYHKLIA.

*  LWMMIHHS, WYM: NPaLoe BEHTUATOP.

LLlymMu € HopmanbHUMHM | He cBigYaTb Npo

HecnpaBHiICTb.

6.3 MNMpuknaaun 3acTtocyBaHHSA

CniBBigHOLLEHHS MK CTyNeHeM HarpiBaHHA
Ta CNoXMBaHHAM eneKTPOoeHeprii 30HO
HarpiBaHHs He € NiHiHUM. 36inbLIeHHs
CTYMEeHs HarpiBaHHA He € NPONOpPLiiHUM
30iNbLUEHHI0 CNOXMBaHHA enekTpoeHeprii. Lie
03Ha4ae, Lo 30Ha HarpiBaHHS 3 CEpPeaHiM
CTyNeHeM HarpiBaHHs1 BUKOPUCTOBYE MEHLL
Hi>K MOMOBWHY CBOET MOTY>KHOCTI.

[aHi B TabnuLi € OpieHTOBHNMM.

* TyAiHHA: BCTAHOBIEHO BMCOKUI piBEHb

MOTYXHOCTI.

CTtyneHi Harpi-
BY

BukopuctoBymnTte ons:

Yac (xB) [Nopagu

1 MiaTpvmaHHs roToBOI CTpaBu TeNnow. y pa}si He- HakpwuiiTe nocyn KpuLLKOHO.

obxigHocTi

1-2. [onnanacbkuii coyc, posTonnioBaHHs: 5 - 25 Yac Big vacy nepewmiwyiiTe.
Macro, LIOKONaga, XXenaTuHy.

1-2. 3amounTu: 36uTnx omneTis, 3anikadkn 10 - 40 [oTyiTe 3 KpULLKOIO.

3 sielb.

2.-3 MpuroTyBaHHsa pucy Ta cTpaB Ha ocHo- 25 - 50 [opavite 0o pucy LoHaNMeHLe BABiYi
Bi MOnoKa, po3irpiBaHHs roToBUX GinbLue piavHK, nepemilainTe MOnMoYHi
cTpas. CTpaBwu Yepes NONoBUHY Yacy roTy-

BaHHS.

3.-4. MpuroTyBaHHsi oBovIB, pUbK, M'sica. 20-45 [opavite Kinbka CTONOBUX NOXOK pian-
HU.

4. -5. MpuroTyBaHHs kapTonni Ha napi. 20-60 BuikopucTtoByiiTe makc. ¥4 n Boau Ha
750 r kapTonni.

4. -5. [oTynTe BinbLuy KiNbKiCTb i, TyLIKO- 60 - 150 [o 3 n pignMHu nntoc iHrpegieHTu.
BaHWX CyniB Ta cyni..

5.-7 JlarigHe cMaXeHHs: LWHiLeniB, KOPAOH Yy pasi He-  MepeBepHiTb MO 3aBEpPLUEHHI MONOBM-
6nto, BinbUBHMX, hprKagensLok, cap- ob6XigHOCTi  HK Yacy.

[AenboK, NeYviHk1, 6opoLUHSHOT NianuB-
KM, SiELb, OMMETIB, 0najok.

7-8 IHTEHCMBHE CMaXxeHHs AepyHiB, dine, 5-15 nepeBepHiTb MO 3aBepLUEHHI NonoBu-
cTevikiB. HY Yacy.

9 Kun'aTtiHHa Boau, roTyBaHHs MakapoHiB, 06cMayBaHHst M'sica (rynsi, TyLUKOBaHe M'sico),

NpUroTyBaHHs kapTonni dpi.

Kun’atiHHa Benukoi kinbkocTti Bogu. PowerBoost yBiMKHEHO.
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6.4 Nopagwu i pekomeHpauii gnsa
Hob?Hood

IMig yac po6oT BapunbHOI NOBEPXHI 3
dyHKUi€t:
*  Baxvwarite naHenb BUTSXKN Bi NPSAMUX

COHSAYHUX MPOMEHIB.

* He ocBiTntoliTe NaHenb BUTSKKU

ranoreHoBoto amnoto.

* He HakpuBanTe naHenb ynpaBniHHA

BapUNbHOI MOBEPXHI.

* He nepepusanTe curHan Mk BapubHOK

MOBEPXHE0 Ta BUTSHKKOIO (Hanpuknag,
PYKOI0, Py4KOto Mocyay abo BUCOKOO
kactpyneto). [Jus. MantoHOK.

BUTSXKKY Ha MarntoHKy 306paxeHo nuie
AnsA npuknagy.

7. 00rmMAg 1 O4NLWEHHA

/N\ NMONEPEDXEHHS!

[uB. po3ainu 3 iHhopmaldieto Woao
TexHikn 6esneku.

7.1 3aranbHa iHcpopmauin

OuuLuyriTe BapunbHy NOBEPXHIO Micns
KO>XXHOIO BUKOPUCTaHHS.

[Ho nocyay, B sikOMy BM FOTyeTe, Mae
OyTV 3aBXan YUCTUM.

MoapsinMHKM abo TEMHI NASIMK Ha NMOBEPXHI
He BNNMBaoTb Ha pobOTy BapunbHOI
NMOBEPXH.

BukopucToByiiTe cnevianbHuii 3acié ans
YULLEHHS, WO NigxoauTb Ans uiel
BapUNbHOI MOBEPXHI.
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IHWIi npunaau 3 gucTaHuiiHUM
KepyBaHHSAM MOXYTb GOKyBaTh curHan.
He BrkopucTOBYWTE Taki npunagu
no6nn3y BapurbHOI NOBEPXHI Nig yac
po6otn Hob?Hood.

Butsokku nnut 3 Hob?HooddyHkuieto

LLlo6 o3HaroMUTHCS 3 MOBHUM aCOPTUMEHTOM
BUTSDKOK AN151 NANUT, SKi NpaLtoloTh 3 Lieto
yHKLUi€et0, 3BEPHITLCA A0 HaLoro Beb-canTy
ans kopuctysadis. Butsxku Electrolux, ki
nigTPUMYIOTb LiHo PYHKLitO, MOBMHHI MaTn

nosHauky =.

BukopuctoByiiTe cnewjianbHuin WKpebok
ans ckna.

7.2 YnweHHA BapuUIibHOI NOBEepPXHi

HeranHo BupananTe taki Tunu
3abpyAHeHb: po3nnaBneHy nnacTmacy n
noniMepHy nMiBKy, LyKOp Ta 3anuLukm
CTpaB, WO MIiCTATb LyKOP, SIKLLO LbOro He
3pobuTK, TO 3abpyaHEHHS MOXE
NPU3BECTMN A0 MOLLKOKEHHS BapUIbHOT
nosepxHi. byabTe o6epexHi, Wwob
YHUKHYTUM onikiB. BukopnctoByinte
cneuianbHuUi WKpebok Ans BapuibHUX
NOBEPXOHb MiZ FOCTPUM KYTOM [0 CKISAHOT
NoBepXxHi i nepecyBanTe ne3o no
NOBEPXHI.



* BupganaunTte 3anuLKu nicnsi Toro, AK .
npunag [oCTaTHbLO OXOJIOHE: BanHsiHi
Ta BOASHI po3BOAMW, OPU3KN XMpy Ta
nnsaMy 3 MeTanesum BigbnMCKoM.

OunLyriTe NOBEPXHIO BOSIOrOKO raHYipKo
3 HeWTpanbHUM MuYMM 3acobom. MNicns
YULLEHHS BUTPITb MOBEPXHIO M’AKOKO

TKaHUHOR).

8. YCYHEHHA MNMPOBJIEM

/\ NOMNEPEMXEHHA!

[wuB. po3ainu 3 iHpopmadieto Woao

TexXHikn 6esneku.

8.1 [ii B pa3i BAHMKHEHHS Npo6Grem

Bupanitb nnaMu 3 meTaneBum
BiAGNMCKOM: cKOpUCTalTeECS PO3YMHOM
BOAM 3 OLTOM Ta BUTPITb CKNSAHY
NOBEPXHIO FraH4ipKOH.

Mpo6nema

MoxnuBa npuunHa

Cnoci6 BupilleHHsA

BapunbHa noBepxHs He BMU-
KaeTbCs abo He MpaLtoe.

BapunbHy noBepxHIo He Mig'eaHaHo
0o mepexi abo nia'egHaHo Henpa-
BUMbHO.

MepesipTe, L0 BapuiibHY NOBEPXHIO
npaBunbHO Nig'eqHaHo A0 Mepexi.

3anobikHUK neperopis.

MepekoHaiiTecst B TOMy, LLO 3anobixk-
HWK € NPUYKNHOI HECNPaBHOCTI. AKLO
3anobiXkHVK NeperopuTh Le pas, 3Bep-
HITbCS1 4O KBanichikoBaHOro enekTpuka.

Bu He BCTAHOBUNM CTYNiHb HarpiBaH-
Hs npoTtsarom 10 cekyHA.

YBIMKHITb BapunbHy NOBEPXHIO 3HOBY
Ta BCTaHOBITb CTYMiHb HarpiBaHHs He
ni3Hilwe Hixx yepes 10 cekyHa.

Bu TopkHynucsa asox abo GinbLioi
KifIbKOCTi CEHCOPHUX KHOMOK OZHO-
YyacHo.

TOPKHITbCA NNLLE OAHIET CEHCOPHOT
KHOMKM.

Mpautoe MNaysa.

[ue. po3gin «LLoaeHHe kopucTyBaH-
HS».

Ha naHeni kepyBaHHSA € Nnamu BoAu
abo xupy.

OuYMCTiTb NaHenb KepyBaHHS.

Bu moxeTe noyyTtn 6esnepeps-
HWI 3BYKOBWIA CUrHan.

HenpasunbHe nigkntoyYeHHs Ao
enekTpoMepexi.

Big'eaHante npunag Big enekrpome-
pexi. 3BepHiTbCcs 40 KBanidikoBaHOro
ernekTpuKa, Lwob nepesipnTn BCTaHO-
BNEHHS.

JlyHae 3BykoBWIA curHan, i Ba-
puIibHa NOBEPXHSA BUMUKAETHCS.
Konu BapwunbHa noBepxHs BUMU-

KaeTbCA, NMyHae 3BYKOBWIA cUrHarn.

Bwu wocb noctaBunu Ha ogHy abo
KinbKa CEHCOPHUX KHOMOK.

3abepiTb NpeaMeT i3 CEHCOPHUX KHO-
MOK.

Bapvlana NnoBepXHA BUMUKAETb-
cA.

B nocTaBunm Wock Ha CeHCOpHY

KHOMKY (D

3abepiTb NpeaMeT i3 CeHCOPHOI KHOM-
KU,
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Mpobnema

MoxnuBa npuyinHa

Cnoci6 BupilWeHHs

He BMukaeTbes iHaukaTop 3anu-
LLIKOBOrO Tenna.

30Ha He HarpiBaeTbCs, TOMY LLO
npauoe HegoBro abo AaTumk noL-
KOZPKEHO.

Akuio 3oHa npautoBana foCTaTHbO,
o6 HarpiTMcs, 3BepHITLCS A0 aBTopU-
30BaHOr0 CEPBICHOTO LIEHTPY.

Bu BUKOPUCTOBYETE [y)Xe BUCOKY Ka-
CTpyrnio, sika GIOKye curHan.

BukopucToBy#iTe MeHLLY KacTpynio,
3MIiHITb 30HY roTyBaHHs abo kepyinTe
BUTSHKKOIO BPYYHY.

ABTOMaTUYHWIA PO3irpiB He npa-
Lio€E.

30Ha rapsiva.

3ayekaliTe, OKU 30HA OXOMOHE.

BcTaHOBNEHO HaBWLLMIA CTYMiHb Ha-
rpiBaHHs.

HanBuwwmi cTyniHb HarpiBaHHA mae
TaKy camy MOTYXHiCTb, 5K i (YHKLS.

CTyniHb NOTYXXHOCTi 3MIHIOETLCS
MiXK [IBOMA 3HAYEeHHAMU.

Mpautoe YnpaBniHHSA NOTYXHICTIO.

[ue. po3gin «LLogeHHe kopuctyBaH-
HSA».

MaHenb kepyBaHHs cTaHe rapsi-
YO0 Ha [JOTUK.

Mocyn 3aBenwkunii abo BM po3TaLly-
Banw ioro 3aHaaTo 6nm3bko Ao na-
Heni KepyBaHHS.

3a MOXNMBOCTI CTaBTe BENMKUIA Nocy
Ha 3aAHi 30HM HarpiBaHHS.

Y pasi TopkaHHA CEHCOPHUX KHO-
MoK Ha NaHeni ynpaeniHHS Hemae
)KOZHOrO 3BYKY.

3ByKOBi CUrHanu aeaktMBoBaHO.

AKTUBYINTE 3BYKOBI CUrHanu. us. pos-
ain «lllogeHHe kopucTyBaHH:A».

. L Mpautoe 3axucT Big AocTyny Aiter [ue. po3gin «oaeHHe kopuctyBaH-
BipobpaxaeTbes ' abo brniokyBaHHs. HSI».

. Ha 30Hi roTyBaHHA Hemae nocyay. MocTaBTe nocys Ha 30HY roTyBaHHs.
BigobpaxaeTtbcsa . Y yay yA y rory

HesignosigHuii nocya.

BukopucTtoByiiTe nocya, npuaaTtHUm
ONs iHAYKUinHWX KoHdopoK. [uB. pos-
ain «Mopaau Ta pekomeHaaLiin.

[HiameTp AHa nocyay 3aHafAToO Manui
[Ns1 30HW FrOTYBaHHS.

KopucTtyinTecs nocyaom BianoBigHOro
poamipy. [uB. po3gin « TexHi4YHi gaHi».

i BigobpaxxaeTbcsa uncno.

Cranacsa nomunka po6oTu Bapusb-
HOI NOBEPXHi.

BVMKHITE BapunbHy NOBEpPXHIO Ta
BBIMKHITb ii 3HOBY Yepe3 30 cekyHA.

Akwo 3aropsieTbCs 3HOBY, BiA'ea-
HanTe BapurbHy NMOBEPXHIO Bif enek-
Tpomepexi. Yepes 30 cekyHA 3HOBY
NiOKNOYITL BapuibHY NOBEPXHIO. AK-
Lo npobnemMa He 3HMKaE, 3BEPHITLCA
10 aBTOPM30BAHOIO CEPBICHOrO LiEHT-
py.

8.2 fAKLo BN He MoXeTe 3HaUuTU

pilUeHHS...

AKLLO BM HE MOXETE YCyHYTU Npobnemy,
3BEPHITLCS A0 3aknaay, ae v npugbanu
npwnag, abo 4o cnyx06un TeXHIYHOT
nigTpymMku. MNosigomTe iHpopmalito 3
TabNUYKM 3 TEXHIYHUMN AaHUMK. Takox
noBigoOMTE TPU3HAYHUIA BYKBEHWIA KOA,
cKrokepamiku (BiH 3HaXOAUTLCS Y KyTKY

npo NOMWIIKY, SIKUA BijoOpaxaeTbCcs Ha

avcnnei. MNepekoHarTecs, WO BU NpaBUIIbHO

CKISIHOI MOBEPXHIi) Ta TEKCT NOBIAOMIEHHS
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KOPWCTYBanucb BapuIibHOK MOBEPXHEL.
KL BM HENpaBuIbHO KOPUCTYBanNucs
npunagom, BisauT marictpa abo gunepa 6yae
NAaTHUM HaBiTb Yy rapaHTiNHWI Nepioa.
IHdopMaLis Npo rapaHTinHWIA Nepiog Ta
aBTOPU30BaHMWI CEPBICHUI LLEHTP BKa3aHi y
rapaHTinHomy OyknerTi.



9. TEXHIYHI OAHI

9.1 Tabnunyka 3 TeXHiYHUMU JaHUMU

Mopenb CIR60430CB Homep Bupoby (PNC) 949 492 353 01
Tun 61 B4A 00 AA 220-240 B /400 B 2H 50-60 'y,
IHaykuia 7.35 kBT BupobneHo B: PymyHisi

CepiliHNIA HOMEP .......veeenees 7.35 kBT

ELECTROLUX c € "

9.2 Cneuwmdcpikauisi 30H roTyBaHHA

3oHa rotyBaHHA HomiHanbHa no- PowerBoost [BT] PowerBoost LiameTp nocyay
TYXHiCTb (Makc. Makc. TpuBa- [Mm]
CTYNiHb Harpi- nictb [xB]
BaHHs) [BT]
MepenHsa nisa 2300 3700 10 180 - 210
3apgHa niBa 1800 2800 10 145 - 180
MepenHsa npaea 1400 2500 4 125-145
3agHs npasa 1800 2800 10 145 - 180
[MOTY>XHICTb 30H rOTYBaHHS MOXe AeLlo 3aans ontumarnbeHNX pe3ynbTaTiB roTyBaHHS
BiAPI3HATUCA Bif 3HAYEHb, HABEOEHUX Y He BMKOPUCTOBYNTE NOCya, AiaMeTp sSKoro
Tabnuui. BoHa 3MiHIOETLCA 3aNeXHO BiA nepeBuLLye Bka3aHuin y Tabnuui.

marepiany Ta po3mipis nocyay.

10. EHEPITOE®EKTUBHICTb

10.1 Indopmauisa npo npoayKT*

loeHTndpikaTop Mogeni CIR60430CB
Twvin BapunbHOi NOBEPXHi B6yposaHa BapunbHa no-
BEpXHs
KinbKicTb 30H ANs roTyBaHHs 4
TexHonoris nigirpisy IHAyKUis
[iameTp Kpyrnux 3oH Ans rotyBaHHs (J) MepepnHs niBa 21,0cm
3agHsa nisa 18,0 cm
[MepeaHs npasa 14,5 cm
3agHsa npasa 18,0 cm
CnoXvBaHHs1 eNeKTpoeHeprii OfHiel0 30HOK Ans ro- MepepnHs nisa 178,4 Bt-rop/kr
TyBaHHs (EC electric cooking) 3agHs nisa 184,9 Bt-roa/kr
[MepenHsa npasa 183,2 Bt-roa/kr
3agHsa npasa 184,9 Bt-roa/kr
CnoxvBaHHsA enekTpoeHeprii BapunbHoto nosepxHeto (EC electric hob) 182,9 Br-roa/kr
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* ina €sponericbkoro Coto3y BiANOBIAHO A0
nonoxeHo €C 66/2014. [inga binopyci —
BignosigHo no STB 2477-2017, dopaTtok A.
Onsa Ykpainn — BignosigHo fo 742/2019.

EN 60350-2 - EnekTpu4Hi nobyToBi NnpucTpoi
ONS roTyBaHHs xi. YactnHa 2. BapunbHi
noeepxHi. Cnocobu BMMiptOBaHHA
NpOaYyKTUBHOCTI

10.2 EHeprosbepexxeHHs

CkopucTanTecs HUKYeHaBeaeHUMN
nopagamu Ans WoAEeHHOro
eHepro3bepexeHHs.

11. OXOPOHA OOBKITA

3paBaviTe Ha NOBTOPHY Nepepobky
mMartepianu, No3HayeHi BiAnoBigHUM

CUMBOJSIOM C/:) Bukungante ynakosky y
BiAMNOBI4HI KOHTENHEPW ANst BTOPUHHOT
CUPOBMHU. [JOMOMOXIiTb 3aXUCTUTK
HaBKOSNWLLHE cepeoBuLLe Ta 300POB’SA iHLMX
noaen i 3a6ea3neunt BTOPUHHY nepepobky
eneKTPUYHUX | eNEKTPOHHNX Npunagis. He
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« [lpw HarpiBaHHi BOAW BUKOPUCTOBYITE
nuLle NoTPIGHY KiMbKiCTb.

* [lo MOXNKMBOCTI 3aBXaW HakpuBanTe
NOCYZ KPULLIKOHO.

¢ [lepen yBIMKHEHHSIM 30HW HarpiBaHHs!
PO3MICTIiTb Ha Hii nocya.

* Ha meHLWwunx 30Hax HarpiBaHHA
pO3MilLyViTe MeHLIMIA nocyn,.

* PosmiwyviTe nocyn 6e3nocepenHbo B
LeHTPi 30HM HarpiBaHHs.

* BukopucToBy/iTe 3anvLLKOBe TeNo Ans
nigTpUMaHHsa cTpasu Tennot abo
PO3TONIOBaHHA NPOAYKTIB.

BMKMAavTe npunagn, No3HaveHi BignoBigHUM

CUMBOSIOM E pasoMm 3 iHLIMM AOMaLLHIM
cmiTTaM. [oBepHITL NPOAYKT 4O 3aBoay i3
BTOPWUHHOI NepepobKkuM y BaLlin MicLLeBOCTi
ab0 3BEPHITLCA A0 MICLEBUX MYHiLMNanbHUX
opraHiB Bnaau.
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